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İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Ahmet ZEYBEKOĞLU, Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’ın olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 
Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü 156 ada 7 ve 8 nolu parseller için hazırlanan imar uygulamasının onaylanmasına ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 24.06.2016 tarih ve 4501 sayılı yazılarıyla; Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü sınırlarında kalan 156 ada 7 ve 8 parsel nolu taşınmazlar için hazırlanan imar uygulamasının İl Encümeninde değerlendirilmesi istenmiştir. 


İlimiz Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü sınırlarında kalan 156 ada 7 ve 8 parsel nolu taşınmazlara ait belgeler ve yerinde yapılan incelemede mevzuat açısından herhangi bir sıkıntının bulunmadığı Teknik Elemanlarca ifade edilmiştir. Bu nedenle; 

a) Bu bölgenin uygulama sınırının onayına, 

b) Parselasyon planının onayına, ilanına, ilanına müteakip kesinleşmesine,

c) Şuyulandırma cetvellerinin onayına, ilanına,

d) Tescile esas bütün dökümanların onayına,

e) İlanı müteakip kesinleşen parselasyon ve şuyuların şekline göre tesciline, 
İlimiz Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü sınırlarında kalan 156 ada 7 ve 8 parsel nolu taşınmazlar için hazırlanan imar uygulamasının “3194 sayılı İmar Kanununun 18.maddesi, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6.maddesi (b) fıkrası ve İçişleri Bakanlığı (Hukuk Müşavirliğinin) 17.08.2005 tarih ve 3344 sayılı yazılarına göre” onaylanmasına, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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