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İl Encümen Üyeleri

: Ahmet ZEYBEKOĞLU, Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 
İlimiz Keskin İlçesi Barakobası Köyünde, 116 ada 4 parselde kayıtlı, taşınmazın ifrazına ait kararın iptal edilmesi amacıyla hazırlanan teklifin değerlendirilmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 02.01.2017 tarih ve 7 sayılı yazılarıyla; İl Encümeninin 30.11.2016 tarih ve 102 nolu kararı doğrultusunda ifrazı onaylanan, İlimiz Keskin İlçesi Barakobası Köyünde mülkiyeti Hüseyin oğlu Şakir GÜVENÇ’e ait 116 ada 4 parselde kayıtlı taşınmazın, Keskin Kaymakamlığı Gıda, Tarım ve Hayvancılık İlçe Müdürlüğünce köy yerleşik alanı içerisinde kalıp kalmadığı hususu sorulmuş, inceleme neticesinde Keskin İlçesi Barakobası Köyü 116 ada 4 parselde kayıtlı taşınmazın köy yerleşik alanı ve civarında olduğunun tespit edildiğini belirterek sehven alınan İl Encümeninin 2016/102 nolu kararının iptal edilmesi istenmiştir.

İlimiz Keskin İlçesi Barakabosı Köyü 116 ada 4 parselde kayıtlı ve toplam alanı 27756,52 m² olan taşınmaz için mülkiyet sahibi Hüseyin oğlu Şakir GÜVENÇ tarafından verilen 15.11.2016 tarihli dilekçe kapsamında istenen ifraz, İl Encümeninin 30.11.2016 tarih ve 102 nolu kararıyla onaylanmış, ancak Keskin Kaymakamlığı Gıda, Tarım ve Hayvancılık İlçe Müdürlüğü 20.12.2016 tarih ve 1175 sayılı yazılarında bahsi geçen taşınmazın köy yerleşik alanı içerisinde kalıp kalmadığı konusunda İl Özel İdaresinden görüş istemiştir. Yapılan çalışmalarda, İl Encümeninin 2016/102 nolu kararıyla ifrazı onaylanan taşınmazın tamamının TAKBİS Haritasından da anlaşılacağı üzere, köy yerleşik alan sınırı ve civarı dışında kaldığı tespit edilmiştir. 

Bu nedenle; Daha önce İl Encümeninin 30.11.2016 tarih ve 102 nolu kararıyla onaylanan ifraz işlemine ait kararın “Taşınmazın tamamının TAKBİS Haritasından da anlaşılacağı üzere, köy yerleşik alan sınırı ve civarı dışında kalması nedeniyle” iptal edilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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