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İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

:Ahmet DURAN, Yılmaz CEBECİ, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’ın olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU :
İlimiz Delice İlçesi Fadılobası Köyü hudutları dahilinde 493 parselde kayıtlı 16 m2 inşaat alanlı yapıya idari para cezası uygulanması ve Delice İlçesi Fadılobası Köyü hudutları dahilinde 552 parselde kayıtlı kaçak yapının ruhsatlandırılmadığı için yıkılmasına ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 
İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetler Müdürlüğü 06.04.2017 tarih ve 2213 sayılı yazılarıyla; İlimiz Delice İlçesi Fadılobası Köyü hudutları dahilinde 493 parselde kayıtlı 16 m2 inşaat alanlı yapıya idari para cezası uygulanması ve Delice İlçesi Fadılobası Köyü hudutları dahilinde 552 parselde kayıtlı kaçak yapının ruhsatlandırılmadığı için yıkılmasına ait teklifin görüşülmesi istemiştir.

Yapılan incelemede;
 
 a) İlimiz Delice İlçesi Fadılobası Köyü hudutları dahilinde 493 parsel nolu taşınmaz üzerine Yıldırım AYDIN tarafından 16 m2 alanlı imar mevzuatına aykırı inşaat yapılmış, tutanak altına alınan yapıya 820,63.-TL. idari para cezası hesaplanmıştır. Hesaplanan idari para cezasının kanun ve mevzuatlara uygun olduğu görülmüştür.   
b) Delice İlçesi Fadılobası Köyü hudutları dahilinde 552 parselde Ahmet ŞENCAN adına kayıtlı taşınmaz üzerine kaçak yapı yapılmış, ancak kaçak yapı tutanağından sonra 1 (bir) ay içerisinde ruhsatlandırma yapılmadığı için yapının yıkılması gerektiği tespit edilmiştir.
İlimiz Delice İlçesi Fadılobası Köyü 493 parsel üzerine mevzuatlara aykırı inşaat yapan XXXXXXXXXXX T.C. Kimlik Numaralı Yıldırım AYDIN’a 820,63.-TL. idari para cezasının “3194 Sayılı İmar Kanununun 42.maddesi ve 5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 26. Maddesinin (e) fıkrasına göre”  uygulanmasına, ayrıca Delice İlçesi Fadılobası Köyü hudutları dahilinde 552 parsel üzerine mevzuata aykırı inşaat yapan, Ahmet ŞENCAN’ın yapıyı süresi içinde ruhsatlandırmadığı için “3194 Sayılı İmar Kanunun 32.maddesine göre” kaçak yapının yıkılmasına, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetler Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.

İL ENCÜMENİ BAŞKANI
                      ÜYE

                ÜYE

      ÜYE

         Atanur AYDIN      
             Ahmet DURAN
       Yılmaz CEBECİ
Zeynel CAN


     Vali a.

        Genel Sekreter     


     

         
   
    
  ÜYE


           

     

       ÜYE



Muhtemit SARIYILDIZ                           

            Emel BAĞCI


      

   Encümen Müdürü 
            

Mali Hizmetler Müdürü     







