T.C.

KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2017
Karar Tarihi


: 15.11.2017
Karar No


: 61
İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Ahmet DURAN, Yılmaz CEBECİ, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 

İl Özel İdare bütçesinden Karakeçili Uluslararası Kültür Şenliklerinde kullanılmak üzere, Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılan ve bu güne kadar kullanılamayan 20.000,00.-TL. ödeneğin, Karakeçili İlçesi köy yollarında kullanılması talebine ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi 14.11.2017 tarih ve 7052 sayılı yazılarıyla; Karakeçili Kaymakamlığının talepleri doğrultusunda “Uluslararası Kültür Şenliğinde” kullanılmak üzere 2015 yılında 20.000,00.-TL. ödeneğin gönderildiğini, gönderilen ödeneğin bu güne kadar kullanılmadığından, söz konusu ödeneğin Karakeçili İlçesi köy yollarında kullanılmak üzere İl Encümeninin 20115/173 nolu kararında tahsis değişikliği yapılması istenmiştir. 
İlimiz Karakeçili İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliğine İl Özel İdare Bütçesinden “Karakeçili Uluslararası Kültür Şenliklerinde” kullanılmak üzere gönderilen 20.000,00.-TL. ödenek, ihtiyaçların başka kaynaklardan temin edilmesi nedeniyle kullanılamamıştır. Bu güne kadar kullanılamayan ödeneğin, Karakeçili İlçesine bağlı köylerin yol yapımlarında kullanılmak üzere İl Encümeninin 02.12.2015 tarih ve 173 nolu kararında tahsis değişikliği yapılmasına, gereği için bir suret kararın Karakeçili Kaymakamlığına gönderilmesine, dosya ve eklerin İl Özel İdaresine tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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