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KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2018
Karar Tarihi


: 07.03.2018
Karar No


: 16
İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter 
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Ahmet DURAN, Yılmaz CEBECİ, Zeynel CAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU : 

İlimiz Çelebi İlçesi Alıcıyeniyapan Köyü hudutları dahilinde imar mevzuatına aykırı yapılan 532,4m2 alanlı inşaatın yapı sahibine 1.200,29.-TL. tutarında idari para cezası uygulanması talebine ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 02.03.2018 tarih ve 1527 sayılı yazılarıyla; Osman TEKİN’in Çelebi İlçesi Alıcıyeniyapan Köyü hudutları dahilinde taşınmaz üzerine imar mevzuatına aykırı inşaat yaptığının tespit edildiğini belirterek, şahsa yasa kapsamında idari para cezası uygulanmasını istemiştir.
İlimiz Çelebi İlçesi Alıcıyeniyapan Köyü hudutları dahilinde imar mevzuatına aykırı inşaat yapıldığı tespit edilmiş ve 532,4 m2 inşaat alanlı yapı için XXXXXXXXXXX T.C. Kimlik Numaralı Osman TEKİN’e 1.200,29.-TL. idari para cezası hesaplanmıştır. 17.12.2009 Tarihli Resmi Gazetede yayımlanan İmar Kanunu ile Çevre ve Şehircilik Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 2.maddesi ile değiştirilen, 3194 sayılı İmar Kanununun İdari Müeyyideler Başlıklı 42.maddesi hükümleri ve 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 26.maddesinin (e) fıkrasına göre, yapı sahibi Osman TEKİN’e idari para cezasının, yukarıda açıklandığı şekliyle uygulanmasına, elde edilecek gelirin İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümüne gelir kaydedilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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