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KIRIKKALE İLİ

İL ENCÜMENİ

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Toplantı Yılı


: 2018
Karar Tarihi


: 04.04.2018
Karar No


: 22
İl Encümen Başkanı

: Atanur AYDIN Vali a. Genel Sekreter 
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Ahmet DURAN, Zeynel CAN, Şerafettin ATALAY, Muhtemit SARIYILDIZ ve Emel BAĞCI’nın hazır olduğu görüldü.
TEKLİFİN KONUSU: 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait eğitim kurumlarında bulunan kantin, açık alan ve çok amaçlı salonların işletilmesi veya işlettirilmesi için Okul Aile Birliklerine yetki verilmesi 

VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 30.03.2018 tarih ve 2293 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine eğitim kurumlarında bulunan kantin, açık alan ve salonların işletilmesi veya işlettirilmesi hususunun İl Encümeninde değerlendirilmesini istemiştir. 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait eğitim kurumlarındaki kantin, açık alan ve salonların 5 yıl süreyle kiraya verilmesi “İl Genel Meclisinin 06.03.2018 tarih ve 56 sayılı kararıyla” uygun bulunmuştur. 
Millî Eğitim Bakanlığı Okul Aile Birliği Yönetmeliğinin 2.maddesinde, okullarda bulunan kantin, açık alan ve salonların işletilmesi veya işlettirilmesi görevi Okul Aile Birliklerine verilmiştir.

İlimizde bulunan ve İl Özel İdaresi mülkiyetinde olan okullara ait kantin, açık alan ve salonların Okul Aile Birliklerince işletilmesine veya işlettirilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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