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TEKLİFİN KONUSU : 

Asansör İşletme Bakım ve Periyodik Kontrol Yönetmeliği kapsamında İl Özel İdaresi ile Makine Mühendisleri Odası arasında imzalanacak protokol için Valilik Makamının yetkilendirilmesine ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 27.06.2018 tarih ve 4288 sayılı yazılarıyla; 24.06.2015 Tarih ve 29396 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan  “Asansör İşletme, Bakım ve Periyodik Kontrol Yönetmeliğinin” 6 ve 7.maddeleri gereği İl Özel İdaresi ile A tipi Muayene Kuruluşu olan Kırıkkale Makine Mühendisleri Odası arasında protokolün imzalanması için Valilik Makamına yetki verilmesi hususunun “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrası kapsamında” İl Encümeninde değerlendirilmesi istenmiştir. 

24.06.2015 Tarih ve 29396 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan  “Asansör İşletme, Bakım ve Periyodik Kontrol Yönetmeliğinin” 6.maddesi “Yönetmelik kapsamında monte edilen yeni asansörün monte edildiği binaya/yapıya fenni uygunluğuna ilişkin kontroller 3194 sayılı İmar Kanunu, ilgili diğer kanunlar ve bu kanunlar kapsamında yürürlükte bulunan mevzuata uygun olacak şekilde ilgili idare tarafından yürütülür” ve yine aynı yönetmeliğin 7.maddesi “Yönetmelik kapsamında piyasaya arz edilen yeni asansör, piyasaya arz edildiği tarih itibarıyla otuz gün içerisinde asansör monta eden tarafından bir defaya mahsus olmak üzere ilgili idareye tescil ettirilir” hükmü gereği İl Özel İdaresi ile Kırıkkale Makine Mühendisleri Odası arasında protokol yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur. 


Bu çerçevede olmak üzere; İl Özel İdaresi ile A tipi Muayene Kuruluşu olan Kırıkkale Makine Mühendisleri Odası arasında “24.06.2015 Tarih ve 29396 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Asansör İşletme, Bakım ve Periyodik Kontrol Yönetmeliğinin 6 ve 7.maddeleri gereğince” protokolün imzalanmasına, protokolü imzalamak üzere Valilik Makamına yetki verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 30.maddesi (g) fıkrasına göre” gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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