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: 23
İl Encümen Başkanı

: Vali Yunus SEZER 
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

:Harun OĞUZ, Nuri KÖKSOY, Azmi ÖZKAN, Osman AKBAŞ, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

Merkez Hükümet Konağı İkmal İnşaatını yapan Ayhas İnşaat Sanayi Ticaret A.Ş. tarafından İdaremiz aleyhine açılan davanın, temyiz edilip edilmeyeceği hususuna ait teklifin görüşülmesi. 
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Hukuk Müşavirliği 17.04.2019 tarih ve 2524 sayılı yazılarıyla; Ayhas İnşaat Sanayi Ticaret A.Ş. tarafından İlimiz Merkez Hükümet Konağı İkmal İnşaatı Yapımı İşi inşaatının teslim aşamasında ilave olarak ana girişte güvenlik kontrol sistemiyle ilgili yapmış olduğu işler karşılığının ödenmesi talebiyle açılan davanın (vekaletsiz iş görmeden kaynaklanan alacak davası) Kırıkkale 3.Asliye Hukuk Mahkemesi 14.03.2019 tarih ve 2018/228 E. 2019/36 K. sayılı gerekçeli kararı ile davanın kabul edildiği, 86.804,76.-TL. alacağın faturanın İdareye teslim edildiği tarihten itibaren yasal faiziyle birlikte İdareden alınarak davacı şirkete ödenmesine karar verildi belirtilerek, 08.04.2019 tarihinde İdareye tebliğ edilen kararda istinaf yoluna gidilip gidilmeyeceği hususunun İl Encümeninde değerlendirilmesi istenmiştir.


 İlimiz Merkez Hükümet Konağı İkmal İnşaatı Yapım İşi İnşaatının teslim aşamasında, işi yapan Ayhas İnşaat Sanayi Ticaret A.Ş. tarafından “ ilave olarak ana girişte güvenlik kontrol sistemiyle ilgili yapmış olduğu işler karşılığının ödenmesi talebiyle açılan” davada, Kırıkkale 3.Asliye Hukuk Mahkemesi 14.03.2019 tarih ve 2018/228 E. 2019/36 K. sayılı gerekçeli kararı ile davanın kabul edildiği, 86.804,76.-TL. alacağın faturanın İdareye teslim edildiği tarihten itibaren yasal faiziyle birlikte İdareden alınarak davacı şirkete ödenmesine karar verilmiştir.


Dava dosyasında sunulan 19.10.2018 tarihli bilirkişi raporunda Valilik Binası, Personel Halk Girişi ile Bayındırlık Binası Personel Halk Girişlerindeki X-ray cihazı ve beslemesi ve turnikelerin sözleşme kapsamı dışında olduğu belirtilmiş, davacı şirketin KDV ile birlikte toplam 86.804,76.-TL. alacağı hususu tespit edilmiştir.

Söz konusu bilirkişi raporu İl Özel İdaresi Yatırım ve İnşaat Müdürlüğünce incelenmiş, 12.11.2018 tarih ve E.7153-10390 sayılı yazısı ile Merkez Hükümet Konağı İkmal İnşaatına ait onaylı elektrik tesisat projesi, iş kalemleri pursantajı, mahal metrajı ve yerinde yapılan incelemeler rapor edilmiş bilirkişi raporuna itiraz noktasının bulunmadığı İl Özel İdaresi Hukuk Müşavirliğine bildirilmiştir. 

Anılan karar 08.04.2019 tarihinde tebliğ edilmiş, kararın tebliğinden itibaren iki haftalık yasal süre içerisinde istinaf yolu açık tutulmuştur. 


Sonuç olarak, Kırıkkale 3.Asliye Hukuk Mahkemesi 14.03.2019 tarih ve 2018/228 E. 2019/36 K. sayılı gerekçeli kararıyla istinaf yolu açık tutulan karar için İl Özel İdaresince istinaf yoluna gidilmesine “yapım işinin sabit olması nedeniyle gecikme faizinden kurtulmak için yükleniciye mahkeme kararı doğrultusunda ödeme yapılmak kaydıyla” Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
İL ENCÜMENİ BAŞKANI
                    ÜYE

        ÜYE

            ÜYE            

        Yunus SEZER


Osman AKBAŞ 
   Harun OĞUZ
     Nuri KÖKSOY
               Vali



Vali Yardımcısı





           Genel Sekreter V.
        ÜYE      
      


  ÜYE


         
        
              ÜYE

Azmi ÖZKAN       

Muhtemit SARIYILDIZ                
                     Suat ARSLAN




     
     
      Encümen Müdürü 
        
           Mali Hizmetler Müdürü
