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İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, Nuri KÖKSOY, Azmi ÖZKAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İl Özel idaresince çalışmaları yürütülen Çeşnigir Kanyon Projesi kapsamında seyir terası için Kültür ve Turizm Bakanlığından mali yardım talep edilmesi hususunun görüşülmesi.

VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü, Çeşnigir Kanyon Projesi kapsamında seyir terası için Kültür ve Turizm Bakanlığından mali yardım talep edilmesi hususunun İl Encümeninde değerlendirilmesi istenmiştir.


5302 Sayılı İl Özel İdaresi yasasının. 6. maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları çerçevesinde, İlimize bağlı köylerin yol, içme suyu, park, köy çevre düzenlemeleri ve turizm amaçlı çalışmalar yapılmaktadır. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı “10.03.2015 tarih ve 46936 2015/04” sayılı genelgesi kapsamında Mahalli İdareler ve Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlıklarının turizm amaçlı alt yapı ve çevre düzenlemesi çalışmalarına, söz konusu idareler tarafından hazırlanan projeler kapsamında, mali yardım desteği vermektedir. 
İlimiz Karakeçili İlçesi ile Köprüköyü arasında bulunan Kızılırmak Nehrinden geçişi sağlayan tarihi Çeşnigir Köprüsü ve o bölgedeki Kanyonda Turizm amaçlı Seyir Terası, Amatör Balıkçı İskeleleri, Restoran, Yöresel Ürün Satış Reyonları, Çeşitli Spor Aktivitelerini Barındıran Spor Tesisleri, Yürüyüş ve Bisiklet Yollarının bulunduğu Çeşnigir Kanyon Proje uygulama çalışmaları başlatılmıştır. 
İl Özel İdaresince planlanan ve ve çalışmaları yürütülen Çeşnigir Kanyon Projesi kapsamında olan Seyir Terası yapımı için Kültür ve Turizm Bakanlığından 2015/4 sayılı genelge kapsamında 1.150.000,00 TL mali yardım talep edilmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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