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İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, M.Kürşad ÇİÇEK, Hüseyin ULUYÜREK, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İlimiz Balışeyh İlçesi Battalobası Köyü 178 ada 1 ve 2 nolu parselde kayıtlı taşınmazın tevhidine ait teklifin görüşülmesi.

VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü yazılarıyla; İlimiz Balışeyh İlçesi Battalobası Köyü sınırları içerisinde bulunan 178 ada 1 ve 2 parsel nolu taşınmazlar için talep edilen tevhidin İl Encümeninde değerlendirilmesini istemiştir.


İlimiz Balışeyh İlçesi Battalobası Köyü sınırları içerisinde bulunan 178 ada 1 ve 2 nolu taşınmazların tevhidi, 17.08.2020 tarihli dilekçe ile istenmektedir. İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde ve belgeler üzerinde yapılan incelemede, Balışeyh İlçesi Battalobası Köyü sınırları içerisinde bulunan, toplam alanı 728,36 m2 olan 178 ada 1 ve 2 nolu parsellerin tevhidinin, Kanun ve Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu, teknik açıdan herhangi bir sıkıntının bulunmadığı tespit edilmiştir. 

Bu nedenle; Yukarıda ada, parsel ve yüzölçümü yazılı tevhidin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6. ve 70.maddeleri, 3194 sayılı İmar Kanununun 16.maddesi ve İçişleri Bakanlığı Hukuk Müşavirliğinin 17.08.2005 tarih ve 3344 sayılı görüşüne göre onaylanmasına, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 

İL ENCÜMENİ BAŞKANI
                   ÜYE

     ÜYE

             ÜYE            

 İsmail Haluk KARAHAN
            Harun OĞUZ       M.Kürşad ÇİÇEK
Hüseyin ULUYÜREK
         Genel Sekreter 
        
      

  ÜYE


         
        
                ÜYE



Muhtemit SARIYILDIZ                
                     Suat ARSLAN




      Encümen Müdürü 
        
             Mali Hizmetler Müdürü
