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İl Encümen Başkanı

: Vali Yardımcısı Genel Sekreter V. Osman AKBAŞ
Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Nuri KÖKSOY, Azmi ÖZKAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

İlimiz Çelebi İlçesi Kepirli Köyü 134 ada 1 parsel nolu taşınmazın iki parçaya ifrazına ait teklifin görüşülmesi.

VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü yazılarıyla; İlimiz Çelebi İlçesi Kepirli Köyü Köy Yerleşik Alan Sınırları içerisinde bulunan 134 ada 1 nolu parselin (2) iki parçaya ifrazının istendiğini belirterek, talebin 3194 sayılı İmar Kanununun 16.maddesi ile 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6. ve 70.maddeleri ve İçişleri Bakanlığı Hukuk Müşavirliğinin 17.08.2005 tarih ve 3344 sayılı görüşü gereğince İl Encümeninde değerlendirilmesini istemiştir. 

İfrazı istenen taşınmaz; Kepirli Köyü Köy Yerleşik Alan Sınırları içerisinde, alanı 818,00 m² olan, Krokisinde (A) ve (B) olarak gösterilen taşınmazın iki parçaya ifrazında, teknik ve mevzuat açısından herhangi bir uygunsuzluğun olmadığı görülmüştür.

İlimiz Çelebi İlçesi Kepirli Köyü Köy Yerleşik Alan Sınırları içerisinde yer alan 818,00 m2 yüzölçümlü, 134 ada 1 nolu parselin, yukarıda açıklandığı şekliyle iki parçaya ifrazının uygunluğuna “3194 sayılı İmar Kanununun 16.maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6. ve 70.maddelerine göre” gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi.
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