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Toplantıya Katılan   
  

İl Encümen Üyeleri

: Harun OĞUZ, Nuri KÖKSOY, Azmi ÖZKAN, Muhtemit SARIYILDIZ ve Suat ARSLAN’ın hazır olduğu görüldü.

TEKLİFİN KONUSU : 

Balışeyh İlçesi Kösedurak Köyü hudutları dahilinde 109 ada 4 parselde mevzuata aykırı yapılan yapının ruhsatlandırılamadığı için yıkılmasına ait teklifin görüşülmesi.
VERİLEN KARAR    : 

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 09.03.2020 tarih ve 1569 sayılı yazılarıyla; İlimiz Balışeyh İlçesi Kösedurak Köyü hudutları dahilinde bulunan 109 ada 4 parsel nolu taşınmaz üzerinde bulunan ve imar mevzuatına aykırı olarak yapılan 226 m2 inşaat alanlı kaçak yapının, yasal süresi içerisinde ruhsatlandırılamadığından, yapının yıkılması istenmiştir.

İlimiz Balışeyh İlçesi Kösedurak Köyü dahilinde bulunan 109 ada 4 parsel nolu taşınmaz üzerinde bulunan ve imar mevzuatına aykırı olarak Ali ER tarafından yapılan 266 m2 inşaat alanlı kaçak yapı için idari para cezası uygulanmış ve kaçak yapının yasal süresi içerisinde ruhsatlandırılamadığından, yapının yıkılması istenmiştir. Ancak şu anda tüm dünyada insan sağlığı anlamında sorun olan Covid-19 salgınının Ülkemizde ve İlimizde görülmesi nedeniyle talebin ileride görüşülmek üzere ertelenmesine, gereği için dosya ve eklerin İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdiine Encümenimizce oybirliğiyle karar verildi. 
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