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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 6360 Sayılı Kanun kapsamında kapatılarak köye dönüştürülen belediyelerden İl Özel İdaresine devredilen İl Özel İdaresi adına kayıtlı taşınmazların 2014/16 nolu İl Genel Meclisi kararı ile Kamu Hizmetine Tahsis Kararı alındığı, bu kapsamda olan ve İl Encümenin 2015/165 ve 168 nolu kararlarıyla satışı yapılan İlimiz Keskin İlçesi Yenialibudak Köyü 508 parselde ve Yahşihan İlçesi Irmak Köyü 303 ada 8 parselde kayıtlı taşınmazlar üzerinde bulunan Kamu Hizmetine Tahsis Kararının kaldırılması istenmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 04.04.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 
Yapılan işari oylamada; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ancak İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazlar kaynak elde edilmesi amacıyla satışa çıkarılmıştır. Bu kapsamda olan ve satılan Keskin İlçesi Yenialibudak Köyü 508 parselde kayıtlı taşınmaz ve Yahşihan İlçesi Irmak Köyü 303 ada 8 parselde kayıtlı taşınmaz İl Özel İdaresince satılmış, bedeli tahsil edilmiş, ancak üzerine Kamuya Tahsis Kararı bulunduğu için tapu işlemi gerçekleştirilememiştir. 


Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan, satılarak bedeli tahsil edilen İlimiz Keskin İlçesi Yenialibudak Köyü 508 parselde kayıtlı ve Yahşihan İlçesi Irmak Köyü 303 ada 8 parselde kayıtlı taşınmazların tapu devrinin yapılabilmesi için üzerlerinde bulunan KAMUYA TAHSİS KARARININ KALDIRILMASINA mevcudun oybirliğiyle karar verildi.

İL GENEL MECLİSİ BAŞKANI
          
KATİP ÜYE
            
KATİP ÜYE         

Murat ÇAYKARA

   

Hülya Tülay İĞDE

Zeynel CAN
İl Genel Meclisi Üyesi


İl Genel Meclisi Üyesi
İl Genel Meclisi Üyesi

Karar Tarihi ve No
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