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İl Özel İdaresi Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü 08.04.2016 tarih ve 2300 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresince köylerde yapılan içme suyu depolarının Sağlık Bakanlığı standartlarına uygun hale getirildiği, depolara solar sistemle çalışan tam otomatik klorlama cihazlarının monte edildiği, depoların yapım esnasında 75 litre sıvı klor konulmakta olduğu, ancak mevcut klorun bitmesinden sonra ihtiyaç duyulan klor takviyesi yapıldığını, depoların sürekli klorlanması için klor alımına ihtiyaç duyulduğunu belirterek, ihtiyaç duyulan klorun, İl Özel İdare bütçesinden Köylere Hizmet Götürme Birliklerine ödenek aktarılarak Köylere Hizmet Birliklerince alınması ve Köy Muhtarlarına teslim edilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 02.05.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluk alanına giren köylerde içme suları depolarının büyük bölümünün Sağlık Bakanlığı standartlarına uygun hale getirildiği, depolara solar sistemle çalışan tam otomatik klorlama cihazlarının takıldığı, depoların yapımı tamamlandıktan sonra 75 litre klor konulduğu, ancak zaman içerisinde klorun tükendiği ve Muhtarlıkların imkanı olmadığı için ihtiyaç duyulan klorlamanın yapılamadığı, bu nedenle İl Özel İdare bütçesinden ihtiyaç duyulan klorun alınması gerektiği yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır.

İlimize bağlı köylerde bulunan içme suyu depolarında kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan sıvı klorun Köylere Hizmet Götürme Birliklerince alınmasına, bedelinin ödenmesi için İl Özel İdare Bütçesinden Köylere Hizmet Götürme Birliklerine ödenek aktarılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (b) fıkrasına göre” alınan klorun Köy Muhtarlıklarına teslim edilerek gerekli klorlamanın sağlanmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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