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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Merkez Karacalı Köyünün içme suyu ihtiyacında kullanılmak üzere boruya ihtiyaç duyulduğu, Cami ve Külliyede kullanılacak olan 50 x 2000 ve 40 x 2500 ebadında boru ihtiyacının karşılanması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02.06.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimize bağlı İl Özel İdaresi sorumluluk alanına giren köylerde içme suyu ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla kaynak tespiti yapılarak, giderleri İl Özel İdaresinden karşılanmaktadır. Merkez Karacalı Köyünde Cami ve Külliyede kullanılmak üzere içme suyuna ihtiyaç duyulmuş, kaynak tespiti yapılarak 4500 metre boruya ihtiyaç olduğu hesaplanmıştır.

Bu kapsamda olmak üzere; İlimiz Merkez Karacalı Köyü Cami ve Külliyesinde kullanılacak suyun temini için ihtiyaç olan 40’lık 2500 metre boru ile 50’lik 2000 metre boru olmak üzere toplam 4500 metre borunun İl Özel İdaresince karşılanmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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