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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile Türkiye Gençlik Vakfı İl Temsilciliğince Üniversite, Lise ve Ortaokulda Gençlerimize Mesleki Seminer, Sektör İle Buluşma, Milli ve Manevi Değerler Eğitim, Osmanlıca Dersi, Kitap Kritiği, Genç Diplomat Akademisi Hazırlık Programları, Bir Ülke Projesi, Okuyan Anneler, İslam’da Kadın ve Kuran Seminerleri, Camide Bir Vakit, İslam Bakış Dersi, Öğrencilerin Süreli Yayınları takip edeceği, kaynaklara rahat ulaşacakları, ders çalışma gruplarına rahatlıkla imkan hedeflediği, bu kapsamdaki hizmetleri verebilmek için de hizmet binasına ihtiyaçlarının olduğu bildirilerek, İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez İlçesi Yaylacık Mahallesi 7 ada 220 parselde kayıtlı bulunan binanın (Eski Sosyal Hizmetler Müdürlüğü Binası) İl Özel İdaresi ile Türkiye Gençlik Vakfı Kırıkkale İl Temsilciliği arasında gerçekleştirilecek ortak hizmet projesi kapsamında, vakıflarına tahsis edilmesinin talep edildiği belirtilerek, söz konusu tahsisin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64.maddesi (c) fıkrası kapsamında Türkiye Gençlik Vakfına tahsis edilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 13.07.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık ile Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonlarına müştereken havale edilmiş, Komisyonlar. 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında hazırlamış oldukları müşterek raporu İl Genel Meclisine sunmuşlardır. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 
Yapılan işari oylamada; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez Yaylacık Mahallesi 7 ada 220 parselde kayıtlı daha önce Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü binası olarak kullanılan ve şu an itibariyle boş bulunan taşınmazın ortak projeler üretmek üzere Türkiye Gençlik Vakfı Kırıkkale İl Temsilciliğine verilerek proje çalışmalarının yürütülmesi düşünülmüştür.

5302 Sayılı İl Özel İdare yasasının 64.maddesi (c) bendinde “kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, dernekler, vakıflar ve 507 sayılı Esnaf ve Küçük Sanatkarlar Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirilebilir” denilmektedir. 


Üniversite, Lise ve Ortaokulda Gençlerimize Mesleki Seminer, Sektör ile Buluşma, Milli ve Manevi Değerler Eğitimi, Osmanlıca Dersi, Kitap Kritiği, Genç Diplomat Akademisi Hazırlık Programları, Bir Ülke Projesi, Okuyan Anneler, İslam’da Kadın ve Kur’an Seminerleri, Camide Bir Vakit, İslami Bakış Dersi, Öğrencilerin Süreli Yayınları Takip Edecekleri, Kaynaklara Rahat Ulaşacakları, ders çalışma gruplarına rahatlıkla imkan bulacakları projelerin söz konusu Vakıfla uygulamaya konması, ortak hizmet projeleri gerçekleştirilebilmesi ve bu çalışmaların İl Özel İdaresinin eğitim hizmetleri kapsamında değerlendirilmesi amacıyla, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez Yaylacık Mahallesi 7 ada 220 parselde kayıtlı daha önce Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü binası olarak kullanılan ve şu an itibariyle boş olan taşınmazın, bahçesinde bulunan toplantı alanı şeklinde kullanılan (laboratuvar, toplantı alanı olarak kullanılan yer ve bahçe) iki bölüm ve bahçenin, Türkiye Gençlik Vakfı Kırıkkale İl Temsilciliğine proje çalışma süresi olan 3 yıl süreyle kullanım hakkının verilmesine, adı geçen Vakfın aylık ücret olarak 300,00.-TL. tutarında ödeme yapmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64.maddesi (c) fıkrasına göre” bu hususun bir protokole bağlanmasına, protokolü imzalamak üzere Valilik Makamına yetki verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 31.maddesi (g) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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