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İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 25.08.2016 tarih ve 6021 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ve 6360 Sayılı Yasa kapsamında kapatılarak köye dönüştürülen belediyelerce daha önce belediye hizmet binası olarak kullanılan belediye hizmet binalarından; Büyükavşar Köyü Muhtarı Mehmet GÜNDOĞMUŞ, Kulaksız Köyü Muhtarı Bülent SEYFİ, Keskin Köprüköy Muhtarı Mustafa ŞAHİN, Hasandede Köyü Muhtarı Deniz SATILMIŞ, Kılıçlar Köyü Muhtarı Mehmet KAPLAN, Karaahmetli Köyü Muhtarı Muzaffer SARITAŞ, Büyükyağlı Köyü Muhtarı Sayit ERDOĞAN ve Koçubaba Köyü Muhtarı Seyhan GÜLBİTTİ tarafından bakım, onarım, elektrik, su ve sair giderlerin Muhtarlıklarca karşılanması kaydıyla Köy Muhtarlıkları adına tahsis edilmek istendiğini belirterek, tahsis taleplerinin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 02.09.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; 6360 Sayılı Yasa kapsamında kapatılan belediyelerin taşınmaz varlıkları, borç, alacak, taşınır malları ve personelleri İl Özel İdarelerine devredilmiştir. İlimizde bu kapsamda 12 belediye kapatılmış devir ve teslim işlemleri gerçekleştirilmiş, İl Özel İdaresince kullanılamayan binaların satışı hususunda yapılan çalışmalarda, kayda değer bir oluşumun olmadığı görülmüştür. Binaların satış dışında nasıl değerlendirilebileceği hususunda yapılan çalışmalarda ise hizmet binalarının muhtarlık hizmet binası olarak kullanılabileceği, muhtarlıkların bu kapsamda taleplerinin bulunduğu, belgelerin incelenmesinde ve yetkililerden alınan bilgilerden anlaşılmıştır.

İl Özel İdare Mülkiyetinde bulunan şu an itibariyle kullanılamayan ve atıl olarak duran binaların kullanılmadığı için, bakım onarım ve korunma ihtiyacı olduğu, İl Özel İdaresine kayda değer bir ekonomik yük getireceği gözlemlenmiş ve Muhtarlık Hizmet binası olarak kullanılmasının daha faydalı olacağı görüşü hasıl olduğundan;


Bahşili İlçesi Karaahmetli Köyü 102 ada 2 parselde kayıtlı Belediye Hizmet Binasında,

Balışeyh İlçesi Kulaksız Köyü 200 ada 2 parselde kayıtlı Belediye Hizmet Binasında,

Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyü 112 ada 1 parselde kayıtlı Belediye Hizmet Binasında,

Delice İlçesi Büyükavşar Köyünde 3339 Parselde kayıtlı Belediye Hizmet Binasında,

Delice İlçesi Büyükyağlı Kövü 4222 parselde kayıtlı Belediye Hizmet Binasında,

Keskin İlçesi Köprüköy Köyü 219 ada 3 parselde kayıtlı Belediye Hizmet Binasında,

Merkez İlçe Hasandede Köyü 3103 parselde kayıtlı Belediye Hizmet Binasında,

Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü 171 ada 1 parselde kayıtlı Belediye Hizmet Binasında belediye hizmetlerinin yürütüldüğü bölümlerin, bakım, onarım, elektrik, su ve sair giderleri Muhtarlıklara ait olmak üzere 10 yıl süreyle yukarıda adı geçen Köy Muhtarlıkları adına tahsis edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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