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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile 6360 Sayılı yasa kapsamında kapatılan belediyelerin borç, alacak, taşınır ve taşınmaz mallarının İl Özel İdaresine devredildiği, ancak belediyelerin borçlarından dolayı İl Özel İdaresinin kaynak sıkıntısına girdiği, yapılması gereken yol ve su gibi hayati önem arz eden hizmetlerin yürütülmesinde kaynak yetersizliği nedeniyle yapılamadığı belirtilerek, söz konusu belediyelerden devredilen ve İl Özel İdaresince kullanılamayan, ayrıca değişik nedenlerden dolayı giderleri de olan taşınmazların satılması için gerekli çalışmanın yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 06.09.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına müştereken havale edilmiş, Komisyonlar 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış oldukları müşterek raporu İl Genel Meclisine sunmuşlardır. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; 6360 Sayılı yasa kapsamında kapatılan belediyelerin borç, alacak, personel, taşınır ve taşınmaz malları 30 Mart 2014 tarihinde yapılan Mahalli İdareler seçiminden sonra İl Özel İdarelerine devredilmiş ve devir teslim işlemleri tamamlanmıştır. Ancak devir teslim işleriyle ilgili belgeler incelenmiş, yerinde incelemelerde bulunulmuş ve kurum yetkililerinden bilgiler alınmıştır. 

Sayısal olarak çok yüksek sayıda olan, çoğunun ekonomik değeri olmayan taşınmazlar olduğu, bu taşınmazların bir kısmının ise imar ve mevzuat açısından satılamadığı, bir kısmının adı geçen belediyelerce satıldığı, ancak tapu işleminin gerçekleştirilmemesi nedeniyle vatandaşlarla sorunlu olduğu gözlemlenmiştir. Ayrıca bu kapsamda olmak üzere Merkez Hasandede Köyü 301 ada 19 parselde kayıtlı 10.449.-m2 alanlı üzerinde mezbahane kurulu bulunan taşınmaz da devredilmiş, İl Özel İdaresinin görevleri arasında böyle bir işletmenin çalıştırılması gibi bir hükmün olmadığı, bu tesisin çevresel ve diğer etkenler nedeniyle sorumluluklarının olduğu, İl Özel İdaresine büyük mali yük getirdiği ve İl Özel İdaresinin bu günkü imkanlarıyla bu mali yükü kaldıracak durumda olmadığı yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır.

6360 Sayılı yasa kapsamında kapatılan belediyeler kapanalı, 2,5 yıl gibi bir zaman geçmesine rağmen, bu belediyelerdin kamuya ve şahıslara olan borçları halen tamamen ödenememiş, İl Özel İdaresinin birinci derece görevleri olan hizmetler bile, bu borçlar nedeniyle yapılamamış, kaynak ihtiyacı hasıl olmuştur.

İl Özel İdaresi görev alanına giren ve hayati önem arz eden yol, su gibi alt yapı hizmetlerinin yürütülmesi için kaynak temini amacıyla, 6360 Sayılı yasa kapsamında kapatılarak İl Özel İdaresine devredilen taşınmazlar ve bu taşınmazlar içinde bulunan İl Özel İdaresine mali ve mevzuat açısından yük getiren Hasandede Köyü 301 ada 19 parselde kayıtlı 10.449.-m2 alanlı taşınmaz ve üzerinde bulunan mezbahanenin satılarak İl Özel İdaresine gelir elde edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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