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İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 30.12.2015 tarih ve 8828 sayılı yazılarıyla; İlimiz Balışeyh İlçesi Battalobası Köyü sınırları içerisinde yer alan mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 1259 parselde kayıtlı 558 m2 arsa ve üzerinde bulunan Sağlık Evinin İl Genel Meclisinin 2007/111 nolu kararı ile Sağlık Bakanlığı Temel Sağlık Hizmetleri adına tahsis edildiğini, ancak Halk Sağlı Müdürlüğünce İlimizde Aile Hekimliği Uygulamasına geçilmesi nedeniyle söz konusu taşınmazın ihtiyaç dışı kalmasından dolayı taşınmaz üzerinde bulunan tahsisin kaldırılmasının istendiğini belirterek, talebin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini istemiştir. Talep İl Genel Meclisinin 06.01.2016 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan ancak İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazlar, resmi kurum ve kuruluşların talepleri doğrultusunda, İl Özel İdaresinin görevleri kapsamında olmak üzere, tahsis yönetimiyle kurumların hizmetine verilmektedir.

 Bu çerçevede Balışeyh İlçesi Battalobası Köyünde bulunan, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan, Sağlık Evi, 2007/111 sayılı İl Genel Meclisi kararıyla, Sağlık Bakanlığı Temel Sağlık Hizmetleri adına tahsis edilmiş, ancak, Aile Hekimliği sistemine geçildiğinden, söz konusu taşınmaz ihtiyaç dışı kalmış ve ilgili kurum tarafından taşınmazın kullanılamayacağı yazılı olarak bildirilmiştir. 


Bu nedenle; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Balışeyh İlçesi Battalobası Köyünde 1259 parselde kayıtlı, 558 m2 arsa üzerinde bulunan Sağlık Evine ait 2007/111 Sayılı İl Genel Meclisi kararıyla konan, tahsisin kaldırılmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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