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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Çelebi İlçesi Karaağaç Köyü yeni yerleşim yerlerine ulaşımı sağlayan Çelebi, Hirfanlı Devlet yoluna 500 m. mesafede bulunan yolun İl Özel İdaresi birinci derece yol ağına alınması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 04.04.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; Karaağaç Köyünde yeni yerleşim alanına ulaşımı sağlayan 500 metrelik yolun 1.derece yol ağına alınmasıyla ilgili olarak yerinde inceleme yapılmış, ikamet edenlerden bilgi alınmıştır. Ayrıca İl Özel İdare Teknik Elemanlarıyla da görüşmeler yapılmıştır. 

Yolun her ne kadar 1.derece yol ağına alınması talep edilmiş ise de, söz konusu yerin yol tanımına ve yönetmeliklerde istenen vasıflara uymadığı yapılan inceleme ve teknik elemanların görüşünden ulaşılmıştır.

Bu nedenle; İlimiz Çelebi İlçesi Karaağaç Köyü yeni yerleşim yerine ulaşımı sağlayan Çelebi, Hirfanlı Devlet Yoluna 500 metre mesafede bulunan yolun 1.derece yol ağına alınmasının uygun olmadığına mevcut yolun köy içi statüsünde değerlendirilerek çalışmaların bu kapsamda yapılmasına ‘5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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