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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile Çelebi Köylere Hizmet Götürme Birliği uhdesine protokol ile verilen kepçenin, 2017 yılı operatör giderlerinin karşılanması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 06.06.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan hizmetlerin daha sağlıklı ve yerinde gerçekleştirilmesi ve ani ihtiyaç duyulan hizmetleri için, İl Özel İdaresine ait iş makinesi protokolle Köylere Hizmet Götürme Birliklerine verilecek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. 
2017 Yılında İlimiz Çelebi İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliğine 1 adet iş makinesi verilmiş, bu iş makinesinde çalıştırılmak üzere operatöre ihtiyaç duyulmuş, ancak, Çelebi Köylere Hizmet Götürme Birliğinin geliri bulunmadığından ödenek ihtiyacı hasıl olmuştur. 
İlimiz Çelebi İlçesinde planlanan hizmetlerin yürütülmesinde kullanılacak iş makinesine ait 7 aylık Operatör gideri olan 31.801,00.-TL.nin İl Özel İdare Bütçesinden, Çelebi Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarma yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (b) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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