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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Yahşihan İlçesi Hisar Köy Bedesten arasında asfalt çalışmalarının yapıldığı, Hisar Köye yaklaşık 750 metre mesafelik yol için malzemenin yetmediği, eksik kalan kısmın İl Genel Meclisince araştırılarak, gerekli bedelin Yahşihan İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 05.07.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresince 2017 yılında yapılması planlanan yol çalışmalarına başlanmış ancak, bazı yollar için ödenek yetmediği için planlanan hizmetin tamamlanamadığı görülmüştür. Bu kapsamda olan Yahşihan İlçesi Hisar Köy Bedesten arasında yapılamayan yolun 1700 metre olduğu, yolun yapımı için İl Özel İdare bütçesinden ödenek aktarılmasının uygun olacağı görüşü hasıl olmuştur. 

Bu kapsamda İl Özel İdaresi bütçe imkanlarının değerlendirilerek, 1700 metre uzunluğunda olan Yahşihan-Hisar Köy-Bedesten arasındaki yolun tamamlanması için malzeme alımında kullanılmak üzere İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümünden Yahşihan Köylere Hizmet Götürme Birliğine ödenek aktarılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (b) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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