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İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü yazılarında; DSİ 56.Şube Müdürlüğü faaliyet alanındaki Kesikköprü Sulama Tesisinin İl Özel İdaresine devrine ilişkin sözleşmenin 22.03.2016 tarihinde Orman ve Su İşleri Bakanlığınca onaylanmasıyla işletmenin devrinin İl Özel İdaresine geçtiği, devir sözleşmesinin, ücret tarifeleri ve geri ödemeler bölümünün 13.maddesinde "Faydalanan" denildiğini belirterek, 2017 yılı sulama ücret tarifeleri tahakkuklarına esas olmak üzere, 30.07.2017 tarihli resmi gazetede yayınlanan, DSİ'nin Sulama ve Tahliye Tesisleri İşletme ve Bakım Ücreti ve İl Genel Meclisinin 2017 Sulama Ücretleri Kararının dikkate alınarak, yeni ücret tarifesinin belirlenmesi istenmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 04.08.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanına geçen Kesik Köprü Sulama Tesisinden kullanılan sular için 2017 yılında uygulanacak ücret tarifesinin belirlenmesi amacıyla İl Genel Meclisi gündemine getirilen teklif ve bu hususa ait 30.07.2017 tarihinde yayınlanan ücret tarifesinin değerlendirildiğinde, ücret tarifelerinin yüksek olduğu, 2016 yılında uygulanan tarifelerin ödenmesinde dahi sıkıntılara düşüldüğü ve İl Özel İdaresinin zor durumda bırakıldığı yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır. 



İl Özel İdaresi sorumluluk alanına geçen Kesik Köprü Sulama Tesisi, 2017 Yılı Sulama Ücret Tarifeleri Tahakkukuna esas olmak üzere 2016 yılında uygulanan Sulama Ücret Tarifesinin uygulanmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (o) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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