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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü 04.10.2017 tarih ve 6051 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresi hizmet ağında bulunan yolların BSK (Bitümlü Sıcak Karışım) İl Genel Meclisinin 2016/62 ve 2016/152 nolu kararları ile İller Bankasından çekilecek kredi ile yapılmasının uygun olduğunun ve bu kapsamda İller Bankasından çekilecek 35.000.000,00.-TL.nin 2017 Yılı İl Özel İdaresi Bütçesine Ek Ödenek olarak kaydına esas olmak üzere, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37.maddesine göre tanzim edilen Ek Ödeneğin İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 06.10.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisinin Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Plan ve Bütçe Komisyonunca incelenen Ek Ödenekle ilgili olarak gerekli açıklamalar yapıldıktan sonra oylama geçildi. 
Yapılan açık oylamada; 5302 Sayılı yasa ile İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları ve yapılacak hizmetlerin sınırları belirlenmiştir.

Bu kapsamda İlimize bağlı köylerde yapılması planlanan hizmetler öncelik sırası, hayati önem arzına göre, belirlenerek planlamalara dahil edilmiştir. Ancak; Köy yollarının çoğunda bozulmaların olması, daha önceki uygulamalardan sağlıklı ve uzun ömürlü sonuç alınamaması nedeniyle, Bitümlü Sıcak Karışım Asfalt Uygulamasının daha uzun ömürlü ve daha kullanışlı olacağı yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır.

Bu çalışmanın İl Özel İdare Bütçe imkanlarıyla yapılma imkanının olmadığı için İller Bankasından 35.000.000,00.-TL. kredi çekilmesi İl Genel Meclisince uygun bulunmuştur.


Hizmetin yürütülmesi için kredi olarak ihtiyaç duyulan 35.000.000,00.-TL.nin Gelir ve Gider olarak İl Özel İdare Bütçesine Ek Ödenek olarak kaydının yapılması “Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Uygulama Yönetmeliğinin 37.maddesine göre” bu hususa ait bağlı cetveller ad okunmak suretiyle oylandı ve mevcudun oybirliğiyle kabul edildi. 
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