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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Balışeyh İlçesi Kulaksız Köyüne gelen drenaj suyuna ait boru hattının değişmesi gerektiği belirtilerek, ihtiyaç duyulan 2500 metre 63’lük içme suyu borusunun karşılanması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 06.02.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; İl Genel Meclisi Üyelerinin köy gezilerinde köylerin ihtiyaçları hakkında bilgiler alınmakta ve İl Özel İdare imkanları çerçevesinde ihtiyaçlar karşılanmaktadır. Bu kapsamda bölge İl Genel Meclisi Üyelerinin yapmış olduğu gezi ve bilgilendirme toplantılarında, Balışeyh İlçesine bağlı Kulaksız Köyüne içme suyu drenaj hattında boruya ihtiyaç olduğu hususunda alınan bilgiler kapsamında verilen önerge gereği, Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunca yerinde incelemeler yapmıştır. Yapılan çalışmada drenaj hattındaki boruların uzun süre önce döşendiği, kısım kısım tıkanmalar olduğu, söz konusu hattın yenilenmesi gerektiği yapılan inceleme ve alınan bilgilerden anlaşılmıştır. 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Balışeyh İlçesi Kulaksız Köyünde İl Özel İdare Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılmasına, İçme Suları Yönetmeliği kapsamında hazırlanacak rapor doğrultusunda ihtiyaç duyulan 2500 metre 63’lük borunun İl Özel İdaresince karşılanmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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