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İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 03.03.2017 tarih ve 1415 sayılı yazılarıyla; 6360 Sayılı Kanun kapsamında kapatılarak İl Özel İdaresine devrolunan Irmak ve Kılıçlar Köyleri belediye zamanında onaylanan imar planlarının bazı paftalarının bulunamadığı, parselasyon ve imar paftalarının uyuşmadığı ve paftaların sayısal olmadığından günümüz ihtiyaçlarını karşılayamadığını belirterek, İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak ve Kılıçlar Köyleri imar planlarının revizyon edilmesi hususunun İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (c) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini istemiştir. Talep İl Genel Meclisinin 06.03.2017 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; 6360 Sayılı Ondört İlde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Yedi İlçe Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun Geçici 2.maddesine göre kapatılan Belde Belediyeleri olan İlimiz Irmak ve Kılıçlar Köylerinin belediye zamanında onaylanan İmar Planlarının bazı paftalarının bulunmadığı, parselasyon ve imar paftalarının uyuşmadığı ve sayısal olmadığından günümüz ihtiyaçlarını karşılayamadığı belgeler üzerinde yapılan ve İl Özel İdaresi Teknik Personelinden alınan bilgilerde anlaşılmış ve söz konusu iki köyün imar planlarının revizyon edilmesine ihtiyaç duyulduğu tespit edilmiştir. 

Bu kapsamda olmak üzere; İhtiyaçları karşılayamayan İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak ve Kılıçlar Köyleri imar planlarının, günümüz şartlarına göre revizyon edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (c) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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