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İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 03.05.2018 tarih ve 3102 sayılı yazılarıyla; İlimiz Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü sınırları içerisinde kalan 33 ve 34 parseller için hazırlanan Uygulama İmar Plan Tadilatının “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (c) fıkrasına göre” İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 07.05.2018 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (c) bendi gereğince İl Genel Meclisi belediye ve mücavir alan sınırları dışındaki yerlerde imar planlarını görüşmek ve karar bağlamakla görevli olduğundan, Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü 33 ve 34 parseller için hazırlanan Uygulama İmar Plan Tadilatı incelenmiş ve  3194 sayılı İmar Kanununa göre çıkartılan Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygunluğu tespit edilmiştir.

İlimiz Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü 33 ve 34 parseller için hazırlanan Uygulama İmar Plan Tadilatının “3194 sayılı İmar Kanununa göre çıkartılan Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygunluğu tespit edildiğinden” onaylanmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (c) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.   
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