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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Keskin İlçesi Cankurtaran Köyü fosseptik çukurunun çevre sağlığına uygun olmadığı hakkında ve kötü koku yayarak bölgedeki insanları rahatsız ettiğine dair şikayetlerin geldiği belirtilerek, konu hakkında İl Genel Meclisince araştırma yapılarak gerekli tedbirlerin alınması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 07.05.2018 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; Keskin İlçesine bağlı Cankurtaran köyüne ait kanalizasyon sistemi hakkında verilen önerge gereği yerinde incelemeler yapılmıştır. Yapılan incelemede, sisteme ait fosseptik çukurunun dolması durumunda evsel atıkların fosseptik çukuru dışına aktığı, bu durumun çevreye olumsuz etkilerinin oluştuğu, bu nedenle sistemin çevreye zarar vermemesi için çalışma yapılmasına ihtiyaç duyulduğu tespit edilmiştir. 
İl Özel İdaresi sorumluluğunda bulunan Keskin İlçesi Cankurtaran Köyü kanalizasyon sisteminde İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca gerekli inceleme ve tespitin yapılmasına, olumsuz çevresel ektilerin önlenmesi için ihtiyaç duyulan çalışmanın İl Özel İdaresince gerçekleştirilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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