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İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 05.07.2018 tarih ve 4460 sayılı yazılarıyla; İlimiz Keskin İlçesi Eskialibudak Köyü içinde bulunan ve köylünün ekili arazilere ulaşımında kullandığı tek geçiş güzergahında olan yol üzerindeki köprüde, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yapılan inceleme sonunda, köprünün ivedilikle bakım onarıma ihtiyacı olduğu hazırlanan Teknik Raporda belirtildiği bildirilerek, söz konusu köprüde ihtiyaç duyulan bakım onarım çalışmasına ait giderlerinin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü Bütçesinden karşılanması istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 01.08.2018 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyonu raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimiz Keskin ilçesine bağlı Eskialibudak Köyüne ait arazilere tek geçiş güzergahında bulunan yol üzerindeki köprüde, bakım onarıma ihtiyaç duyulduğu, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde yapılan çalışmalarla belirlenmiştir.

Plan ve Bütçe Komisyon çalışmasında yetkililerin ve Teknik Elemanların verdiği bilgiye göre, köprünün adı geçen köyün arazilerine tek geçiş güzergahında bulunduğu, bakım onarım yapılmadığı takdirde kazalara neden olabileceği anlaşılmıştır. 

İlmimiz Keskin İlçesine bağlı Eskialibudak Köyüne ait arazilere tek geçiş güzergahında bulunan köprüde, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca hazırlanan Teknik Rapor doğrultusunda, bakım oranım yapılmasına, bedelinin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü Bütçesinin ilgili bölümünden karşılanmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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