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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Delice İlçesi Sarıyaka Köyü içme suyunun yetersiz olduğundan 1500 metre boru ve kazı çalışmaları için kepçe yardımı yapılması ile Keskin İlçesi Barak Köyü mezarlığına köy camisinden su bağlatmak için gerekli boru ve makine desteğinin verilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 06.08.2018 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İlimize bağlı köylerin içme ve kullanma suyu ihtiyaçlarının temini için yapılan boru talepleri doğrultusunda, Delice İlçesi Sarıyaka Köyü ve Keskin İlçesi Barak Köyünde, Plan ve Bütçe Komisyonu ile İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarıyla birlikte incelemeler yapılmıştır.

Delice İlçesi Sarıyaka Köyünde yol kenarında bulunan çeşmedeki suyun artırılması için, Kavaklı Mevkiinde drenaj çalışması yapılarak, suyun bulunması halinde çeşmeye taşınabileceği, Keskin İlçesi Barak Köyünde ise, camiden mezarlığa su bağlanabileceği, ancak suyun kot farkı nedeniyle cazibeli olarak akmayacağı, ayrıca bir depo yapılması ve depoya suyun basılmasında kullanılmak üzere bir sistem kurulmasına ihtiyaç olacağı, bu nedenle ihtiyacın sadece boru yardımıyla çözülemeyeceği anlaşılmıştır.

İl Özel İdaresinden içme ve kullanma suyu için boru yardımı yapılmasına ait tekliflerden;

a) Delice İlçesi Sarıyaka Köyünde yol kenarında bulunan çeşmeye, 1.500 metre uzaklıkta olan Kavaklı Mevkiinde, drenaj çalışması yapılarak, su bulunması halinde gerekli boru yardımının yapılmasına, 

b) Keskin İlçesi Barak Köyü Camisinden Mezarlığa bağlanması planlanan suyun, sadece boru yardımıyla çözülemeyeceği için talebin uygun olmadığına mevcudun oybirliğiyle karar verildi. 
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