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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 05.01.2018 tarih ve 94 sayılı yazılarıyla; İlimiz Keskin İlçesi Cabatobası ve Cinali Köyleri mücavir alan sınırlarından bir kısmının, Keskin Belediye Başkanlığı mücavir alan sınırlarına alınmasında bir sakınca bulunup bulunmadığının Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünce talep edildiğini belirterek, söz konusu talebin İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini istemiştir. Talep İl Genel Meclisinin 05.01.2018 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; 5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 6.maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin görev ve yetkileri kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen teklifte, Keskin İlçesi Cabatobası Köyü ile Cinali Köylerine ait arazilerden bir kısım yerin, Keskin Belediyesi mücavir alanı içerisine dahil edilip edilemeyeceği hususunda görüş bildirilmesi istenmiştir. İmar ve Bayındırlık Komisyonu adı geçen köylerimizde incelemeler yapmış, teklifin amacı hakkında Keskin Belediyesinden bilgiler almış ve bu hususla ilgili belgeleri incelemiştir. 

Yapılan çalışmada; Kanun ve Yönetmeliklerde bu kapsamda istenen şartların yerine getirilmesi halinde teklifin uygunluğu hakkında görüş birliğine varılmıştır.

 İlimiz Keskin İlçesine bağlı İl Özel İdaresi sorumluluk alanı içerisinde bulunan Cabatobası Köyü ve Cinali Köyü arazilerinden “Krokisinde gösterilen 1195 hektar alanın” bir kısım arazinin Keskin Belediyesi mücavir alanı içerisine dahil edilmesinde herhangi bir sakıncanın bulunmadığına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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