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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile Bahşili İlçesi Küçüksarıkayalar Köyü ana yolu üzerinde bulunan köprünün heyelan ve sel nedeniyle hasar gördüğü belirtilerek, büyük kazalara sebep olmaması için mağduriyetin giderilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 13.04.2019 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Araştırma ve Geliştirme Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimiz Bahşili İlçesine bağlı Küçüksarıkayalar Köyüne ait yolda bulunan köprünün sel ve heyelan nedeniyle zarar gördüğü, kazalara sebebiyet verilmemesi için çalışma yapılması talebi doğrultusunda yerinde inceleme yapılmış, Araştırma ve Geliştirme Komisyonunca yapılan çalışmada, köprünün önergede belirtildiği gibi zarar gördüğü, kazalara sebebiyet verilmemesi için bir an önce yapılmasına fayda görülmüştür. 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında olan Bahşili İlçesi Küçüksarıkayalar Köyüne ait yolda bulunan köprüde sel ve heyelan nedeniyle oluşan sıkıntının giderilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca çalışma yapılmasına, hazırlanan teknik rapor doğrultusunda işin 2019 yılı programına dahil edilerek yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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