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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Merkez Ahılı Köyü Armutlu Mevkiinde bulunan içme suyu borularının değiştirilmesi, Çelebi İlçesi Kepirli Köyü içme suyu drenajı ile Karaağaç Köyü su deposundaki kaçaklar nedeniyle su deposunun yenilenmesi, Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü Yayla Evleri Yazı Mevkiinde bulunan 57 hanenin bulunduğu bölgeye, içme suyu, alt yapı, kanalizasyon ve su deposu sondaj çalışmalarının yapılması, Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyünde içme suyunun yetersiz olması nedeniyle Karakaşık Bölgesine içme suyu temin edilmesi amacıyla yer altı bendi yapılması, Keskin İlçesi Köprü Köyü içerisinde bulunan su deposu terfi binasına güneş enerjisi sistemi kurulması, Akçakavak ve Pazarcık Köyleri arasında yarım kalan yaklaşık 3 km.lik yolun asfalt çalışmalarının tamamlanması, Pazarcık Köyü içme suyu deposuna güneş enerji sistemi kurulması ve köy mezarlığının tel örgülerinin yenilenmesi talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 02-03-06 Mayıs 2019 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan İlimiz Merkez İlçeye bağlı Ahılı Köyü, Balışeyh İlçesine bağlı Akçakavak Köyü, Çelebi İlçesine bağlı Kepirli Köyü ve Karaağaç Köyü, Keskin İlçesine bağlı Köprü Köyü, Yahşihan İlçesine bağlı Hacıballı Köyüyle ilgili verilen önergeler gereği Plan ve Bütçe Komisyonunca incelemeler yapılmış ve ihtiyaçlar tespit edilmiştir.

a) Balışeyh İlçesi Akçakavak Köyü ile Merkez Pazarcık Köyü arasındaki yolun asfalt yapılması ile Ahılı Köyü içme suyuna ait teklifin daha önceden 2019 yılı programına dahil edildiğinden tekrar karar alınmasına gerek olmadığına,
b) Keskin İlçesi Köprü Köyü içme suyu sisteminde kullanılmak üzere güneş enerjisi sistemi kurulması, Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyünde içme suyunun yetersiz olması nedeniyle Karakaşık Bölgesinde su temini için yer altı bendi yapılması, Yahşihan İlçesi Hacıballı Köyü Yayla Evleri Yazı Mevkiinde bulunan evler için içme suyu, alt yapı, kanalizasyon, su deposu ve sondaj yapımı, Çelebi İlçesi Kepirli Köyüne içme suyu için drenaj açılması ile Karaağaç Köyü içme suyu deposunun yenilenmesi taleplerinden, İl Özel İdaresi iş gücü kapsamında olanların 2019 yılı içinde yapılmasına, diğerlerinin ise şu an itibariyle yeterli ödenek olmadığı için ödenek temin edilmesi durumunda planlamalara dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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