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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimizde bulunan İl Özel İdaresine ait Lojmanların kira gelirlerinin aylık 300,00.-TL. civarında iken yıllık bakım giderlerinin 7.000,00.-TL. olduğu, lojmanların kira ve tadilat giderlerinin araştırılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi ayrıca lojmanların satılarak İl Özel İdaresine iş makinesi alınması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02.07.2019 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. 

Komisyon çalışmasında; İl Özel İdaresi bütçe ve gelirlerinin çok kısıtlı olması nedeniyle ihtiyaç duyulan çalışma ve hizmetlere imkanlar ölçüsünde cevap verilebilmektedir. Mevcut İş Makinalarının çok eski olması ve yeterli sayıda bulunmaması nedeniyle iş makinelerine de ayrıca ihtiyaç duyulmaktadır. Hizmetlerin zamanında yürütülmesi ve taleplere cevap verilebilmesi amacıyla yapılan çalışmada, lojmanların satışı gündeme gelmiştir. 

İl Özel İdaresi Mülkiyetine kayıtlı lojman statüsünde olan merkezde ve ilçede bulunan lojmanların sayısı aşağıdaki gibidir.

1- Vali Yardımcıları Lojmanı                                                18 Adet    

2- İl Genel Meclisi Hizmet Binası Üstü                                  6 Adet    

3- Vali Konağı Lojmanları                                                       2 Adet  

4- Yenişehir Lojmanları                                                         20 Adet

İl Özel İdaresi adına kayıtlı toplam 46 adet lojmanın bulunduğu, iki lojmanın boş olduğu 2019 Yılı Lojman Gelirlerinin 118.092.-TL Giderlerin ise 71.371.-TL. olduğu, lojmanların tamamına yakınında tamir bakım ihtiyacı olduğu, binalarda deprem güçlendirmesi için çalışma yapılması ve dış ceplerinin ısı yalıtımı yapılması gerektiği, bu nedenle bütçeden büyük miktarda harcama yapılmasına ihtiyaç olduğu, genel olarak değerlendirildiğinde ise satılarak gelirin iş makinesi alımında kullanılmasında fayda görüldüğü,

Ancak; satış yapılabilmesi için lojmanlara ait arsaların İl Özel İdare mülkiyetinde olması gerektiği, Yenişehir’de bulunan lojmanlara ait arsalarda Maliye Hazinesinin hissedar olduğu, merkezde bulunan lojmanların ise bir kısmının Hizmet Binası üzerinde olması nedeniyle, şu an itibariyle satış kararın uygulanmasında sıkıntılar olacağı komisyon çalışmasında belirlenmiştir. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresine ait lojmanların satışı için karar alınmadan önce, İl Özel İdare Teknik Elemanlarınca lojmanlarda inceleme yapılmasına, binaların yapı ve arsadaki malik durumu, tahmini güçlendirme, onarım maliyeti ve satışın hukuki boyutunu içeren bir raporun hazırlanarak İl Genel Meclisine sunulmasından sonra satış talebinin değerlendirilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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