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İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 02.08.2019 tarih ve 5052 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce yürütülmekte olan Emlak ve İstimlak işlerinin artmış olması nedeniyle, İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün asli görevlerinde aksamalar yaşandığından, Emlak İstimlak Müdürlüğünün yeniden oluşturulması için 22 Mayıs 2016 tarih ve 29719 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “İl Özel İdareleri Norm Kadroları İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik kapsamında olmak üzere İl Özel İdaresi Norm Kadrolarından olan 1.Derece Emlak ve İstimlak Müdürü Kadrosuna ihtiyaç duyulması nedeniyle yeniden ihdas edilmesi, ayrıca İl Özel İdaresince yürütülen kültür, sanat, turizm, sosyal hizmet ve yardımlar gibi faaliyetlere daha önem verilmesi için Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü Kadrosunun iptal edilerek, yerine 1.Derece Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Kadrosunun ihdas edilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 05.08.2019 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporunu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü bünyesinde yürütülen Emlak ve İstimlak işlerinin artması nedeniyle, adı geçen Müdürlükteki asli görevlerin aksamaması ve Emlak ve İstimlak İşlerinin daha sağlıklı yürütülmesi için, Emlak İstimlak Müdürlüğü Kadrosunun yeniden oluşturulmasına ihtiyaç duyulmuştur.  Ayrıca Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü bünyesinde yürütülen Kültür, Sanat,  Turizm, Sosyal Hizmetler ve Yardımlar gibi faaliyetlere daha önem verilmesi amacıyla, Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünün kaldırılarak, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü kadrosunun ihdas edilmesi planlanmıştır. 

İl Özel İdaresi birimleri 22 Mayıs 2016 tarih ve 29719 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik hükümleri kapsamında kurulmaktadır. Kurumun çalışma alanının genişletilmesi, zaman içinde meydana gelen çalışma ve planlamaların daha sağlıklı yürütülmesi amacıyla, Yönetmelik kapsamında yeniden birim oluşturulabilmekte veya ihtiyaç duyulmaması halinde kadro iptali yapılabilmektedir.

İl Özel İdaresince yürütülen hizmetlerin daha sağlıklı yürütülmesi amacıyla, belediyelerden devrolan taşınmazların takibi ve diğer hizmetlerin yürütülmesi için 1.Derece Emlak İstimlak Müdürü Kadrosunun yeniden ihdas edilmesi ile Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü Kadrosunun iptal edilerek,  Kültür, Sanat, Turizm, Sosyal Hizmet ve Yardımların daha ön plana çıkarılması için Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Kadrosuna ihtiyaç olduğu yapılan Plan ve Bütçe Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

İl Özel İdaresi Norm Kadrolarında bulunan 1.Derece Emlak ve İstimlak Müdürü Kadrosunun ihdas edilmesi ve Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü Kadrosunun iptal edilerek, 1. Derece Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Kadrosunun ihdas edilmesine, bu çerçevede hazırlanan (III) Sayılı Cetvel: Dolu Kadro Değişikliği Cetveli ile (I) Sayılı Cetvel: Kadro İhdası Cetvelinin kabulüne “İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğinin 11.maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (l) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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