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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Balışeyh İlçesi Yenilli ve Ulaklı Köyleri arası yolun bozulması nedeniyle, yolun asfalt yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02.08.2019 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin altı yapı ve yol çalışmaları bütçe imkanları doğrultusunda planlanarak yıl içinde yapılmaktadır. Planlamalar haricinde acil ihtiyaç duyulan hizmetler ile İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından, İl Genel Meclisi gündemine getirilen konular hakkında da çalışma yapılabilmektedir. 2019 Yılı Ağustos Ayı İl Genel Meclisi Toplantı gündemine getirilen, Balışeyh İlçesi Yenilli Köyü ile Ulaklı Köyü arasındaki yolun asfalt yapılmasına yönelik teklif gereği yapılan çalışmada; Yolun Balışeyh Yenilli, Beşbıcak grup yolu kapsamında 12 km uzunluğundaki yolun içinde olduğu, 2005 yılından önce asfalt yapıldığı, yolun alt yapısının bozulduğu,  yol şeridinin daraldığı, bu haliyle asfalt yapılma imkanının olmadığı, yama yapılarak kullanıldığı, yeniden asfalt yapılması için mevcut asfaltın kazılması gerektiği, bu nedenle, ekonomik boyutunun bu yılki bütçe imkanlarından karşılanma imkanı olmadığı görülmüştür. 

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Balışeyh İlçesi Yenilli Beşbıcak Köyü grup yolu kapsamında olan Yenilli Ulaklı arası yolun, bütçe imkanlarının yetersiz olması nedeniyle, 2019 Yılı içinde yapılma imkanı olmadığından, 2020 yılı planlama ve çalışmalarında değerlendirilmesine “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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