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İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 23.08.2019 tarih ve 5443 sayılı yazılarıyla; İl Özel İdaresinin hissedar olduğu İlimiz Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyü 115 ada 1 parselde 1407 m2 yüzölçümlü arsa üzerinde bulunan Şehit Şenol Özgül Kültür Merkezinin cenaze, düğün ve özel gün toplantılarında kullanılmak üzere Muhtarlık adına tahsis edilmek istendiğini belirterek, talebin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f ) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini istemiştir. Talep İl Genel Meclisinin 01.10.2019 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporunu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan taşınmazlar, köyün ortak kullanımında olmak üzere, talep edilmesi durumunda, Köy Muhtarlıklarına tahsis edilebilmektedir. İlimiz Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyü Muhtarlığı, mülkiyeti İl Özel İdaresinde olan, Şehit Şenol Özgül Kültür Merkezinin cenaze, düğün ve diğer toplantılarda kullanılmak üzere Muhtarlığa tahsis edilmesini istemiştir. Talep yerinde incelenmiş adı geçen taşınmazın şuan itibariyle, İl Özel İdaresince kullanılamadığı, boş ve atıl durumda olduğu, Köy Muhtarlığına tahsis edilmesi halinde, binanın Muhtarlıkça koruma altına alınabileceği ve köyün ortak kullanımına sunulabileceği yapılan İmar ve Bayındırlık Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.     

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyü, 115 ada 1 parselde kayıtlı, 1407 m2 yüz ölçümlü taşınmaz ve üzerinde bulunan Şehit Şenol Özgül Kültür Merkezinin, köyün cenaze, düğün ve diğer toplantılarında kullanılmak üzere 5 yıl süreyle Koçubaba Köy Muhtarlığına tahsis edilmesine “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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