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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Çelebi İlçesi sınırlarında bulunan Karayakup Köyü ile Çelebi İlçesi Merkezi arasındaki yeni yapılmış olan yolda, yer yer çökmelerin olması nedeniyle yolun bozulduğu, ayrıca Çelebi Merkez-Kırşehir-Tatık Köyü arasındaki yolda, bölgede çalışan maden ocaklarına ait ağır tonajlı araçlar tarafından bozulduğu, yolda ciddi hasarların olduğu gözlemlendiği belirtilerek, konu hakkında gereğinin yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 07.02.2019 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylere ait yollarda yapılan çalışmalar, idarenin planlamaları dahilinde yürütülmektedir. Ancak yollarda zaman zaman bozulmalar olmakta ve ulaşımda sıkıntılar yaşanmaktadır. İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından bu kapsamda verilen önerge gereği, Çelebi Merkez ve Karayakup Köyü ile Çelebi Merkez Kırşehir Tatık Köyü arasındaki yolda inceleme yapılmıştır. Çelebi Merkez Kırşehir Tatık Köyü arasındaki yolda, taş ocakları veya maden kapsamına giren ocaklarda kullanılan ağır tonajlı araçların yol kapasitesinin üzerinde taşıma yaptıkları, bu nedenle yolların bozulduğu alınan bilgilerden ve yapılman incelemeden anlaşılmıştır. Merkez ve Karayakup Köyü arasında yapılan yolda da bozulmaların olduğu görülmüştür. 

İlimiz Çelebi İlçesi Merkez-Karayakup Köyü ile Çelebi İlçesi Merkez-Kırşehir Tatık Köyü arasındaki yollarda, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılmasına, Merkez-Karayakup Köyü arasındaki yoldaki bozulmaların İl Özel İdaresince, Çelebi Merkez Kırşehir Tatık Köyü arasındaki bozulmaların ise somut olarak belirlenmesinden sonra sorumlulardan tazmin edilmesi için çalışma yapılmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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