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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 25.02.2019 tarih ve 1414 sayılı yazılarıyla; İlimiz Merkez İlçesi Yenidoğan Mahallesi 5485 ada 61 parselde kayıtlı mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 270 m2 yüzölçümlü Hacı Hidayet Doğruer İş Hanında bulunan ve kullanımı İl Genel Meclisinin 2013/124 nolu kararıyla 5 yıllığına İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilen taşınmazın, tahsis süresinin bitmesi nedeniyle, taşınmazın yeniden 5 yıllığına İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilmesinin talep edildiğini belirterek, talebin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 01.03.2019 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.mddasi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan taşınmazlardan kullanılamayanlar, İl Özel İdaresinin görevleri kapsamında kurumlar tarafından talep edilmesi durumunda, tahsis yöntemiyle kurum ve kuruluşların kullanımına verilebilmektedir. İlimiz Merkez Yenidoğan Mahallesi 5485 ada 61 parselde kayıtlı 270 m2 alanlı Hacı Hidayet Doğruer İş Hanında bulunan büro ve odalar sağlık hizmetlerinde kullanılmak üzere İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilmiş, ancak tahsis süresi dolan taşınmazın, halen İl Sağlık Müdürlüğünce kullanılması ve İl Sağlık Müdürlüğünce yeniden talep edilmesi nedeniyle, yeniden tahsis yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur. 

5302 Sayılı yasanın 6.Maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin görevleri arasında olan sağlık Hizmetleri kapsamında olmak üzere İlimiz Merkez Yenidoğan Mahallesi 5485 ada 61 parselde kayıtlı 270 m2 alanlı Hacı Hidayet Doğruer İş Hanında bulunan büro ve odaların tahsis edilmesi hususunda İmar ve Bayındırlık Komisyonu olarak görüş birliğine varılmıştır.

İlimiz Merkez Yenidoğan Mahallesi 5485 ada 61 parselde kayıtlı 270 m2 alanlı Hacı Hidayet Doğruer İş Hanında bulunan büro ve odaların sağlık hizmetlerinde kullanılmak üzere 5 yıl süreyle yeniden İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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