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İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 23.03.2020 tarih ve 1971 sayılı yazılarıyla; 6360 Sayılı Kanun gereği kapatılarak köye dönüştürülen Keskin İlçesi Konur Köyü Muhtarlığının, daha önce belediye hizmet binası olarak kullanılan hizmet binasının bakım, onarım, elektrik, su ve sair giderlerinin Muhtarlıkça karşılanması kaydıyla, Muhtarlık adına tahsisi ile Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyü eski sağlık ocağı olarak kullanılan yer, yol kenarında bulunan dükkanlar ve eski fırının köy halkının hizmetine sunulması için bakım, onarım, elektrik, su ve sair giderlerin Muhtarlıkça karşılanması kaydıyla, Köy Muhtarlığı adına tahsis edilmesi hususlarının, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 07.06.2020 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi mülkiyetinde olan Merkez ve İlçelerimize bağlı köylerde olan taşınmazlardan, İl Özel İdaresince kullanılamayanlar, talep edilmesi halinde, Kurum, Kuruluş ve Muhtarlıklara kamu hizmetinin daha verimli yürütülmesi için tahsis edilebilmektedir. 

Balışeyh İlçesine bağlı Koçubaba Köyü Muhtarlığı, daha önce Sağlık Ocağı olarak kullanılan bina, yol kenarında bulunan dükkanlar ve fırının Muhtarlığa tahsis edilmesini talep etmiş, yapılan çalışmada, adı geçen binaların İl Özel İdaresince kullanılamadığı, tahsis edilmesi halinde, binaların korunması ve kamu hizmetinin yürütülmesi açısından fayda görüldüğü, 

Keskin İlçesine bağlı Konur Köyünde bulunan daha önce Belediye Hizmet Binası olarak kullanılan taşınmazın, İl Özel İdaresince kullanılamadığı, Muhtarlığa tahsis edilmesi halinde binanın korunması ve Kamu Hizmetinin yürütülmesinde faydalı olacağı yapılan İmar ve Bayındırlık Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. 

İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Koçubaba Köyünde bulunan, İl Özel İdaresine ait 132 ada 1 parselde kayıtlı, daha önce Sağlık Ocağı olarak kullanılan bina, tescil harici alan üzerinde yol kenarında bulunan 12 adet dükkanın ve 112 ada 1 parselde kayıtlı fırının “ elektrik, su, bakım, onarım ve diğer giderlerinin Muhtarlık tarafından karşılanmak üzere” Koçubaba Köyü Muhtarlığına 10 yıl süreyle tahsis edilmesine, ayrıca Keskin İlçesi Konur Köyünde bulunan 226 ada 2 parselde kayıtlı İl Özel İdaresi mülkiyetinde olan, daha önce Belediye Hizmet Binası olarak kullanılan binanın “elektrik, su, bakım, onarım ve diğer giderlerinin Muhtarlık tarafından karşılanmak üzere” Konur Köyü Muhtarlığına 10 Yıl süreyle tahsis edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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