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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimizde yapılan arıcılık faaliyetlerini daha da geliştirmek için 2020 yılı bütçesinde Tarım ve Arıcılık faaliyetlerine ayrılan payın, ana arı dağıtımı için tahsis edilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 09.06.2020 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6.maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin görevleri dikkate alınarak bütçe hazırlıkları yapılmakta ve İl Özel İdare kaynaklı yatırım ve çalışmalara ödenek ayrılmaktadır. 2020 Yılı bütçesine İl İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında arıcılıkta kullanılmak üzere 50.000,00.-TL. ödenek konmuştur. 

Önerge gereği Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca, İlimizde arıcılıkla meşgul olan bal üreticileri, bu kapsamda çalışma gösteren kurum ve kuruluşlarla görüşülmüş ve bilgiler alınmıştır. Yapılan değerlendirmede, ödeneğin Ana Arı Dağıtımı Projesinde kullanılmasının faydalı olacağı anlaşılmıştır.

İl Özel İdaresi 2020 Yılı Bütçesine Arıcılık için konan 50.000,00.-TL. ödeneğin “Islah Edilmiş Ana Arı Dağıtımı Projesinde” kullanılmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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