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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İl Özel İdaresi tarafından kapanan beldelerde haftada bir gün çöp toplama hizmetinin verildiği belirtilerek, İl Özel İdaresi tarafından yürütülen bu hizmetin diğer köylerimizde de uygulamaya konması ve İlimiz Delice İlçesine bağlı Akboğaz Köyünde aşırı derecede yaşanan içme suyu sıkıntısının giderilmesi amacıyla gerekli çalışmaların yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 01 Temmuz 2020 ve 06 Temmuz 2020 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından, komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 
Yapılan işari oylamada; İl İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerden, daha önce belediye olanların çöpleri haftada bir gün İl Özel İdaresince alınarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Ancak Köy Muhtarlıkları diğer köylerde de aynı hizmetin yürütülmesi yönünde istekte bulunmuş, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile talep gündeme alınmıştır. Bu kapsamda yapılan çalışmada genellikle yaz aylarında nüfusu fazla olan köylerde çöplerin biriktiği, sinek ve diğer zararlıların oluştuğu, çevre ve sağlık açısından sıkıntılı olan bu durumun ortadan kaldırılması için çöp toplama hizmetinin verilmesinde fayda görüldüğü yapılan Köye Yönelik Hizmetler Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. Ayrıca Komisyona havale edilen Delice İlçesi Akboğaz Köyü içme suyu ihtiyacına yönelik gereği yapılan çalışmada, adı geçen köyde genellikle yaz aylarında içme suyu sıkıntısı yaşandığı bu durumun ortadan kaldırılması amacıyla çalışma yapılmasına ihtiyaç olduğu anlaşılmıştır. 

İl Özel İdaresi sorumluluk alalında bulunan köylerde oluşan çöplerin alınabilmesi ve Delice İlçesi Akboğaz Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısının giderilmesi amacıyla İl Özel İdaresinin ilgili birimince gerekli çalışmanın yapılmasına, hazırlanacak çalışma programı hakkında İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesinden sonra çalışmaların 2020 yılı programına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasın göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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