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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 27.07.2020 tarih ve 4304 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait “6360 Sayılı yasa kapsamında kapatılarak köye dönüştürülen” Keskin İlçesi Konur Köyünde Saat Odası olarak kullanılan, 258 ada 4 parselde kayıtlı taşınmazın Konur Köyü Muhtarlığı adına tahsis edilmesi talebinin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 04.08.2020 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez, İlçe ve Köylerde bulunan taşınmazlardan, İl Özel İdaresince kullanılamayanlar, halkın ortak kullanımı için hazırlanan proje ve çalışmalarda kullanılmak üzere tahsis yöntemiyle hizmete verilebilmektedir. 

Bu kapsamda yapılan çalışmada, 6360 Sayılı Yasa kapsamında kapatılan, Keskin İlçesi Konur Belediyesinden, İl Özel İdaresine devredilen, 258 ada 4 parselde kayıtlı toplam alanı 980 m2 olan ve 570 m2’si İl Özel İdaresine ait taşınmazın üzerine, Konur Köyü içme suyu saat odasının yapıldığı, bu taşınmazın bu güne kadar İl Özel İdaresince kullanılamadığı, bu nedenle taşınmazın Konur Köyü Muhtarlığına tahsis edilmesinde görüş birliğine varılmıştır. 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 258 ada 4 parselde kayıtlı taşınmazdaki (570 m2) İl Özel İdare Hissesinin, üzerinde içme suyu saat odasının bulunması nedeniyle, 15 yıl süreyle Konur Köyü Muhtarlığına tahsis edilmesine “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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