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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü yazılarıyla; Ahiler Kalkınma Ajansının 2020 Yılı Turizm Altyapısını Güçlendirme Mali Destek Programı Çağrısı kapsamında Kırıkkale Valiliği İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünce hazırlanan “Kırıkkale Minyatür Kültür Eserleri Müzesi” Projesine, İl Özel İdaresinin ortak olması istendiğini belirterek, talebin İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 09.11.2020 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk sahaları için hazırlanan ve Ahiler Kalkınma Ajansına sunulan projelere, İl Özel İdaresi ortak olarak katılabilmektedir. İlimizde yapılan Kültür Çalışma ve Planlamaları kapsamında Kırıkkale Valiliği İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünce “Kırıkkale Minyatür Kültür Eserleri Müzesi” Projesi adı altında, Ahiler Kalkınma Ajansının 2020 Yılı Turizm Alt Yapısını Güçlendirme Mali Destek Programı Çağrısı çerçevesinde Ahiler Kalkınma Ajansına sunulmak üzere proje hazırlanmıştır. 

Yapılan değerlendirmede; Projenin, İlimizde turizmin geliştirilmesine faydalı olacağı, İl Özel İdaresinin “Turizm Görevi” kapsamında projelere ortaklık yapılabileceği Plan ve Bütçe Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.

Ahiler Kalkınma Ajansının 2020 Yılı Turizm Alt Yapısını Güçlendirme Mali Destek Çağrısı Programı kapsamında Ahiler Kalkınma Ajansına sunulmak üzere hazırlanan “Kırıkkale Minyatür Kültür Eserleri Müzesi” Projesine İl Özel İdaresinin ortak olmasına, bu kapsamda ihtiyaç duyulan iş ve işlemler ile belgelerin imzalanması için Valilik Makamının yetkilendirilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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