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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Keskin İlçesi Çalış Köyünde içme suyu boru ihtiyacının karşılanması için Altınbaş Mezarlığı ile köy arasında ölçümlerin yapılarak gerekli borunun temin edilmesi ile Eskialibudak Köyüne Çocuk Parkı yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 07.01.2020 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan hizmetler İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilebilmekte, teklif İl Genel Meclisinde karara bağlandıktan sonra, kaynak temini dahilinde çalışmalar yapılabilmektedir.
Keskin İlçesine bağlı Çalış Köyüne içme suyu temini için yapılan çalışmada, Keskin Altıntaş Mezarlığı Mevkiinde bulunan suyun adı geçen köye götürebileceği, İl Özel İdaresinin boru ve makine yardımı dahilinde içme suyu çalışmasının gerçekleştirilebileceği, 

Keskin İlçesi Eskialibudak Köyüne Çocuk Parkı yapımının, İl Özel İdaresi 2020 yılı planlamalarına dahil edilebileceği Köye Yönelik Hizmetler Komisyon çalışması ve yerinde yapılan incelemelerden anlaşılmıştır.
İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Çalış Köyü içme suyu temini için Keskin Altıntaş Mezarlığı bölgesinde, İl Özel İdaresi Teknik elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak, ihtiyaç olan boru ölçüsü ve miktarının belirlenmesine, adı geçen köye İl Özel İdaresinden boru ve makine yardımı yapılmasına, ayrıca Keskin İlçesi Eskialibudak Köyüne Çocuk Parkı yapılması için gerekli çalışmaların yapılarak, İl Özel İdaresi 2020 yılı planlamalarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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