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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 30.01.2020 tarih ve 686 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez ve İlçelerinde bulunan İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazların ekonomiye kazandırılması için 5 yıl süreyle kiraya verilmesi talep edilmiş, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Keskin İlçesi Göktaş Köyünde ihtiyaç duyulan kanalizasyon sisteminin yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 05.02.2020 ve 07.02.2020 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçti.
Yapılan işari oylamada; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan, İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazların kiraya verilmesine ait teklif gereği yapılan çalışmada; İlimiz Merkez ve İlçelerinde bulunan İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan kullanılamayanlar, İl Özel İdare bütçesine gelir sağlamak ve taşınmazın atıl durumdan kurtarılması için, kiraya verilerek ekonomiye kazandırılması hedeflenmiştir. Kira süreleri dolan veya boş bulunan dükkan, işyeri ve diğer taşınmazların kiraya verilerek İl Özel İdare bütçesine gelir getirmesi ve aynı zamanda taşınmazların bulunduğu ilçede kiralama yöntemiyle vatandaşların ihtiyaçlarının giderilmesinde fayda görülmüştür. 
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez ve İlçelerinde bulunan ve İl Özel İdaresince kullanılamayan dükkan, işyeri ve diğer taşınmazların 5 yıl süreyle kiraya verilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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