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İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 13.08.2021 tarih ve 6499 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez ve İlçelerde satışları devam eden taşınmazlara ait tapu kayıtlarında “Mülga Belediyelerden geçen taşınmazlar üzerinde bulunan Kamu Yararı Tahsisi ile Ammeye Tahsis” kararlarının, satış işlemlerimden sonra tapu devri yapılamadığı için İl Özel İdaresince şerhlerin kaldırılması hususunun “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) fıkrası kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini istemiştir. Talep İl Genel Meclisinin 02.09.2021 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak, olumlu yönde hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; 6360 Sayılı Yasa kapsamında kapatılan belediyelerin borçları nedeniyle, İl Özel İdaresine ait taşınmazlar üzerine icrai işlem yapılmaya başlanmış, bu durumun aşılması için, kamu hizmetinde kullanılan bu taşınmazların üzerine, Kamu Yararı Tahsisi ile Ammeye Tahsis kararı alınarak sorunun çözülmesine çalışılmıştır. Ancak belediye borçlarının ödenmesinden sonra, İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazlar satılarak, yürütülen hizmetlerde kullanılmak üzere kaynak temin edilmesi planlanmıştır. Bu kapsamda satışları gerçekleştirilen taşınmazların üzerinde, Kamu Yararı ve Ammeye Tahsis Olduğu için, tapu işlemleri gerçekleştirilemediğinden tahsislerin kaldırılmasına ihtiyaç duyulmuştur.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez, İlçe ve köylerinde bulunan, üzerinde Kamu Yararı Tahsisi ve Ammeye Tahsis Kararları olan “geçmiş yıllarda alınan bütün kararların” kaldırılarak, İl Özel İdaresince satışı yapılan taşınmazların alıcılarına devrinin sağlanmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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