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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Ulaklı Köyü ve Sulakyurt İlçesine bağlı Esenpınar ve Yeşilli Köylerinde sondaj çalışması yapılması ile Keskin İlçesine bağlı Çipideresi Köyü ile Keskin İlçesi arası yolda makineli bakım yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 04-05-06 Ağustos 2021 tarihli birleşimlerinde incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak, hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; 5302 Sayılı Yasanın 6.Maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında verilen önergelerde; İlimize bağlı Balışeyh İlçesi Ulaklı, Sulakyurt İlçesine bağlı Esenpınar ve Yeşilli Köylerinde yaşanan içme suyu sıkıntısının giderilmesi için sondaj yapılması ile Keskin İlçesine bağlı Çipideresi Köy Yolunun çok bozuk olması nedeniyle makineli bakım yapılması İl Genel Meclis Üyeleri tarafından verilen önerge ile İl Genel Meclisi Gündemine getirilmiştir. 

Önergelerde isimleri geçen köylerde incelemeler yapılmış, Köy Muhtarları ve köyde ikamet edenlerden bilgiler alınmıştır. 2020 ve 2021 Yıllarının İlimizde çok kurak geçmesi nedeniyle mevcut içme suyu kaynaklarının, içme suyu ihtiyacını karşılayamadığı için köylerimizin büyük bölümünde içme suyu ihtiyacı hasıl olmuştur. Yukarıda adı geçen köylerin içme suyu ihtiyacının bu kapsamda değerlendirilmesi ve yapılacak etüt çalışması sonucunda belirlenecek yerlerde sondaj çalışması yapılmasında fayda görülmüştür. Ayrıca Keskin İlçesi Çipideresi Köyü ile Keskin İlçesi bağlantı yolunun çok bozuk olmasından kaynaklı makineli bakım yapılarak yolun kullanılır hale getirilmesi hususunda görüş birliğine varılmıştır.

İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Ulaklı, Sulakyurt İlçesine bağlı Esenpınar ve Yeşilli Köylerinde yaşanan içme suyu sıkıntısının giderilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli etüt çalışmasının yapılmasına, belirlenecek yerlerde ihtiyaç duyulan içme suyu sondaj çalışmasının yapılmasına ve Keskin İlçesine bağlı Çipideresi Köyü ile Keskin İlçesi arası bağlantı yolunun çok bozuk olması nedeniyle, yolda makineli bakım yapılmasına, bu çalışmaların 2021 Yılı İl Özel İdaresi Programlarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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