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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Keskin İlçesi Çalış Köyünün kanalizasyon sistemi olmadığından dolayı alt yapı çalışmalarına dahil edilmesi ve Çelebi İlçesine bağlı Alıcıyeniyapan Köyünde çıkan suyun fazlasını, Karakeçili İlçesine bağlı Akkoşan Köyüne isale hattı döşenerek suyun Akkoşan Köyüne verilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 04.09.2021 ve 05.09.2021 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Alt Yapı Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konularla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimiz Keskin İlçesi Çalış Köyünde kanalizasyon sistemi olmadığı için 2021 yılı programlarına dahil edilmesi yönündeki teklif gereği, yerinde inceleme yapılmış, Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır. Kanalizasyonun sağlık açısından önem arz ettiği, büyük sağlık sıkıntısı yaşanan şu günlerde, kanalizasyon sistemine büyük ihtiyaç olduğu, bu nedenle adı geçen köyümüze kanalizasyon yapılmasında fayda görülmüştür. 

Ayrıca Çelebi İlçesi Alıcıyeniyapan Köyünde çıkan suyun fazlasının, Karakeçili İlçesi Akkoşan Köyüne verilmesi hakkında yapılan çalışmada; bu durumun İl Genel Meclisinin görevi kapsamında olmadığı, bu hususta alınacak kararın, adı geçen köyler arasında yaşanacak sıkıntılarda sorumluluk getireceği, sorunun her iki Muhtarlık tarafından çözülmesi halinde, daha sağlıklı sonuç alınacağı hususunda Alt Yapı Komisyonunca görüş birliğine varılmıştır. 

İlimiz Keskin İlçesi Çalış Köyünde İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca kanalizasyon yapımı için etüt çalışması yapılmasına, olumlu sonuç alınması durumunda 2021 yılı çalışmalarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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