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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İl Özel İdare Bütçesi Köylere Yardım Bölümünden, İlimiz Balışeyh İlçesi Beşbıçak Köyüne Köy Konağı yapımı için 40.000,00.-TL. ödeneğin Balışeyh Köylere Hizmet Götürme Birliğine, Yahşihan İlçesi Hisar Köyü Mezarlık ve Taziye Evi tadilat çalışmalarında kullanılmak üzere 50.000,00.-TL. ödeneğin Yahşihan Köylere Hizmet Götürme Birliğine ve Karakeçili İlçesi Akkoşan ve Sulubük Köyleri Köy Konakları tadilatında kullanılmak üzere 80.000,00.-TL. ödeneğin Karakeçili Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarma yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 03 Kasım 2021 ve 12 Kasım 2021 tarihli toplantılarında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak, talepler doğrultusunda hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin ortak kullanımında olan Köy Konağı, Taziye Evi ve Mezarlık gibi yerlerin yapım, bakım ve onarımında ödeneğe ihtiyaç duyulması halinde, İl Özel İdare Bütçesinden yardım yapılarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. 

Bu kapsamda verilen önergelerde, Balışeyh İlçesi Beşbıcak Köyü Köy Konağı Yapımı, Yahşihan İlçesi Hisar Köyü Mezarlık Çevresi ve Taziye Evi Tamir Bakımı, Akkoşan ve Sulubük Köyleri Köy Konağının Tamir Bakımı için ödenek talep edilmiş, verilen önergeler gereği, adı geçen köylerde Plan ve Bütçe Komisyonunca incelemeler yapılmıştır. Ödenek talep edilen köylerde köy imkanlarıyla başlanan yapım, tamir ve bakımın tamamlanamayacağı anlaşılmış, hizmetin yarım kalmaması için İl Özel İdaresi Köylere Yardım Bölümünden ödenek yardımı yapılması halinde başlanan çalışmaların tamamlanabileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. 

İlimiz Balışeyh İlçesi Beşbıcak Köyü Köy Konağı yapımında kullanılmak üzere İl Özel İdare Bütçesi Köylere Yardım Bölümünden 40.000,00.-TL. ödeneğin Balışeyh Köylere Hizmet Götürme Birliğine, Yahşihan İlçesi Hisar Köyü Mezarlık ve Taziye Evi Tamir Tadilatında kullanılmak üzere 50.000,00.-TL. ödeneğin Yahşihan Köylere Hizmet Götürme Birliğine, Karakeçili İlçesi Akkoşan ve Sulubük Köyleri Köy Konağı Tamir Bakımında kullanılmak üzere 80.000,00.-TL. ödeneğin Karakeçili Köylere Hizmet Götürme Birliği hesabına aktarma yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (b) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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