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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile Mülkiyeti Köy Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Kenanbeyobası Köyü İlkokul Binasının uzun süredir atıl vaziyette olmasından dolayı, bakımsız olduğu belirtilerek, söz konusu binanın İmam Lojmanı, Taziye Evi ve Muhtarlık Binası gibi çok amaçlı Hizmet Binası olarak kullanılmak üzere gerekli tadilatının yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 03 Kasım 2021 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında talep üzerindeki çalışmasını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya komisyon raporu doğrultusunda oymaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresinin görev ve sorumluluğunda bulunan köylerin ortak kullanımında bulunan bina ve alt yapı hizmetlerinde ihtiyaç duyulan tamir, bakım ve onarım çalışmaları İl Genel Meclisi gündemine getirilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. 
Bu kapsamda gündeme getirilen; Balışeyh İlçesi Kenanbeyobası Köyü İlkokul Binasının eğitim hizmetlerinde kullanılmadığı için Muhtarlık Binası, Taziye Evi ve İmam Lojmanı olarak kullanıldığı, ancak uzun zamandır kullanılan binada, tamir, bakım, onarıma ihtiyaç olduğu Muhtarlık tarafından bildirilmiş, yerinde yapılan incelemelerde de tamir, bakım ve onarıma ihtiyaç olduğu anlaşılmış olup, İl Özel İdare imkanlarıyla gerekli çalışmanın yapılmasında fayda görülmüştür. 

İlimiz Balışeyh İlçesi Kenanbeyobası Köyünde eğitim hizmetlerinde kullanılmayan Okul Binasının Muhtarlık, Taziye Evi ve Lojman olarak kullanılması nedeniyle, binada ihtiyaç duyulan tamir bakım onarım için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde inceleme yapılmasına “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” belirlenecek çalışmaya ait giderlerin İl Özel İdare bütçesinden karşılanmasına, hizmetin Balışeyh Köylere Hizmet Götürme Birliğince yürütülmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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