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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Beyobası, Hüseyinbeyobası ve Kılevli köylerini Kenanobası, Mehmetbeyobası, Gazibeyli köyleri ile Keskin İlçesine bağlayan Kılevli-Kenanobası arası 4 km’lik yolun 1.derece yol ağına alınması ve mevcut yolun asfalt ya da beton yol programına dahil edilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 04.02.2021 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Beyobası, Hüseyinbeyobası, Kılevli, Kenanobası Köyleri arasındaki yolun 1.derece yol ağına alınmasına ait teklif değerlendirilmiş, yolun yoğun bir şekilde kullanıldığı, 1.derece yol ağına alınması halinde ulaşıma katkı sağlanacağı anlaşılmıştır. 
İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca söz konusu yolda gerekli incelemenin yapılmasına, Köy Yolları Yönetmeliğindeki kriterlere ve diğer hususlara uygun olması durumunda, Balışeyh İlçesine bağlı Beyobası, Hüseyinbeyobası, Kılevli, Kenanobası Köyleri arasındaki yolun 1.derece yol ağına alınmasına “Köy Yolları Yönetmeliğinin 7.maddesine göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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