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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Sulakyurt İlçesi Faraşlı Köyünde ev yapılması şartıyla, arsa satışlarının yapılarak köyde yaklaşık olarak 25-30 evin yapıldığı, büyük bir kısmında da kanalizasyon sisteminin bulunmadığı belirtilerek, Faraşlı Köyünde bahsi geçen yerlerde kanalizasyon sistemi yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 05.04.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Faraşlı Köyüne yeni yapılan 25 ev için kanalizasyon sistemi yapılması hususunda verilen önerge gereği yerinde inceleme yapılarak ihtiyacın belirlenmesine çalışılmış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

Sulakyurt İlçesine bağlı Faraşlı Köyü sınırları içirişinde bulunan arsalardan 25 taşınmazın ev yapılması şartıyla satışı yapılmış ve evlerin yapımı tamamlanarak ikamet edilecek duruma geldiği, köyde kanalizasyon sisteminin bulunmasına rağmen yeni yapılan evlerin olduğu bölgede sistemin bulunmadığı yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır. Bu kapsamda ihtiyaç duyulan çalışma için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak çalışmanın belirlenmesi ve 2022 yılı planlamalarına dahil edilmesinde fayda görülmüştür.

İlimiz Sulakyurt İlçesi Faraşlı Köyünde yeni yapılan 25 hanenin bulunduğu alanda kanalizasyon sistemi için Etüt Çalışması yapılmasına, belirlenecek çalışmanın 2022 Yılı İl Özel İdaresi planlamalarına dahil edilerek hizmetin gerçekleştirilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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