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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Ayvatlı Köyü ile Danacı Köyü arasındaki 1.derece yolun fiziki durumunun kontrol edilerek, beton yol yapımına uygun olup olmadığının araştırılarak, eğer uygun ise 2022 Yılı Programına dahil edilerek yolun, beton yol yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 09.05.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Ulaştırma ve Enerji Kaynakları Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Sulakyurt İlçesi Ayvatlı Köyü ile Danacı Köyü arasındaki yolun beton yol yapılmasına yönelik önerge gereği yerinde incelemeler yapılmıştır. Adı geçen köye ait yolun Yeşilyazı, Güzelyurt, Ayvatlı ve Danacı Köyleri arasında, toplam uzunluğu 25 km. olduğu, geçmiş yıllarda iki kez sathi kaplama yapıldığı, bu çalışma sonucunda 12 yıldır kullanıldığı, yolun büyük bölümünde bozulmaların başladığı, yama işlemi yapıldığı, ancak verimli sonuç alınamadığı, yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. 

Beton yol yapımı hususunda yapılan değerlendirmede ise; 2022 Yılının program olarak belirlendiği maliyetlerin çok artması nedeniyle, programa ilave yapılmasının mümkün olmadığı görülmüş, 2023 yılı çalışmalarında dikkate alınması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan İlimiz Sulakyurt İlçesi Yeşilyazı, Güzelyurt, Ayvatlı ve Danacı Köyleri arasındaki 25 km. yolda, beton yol çalışmasının 2023 Yılı İl Özel İdaresi Programlarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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