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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Yeşilyazı ve Güzelyurt Köyleri “Eluçuran Mevkii” arasındaki yolda, dik yokuşların ve keskin virajların bulunduğu, bu durumun yolun kullanımını kötü yönde etkilediği, özellikle kış aylarında kullanılamaz duruma geldiği belirtilerek, yolda bulunan dik yokuşların ve keskin virajların yer aldığı bölümlerde İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılarak, yolun daha kullanılabilir hale getirilmesi için projelendirilip uygulanması hususunda gerekli çalışmaların yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 05.06.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylere ait alt yapı ihtiyaçları veya köyün ortak kullanımında olan hizmetler İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede; Sulakyurt İlçesine bağlı Yeşilyazı ve Güzelyurt Köyleri arasında, Eluçuran Mevkiindeki yolda, dik yokuşlar ve virajların olmasından kaynaklı olarak yolda kışın kullanım sıkıntısı oluşturduğu, bu kapsamda çalışma yapılmasına ihtiyaç olduğu belirtilerek gerekli çalışmanın yapılması istenmiştir. 

Verilen önerge gereği yerinde yapılan incelemede, söz konusu yerde dik yokuş ve virajların bulunduğu, bu durumun kış aylarında ve özellikle yağışlı havalarda olumsuzluklar yarattığı, olası kazaların önüne geçilmesi ve yolun daha sağlıklı kullanılabilmesi için İl Özel İdaresince gerekli çalışmaların yapılmasına ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

İlimiz Sulakyurt İlçesi Yeşilyazı ve Güzelyurt Köyü arasında Eluçuran Mevkiinde bulunan yoldaki dik yokuş ve virajların daha sağlıklı hale getirilmesi için, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli etüt çalışmasının yapılmasına, bu kapsamda hazırlanacak raporda geçecek çalışmaların İl Özel İdaresi Planlamalarına dahil edilerek hizmetin gerçekleştirilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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