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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü 20.10.2022 tarih ve 18064 sayılı yazılarıyla; 2022 Yılı İl Özel idaresi bütçe gelirlerinden olan, diğer mal satış gelirlerinin (arsa satış geliri) gider bütçesinden fazla olacağından, 2022 yılında yapımı devam eden beton yol hizmetlerinin sağlıklı ve verimli yürütülmesi için beton yol yapımında kullanılan agreganın, nakliye ve taşıma giderlerinde kullanılmak üzere hazırlanan 20.000.000,00.-TL. ödeneğin Ek Ödenek olarak bütçeleştirilmesi hususunun Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37.maddesi kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 01.11.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda ve Ek Ödenek hakkında oylamaya geçildi.
Yapılan açık oylamada; İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan yerlerde 2022 yılında yapımı devam eden beton yol hizmetlerinin daha sağlıklı ve verimli yürütülmesi kapsamında beton yol yapımı agreganın nakliye ve taşıma giderlerinde kullanılmak üzere ödeneğe ihtiyaç duyulmuştur. İhtiyaçların çok fazla olmasından kaynaklı, mevcut gelirlerin yetmediği için, yıl içinde ödenek temin edilmesi durumunda, ek ödenek verilebilmektedir.

2022 Yılında Dünyada ve Türkiye’de yaşanan olağanüstü maliyet ve fiyat artışlarından kaynaklı olarak, yıl için yapılan bütçelerin yetmediği için Ek Ödenek yapılarak yılın tamamlanması planlanmıştır. 2022 Yılı İl Özel İdaresi bütçe gelirinden olan diğer mal satış gelirleri (arsa satış geliri) gider bütçesinden fazla olacağından, söz konusu 20.000.000,00.-TL. ödeneğin Ek Ödenek olarak bütçeleştirilmesi talebinin Kanun ve Mevzuatlar kapsamında yapıldığı görüldü. 

İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan yerlerde 2022 yılında yapımı devam eden beton yol hizmetlerinin daha sağlıklı ve verimli yürütülmesi kapsamında “beton yol yapımı agreganın nakliye ve taşıma giderlerinde kullanılmak üzere” gelir ve gider olarak yukarıda açıklaması yapılan; 20.000.000,00.-TL. Ek Ödenek “Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37.maddesine göre” İl Genel Meclisince oybirliğiyle onaylandı.
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