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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Güzelyurt Köyünde, Belediye zamanında çizilen imar planının yeniden revize edilmesi ve köy yerleşim alanının genişletilmesine ihtiyaç duyulduğu belirtilerek, söz konusu İmar Planının İl Özel İdaresi 2023 yılı Programına dahil edilerek revize edilmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 01.11.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına müştereken havale edilmiş, Komisyonlar 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış oldukları müşterek raporu İl Genel Meclisine sunmuşlardır. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Belediye sınırları dışında kalan ve İl Özel İdaresi sorumluluğunda olan yerleşim yerlerindeki imar çalışmaları İl Özel İdarelerince yürütülmektedir. Bu kapsamda verilen önergede Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyüne ait imar planının revize edilmesi istenmiş, teklif değerlendirilmiş ve Teknik Elemanlardan alınan bilgiler doğrultusunda çalışmalar tamamlanmıştır.

Nüfusu 2000’in altına düşen belediyeler, 6360 sayılı yasa ile kapatılarak borç, alacak, mal varlığı, alt yapı ve imar çalışmalarının sorumluluğu İl Özel İdarelerine geçmiştir. Belediyeler döneminde yapılan planlama ve imar çalışmalarından İl Özel İdaresi olarak olumlu sonuç alınamadığı, bu nedenle bu güne kadar uygulamaya konamadığı ve zaman zaman uygulamada sıkıntılar oluştuğu, bu durumda olan köylerde yeni bir çalışmanın İdareye fayda sağlayacağı hususunda görüş birliğine varılmıştır.

2023 Yılı bütçesine imar çalışmaları için ödenek konmuştur. Bu kapsamda yapılacak planlamalara Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyü İmar Planı revize çalışmasının dahil edilerek gerekli çalışmaların yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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