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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Merkez İlçesine bağlı Ahılı Köyünde yaz aylarında su sıkıntısının yaşandığı, köyün üst kısmında bulunan su kaynaklarının bulunduğu bölgede yer altı bendi kurulması halinde su sıkıntısının giderilebileceği belirtilerek, köyde yer altı bendi kurulması için gerekli çalışmaların yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 07.03.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Alt Yapı Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin alt yapı çalışmaları, idare tarafından yapılan planlamaların dışında, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilerek ihtiyaçların karşılanması sağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede Merkez Ahılı Köyünde mevcut içme suyunun yaz aylarında yetmediği için yer altı bendi yapılarak sorunun aşılabileceği öngörülmüştür.   

Önerge kapsamında yapılan çalışmada; Ahılı Köyünün daha önceden belediye olduğu, belediye döneminde yeterince alt yapı çalışması yapılmadığı için içme suyunun yetmediği, ayrıca adı geçen köyün İl Merkezine çok yakın olması nedeniyle, bahçeli evlerin ve hobi bahçelerinin bulunmasından kaynaklı içme suyunun bahçe sulamada da kullanılabildiği, ayrıca iki yıldır yaşanan Covid 19 Salgınının İl Merkezine yakın yerlerde nüfus artışına sebep olduğu, dolayısıyla geçmişte yapılan içme suyu planlamalarının yaz aylarında bu güne cevap vermediği, yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Ahılı Köyüne içme suyu temini amacıyla geçmiş yıllarda yer altı bendi çalışmalarına başlanmış, ancak planlanan çalışmalar sonuçlandırılmamıştır. Bu kapsamda içme ve kullanma suyu için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca Ahılı Köyünde Etüt Çalışması yapılmasına, belirlenecek çalışmaların 2022 Yılı planlamalarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) bendine göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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