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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Sulakyurt İlçesi Kızılırmak Havzasında yaklaşık 5000 dönüm arazide çeltik ekimi yapılmaktadır. Kızılırmak Havzası ve yakınında olan Hamzalı, Yeşilli, Kıyıkavurgalı, Kıyıhalilinceli, Sarımbey, Yeşilyazı, Güzelyurt, Ayvatlı ve Danacı gibi köylerin yaz aylarında yoğun şekilde sivrisinek istilasına sebep olduğu ve bu durumdan da köylerde yaşayan vatandaşların rahatsız olduğu belirtilerek, İl Özel İdaresi tarafından sivrisinekle mücadele edebilmek için acil olarak ilaçlama makinasının alınarak Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine verilmesi ve ilaç desteği yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 01.03.2022 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevi kapsamında verilen önergede; Sulakyurt İlçesinde Kızılırmak Havzasında yapılan çeltik ekimi sonucunda oluşan sivrisinek ve diğer haşerelerin önlenmesi için ilaçlama makinesi alınması istenmiş, talep gereği yerinde yapılan inceleme ve alınan bilgilerden sonra hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır. İlimiz Sulakyurt içesi Kızılırmak havzasında yer alan ve Sulakyurt barajından tarım amaçlı sulama yöntemiyle Yeşilli Köyü, Kıyıkavurgalı Köyü, Kıyıhalilinceli Köyü ve Hamzalı Köyünde yaklaşık 5.000 dönüm çeltik ekimi yapıldığı, bilindiği üzere çeltik ekiminde hasat  yapılıncaya kadar hep havzaların su ile dolu doldurulduğu, Bu durumun sivrisinek üremesine uygun zemin hazırladığından son 3-4 senedir Kızılırmak Havzasında ve yakınlarındaki Hamzalı, Yeşilli, Kıyıhalilinceli, Kıyıkavurgalı, Sarimbey, Yeşilyazı, Güzelyurt, Ayvatli ve Danacı köylerimizin sivrisinek istilasına uğradığı köylülerimizden alınan bilgiler arasındadır. 
Sivrisinekle mücadele etmek için Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğinin yeterli ekipmanı ve ilacı olmadığı için sahada haşerelerle mücadele edilemediği, Kızılırmak Havzası ve yakınlarındaki köylerimizde yaşayan vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artırmak ve sivrisinek ile mücadele etmek amacıyla İl Özel İdare bütçesinden ilaçlama makinası alınmasına ve ilaç desteği için acil olarak bütçe oluşturularak Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme aktarma yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (b) bendine göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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