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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile İlimiz Delice İlçesine bağlı köylerde bulunan Köy Konaklarının bakım ve tadilatlarıyla ilgili sorunların çözülmesinde kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 100.000,00.-TL. ödeneğin Delice Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarma yapılması ve Keskin İlçesine bağlı Konur Köyü mezarlık etrafına tel örgü çekimi çalışmalarında kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 50.000,00.-TL. ödeneğin İl Özel İdare Bütçesinden karşılanması talep edilmiştir. Söz konusu talepler İl Genel Meclisinin 02.06.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin ortak kullanımında olan alt yapı ve diğer ihtiyaçların giderilmesi İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerle gündeme getirilerek karara bağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergelerde; Delice İlçesine bağlı köylerde bulunan Köy Konaklarının tamir bakım onarımı ile Keskin İlçesine bağlı Konur Köyüne ait mezarlık etrafında kullanılmak üzere tel örgü alımı ve giderleri için ödenek talebine ait teklifler gereği yerinde incelemeler yapılmıştır. 

Delice İlçesine bağlı Köy Konaklarının uzun yıllar önce yapılması nedeniyle tamir bakım onarım ihtiyacı olduğu köy imkanlarıyla yapılamayan onarım ve tamirat için 100.000,00.-TL.ye ihtiyaç olduğu, Keskin İlçesine bağlı Konur Köyü Mezarlık etrafına tel örgü çekimi için köy imkanlarıyla başlanmış, ancak işin tamamlanamadığı için İl Özel İdare Bütçesinden 50.000,00.-TL.yardım yapılması halinde ihtiyacın giderilebileceği hususunda görüş birliğine varılmıştır.

İlimiz Delice İlçesine bağlı köylerde bulunan Köy Konaklarından tamir bakım ve onarım ihtiyacı olanlarda kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinin Köylere Yardım Bölümünden 100.000,00.-TL. ödeneğin Delice Köylere Hizmet Götürme Birliğine, Keskin İlçesi Konur Köyü Mezarlık etrafında kullanılacak tel örgü çalışmalarında kullanılmak üzere 50.000,00.-TL. ödeneğin Keskin Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarma yapılmasına “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (b) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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