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5. DÖNEMİN 7. TOPLANTISININ 2. BİRLEŞİMİ 1.OTURUMU
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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Güzelyurt, Ayvatlı ve Danacı Köylerince yoğun olarak kullanılan, Çankırı İline bağlı Kızılırmak İlçesine bağlantı yolunun İl Özel İdaresi birinci derece yol ağına alınması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 05.06.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk ağında bulunan yolların derecelendirilmesi İl Genel Meclisi Kararıyla onaylanmaktadır. Bu kapsamda gündeme getirilen yol ağı hakkındaki Komisyon olarak yerinde inceleme yapılmış ve alınan bilgiler ışığında çalışma tamamlanmıştır.        

Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Ayvatlı Köyü arasındaki yoldan, sola dönülmek suretiyle, Çankırı-Kızılırmak bağlantı yolu başlamaktadır. Bu yolun yaklaşık 1.5 km’si toprak yol 1.5 km ise kuru dereden geçmektedir. Çankırı-Kızılırmak bağlantı yolu 1.5 km si Kırıkkale İl sınırları içerisinde 1.5 km lik yol ise Çankırı İl sınırları dahilinde kalmaktadır.  Kızılırmak İlçesine bağlantı yolunun, özellikle Güzelyurt, Körkuyu, Sofularçiftliği, Ağaylı, Kalekışla, Faraşlı, Alişeyhli, Esenpınar ve Yeniceli köylülerince yılın 12 ayı yoğun bir şekilde kullanıldığı,  bu yol özellikle kış aylarında, toprak yol olduğu için, çok büyük sıkıntılar yaşandığı, bu sıkıntıların önüne geçilmesi için stabilize, asfalt çalışması yapılması ayrıca 1.derece yol ağına alınmasında Komisyon olarak fayda görülmüştür.

Kırıkkale İl Özel İdaresi hizmet alanında bulunan söz konusu 1,5 km yolun, stabilize yol yapılmasına ve asfaltlanmasına, ayrıca birinci derece yol ağına alınmasına “Köy Yolları Yönetmeliğinin 7.maddesine göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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