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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimize Keskin İlçesine bağlı Köprü Köyünde bulunan tarihi ve turistik niteliği olan ve bir süre okul olarak kullanılan binanın, kaderine terk edilmiş ve kullanılamaz hale gelmesi nedeniyle, tarihi okul binanın aslına uygun olarak tamir ve tadilatının yapılarak Köy Odası olarak kullanılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02.06.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Turizm Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; 5302 Sayılı yasada sayılan İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisinin görevleri kapsamında verilen önergede, Keskin İlçesi Köprü Köyünde bulunan çok eski tarihlerde yapılan, Taş Okul Binasının atıl durumdan kurtarılarak turizme kazandırılması ve adı geçen köyün ortak hizmetlerinde kullanılması istenmiş, önerge gereği yerinde inceleme yapılmış ve yapı hakkında bilgiler alınmıştır.
1930 Yılında başlatılan Okuma Yazma Seferberliği kapsamında, Köprü Köyüne yapılan okulun, 1970 yılına kadar çevre köylerle birlikte eğitim hizmetlerinde kullanıldığı, 1970 yılında yeni okul binası yapıldıktan sonra, binanın kullanılmadığı ve atıl kaldığı, bu günde kullanılmayan binanın Taş Duvar, Ahşap Tavan ve Saç Çatı olarak inşa edildiği, binanın turizme kazandırılması için aslına uygun olarak tamir bakım yapılması ve köyün kültürel hizmetlerinde kullanılmasında fayda görülmüştür.

İlimiz Keskin İlçesi Köprü Köyünde bulunan ve şu an itibariyle kullanılmayan Taş Okul Binasının Kültür Varlıkları Kapsamında değerlendirilmesine, aslına uygun olarak gerekli tamir bakımın yaptırılabilmesi için İl Özel İdaresince projelendirilmesine, 2023 veya önümüzdeki yıllarda İl Özel İdaresi planlamalarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” binanın Köprü Köyü kültür hizmetlerinde kullanılmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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