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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Yahşihan İlçesine bağlı Hisar Köyünde içme suyu sıkıntısı olduğu, sıkıntının aşılması için köyde sondaj çalışması yapılması ve alt yapının yenilenmesi talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 05.09.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Alt Yapı Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin içme suyu ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla çalışma yapılması, bu kapsamda ihtiyaç duyulan malzeme veya boru ihtiyacı veya tesisin yenilenmesi gibi çalışmalar, İl Özel İdaresi çalışma programına alınarak hizmetin yürütülmesi sağlanabilmektedir.  

Bu kapsamda olmak üzere; İlimiz Yahşihan İlçesine bağlı Hisar Köyünde, mevcut içme suyu ve sisteminde inceleme yapılmış ve Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır. Son yıllarda Türkiye genelinde yaşanan kuraklığın, İç Anadolu Bölgesinde daha çok hissedilmesi nedeniyle, içme ve kullanma sularında büyük ölçüde azalmalar olmuş, ayrıca Pandemiden sonra,  insanların köylerinde bir yer edinme veya daha önceki yerlerini kullanıma açmasından kaynaklı olarak, mevcut suların yetmediği bilhassa yaz aylarında içme ve kullanma sularında büyük ölçüde kullanımın artığı gözlemlenmektedir. Yahşihan İlçesi Hisar Köyü’nün de bu kapsamda olması, mevcut sistemin yetersiz olduğu, ayrıca yeni bir kaynak bulunması gerektiği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. 

İlimiz Yahşihan İlçesi Hisar Köyü içme suyu tesisinde İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılmasına, Teknik Elemanlarca belirlenecek tesis yenileme, sondaj veya yeni kaynak çalışmasının İl Özel İdaresinin 2024 yılı planlama ve çalışmalarına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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