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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Delice İlçesi Elmalı Köyünde kanalizasyon sisteminin bulunmadığı, köylülerce bu durumdan dolayı yoğun şikayet ve talebin geldiği belirtilerek, adı geçen köyde kanalizasyon sisteminin yapılması için ne gibi çalışmaların yapılabileceği ve sistemin maliyetinin ne kadar olduğu hususlarında komisyon çalışması yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 06.10.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Alt Yapı Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin alt yapı çalışmaları İdarenin teklifi veya İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ile gündeme getirilerek karara bağlandıktan sonra planlamalara dahil edilerek hizmetin yürütülmesi sağlanabilmektedir.

İlimiz Delice İlçesine bağlı Elmalı Köyünde ihtiyaç duyulan kanalizasyon yapımı için İdare gerekli planlamaları yapmış, projesi hazırlanan çalışmanın ödenek yetersizliği ve son iki yılda yaşanan kuraklık nedeniyle, ödeneklerin içme sularında kullanılmasından kaynaklı olarak kanalizasyon çalışmalarına kaynak aktarılamadığı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

İlimiz Delice İlçesine bağlı Elmalı Köyüne yapılması planlanan kanalizasyon sisteminin, İl Özel İdaresi 2024 Yılı Performans Programına dahil edilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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