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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi Destek Hizmetler Müdürlüğü 06.11.2023 tarih ve 26036 sayılı yazılarıyla; İlimiz belediye sınırları dışında bulunan ticari ve özel işletmeler ile şahısların özel işleri için İl Özel İdaresinden yaptıkları taleplerin kamu hizmeti olarak görülmemesinden dolayı, İdaremizce yerine getirilmesinin mümkün olmadığı belirtilerek, talep edilen bahse konu hizmetin ücreti mukabilinde verilmesi için İl Özel İdaresi envanterinde kayıtlı iş makinesi ve araçların, sermayesinin tamamı İl Özel İdaresine ait Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri Anonim Şirketine İdarenin yapmakta olduğu işleri aksatmamak şartıyla tahsis edilmesi hususunun İl Genel Meclisince değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 08.11.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak, hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; Belediye sınırları dışında bulunan ticari olan veya olmayan işletmeler ile şahısların zaman zaman İl Özel İdaresine ait iş makinesi ve araçları, özel işlerini yaptırmak üzere, idareden talepte bulunulduğu, ancak işin kamu hizmeti olmadığı için talebin karşılanamadığı, iş makinesi ve araçların boş zamanlarında, ücret mukabilinde verilerek talebin karşılanabileceği yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait iş makinesi ve araçların İl Özel İdare hizmetlerini aksatmamak kaydıyla, boş zamanlarda, ücreti mukabilinde, özel şahıs ve işletmelerin taleplerini yerine getirmek üzere, sermayesinin tamamı İl Özel İdaresine ait olan Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri Anonim Şirketine tahsis edilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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