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İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü 01.02.2023 tarih ve 20534 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez Yaylacık Mahallesi 7 ada 220 parselde kayıtlı üzerinde 3 katlı bina bulunan 690 m2 arsa ve binanın, İl Genel Meclisinin 2017/151 Nolu Kararıyla Türkiye Gençlik Vakfına tahsis edildiğini, ancak taşınmaz üzerinde bulunan binanın çok eski olması, çökme ve yıkılma gibi kazaların önüne büyük onarım yapılması halinde dahi geçilemeyeceği ve ekonomik olmayacağı, mevcut yerleşkede eğitim alan çocukların ve gençlerin tehlike altında bulunması nedeniyle, söz konusu tahsisin “İl Genel Meclisinin 2017/151 Nolu Kararının” iptal edilmesi hususunun İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Talep İl Genel Meclisinin 01.02.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresine ait taşınmazlar, İlimizde planlanan hizmetlerin yürütülmesi için, 5302 sayılı yasanın 64.maddesi kapsamında, ortak projeler yürütülmesi amacıyla, kamu kurum, kuruluş, dernek veya vakıflara verilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda değerlendirilen İl Özel İdaresine ait Merkez Yaylacık Mahallesi 7 ada 220 parselde kayıtlı taşınmazın, ortak projeler üretilmek üzere Türkiye Gençlik Vakfına kullanım hakkı verilmişti. Ancak, binanın çok eski olduğu, çökme riskinin bulunduğu, onarım veya güçlendirme yapılması halinde de olumlu sonuç alınamayacağı, yapılan çalışmadan ve alınan bilgilerden anlaşılmış, yıkılabilmesi için bu kapsamda alınan kararların yürürlükten kaldırılmasına ihtiyaç duyulmuştur. 
İl Özel İdare Yasasının 64.maddesi kapsamında ”Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez Yaylacık Mahallesi 7 ada 220 parselde kayıtlı, 3 katlı bina ve 690 m2 arsa üzerinde” ortak projeler üretilmek üzere, Türkiye Gençlik Vakfına kullanım hakkı verilen binadaki kullanım hakkı yetkisinin alınmasına, çökme riski nedeniyle, İl Genel Meclisinin 2017/151 sayılı ve bu hususta geçmişte alınan kararların yürürlükten kaldırılmasına mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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