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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Güzelyurt Köyü Camisinin 1940’lı yıllarda yapıldığı, İl Çevre ve Şehircilik Müdürlüğünce tutulan raporda, minarenin yapısal ömrünün tamamlandığı, derin çatlakların oluştuğu ve acilen yıkılması gerektiği kapsamında, Köy Cami Derneği tarafından eski minarenin yıkılarak yenisinin yapılması, caminin eskiyen bakır saclarının yenilenmesi, dış cephesinin tamir ve tadilatının yapılması, şadırvan yapılması ve Cami WC’lerinin yenilenmesi için köy halkından 6 aydır yardım toplandığı belirtilerek, bahsi geçen hizmetlerin tamamlanması için ihtiyaç duyulan 150.000,00.-TL. ödeneğin İl Özel İdare Bütçesinden Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarma yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi sorumluluk alanında köylerde bulunan ve köyün ortak kullanımında olan yol, su, okul cami gibi yerlerde yapılması planlanan çalışma ve hizmetlere İl Özel İdare bütçesinden yardım yapılarak hizmetin gerçekleştirilmesi sağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede Sulakyurt İlçesine bağlı Güzelyurt Köyüne ait Caminin tamir bakım onarım ve minare yapımına ihtiyaç olduğu, bu kapsamda olmak üzere İl Özel İdare Bütçesinden 150.000,00.TL. ödenek talep edilmiştir.

İl Özel İdare yasası gereği teklif Komisyonumuza havale edilmiş, yerinde inceleme yapılarak bilgiler alınmıştır. Caminin 1940 yılında yapıldığı, Teknik Elemanlarca yapılan değerlendirmede, minarenin yapısal ömrünü doldurduğu, derin çatlaklar nedeniyle yenilenmesi gerektiği, ayrıca bu kapsamda eskiyen bakır sacların değiştirilmesi, dış cephe tamir tadilat WC ve çevre düzenlemesine ihtiyaç olduğu belirlenmiş, Köy ve Cami Derneği imkanlarıyla çalışmalara başlanarak belli bir aşamaya geldiği, tamamlanabilmesi için talep edilen ödeneğe ihtiyaç olduğu bu kapsamda yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

İlimiz Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyü Camisinde ihtiyaç duyulan ve çalışmalarına Köy imkanları ve Cami Derneğince başlanan minare yapımı, eskiyen bakır sacların değişimi, dış cephe tamir tadilatı, WC ve şadırvan yapım çalışmalarında kullanılmak üzere İl Özel İdare Bütçesi Köylere Yardım Bölümünden 150.000,00.-TL.nin Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarma yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (b) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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