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K  A  R  A  R

İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 01.03.2023 tarih ve 21151 sayılı yazılarıyla; İlimiz Delice İlçesi Meşeyayla (Cingeyli) Köyü 128 ada 15 parsel nolu taşınmaz üzerine Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı (LPG Tesisi Dahil) yapılmak üzere hazırlanan 1/5000 Nazım İmar Planı ve 1/1000 Uygulama İmar Planının “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (c) fıkrası kapsamında” İl Genel Meclisince onaylanması istenmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 04.04.2023 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada; İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisinin görevleri kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen Delice İlçesi Meşeyayla Köyü (Cingeyli) 128 ada 15 parseldeki taşınmaz üzerine Akaryakıt ve Servis İstasyon Alanı (LPG Tesisi dahil) yapılmak üzere, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı hazırlanmıştır. Yapılan inceleme ve değerlendirmede, alanın İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunduğu, bu çalışmanın 5302 Sayılı İl Özel İdaresi ve İmar Planlarına ait mevzuatlara dayanılarak, o bölgedeki ihtiyaçların giderilmesi için hazırlandığı, belgelerin incelenmesinden ve Teknik Elemanların açıklamasından anlaşılmıştır. 
Delice İlçesi Meşeyayla (Cingeyli) Köyü 128 ada 15 parselde kayıtlı taşınmaz üzerine Akaryakıt ve Servis İstasyon Alanı (LPG Tesisi dahil) yapılmak üzere hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planının mevzuatlar kapsamında yapılması ve İl Özel İdare sorumluluk alanında bulunması nedeniyle onaylanmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (c) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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