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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Balışeyh İlçesi Aşağıkarakısık Köyü içme suyu pompasının bozuk olmasından dolayı köylülerce 50.000,00.-TL. toplandığı belirtilerek, pompanın yapılması için geriye kalan kısmın İl Özel İdaresi Bütçesinden karşılanması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 06.05.2024 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlamış ve hazırlamamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi.
Yapılan işari oylamada;  İl Özel İdaresi bütçe imkanları doğrultusunda performans ve çalışma programı yapılarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. İl Özel İdare Yasasında, programda olmayan konulardan İdarenin görevi kapsamında çalışma ve hizmetlerin, İl Genel Meclisi Üyelerince gündeme getirilebileceği hüküm altına alınmıştır. Bu kapsamda verilen önergelerde; 

Balışeyh İlçesi Aşağıkarakısık Köyü içme suyuna ait elektrik sistemi ve su pompasında arızalar oluştuğu, köy imkanlarıyla yapılamayan bu durumun onarımı için, Balışeyh Köylere Hizmet Götürme Birliğine, ödenek aktarılarak hizmetin yürütülebileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. 

İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Aşağıkarakısık Köyü içme suyu sisteminde meydana gelen arıza ve tamiratın yapılmasında kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesi Köylere Yardım Bölümünden 50.000,00.-TL. ödeneğin Balışeyh Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarma yapılmasına “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (b) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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