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K  A  R  A  R

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İlimiz Keskin İlçesine bağlı Karafakılı, Turhanlı ve Barakobası Köylerinde ihtiyaç duyulan kilit parke çalışmalarının İl Özel İdaresince yapılması talep edilmiştir. Söz konusu talep İl Genel Meclisinin 02.08.2024 tarihli toplantısında incelenip değerlendirilmek üzere Alt Yapı Komisyonuna havale edilmiş, Komisyon 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu İl Genel Meclisine sunmuştur. Daha sonra konuyla ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından komisyon raporu doğrultusunda oylamaya geçildi. 
Yapılan işari oylamada; İlimize bağlı köylerin daha yaşanabilir hale getirilmesi, çevre ve köy içi yollarının daha sağlıklı kullanılabilmesi için İl Özel İdaresince kilit parke üretimi yapılarak planlanan köylerin ihtiyaçları karşılanmaktadır. Ancak; imkânların sınırlı olması nedeniyle, bu hizmetin bir yıl içinde bütün köylerde yapılma imkanı olmadığı için yıllık planlama yapılarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. 2024 Yılı planlamalarında olmayan köylerden, Keskin İlçesine bağlı Karafakılı, Turhanlı ve Barakobası Köylerine kilit parke yapılması kapsamında verilen önerge gereği, Alt Yapı Komisyonunca yerinde inceleme yapılmıştır. Yerinde yapılan incelemede, adı geçen köylerde geçmiş yıllarda kilit parke planlaması yapılmadığı görülmüş ve bu kilit parke çalışmasının yapılmasında fayda sağlayacağı mülahaza edilmiştir.

İlimiz Keskin İlçesine bağlı Karafakılı, Turhanlı ve Barakobası Köylerinde geçmiş yıllarda yapılamayan Kilit Parke çalışması için, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılarak ihtiyacın belirlenmesine, imkanlar kapsamında olmak üzere, 2024 Yılı planlamalarına dahil edilerek hizmetin gerçekleştirilmesine “5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (a) fıkrasına göre” mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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