İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporu)



	İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede, Mevcut Köy Yollarına yapılan yama çalışmaları hakkında inceleme yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiş, verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10 Ekim 2016 - 21 Ekim 2016 tarihleri arasında toplanmış ve yerinde incelemelerde bulunmuştur.

	5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 18.Maddesi kapsamında yapılan bu çalışmada,  İl Özel İdaresi sorumluluk alnında bulunan Köy yollarında inceleme yapılmış, yama çalışmasına ihtiyaç olan yollarla ilgili çalışmalar hakkında aşağıdaki hususlar tespit edilmiştir.

Geçmiş yıllarda asfaltı yapılmış ancak zamanla yer yer bozulup tahrip olan kısımların yamasının, idare tarafından kurulan iki yama ekibiyle gerçekleştirildiği, Sulakyurt, Delice, Keskin, Balışeyh, Bahşili ve Merkez de bulunan yolların tamamına yakınında yama çalışması yapıldığı, yerinde yapılan incelemelerde görülmüştür. Takriben 15 gün içerisinde de yamaya ihtiyaç duyulan ve bu güne kadar yapılamayan yerlerin çalışmasının tamamlanacağı, şu ana kadar yaklaşık 520 Km’lik yol ağında yama çalışması yapıldığı alınan bilgiler arasındadır.
Ancak yaması yapılan yolların bazılarında yine bozulmaların olduğu,  bu hususun yolun alt yapısından kaynaklandığı, bu yollara tekrar dönülerek gerekli çalışmaların yapılacağı yetkililer tarafından ifade edilmiştir.
İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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