İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Plan ve Bütçe Komisyon Raporu)

	İl Özel İdare yasası kapsamında verilen önergede Yahşihan İlçesi Hisar Köy, Bedesten arasında yapımı eksik kalan 750 metre mesafelik yolun yapımında kullanılmak üzere alınacak malzeme için Köylere Hizmet Göçtürme Birliğine ödenek aktarılması istenmiş teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-13-14 Temmuz 2017 tarihleri arasında 3 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
	
İl Özel İdaresince 2017 yılında yapılması planlanan yol çalışmalarını başlanmış ancak, bazı yollar için ödenek yetmediği için planlanan hizmetin tamamlanamadığı görülmüştür. Bu kapsamda olan Yahşihan İlçesi Hisar Köy Bedesten arasında yapılamayan yolun 1700 metre olduğu, yolun yapımı için İl Özel İdare bütçesinden ödenek aktarılmasının uygun olacağı görüşü hasıl olmuştur. 

Bu kapsamda Bütçe imkanlarının değerlendirilerek, 1700 metre uzunluğunda olan Yahşihan- Hisar Köy Bedesten arasındaki yolun tamamlanması için malzeme alımında kullanılmak üzere İl Özel İdare Bütçesinin ilgili bölümünden Köylere Hizmet Götürme Birliğine ödenek aktarılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
İl Genel Meclisini takdirlerine arz olunur.
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