İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon Raporu)

	İl Özel İdaresinin görevleri kapsamında verilen önergede Mikro Kredi ve uygulamasından alınan sonuçlar hakkında çalışma yapılması istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 08 Şubat 2017 - 14 Şubat 2017 tarihleri arasında beş gün toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

	İl Özel İdaresinin görevleri arasında sayılan Sosyal Hizmetler kapsamında sermayesi olmayan ancak kendiişlerini kurmak isteyen dar gelirli kişilerin, özellikle kadınların, teminatsız ve kefaletsiz olarak, sermaye ihtiyacını karşılamak üzere mikro kredi verilerek iş edinmeleri sağlanmaktadır. Bu kredilerin gerin dönüşümü ise sistemi yürütenler tarafından belirlenen haftalık veya aylık ödemeler şeklinde gerçekleştirilmektedir.
 İlimizde de İl Özel İdaresince Mikro Kredi uygulaması, 2010 yılında Türkiye İsrafı Önleme Vakfıyla müşterek yürütülmek üzere başlatılmıştır. 2010 Yılından bu güne kadar İl Özel İdaresinden toplam 255.000.00b-TL. tutarında katkı sağlanmış, ayrıca Kırıkkale Belediyesi ve Türkiye İsrafı Önleme Vakfı tarafından sağlanan katkılarla hizmetin yürütülmüştür.

	2016 Yılında toplam 183 kadın girişimciye 536.460,12.-TL tutarında kredi verilmiş ve 580.112.75.-TL. olarak tahsilatı yapıldığı alınan bilgiler arasındadır. Kredi alan kadın girişimcilerle yapılan görüşmelerde ise uygulamadan yararlandıklarını, sermayesi bulunmayan kadınların evlerinde veya dışarıda yapabilecekleri işleri yaparak para kazarak aile bütçelerine katkı sağladıklarını ve bu hizmetin sürdürülmesinin ekonomik ve sosyal açıdan faydalı olduğu yönünde görüş bildirmişlerdir.
5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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