

İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu)

5302 Sayılı Yasa kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-27 Ekim 2017 tarihleri arasında 10 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

İlimiz Çelebi İlçesi Alıcıyeniyapan Köyü ile Karakeçili İlçesi Akkoşan Köyü arasındaki yolun İl Özel İdare yol ağına alınmasına yönelik önerge gereği yerinde incelemeler yapılmış, o bölgede ikamet edin ve bu yolu kullananlardan bilgiler alınmıştır. 
Yol ağına alınması düşünülen yolun tesviye yol sınıfında olduğu, standartlarının yükseltilmesi için yolun her iki tarafından 2,5 metre genişletilmesi ve stabilize malzeme ile tarla seviyelerinden yükseltilerek iyileştirme yapılması gerektiği, 2 km. uzunluğundaki bu yola, Kızılırmak üzerine D.S.İ den izin alınarak köprü yapılarak kullanılabileceği ve köprü yapım maliyetinin İl Özel İdare Bütçe imkanlarından yapılma imkanının olmadığı yapılan çalışmalardan ve İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca hazırlanan rapordan anlaşılmıştır. 
İlimiz Çelebi İlçesi Alıcıyeniyapan Köyü ile Karakeçili İlçesi Akkoşan Köyü arasındaki yolun, İl Özel İdaresi yol ağına alınması ait teklifin, Devlet Su İşleri tarafından Kızılırmak üzerine köprü yapılması durumunda yeniden değerlendirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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Murat ÇAYKARA
İl Genel Meclisi Başkanı


