İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu)

İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 07.11.2017 tarih ve 6913 sayılı yazılarında Keskin Bozkurt Mahallesi 872 ada 2 parselde kayıtlı taşınmaz da bulunan, 213,00.- m2 Maliye Hazinesi ait yerin satın alınıp alınmayacağı hususunun değerlendirilmesi istenmiş teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15 Kasım 2017 tarihinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

İlimiz Keskin İlçesi Bozkurt Mahallesi 872 ada 2 parselde kayıtlı, toplam alanı 2.145.00 m2 olan taşınmazın, 1.479.00.- m2 İl Özel İdaresinin, 231,00.- m2 Mali Hazinesinin ve 435.00.-m2 ise Keskin Belediyesinin olduğu, bu taşınmaz içinde bulunan Maliye Hazinesi ait yerin satışa çıkarıldığı, söz konusu yerin hisseler oranında alınıp alınmayacağı hususundaki teklif gereği yapılan çalışmada, bu taşınmazın şu an itibariyle İl Özel İdaresince fiilen kullanılamadığı, üzerinde okulunu bulunduğu, 231 m2 yerden, hisse oranı miktarınca alınacak yerin, söz konusu taşınmaz açısından kayda değer bir durumun olamayacağı görülmüş, taşınmazın alınmaması yönünde görüş birliğine varılmıştır.
İlimiz Keskin Merkez 872 ada 2 parselde kayıtlı taşınmaz içinde bulunun 231.00,- m2 Maliye Hazinesine ait yerden, İl Özel İdare Hissesine düşen kısmın satın alınmamasına oybirliğiyle karar verildi.
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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