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	İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 26.12.2016 tarih ve 8721 sayılı yazılarında; İl Özel İdaresine ait hukuksal işlemlerin takibi amacıyla geçmiş yıllarda sözleşmeli olarak çalıştırılan Av.Enver KILIÇ’ın 2017 yılında da sözleşmeli olarak çalıştırılmasını gündeme getirmiş, teklif değerlendirilmek üzere Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 02.01.2017 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

	
 İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanına giren hizmetlerin yürütülmesi nedeniyle oluşan davalar, 6360 Sayılı yasa kapsamında kapatılarak İl Özel İdaresine devredilen belediyelerden devrolan davalar ve bu belediyelerin borç ve alacaklarından dolayı oluşan hukuksal sorunların daha sağlıklı takibi amacıyla kısmi zamanlı Avukat çalıştırılmasına ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
 Bu kapsamda Sözleşmeli olarak görev yapmak isteyen Av. Enver KILIÇ’ın, 2005 yılından beri İl Özel İdaresinde sözleşmeli olarak çalıştırıldığı, uzun yıllardır görev yapması nedeniyle oluşan tecrübesinin kuruma katkı sağlayacağı kanaati hasıl olmuştur.
 İl Özel İdaresinde münhal bulunan 1. dereceli Avukat Kadrosunda Av.Enver KILIÇ’ın 01 Ocak 2017 – 31 Aralık 2017 tarihleri arasında Kısmi Zamanlı Sözleşmeli olarak çalıştırılmasına “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36.maddesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi 4.fıkrasına göre” ücretinin bu konuda 2017 yılında yayınlanacak Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün Genelgesine göre ödenmesine, genelge yayınlanıncaya kadar yürürlükteki genelge doğrultusunda ödeme yapılmasının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
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