İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Tarım ve Hayvancılık Komisyon Raporu)

	İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önergede; ilimizde kış sezonunun yoğun geçmesi nedeniyle yaban hayvanlarının ekili alanlara zararları ve yaban hayvanlarının yiyecek bulamaması nedeniyle oluşabilecek ölümlerin önüne geçilmesi için ne gibi çalışmalar yapıldığı hususunda çalışma yapılması istenmiş, önerge yasa kapsamında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-27 Ocak 2017 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
	5302 Sayılı İl Özel İdare yasasının görev ve sorumlulukları arasında sayılan Tarım hizmetleri kapsamında verilen önerge gereği, ilimizde kış sezonunun yoğun geçmesi nedeniyle yaban hayvanlarının ekili alanlara zararları ve yaban hayvanlarının yiyecek bulamaması nedeniyle oluşabilecek ölümlerin önüne geçilmesi için ne gibi çalışmalar yapıldığı hususuyla ilgili olarak, yetkililerden  ve köyde tarımla iştigal eden vatandaşlardan bilgiler alınmıştır. 
Yaban hayatını koruma amacı kapsamında, Orman ve Su İşleri Bakanlığı IX. Bölge Müdürlüğü Kırıkkale Şube Müdürlüğü ekiplerince, etçil ve otçul yaban hayvanlarının gezinti yerlerine yemlerin bırakıldığı, kontrol ve takiplerinin yapıldığı, konuyla ilgili olarak kayda değer ciddi ve toplu ölümlere rastlanmadığı, tarım alanlarında  yaban hayvanlarına yönelik sürekli izleme ve değerlendirmeler yapıldığı, bu güne kadar her hangi bir zararın söz konusu olmadığı yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır.
Hububat üretiminde ise; güz dönemin yağışsız geçmesi nedeniyle, ilimiz genelinde çimlenme olmadan kış sezonuna girilmiş, ancak kış sezonunda meydana gelen kar yağışının olumlu bulunduğu, sıcaklığın eksilerde seyretmesi nedeniyle, henüz çimlenmenin gerçekleşemediği, durumun Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü Teknik Elemanlarınca takip edildiği, kış sezonunun hububat açısından olumsuz olmaması durumunda, gerekli raporlamanın yapılarak Bakanlığa bildirileceği, Bakanlıktan gelecek cevabi yazı kapsamında gerekli işlemin yapılacağı alınan bilgiler arasındadır. Çiftçilerle yapılan görüşmelerde ise farklı bir durumun söz konusu olmadığı anlaşılmıştır.
5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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