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	5302 Sayılı Yasada İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları arasında sayılan hizmetler kapsamında verilen önerge, Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-21 Haziran 2017 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

	İl Özel İdaresi sorumlulukta alanında bulunan Köylere ait arazi yollarının durumu ve yapılması gereken çalışmaların belirlenmesine yönelik önerge gereği, geçmiş yıllarda, arazi yollarının sağlıklı olmadığı için yaşanan kaza ve zaman kaybının önlenmesi amacıyla, Köylerimizde incelemeler yapılmış ve Muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır. 
Alınan bilgilerde, arazi yollarının aşırı yağışlar ve yolların bozulmasına neden olan diğer etkenlerden dolayı bozulduğu, bu durumun, zaman zaman kazalara neden olduğu, ayrıca çiftçilerimizi zaman ve ekonomik kayba uğrattığı anlaşılmıştır.

	İlimize bağlı Köylere ait arazi yollarında yapılacak çalışmaların İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında değerlendirilmesine, bu kapsamda olmak üzere, arazi yol bakımı talep eden Köylerimize Makine yardımı yapılmasına, arazi yollarında kullanılacak İş Makinelerinde ihtiyaç duyulan akaryakıtın, iş makinesi talep eden Köy veya İlçe Köylere Hizmet Götürme Birliklerince karşılanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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