İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Plan ve Bütçe Komisyon Raporu)



	5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin hükümleri kapsamında 05.10.2017 tarihinde toplanarak çalışmasının tamamlamıştır.
	
            Kanunla İl Özel İdaresi sorumluluk alanına verilen Köylerde yaşanan içme suyu sıkıntısının giderilmesi amacıyla çalışmalar yapılmakta ve İl Genel Meclisi üyelerince köy gezi ve incelemeleri düzenlenerek sorunların yerinde görülmesi ve tespiti sağlanmaktadır. 
Bu kapsamda yapılan çalışmalarda Sulakyurt İlçesi Kıyıhalilinceli ve Bahşili İlçesi Küçüksarıkaya Köyü içme suyu ihtiyacının karşılanmasında kullanılmak üzere boru talebi gündeme getirilmiş, verilen önerge gereği Komisyonumuzca adı geçen köylerimizde incelemeler yapılmış ve bilgiler alınmıştır. 
	Sulakyurt İlçesi Kıyıhalilinceli Köyüne 5000 metre uzaklıkta bir kaynakta yapılan drenaj çalışmasında yeterli suya ulaşıldığı, suyun depoya isale edilmesi için boruya ihtiyaç olduğu, ayrıca Bahşili İlçesi Küçüksarıkaya İçme suyu hattında 1000 metre boruya ihtiyaç duyulduğu anlaşılmıştır.

	İlimize bağlı Sulakyurt İlçesi Kıyıhalilinceli Köyü ve Bahşili İlçesi Küçüksarıkaya Köyünde İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca, içme suyu temini amacıyla inceleme yapılmasına, Teknik Elemanlarca hazırlanacak rapor doğrultusunda Kıyıhalilinceli Köyüne 5000 metreye kadar, Küçüksarıkaya Köyüne 1000 metreye kadar boru yardımının yapılarak suyun isale edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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