
İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporu)

	 
	İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede İlimiz Çelebi İlçesi Karaağaç Köyü yeni yerleşim yerine ulaşımı sağlayan Çelebi, Hirfanlı Devlet Yoluna 500 metre mesafede bulunan yolun İl Özel İdaresi 1.derece yol ağına alınması talep edilmiştir. Verilen önerge İl Özel İdaresi Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamına gündeme alınmış ve teklif üzerinde gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10 Nisan 2017 -21 Nisan 2017 tarihleri arasında 10 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

	Yapılan çalışmada; 

Karaağaç Köyünde yeni yerleşim alanına ulaşımı sağlayan 500 metrelik yolun 1.derece yol ağına alınmasıyla ilgili olarak yerinde inceleme yapılmış, ikamet edenlerden bilgi alınmıştır. Ayrıca İl Özel İdare Teknik Elemanlarıyla da görüşmeler yapılmıştır. 

	Yolun her ne kadar 1.derece yol ağına alınması talep edilmiş ise de, söz konusu yerin yol tanımına ve yönetmeliklerde istenen vasıflara uymadığı yapılan inceleme ve teknik elemanların görüşünden ulaşılmıştır.

[bookmark: _GoBack]Bu nedenle; İlimiz Çelebi İlçesi Karaağaç Köyü yeni yerleşim yerine ulaşımı sağlayan Çelebi, Hirfanlı Devlet Yoluna 500 metre mesafede bulunan yolun 1.derece yol ağına alınmasının uygun olmadığına mevcut yolun köy içi statüsünde değerlendirilerek çalışmaların bu kapsamda yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
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