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	İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından, İl Özel İdare Yasası kapsamında verilen önergede; Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyündeki içme suyu pompalarının arızalı olması nedeniyle yenilenmesi istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 06.04.2017 tarihinde bir gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.


	İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından yapılan köy gezilerinde, köylerin sorunları hakkında bilgiler alınmakta ve bu sorunlar İl Özel İdaresi görev ve yetkileri kapsamında çözülmektedir. Balışeyh ilçesine bağlı Koçubaba Köyü içme suyu pompalarının yenilenmesine yönelik çalışmada, yerinde inceleme yapılmış, pompaların uzun yıllar önce alındığı, sürekli arıza yaptığı, ekonomik ömrünü doldurduğu, bu pompaların yenilenmesi gerektiği hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.

	İlimiz Balışeyh İlçesi Koçubaba Köyü İçme Suyu pompalarının yenilenmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde inceleme yapılarak Teknik Raporun hazırlanmasına, hazırlanacak rapor doğrultusunda içme suyu pompalarının yenilenmesine, bedelin İl Özel İdare bütçesinin ilgili bölümünden karşılanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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