İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu)

	İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan hizmetlerin yürütülmesi idarenin teklifi veya İl Özel İdare yasası kapsamında İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilerek karara bağlanmaktadır. Bu kapsamda verilen kilit parke yapımına ait önergeler Komisyonumuza havale edilmiş, Komisyonumuz 6-7-8-11-12 Aralık 2017 tarihleri arasında 5 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

	İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyü Şehit Mezarlığına ulaşımı sağlayan iki sokağın ve Yeşilyazı Köyüne ait tarihi Şeyh-Şami camisine giden yolun kilit parke yapılması hususu İl Genel Meclisi gündemine getirilmiş, yasalar kapsamında Komisyonumuza havale edilen konularla ilgili olarak adı geçen köylerimizde incelemeler yapılmıştır. Yapılan çalışmada her iki köyde kilit parke yapımının ulaşım ve çevre açısından uygun olacağı, ancak 2017 yılının sonuna gelinmesi nedeniyle, bütçe imkanlarının yetersiz olması ve bu hizmetin yerine getirilmesi için yeterli zamanın bulunmamasından kaynaklı olarak tekliflerin 2018 yılı programları kapsamında değerlendirilmesinin uygun olacağı anlaşılmıştır. 
	İlimiz Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyünde Şehit Mezarlığına ulaşımı sağlayan iki sokağın ve Yeşilyazı Köyünde Şeyh-Şami Camisine giden yolun kilit parke yapılmasına ait tekliflerin, daha önce karara bağlanan, 2018 Yılında ödenek temin edilmesi durumunda yapılması planlanan, çalışma ve hizmetler kapsamında değerlendirilmesinin uygun olacağına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
	İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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