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      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerlerdeki hizmetlerin takip ve denetimi amacıyla verilen önergede; Balışeyh İlçesine bağlı Hıdırşeyh, Karalı ve Kırlangıç Köylerinde Kanalizasyon Sistemine bağlı olmayan evlerin sisteme bağlanması için ne gibi çalışmalar yapıldığı hususunda çalışma yapılması istenmiş, önerge yasa kapsamında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-13-14 Haziran 2018 tarihlerinde toplanarak yerinde incelemeler yapılmış ve yetkililerden bilgiler alınarak Komisyon çalışmasını tamamlanmıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan hizmetler bir yıl önceden planlanmakta ve ödenek ayrılarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Ancak projenin uygulaması sırasında önceden belli olmayan zorunlu sebeplerden dolayı proje dışına çıkılabilmektedir. Balışeyh İlçesine bağlı Hıdırşeyh, Kırlangıç ve Karalı Köylerinde de aynı durum söz konusu olmuş, ayrılan ödenek yetmediği için bazı evler sisteme bağlanamamıştır.
    Hıdırşeyh Köyü Ek Kanalizasyon sisteminin Balışeyh Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından ihale edildiği, Karalı Köyü Ek Kanalizasyon Sisteminin Projesinin hazırlandığı Birliğe gönderileceği, Kırlangıç Köyü Ek Kanalizasyon Sistemi projesinin hazırlanarak 2019 Yılı performans programına dahil edileceği yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır. 
   
    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddeski ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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