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        İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 01.08.2018 tarih ve 5086 sayılı yazılarında; Köylerimizde kullanılmak üzere İhtiyaç duyulan ilaçlama makinesi alın9masını bedelinin İl Özel İdare bütçesinden karşılanmasını talep etmiş, teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 02.08.2018 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İlimize bağlı Köylerde sinek, böcek ve benzeri haşerelerin mücadelesinde kullanılmak üzere ilaçlama makinesi alımı gündeme gelmiştir. Yaz aylarının yaşandığı şu günlerde Köylerimizde yoğun bir şekilde sineklerin görüldüğü, ayrıca bu kapsamda diğer haşere ve böceklerle mücadele edilmesinde fayda görüldüğü yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
  
    İlimizde Bağlı Köylerde kullanılma üzere talep edilen İlaçlama makinesi alımının İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevleri kapsamında değerlendirilmesine, İhtiyaç duyulan İlaçlama makinesinin alınarak, İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü bütçesinin ilgili bölümünden ödenmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

       5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesine göre yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur   
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