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RAPOR

	
           İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede; Keskin İlçesi Armutlu Köyünde içme suyunda kullanılmak üzere boru yardımı ve Yahşihan İlçesi Mahmutlarşarklısı Köyü Merkezinde bulunan çeşme ve havuzda tadilat yapılması talep edilmiş, teklifler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 27-30-31 Temmuz 2108 tarihlerinde toplanarak bu hususlarla ilgili çalışmasını tamamlamıştır.
          İlimize bağlı Köylerin ortak kullanımında olan çalışma ve hizmetler İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle İl Genel Meclisi gündemine getirilmekte ve sorunların çözümü için gerekli çalışmalar yapılmaktadır.

         Temmuz ayı İl genel Meclisi çalışmalarında gündeme getirilen Keskin İlçesi Armutlu Köyüne Çırıklar ve Haldanlı Mevkiinde bulunun suyun getirilmesinde kullanılmak üzere 100’lük 3000 metre boru talebine ait çalışmada, yerinde incelemeler yapılmış ve köyde ikamet edenler ve muhtardan bilgiler alınmıştır. Şu an itibariyle Köyün suya ihtiyaç bulunmadığı, içme suyunun yeterli olduğu, bu nedenlerle boruya ihtiyaç olmadığı tespit edilmiştir.

       Yahşihan İlçesi Mahmutlarşarklısı Köyü Merkezinde bulunan çeşme ve havuzda bakım onarım yapılması hususunda yapılan çalışmada ise talebin bütçe imkansızlıkları nedeniyle bu yıl içinde yapılma imkanı olmadığından 2019 yılında değerlendirilmesinin uygun olacağı hususunda görüş birliğine varılmıştır.
                    
         5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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