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	. 
       İl Özel İdare Yasası kapsamında verilen önerge ile Keskin İlçesi Konur Köyünde Afet Evleri olarak yapılan 24 Adet evin bulunduğu bölgede 360 m. Uzunluğunda 1.m. Yüksekliğinde istinat duvarı yapılması ve Sulakyurt İlçesi Yeşilli Köyü Cami Bakım Onarımında kullanılmak üzere 15.000.-TL. Tutarında ödenek ayrılması istenmiş, teklif Temmuz ayı toplantısında gündeme alınarak gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-31 Temmuz tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerlerde yapılmasına ihtiyaç duyulan çalımalar İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önergelerle İl Genel Meclisi gündemine getirilebilmektedir. Bu kapsamda olmak üzere Keskin İlçesi Konur Köyünde Afet Evleri olarak yapılan 24 Adet evin bulunduğu bölgede 360 m. Uzunluğunda 1.m. Yüksekliğinde istinat duvarı yapılması ve Sulakyurt İlçesi Yeşilli Köyü Cami Bakım Onarımında kullanılmak üzere 15.000.-TL. Tutarında ödenek ayrılması istenmiş, Komisyonumuz taleplerle ilgili çalışmasını tamamlamıştır.
      a) Keskin İlçesi Konur Köyünde Afet Evleri olarak yapılan 24 Adet evin bulunduğu bölgede 360 m. Uzunluğunda 1.m. Yüksekliğinde istinat duvarı yapılması gerektiği hususunda görüş birliğine varılmış, ancak 2018 yılı bütçe imkanlarının planlı hizmetlerin gerçekleştirilmesi dışındaki çalışmaların yapılmasına imkan veremediğinden, bu yılı içinde İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gereli incelemenin yapılarak 2019 Yılı çalışma programına teklif edilmesine,
       b) Sulakyurt İlçesi Yeşilli Köyü Cami Bakım Onarımı için talep edilen 15.000.-TL. ödeneğin, aktarma imkanı olmadığı için 2019 Yılında değerlendirilmesinin uygun olacağına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.  
      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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