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RAPOR
	İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Müdürlüğü 07.08.2018 tarih ve 5228 sayılı yazılarında Delice İlçesi Coğul Köyü eski Ankara Samsun Karayolu üzerinde bulunan tarihi köprüye restorasyon yapılacağından alternatif bir köprü yapılması veya yol güzergahının değiştirilmesi hususunun görüşülmesi istemiş, teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 11 Eylül 24 Eylül 2018 tarihleri arasında 10 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
İlimize bağlı Delice İlçesi Coğul Köyü sınırları içiresinde Eski Ankara-Samsun Karayolu güzergahında, Delice Irmağı üzerinde bulunan Tarihi Karabekir B.A Köprüsü Ankara Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulunun 2011/5977 sayılı kararı ile tescil edildiği, restorasyon uygulamasının Karayolları 4. Bölge Müdürlüğünce ihale edilerek çalışmanın başlatıldığı, teknik nedenlerden dolayı köprünün trafiğe kapatılacağı, bu hususa ait belgelerin ve yerinde yapılan incelemelerden anlaşılmıştır.      Köprünün Delice Irmağı üzerinde bulunması ve kış aylarında su debisinin artacak olması nedeniyle yapılacak çalışma, bu köprüyü kullanan ilimize bağlı köylerin ve Çorum İline bağlı bu köprüyü kullanan köylerin ulaşımına engel teşkil edecektir. Ayrıca alternatif güzergah belirlenmesi hususunun yolu uzattığı ve köprü yapılmasının daha uygun olacağı yapılan Komisyon çalışmasında ortaya çıkmıştır.
İlimiz Delice İlçesi Coğul Köyü sınırları içerisinde Eski Ankara- Samsun yolu güzergahında bulunan Tarihi Köprünün restorasyon nedeniyle ulaşıma kapatılacağından k ulaşımın sağlanması için köprü yapılmasının bütçe imkanları dahilinde yapılmasının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.  
 
5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  
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