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        Kırıkkale Valiliği İdari ve Denetim Müdürlüğü 19.09.2018 tarih ve 410544 sayılı yazılarında; İl Genel Meclisinin 10.09.2018 tarih ve 2018 sayılı “ Bahşili İlçesi Büyüksarıkayalar Köyü İçme suyu çalışmalarında kullanılmak üzere 60.000,00.-TL. ödeneğin İl Özel İdare Bütçesinden ayrılması” hususuna ait kararın 5302 Sayılı yasanın 15.Maddesi kapsamında yeniden görüşülmesi istenmiş teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 2-3-4 Ekim 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan hizmet ve çalışmalar yıllık planlamalar haricinde, ihtiyaçlara göre Valilik Makamınca veya İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilmekte ve İl Genel Meclisince karar bağlanmaktadır. Bu kapsamda olmak üzere İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, Bahşili İlçesi Büyüksarıkayalar Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısının giderilmesi için “enerji nakil hattı ve bu hususla ilgili diğer giderlerinin köylü tarafından karşılanması kaydıyla” 60.000,00-TL. tutarında ödenek ayrılmasına karar verilmişti. Karar Valilik Makamınca incelenmiş, işin yıllık planlı programlar kapsamında olmadığı, tasarruf tedbirlerinin olması, ayrıca mali kaynak gösterilmemesi ve adı geçen Köyün Valilik Makamının 19.01.2017 tarih ve 2017/1 sayılı içme sularıyla ilgili genelgesine uymadığı belirtilerek, kararın 5302 Sayılı yasanın 15.Maddesi kapsamında yeniden görüşülmesi istenmiştir.  
     İl Genel Meclisinin 10.09.2018 tarih ve 218 Sayılı Kararı ve Valilik Makamının 19.09.2018 tarih ve 10544 sayılı yazılarında belirtilen iade gereçlerinin değerlendirilmesi sonucunda; Bahşili İlçesi Büyüksarıkayalar Köyünde su azlığı nedeniyle bir kısım evlere suyun çıkmadığı, hayati önem arz eden suyun temin edilmesinde idaremiz ve köylü açısından yarar görüldüğü, bu nedenle çalışmanın 2018 planlamalarına dahil edilmesinin uygunluğu, Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır.
     İlimiz Bahşili İlçesi Büyüksarıkayalar Köyünde su azlığı nedeniyle yaşanan sıkıntıların giderilmesi için yapılacak şebekenin terfili sisteme dönüştürülmesine ait çalışmaya “enerji nakil hattı ve bu hususla ilgili diğer giderlerin Köylü tarafından karşılanmak kaydıyla” İl Özel İdare bütçesinin ilgili bölümünden 60.000,00.-TL. ödenek ayrılmasına, Ödeneğin adı geçen işte kullanılmak üzere Bahşili Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmasına” Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.  
    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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