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RAPOR
	

      İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede; Sulakyurt İlçesi İmamoğlu çeşmesi Köyünde köy imkanlarıyla yapılan kazı sonucu bulunan suda kullanılmak üzere 5.000.-metre borunun İl Özel İdaresince karşılanması istenmiş, verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 11 Eylül 2018 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

     İlimizde son yıllarda yaşanan kuraklık nedeniyle, içme sularında azalmalar olmuş, ihtiyaçların karşılanması amacıyla yapılan çalışmalar sonucunda, bulunan suların köye taşınması için, İl Özel İdaresince boru ve makine yardımı yapılabilmektedir. Bu kapsamda olmak üzere Sulakyurt İlçesine bağlı İmamoğluçeşmesi Muhtarlığı tarafından yapılan çalışma sonucunda, bir miktar su bulunmuş, ancak bulunan suyun köyde taşınabilmesi için 5.000 metre 63’lük boruya ihtiyaç olduğu yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır. 

       Şu an itibariyle, ihtiyaç olan borunun karşılanamadığından, talebin 2019 yılı programları kapsamında değerlendirilebileceğine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 


      5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisin takdirlerine arz olunur      
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