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RAPOR
	

      İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 27.09.2018 tarih ve 6192 sayılı yazılarında; emeklilik nedeniyle boşalan Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü kadrosunun iptal edilmesini istemiş, teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 02.10.2018 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

       İl Özel İdarelerinde birimler,  Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik kapsamında ilin ihtiyaçları göz önüne alınarak oluşturulmaktadır. 07.09.2007 tarih ve 116 Sayılı İl Genel Meclisi Kararıyla ihdas edilen, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü, Emeklilik nedeniyle boşalmış, İl Özel İdaresince güncelliği kalmadığı bildirilen kadronun iptal edilmesinde her hangi bir sakıncanın olmadığı, birimin işlerinin ise İdarenin teklifinde bulunan, Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünce yürütülebileceği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. 

       İl Özel İdare Kadrolarından 1.Derece Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü kadrosunun emeklilik nedeniyle boşalması ve güncelliğini kaybetmesi nedeniyle İptal edilmesi ve Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından yürütülen görevlerin Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünce yürütülmesinin uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 

       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddeski ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur      
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