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RAPOR
	
      İl Özel İdaresinin görevleri arasında sayılan Tarım ve Hayvancılık kapsamında verilen önergede; Ülkemizin bazı bölgelerinde görülen şarbon hastalığının ilimizde olup olmadığı, ayrıca ne gibi önlemler alındığı hususunda araştırma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 5302 Sayılı yasanın 16.Maddeasi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında 17 Eylül 2018 - 21 Eylül 2018 tarihleri arasında 5 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
    5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 6.Maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında verilen önerge gereği, İlimize bağlı Köylerde incelemeler yapılmış, Köyde ikamet eden ve hayvancılıkla uğraşan vatandaşlardan bilgiler alınmıştır. Ayrıca İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü yetkilileriyle görüşülerek bu hususta yapılan çalışmalar hakkında bilgi edinilmiştir.  
   Bu hastalık zoonoz olduğundan yani hayvandan insana geçen hastalıklar sınıfında olduğundan ​ihbarı mecburi olup, önlem ve denetimlerinin aksatılmadan yapıldığı, geçmiş yıllarda ve bu yıl yapılan çalışmaların aşağıdaki gibi olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
       İlimizde 2013 yılında Karakeçili ve Balışeyh’te, 2015 yılında Delice ilçesi Baraklı Köyünde şarbon hastalığından şüphelenilmiş, Bakanlık Laboratuvarına gönderilen numunede sonucun pozitif çıktığı ve rapor çıkana kadar bölgelerin karantina altına alındığı rapor edilmiştir. Bu bölgeler 5 yıl boyunca programlı aşılamalar kapsamında alınmış,  İlimizde Balışeyh ve Karakeçili ilçelerindeki programlı aşılamalar sona ermiş, Delice ilçesinin Baraklı Köyünde programlı aşılamanın halen devam etmekte olduğu, önümüzdeki yıldan sonra programlı aşılamaların kapsamından çıkarılacağı, şu an itibariyle İl ve İlçe Müdürlüğü Veteriner Hekimlerince yapılan incelemelerde, ilimizde şarbon hastalığına rastlanılmadığı alınan bilgiler arasındadır.​

      5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz  olunur. 
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