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İlimiz Bahşili İlçesi Çamlıca Köyünde içme suyu içir dere ıslahı yapılmasında kullanılmak üzere 10.000,00 TL ödenek talebi İl genel Meclis Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilmiş teklif üzerine de gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8 Ağustos 2018 tarihinde toplanmış ve teklif üzerinde ki çalışmasını tamamlamıştır.

İlimize bağlı köylerin içme suyu ihtiyaçları için yapılacak çalışmalar 5302 Sayılı il Özel İdaresi sorumluluğuna verilmiştir. 

İlimiz Bahşili İlçesi Çamlıca Köyü içme suyu ihtiyacı için gündeme getirilen dere ıslahı kapsamında yapılan çalışmada dere ıslah çalışmalarının 6200 Sayılı Yasayla Devlet Su İşlerine verildiği İl Özel İdaresinin yetki ve sorumluluğunda olmadığı bu nedenle yapılacak çalışma için talep edilen 10.000,00 TL ödeneğin İl Özel İdare bütçesinden ayırma imkanın olmadığına oy birliği ile karar verildi.

5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında yapılan çalışma il Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur
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