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İlimize bağlı İlçe ve Köylerin ihtiyaçlarında kullanılmak üzere ödenek talep edilmiş, teklifler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 14 Ağustos 2018 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında Köy ve İlçelerimizde yapılan çalışma ve planlamalarda kullanılmak üzere ödenek talep edilmektedir. 

Sulakyurt İlçesinde yapılması planlanan Pirinç Festivali, Esenpınar Köyü Mezarlık etrafının tel örgü çekilmesi, Yakuphasan Köyü Köy Konağının bakım onarımı, Kıyıkavurgalı Köyü Kültür Evi bakım onarımı, Delice İlçesi Meşeyayla Köyü Morg Cihazı ve sosyal ve kültürel faaliyetlerde kullanılan okulun tamir bakımına ait taleplerin değerlendirilmesinde, Pirinç Festivalinin İl Özel İdaresinin tarım hizmetleri görevi kapsamında değerlendirilerek alternatif tarım ürünleri yetiştirilmesine katkı sağlanabileceği, bu nedenle 15.000.00.-TL yardım yapılmasının uygun olacağına, diğer taleplerin ise şu an itibariyle İl Özel İdare Bütçe imkanlarının uygun olmadığından, ileride değerlendirilebileceğine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verilmiştir.
  
5302 Sayılı yasanın16.Marddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  
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