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RAPOR
	
      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede Keskin İlçesi Cankurtaran Köyü Fosseptik Çukurun çevre sağlığına uygun olmadığı, bu nedenle olumsuz çevresel etkilerin önlenmesi için çalışma yapılması istenmiş verilen önerge Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-31 Tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     Keskin İlçesine bağlı Cankurtaran Köyüne ait Kanalizasyon sistemi hakkında verilen önerge gereği yerinde incelemeler yapılmıştır. Yapılan incelemede sisteme ait fosseptik çukurunun dolması durumunda evsel atıkların fosseptik çukuru dışına aktığı, bu durumun çevreye olumsuz etkilerinin oluştuğu, bu nedenle sistemin çevreye zarar vermemesi için çalışma yapılmasına ihtiyaç duyulduğu tespit edilmiştir.
    İl Özel İdaresi sorumluluğunda bulunan Keskin İlçesi Cankurtaran Köyü Kanalizasyon sisteminde İl Özel İdaresi Teknik Elamanlarınca gerekli inceleme ve tespitin yapılmasına, olumsuz çevresel etkilerin önlenmesi için ihtiyaç duyulan çalışmanın İl Özel İdaresince gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma aynı yasanın 18.Maddesi ne göre İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.  
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