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RAPOR
	
       İl Genel Meclisinin Mayıs ayı toplantısında komisyonumuza havale edilen, Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü 33 ve 34 parseller için hazırlanan Uygulama İmar Plan Tadilatı hakkındaki gündem maddesi ile ilgili olarak komisyonumuz, 22 Mayıs 2018 – 25 Mayıs 2018 tarihleri arasında 4 gün süreyle bir araya gelerek konuyla ilgili teknik yetkililerle birlikte gerekli incelemelerini yapmış, gerekli belge ve bilgiler toplanarak ilgililerden bilgiler alınmış ve çalışmalar tamamlanmıştır. 

      Yapılan çalışmalar neticesinde; 
	
      5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (c) bendi gereğince İl Genel Meclisi belediye ve mücavir alan sınırları dışındaki yerlerde imar planlarını görüşmek ve karar bağlamakla görevli olduğundan, Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü 33 ve 34 parseller için hazırlanan Uygulama İmar Plan Tadilatının 3194 sayılı İmar Kanununa göre çıkartılan Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygunluğu tespit edilmiştir. 
   
       Bu kapsamda olmak üzere; İlimiz Sulakyurt İlçesi Hamzalı Köyü 33 ve 34 parseller için hazırlanan Uygulama İmar Plan Tadilatının onaylanmasının uygunluğuna komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

[bookmark: _GoBack]      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  
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