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RAPOR
	. 
     İl Özel İdare yasası kapsamında gündeme getiriline “Sulakyurt İlçesi Yeşilli Köyü Cami Etrafı ve Bağlantı Sokağının Kilit Parke Yapılması için 20.000.00.-TL. Ödenek gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10 Ekim 2018 tarihinde toplanarak konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

    İlimize bağlı Köylerde ihtiyaç duyulan alt yapı hizmetleri ve çevre düzenlemelerine ait teklifler İl Genel Meclisinde görüşülerek, imkanlar ölçüşende çalışma programına dahil edilebilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede Sulakyurt İlçesine bağlı Yeşilli Köyü Cami Etrafı ve Bağlantı yolunun kilit parke yapılması için 20.000.00.- TL ödenek talebiyle ilgili olarak yapılan çalışmada adı geçen yerde kilit parke yapılması durumunda cami ve çevresinin daha kullanışlı ve temiz olacağı hususunda görüş birliğine varılmıştır. Ancak işin mali boyutunun ele alındığında, İl Özel İdare bütçesinin ilgili bölümünde ödenek bulunmadığı, yılsonuna gelinmesi nedeniyle, planlamanın 2019 yılı çalışmalarında değerlendirilmesinin uygun olacağı anlaşılmıştır.

    İlimiz Sulakyurt İlçesi Yeşilli Köyü Cami Etrafı ve Bağlantı Sokağının, Kilit Parke yapılması için ödenek ayrılması talebine ait teklifin, 2019 Yılı Çalışma Programında değerlendirilmesinin uygun olacağına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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