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        İl Özel İdaresi sorumluluk alanı içerisinde bulunan Çelebi İlçesi Karabucak Köyü içerisinde faaliyet gösteren HES İletişim Kanalı drenajlarının çalışmaması nedeniyle Köye ait tarım arazilerinin zarar gördüğü ve Köy Yerleşik alanı sınırları içerisinde kalan evlerin duvarlarında çatlaklar oluştuğu bilgisi kapsamında verilen önerge, gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-25-26 Ekim 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
       5302 Sayılı Yasayla İl Özel İdaresine verilen görev ve sorumluluklar kapsamında olan hizmetlerle ilgili olarak verilen önergeler, gündeme alınmakta ve gerekli çalışmalar yapıldık sonra karar bağlanabilmektedir.     İl Özel İdaresi sorumluluk alanı içerisinde bulunan Çelebi İlçesi Karabucak Köyü içerisinde faaliyet gösteren HES İletişim Kanalı Drenajlarının çalışmaması nedeniyle, Köye ait tarım arazilerinin zarar gördüğü ve Köy Yerleşik alanı sınırları içerisinde kalan evlerin duvarlarında çatlaklar oluştuğu bilgisi doğrultusunda Komisyonumuz ve İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarıyla birlikte yerinde incelemeler yapmış, orada ikamet edenlerden bilgiler almıştır. 
           Karabucak Köyünde, HES’e ait Kanalın yapımında,  Köydeki atık ve yüzey sularının Kızılırmak Nehrine akışını sağlamak amacıyla, 3 noktada Ø 200 lük korge borunun, suların geçişini sağlamak amacıyla konduğu, 3 borunun da Köy tarafındaki ağızlarının kapalı olduğu görülmüştür.  Kanalın Kızılırmak kısmında ise borlardan 2 sinden her hangi bir su akışının olmadığı, 3. borudan temiz olarak bir miktar su akışı olduğu,  3 borunun da çıkış noktasında tarım arazilerine zarar verecek bir durum söz konusu olmadığı,
           Kanala yakın evlerde ve Köy Camisinde çatlakların bulunduğu,  bu çatlakların atık suların deşarjının yapılamamasından mı, yoksa yapıların tekniğine uygun yapılmadığından dolayı mı  meydana geldiğinin anlaşılması için, konun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne ait teknik  elemanlarınca  araştırılıp, İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesinin uygun olacağı kanaati hasıl olmuştur..  

      5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz  olunur. 
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