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RAPOR
	
     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan, Keskin İlçesine bağlı Hacıömersolaklısı-(Kelismailuşağı) Kırşehir İl Sınırı 1 Km., Hacıömersolaklısı (Birecik) Kırşehir İl Sınırı 4 Km.lik yolun İl Özel İdaresi 1.Kat Asfalt programına dahil edilmesi önerge ile gündemi getirilmiş, gerekli çalışmanın yapılması amacıyla teklif Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21 Şubat 2018 tarihinde yerinde inceleme yapmış ve bu hususla ilgili çalışmasını tamamlamıştır.
    
      İlimize bağlı Köylerin komşu illere bağlantı yollarında yapılan çalışmada, Keskin İlçesine bağlı Köylerden,  Hacıömersolaklısı’nı, Kırşehir’e bağlı Kelismailuşağı ve Birecik Köylerine bağlayan yolların, 2.Kat asfalt olduğu, toplam 5 Km.lik yolun I.Kat asfalt programına dahil edilmesi durumunda, ulaşımın daha sağlıklı yürütüleceği ve söz konusu yolların kullanım süresinin artırılarak ekonomik kaybın önüne- geçilebileceği kanaati oluşmuştur.
   
      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesine Bağlı Hacıömersolaüklısı ile Kırşehir’e Bağlı Kelismailuşağı arasındaki 1 Km.lik yolun, yine Hacıömersolaklısı ile Kırşehir’e bağlı Birecik Köyü bağlantı yolundan 4 Km.lik bölümün, İl Özel İdaresi 2018 Yılı 1.Kat asfalt programına dahil edilmesinin uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
    İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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