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RAPOR
	
        İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 05.02.2018 tarih ve 862 sayılı yazılarında İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak Köyü sınırları içerisinde bulunan mülga Irmak Belediyesi tarafından imar planı ve parselasyonu yapılmış olan geliştirme alanında hiçbir alt yapı tesisinin yapılmadığı, söz konusu yer için ihtiyaç duyulan projelerin yapılmasını talep etmiş teklif Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-12-13-14 Şubat 2018 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
         İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak Belediyesi 6360 sayılı yasa kapsamında kapatılarak İl Özel İdaresine devredilmiştir. Yaklaşık 250 hektar geliştirme alanında imar planı ve parselasyon çalışması ırmak Belediyesince yapılmış, ancak kanalizasyon, içme suyu, yol gibi alt yapı çalışmalarıyla ilgili olarak bu günü kadar hiçbir çalışma yapılmamıştır. 
          İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan bu alanda, hizmetlerin daha sağlıklı yürütülmesi, vatandaşların taleplerinin yerine getirebilmesi ve kanun ve mevzuatlar kapsamında yapılması gereken zorunlu çalışmaların tamamlanması için kanalizasyon, içme suyu ve yol projelerinin yapılmasına ihtiyaç duyulduğu yapılan komisyon çalışmasından da anlaşılmıştır. 

          5302 sayılı İl Özel İdare Yasasında sayılan İl Özel İdaresinin görev ve sorumluluklarında olan yerlerde Yahşihan İlçesine bağlı Irmak Köyü sınırları içerisinde bulunan yaklaşık 250 hektar alanda kanalizasyon, içme suyu ve yol projesi yapılmasının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
         İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur
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