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RAPOR
	    
        İl Özel İdare Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede; Merkez Ahılı Köyü Aladağ Mevkiinde, Ahılı Köyünü Kırşehir Yoluna bağlayan yola zarar veren ve boşa akan suyun yaratmış olduğu sıkıntıların ortadan kaldırılması amacıyla çalışma yapılması is tenmiş, verilen önerge gereği, Komisyonumuz 09-22-23 tarihlerinde üç gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
  
     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ve yapılmasına ihtiyaç duyulan çalışma ve programlar İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede, Ahılı Köyü Aladağ Mevkiinden akan suyun İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yola zarar verdiği belirtilerek, bu hususla ilgili çalışma yapılması istenmiş verilen önerge gereği yerinde inceleme yapılmıştır.
    Yapılan incelemede sorunun kaynağı olan suyun Kırıkkale Belediyesi sorumluluk alanında olduğu düşüncesiyle, Kırıkkale Belediye Başkanlığına 09.02.2018 tarih ve 1 sayılı yazı ile yazılı bildirim yapılmış, Kırıkkale Belediye Başkanlığı 20.02.2018 tarih ve 1114 sayılı yazılarında, suyun kaynağından Yeşilvadi Su Birliği ve Belediyeler Birliğinin sorumlu olduğunu bildirmiştir.
     Daha sonra adı geçen birlikle yapılan görüşmede suyun zarar verdiği bölgelere geçici çözüm üretildiği, şu an itibariyle her hangi bir zararın söz konusu olmadığı, 2018 yılı içindeki planlamalarda uzun vadeli çözüm üretileceği bilgisi alınmıştır.
     İl Genel Meclisini bilgilerine arz olunur.
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