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     İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Müdürlüğü 05.03.2018 tarih ve 1655 sayılı yazılarında; 4857 Sayılı İş Kanununa tabi olarak görev yapan personele, hafta içi ve hafta sonu ihtiyaç duyulması halinde fazla çalışma yaptırılması hususunun değerlendirilmesini teklif etmiş, gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilen konu hakkında,” 06.03.2018-07.03.2018 tarihlerinde” yapılan toplantılarla Komisyon çalışması tamamlanmıştır.

       İl Özel İdaresince programına alınan ve yıl içinde yapılması planlanan yatırım ve çalışmalar personel, iş makinesi, zaman yetersizliği ve planlamada olmayan doğal afetler  nedenleriyle tamamlanamamakta ve bir sonraki yıla kalabilmektedir.
       Bu sorunun önüne geçilebilmesi için, ihtiyaç duyulması halinde, mesai saati dışında ve cumartesi,  pazar günleri fazla çalışma yaptırılmaktadır. 2018 Yılında da planlamaların zamanında tamamlanması için, fazla çalışma yaptırılması, İlimiz ve İdaremiz açısından, olumlu sonuçlanacağı düşüncesi, Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır.
  
      2018 Yılı Performans Programında olan Yol, Kanalizasyon, İçme Suyu, Köy İçi Çalışmaları, Kar yağışı ve Afet nedeniyle yapılacak çalışmalar, hizmetin gerektirdiği program ve faaliyetler ve KÖY-DES proje ve çalışmalarında, ihtiyaç duyulması halinde, 4857 Sayılı İş Kanununa tabi personele, hafta içi ve hafta sonu fazla çalışma yaptırılmasına, bedelinin İl Özel İdare bütçesinin ilgili bölümünden ödenmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
    İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  
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