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RAPOR
	


    İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü 01.03.2018 tarih ve 1504 sayılı yazılarında; 2017 Yılı Faaliyet Raporunun hazırlandığı belirterek, 5302 Sayılı İl Özel İdare Kanunun ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu kapsamında İl Genel Meclisinde değerlendirilerek karara bağlanmasını istemiş, teklif İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonr,a Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz yasa kapsamında 02-05-06 Mart 2018 tarihleri arasında üç gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İl Özel İdaresi görev ve sorumlulukları kapsamında, sorumluluk alanında bulunan hizmetler, bütçe imkanları,  merkezi idareden aktarılan kaynaklar ve ortak proje yürütülen kurum ve kuruluşlardan aktarılan kaynaklarla yürütülmektedir. Yıl içinde bu kaynaklar kapsamında yapılan faaliyet ve çalışmaları içeren Faaliyet Raporu,  İl Özel İdaresi Kanununun 39.Maddesi ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41.Maddesinin 4. Fıkrası ve bu hususla ilgili yönetmelik kapsamında hazırlanmaktadır.   2017 yılı için hazırlanan Faaliyet Raporu Komisyonumuzca incelenmiş, raporun ilgili Kanun ve Yönetmelikler kapsamında hazırlandığı, 2017 yılında yapılan çalışma ve faaliyetleri içerdiği görülmüştür.
    İl Özel İdaresi 2017 Yılı Faaliyet Raporunun “5302 Sayılı İl Özel İdare Kanunu ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu kapsamında” onaylanmasının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
     İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.    
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