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        İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 27.02.2018 tarih ve 1450 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Eğitim kurumlarında bulunan kantin, açık alan, ve çok amaçlı salonların kiraya verilmesi hususunda karar alınmasını istemiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 02-05 Şubat 2018 tarihlerinde iki gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

        İl Milli Eğitim Müdürlüğü 07.02.2018 tarih ve 2656316 sayılı yazılarında Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Okullarda bulunan Kantin, Açık Alan ve Çok Amaçlı salonların 5 yıllık kira sürelerinin dolduğunu belirterek, yasa kapsamında yeniden kiraya verme süresinin belirlenmesi istemiş, İl Özel İdaresi 27.02.2018 tarih ve 1450 sayılı yazılarıyla teklifi İl Genel Meclisi gündemine getirmiştir. Teklif incelenmiş İl Özel İdaresi ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü yetkililerinden bilgiler alınmıştır. Söz konusu yerlerin kira sürelerinin geçmiş yıllarda 5 yıl olarak belirlendiği, sürenin düşük olması durumunda yaşanan olumsuzlukların önüne geçilmesi için, yeni sürenin de 5 yıl olması hususunda görüş birliğine varılmıştır.
   
       Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Okullarda bulunan kantin, açık alan, ve çok amaçlı salonların 5 yıl süreyle kiraya verilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
    İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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