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RAPOR
	
.    5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önergede Delice İlçesi Alıcı Köyü arazileri içerisinde su kaynağı temini ve bağcılığın geliştirilmesi hakkında araştırma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Tarım ve Hayvancılık ile Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna müştereken havale edilmiştir. Komisyonlarımız konuyla ilgili olarak 15-16-19-20-21 Şubat 2018 tarihleri arasında müştereken beş gün toplanarak çalışmalarını tamamlamıştır.

      5302 Sayılı yasayla “belediye sınırları dışında kalan yerleşim alanları ve diğer bölgelerdeki yol, içme suyu, kanalizasyon, imar, çevre, sağlık ve tarım hizmetleri gibi birçok konuda “İl Özel İdaresine verilen sorumluluk kapsamında çalışmalar yapılmakta ve o bölgelerde yaşayan insanlara sosyal ve ekonomik katkılar sağlanmaktadır. 
       İl Genel Meclisi Üyelerimizin yapmış olduğu köy gezilerinde bölgeleriyle ilgili sorunlar tespit edilmekte ve İl Özel İdare imkanları çerçevesinde çözümler getirilmektedir. İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi  kapsamında gündeme getirilen Delice İlçesine bağlı Alıcı Köyünde yapılan çalışmalarda, Adı geçen Köyümüzde 51 Üreticinin bağcılık kaydının bulunduğu, bağların ırmaktan sulama imkanının bulunmadığı, sondaj çalışmalarından elde edilen suyun tuzlu ve acı olduğu, bu nedenle sulamada kullanılamadığı, mevcut bağlardan ortalama dönümden 500 Kilogram ile 1000 Kilogram arasında üzüm elde edildiği, imkanların oluşması durumunda bağı bulunmayanların da bağcılık yapabileceği yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır.

[bookmark: _GoBack]      İl Genel Meclisi üyeleri tarafından araştırma konusu yapılan teklifin İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında değerlendirilmesine, bu kapsamda olmak üzere, Delice İlçesinde geçmişi çok eski yıllara dayanan bağcılığın geliştirilmesi için Alıcı Köyü ve çevresinde su bulunabilmesi amacıyla etüt çalışması yapılmasına, çalışmanın olumlu olması durumunda bağcılığın geliştirilmesi için İl Özel İdare destekli bağcılık projelerinin hazırlanmasına Komisyonlarımızca oybirliğiyle karar verildi.  
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