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RAPOR

İl Genel Meclisinin Nisan Ayı Toplantısında gündeme getirilen “Sulakyurt İlçesi Yeşilli –Kıyıkavurgualı - Yeşilli Hamzalı ve Yeşilli Sarımbey arasındaki” yolların asfalt özelliğini kaybetmesi nedeniyle, malzemeli bakım yapılması hususu Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Nisan 2018 tarihleri arasında 5 gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Sulakyurt İlçesi Yeşilli – Kıyıkavurgualı - Yeşilli Hamzalı ve Yeşilli Sarımbey arasındaki” yolların asfalt özelliğini kaybetmesi nedeniyle malzemeli bakım onarım yapılması hususunda verilen önerge gereği yerinde incelemeler yapılmıştır. Yukarıda adı geçen Köylerimize ait yolların asfalt özelliğini kaybettiği, ulaşımın sağlıklı yürümediği, kısa zamanda asfalt yapılma imkanının olmadığı, malzemeli bakım onarım yapılması halinde ulaşımda yaşanan sıkıntıların tamamen olmasa bile ortadan kalkacağı yönünde görüş birliğine varılmıştır.
İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Sulakyurt İlçesi Yeşilli – Kıyıkavurgualı - Yeşilli Hamzalı ve Yeşilli Sarımbey arasındaki yolların, asfalt özelliğini kaybetmesi nedeniyle, İl Özel İdare Makine ve iş gününün uygun olduğu bir dönemde, malzemeli bakım yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  
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