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       İlimiz Delice İlçesine bağlı Akboğaz Köyü Camisinde kullanılmak üzere 5.000.00TL.ödenek talebi İl genel Meclisi gündemine getirilmiş, teklif gündeme alındıktan sonra yasa kapsamında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 07.05.2018 tarihinde toplanarak talebi karara bağlamıştır. 
  
        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerlerde, köylünün ortak kullanımındaki hizmetlerde kullanılmak üzere, kanun ve yönetmelikler çerçevesinde, bütçeden yardım yapılabilmektedir. Bu kapsamda olmak üzere, Delice İlçesine bağlı Akboğaz Köyü Camisinde kullanılmak üzere talep edilen ödenekle ilgili olarak yapılan çalışmada, Köye ait cami tamir bakımına başlanmış, büyük bölümü köy imkanlarıyla tamamlanmış, ancak yapılan çalışmanın tamamlanabilmesi için 5.000.00.-TL. tutarında bir ödeneğe ihtiyaç olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

        İlimiz Delice İlçesine bağlı Akboğaz Köyü Cami tamir bakımının tamamlanması için İl Özel İdare bütçesinden 5.000.00.-TL. Yardım yapılmasına, ödeneğin adı geçen hizmette kullanılmak üzere Delice Köylere Hizmet götürme Birliğine aktarılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
   
       5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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