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RAPOR
	
      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Kaçak Köyü yol üzerinde olan Köy Çeşmesinde ve Yol güzergahında bakım onarım yapılması hususu İl Genel Meclisi gündemine getirilmiş, teklif İl Genel Meclisinde değerlendirildikten sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-12-13-14 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     İlimize bağlı köylerde yaşayan insanların ortak kullanımındaki köy çeşmesi, içme suyu, yol, kanal gibi hizmetlerin yapım, bakım ve onarımı İl Özel İdaresince yapılabilmektedir. Keskin İlçesine bağlı Kaçak Köyüne ait çeşmeye ve çeşmenin yol güzergahına bakım onarım yapılması hususuyla ilgili olarak yapılan çalışmada, Köy Çeşmesinde ve Yolda bakım oram yapılması halinde çeşmeden daha iyi faydalanılacağı gözlemlenmiştir. 

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulan Keskin İlçesi Kaçak Köyüne ait Köy çeşmesinde ve çeşmeye giden yol güzergahında bakım onarım yapılmasına, bu çalışmanın İl Özel İdaresi 2018 çalışmalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
    
     5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamlında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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