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RAPOR
	
        İl Özel İdaresi Görev ve Sorumlulukları kapsamında, İl Genel Meclisi gündemine getirilen Bahşili İlçesi Küreboğazı Köyü Okul Bahçesinde bulunan iki adet tuvaletin tamir bakım onarımı için Bahşili Köylere Hizmet Götürme Birliğine ödenek aktarılması talebi, Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-14 Mart 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

        İlimiz Bahşili İlçesi Küreboğazı Köyüne ait İlköğretim Okulu tuvaletlerin, tamir bakım ihtiyacı bulunduğu bilgisini almış, ihtiyaç duyulan hizmetin yapılması için konu “İl Özel İdaresinin Eğitim Hizmetleri Görevi kapsamında”  İl Genel Meclisi gündemine getirilmiştir.  
       Yapılan Komisyon çalışmasında tuvaletlerin tamir bakıma ihtiyacı olduğu, gerekli tamir bakımın yapılabilmesi için Bahşili Köylere Hizmet Götürme Birliğine 5.000.00.-TL ödenek aktarılması halinde hizmetin süratli bir şekilde yerine getirilebileceği anlaşılmıştır.
       İlimiz Bahşili İlçesi Küreboğazı Köyü İlköğretim Okulu bahçesinde bulunan tuvaletlerin tamir bakımında kullanılmak üzere, İl Özel İdare bütçesinden 5.000.00.-TL, ödeneğin, Bahşili Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmasına, ihtiyaç duyulan tamir bakım hizmetinin, adı geçen birlik tarafından yaptırılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
      
        5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesine göre yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur
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