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RAPOR
	

     İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede; Sulakyurt İlçesine bağlı Alişeyhli ve Yeniceli Köylerinde, Sondaj yapımının, 2018 yılı programına dahil edilmesi talep edilmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-12 Mart 2018 tarihleri arasında üç gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
   
      İl Özel İdaresi sorumluluğunda olan Köylerin içme suyu ihtiyaçları, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca ve İl Genel Meclisi Üyelerinin Köy gezilerinde yapmış olduğu tespit ve çalışmalarla belirlenmekte olup, İl Özel İdaresi çalışma programına dahil edilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır.
      Son yıllarda yaşanan kuraklık nedeniyle Köylerimizde içme suyu sıkıntısı başlamış, Sulakyurt İlçesi Alişeyhli ve Yeniceli Köylerinde mevcut içme suyunun yetmeyeceği, İçme suyu ihtiyacının 2018 yılı planlamalarına dahil edilmemesi durumunda, adı geçen köylerimizde içme suyu sıkıntısının yaşanacağı yerinde yapılan incelemelerden ve alınan bilgilerden anlaşılmıştır.
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      İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Alişeyhli ve Yeniceli Köylerinde, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca, içme suyu için inceleme ve araştırma yapılmasına, yapılan çalışmalardan olumlu sonuç alınması durumunda, Projenin 2018 Yılı Köy-Des Planlamalarına dahil edilerek gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

      5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisin takdirlerine arz olunur. 
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