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RAPOR
	
          İl Özel İdare Yasası kapsamında, İl Genel Meclisi gündemine getirilen, Kanal üstünde ekim yapan çiftçilerin motopompla sulama yapıp yapamayacağı hususunun değerlendirilmesine ait önerge Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz konuyla ilgili olarak 15-16-19-20-21 Mart 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.   

       Devlet Su İşleri 5.Bölge Müdürlüğünün görev alanında bulunan, Kesikköprü Sulama Tesisi, Orman ve Su İşleri Bakanlığının 28.03.2016 tarih ve 203130 sayılı olurlarıyla, sözleşme yapılarak İl Özel İdaresine devredilmiştir. Bu bölgede arazisi bulunan çiftçilerin, bu kanaldan yaralandığı, kanal altındaki çiftçilerin sulama sahası içinde olduğu, kanal üstünde bulunan arazilerin ise motopomp yardımıyla sulama yapabildiği yerinde yapılan incelemelerden ve alınan bilgilerden anlaşılmıştır. Sulama programı dahilinde olmayan kanal üstündeki çiftçilerin, kontrollü olarak sulama yapmalarında her hangi bir sakıncanın olmadığı görüşü ortaya çıkmıştır.
      
       Bu nedenle; İl Özel İdaresi sorumluluğunda olan, Kesikköprü Sulama Tesisi, Sulama Sahası dışında bulunun, çiftçilerin mağdur edilmemesi için, motopompla sulama yapmalarına, sulamanın kontrol altında tutulabilmesi için, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca hazırlanacak taahhütnameyi imzalayarak İdareye teslim etmelerine ve taahhütnamede yazılı şartlara uymalarına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
     
      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin20.Maddesine göre yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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