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RAPOR
	
   İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, Fırınların çevre ve hava kirliliğine etkilerinde denetimi ve ruhsat işlemlerinde aranan kriterler ve yer seçimi hakkında araştırma ve inceleme yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25 Ocak 31 Ocak 2018 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
    5302 Sayılı yasa kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen fırınların açılması, çalışması ve çevresel etkileri hakkında yapılan çalışmalarda, Belediye, İl Özel İdaresi, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlükleri ve İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün yetkili olduğu, 4 kurumun yetkisinde olan fırınlarla ilgili denetim ve çalışmalarda zaman zaman kargaşa yaşandığı yapılan çalışmalarda görülmüştür 
[bookmark: _GoBack]   Belediye sınırları içerisindeki yerlerde ruhsatların belediyelerce, belediye sınırı dışında kalan yerlerde ise İl Özel İdarelerince ruhsatlandırmaların yapıldığı, bu hususla ilgili kanun ve yönetmeliklerde, Ekmek Fırınları için yapı kullanma izin belgesi gerektiği, günlük üretimi 1000 Kg.dan az olan ekmek fırınları için büyük şehir belediyeleri sınırları içerisinde, en az 250 m2 büyük şehir olmayan illerde 200 m2, Köylerde ise 100 m2 alanlı bir yapının istendiği, bu iş yerleri çevresinde kirlenmeye yol açacak iş yerleri ve hayvan barınaklarının bulunmaması, çalışanların ortamdan etkilenmemesi için havalandırmanın olması ve tavan yüksekliğinin en az 4 metre olması, bu işletmelerde un depolama, yoğurma, işleme, kesme, dinlendirme, pişirme, mamul dinlendirme, satış bölümlerinin ayrı ayrı bulundurulması gerektiği yapılan inceleme araştırmadan anlaşılmıştır. 
    Fırınlarda gıda yönünden yapılan denetimlerinin 2015 yılına kadar belediyelerde olduğu, 2015 yılından sonra Tarım Gıda ve Hayvancılık Müdürlüğüne devredildiği, en son belediye tarafından yapılan denetimde ise 72 fırının denetiminin yapıldığı, 14 fırına ceza yazıldığı 7 fırına ise yazılı ihtar verildiği yetkililer tarafından ifade edilmiştir. 
    Fırınlarda çevresel ve gıda denetimleriyle ilgili çalışmalarda zaman zaman yetki kargaşası yaşandığı Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır. 
    Çalışma 5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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