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RAPOR
	
[bookmark: _GoBack]    İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 05.01.2018 tarih ve 94 sayılı yazılarında; Keskin İlçesi Cabatobası ve Cinali Köylerinin Keskin Belediye Mücavir alanı içerisine alınıp alınamayacağı hususunda görüş bildirilmesinin, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünce istendiği belirterek, konunun İl Genel Meclisinde değerlendirilmesini talep etmiştir. Teklif Komisyonumuza havale edilmiş Komisyonumuz 23-31 Ocak 2018 tarihleri arasında 7 iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

   5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 6.Maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin görev ve yetkileri kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen teklifte, Keskin İlçesi Cabatobası Köyü İle Cinali Köylerine ait arazilerden bir kısım yerin, Keskin Belediyesi Mücavir alanı içerisine dahil edilip edilemeyeceği hususunda görüş bildirilmesi istenmiştir. Komisyonumuz adı geçen köylerimizde incelemeler yapmış, teklifin amacı hakkında Keskin Belediyesinden bilgiler almış ve bu hususla ilgili belgeleri incelemiştir. 
  Yapılan çalışmada; Kanun ve Yönetmeliklerde bu kapsamda istenen şartların yerine getirilmesi halinde teklifin uygunluğu hakkında görüş birliğine varılmıştır.
   İlimiz Keskin İlçesine bağlı İl Özel İdaresi sorumluluk alanı içerisinde bulunan Cabatobası Köyü ve Cinali Köyü arazilerinden bir kısım arazinin Keskin Belediyesi Mücavir alanı içerisine dahil edilmesinde her hangi bir sakıncanın bulunmadığı hususunda görüş bildirilmesinin uygun olacağına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
   İl Genel Meclisin takdirlerine arz olunur 
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