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      İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önergede, İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylere içme ve kullanma suyu temini amacıyla yapılan çalışmaların araştırılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-31 Ocak 2018 tarihleri arasında beş iş günü çalışarak çalışmasını tamamlamıştır. 
      İlimizde 2017 yılının kurak geçmesi nedeniyle içme ve kullanma suyu ihtiyacının karşılanması amacıyla drenaj ve sondaj çalışmaları yapılmış, verilen önergede bu çalışmaların nerelerde yapıldığı ve sonuçları hakkında bilgilendirme yapılması istenmiştir. Komisyonumuz talep gereği İl Özel İdare yetkililerinden bilgiler almış, yapılan çalışmaların bir kısmı da yerinde görülmüştür. Bu kapsamda elde edilen bilgiler aşağıdaki gibidir.
   AÇILAN DRENAJLAR
1- Balışeyh Kenanbeyobası, Uzunlar,
2- Keskin Cabatobası, Üçkuyu
3- Sulakyurt Sofularçiftliği
 AÇILAN SONDAJ KUYULARI
1- Balışeyh Beyobası, Aşağıkarakısık, Kılevli, Eldelek, Mehmetbeyobası,
2- Çelebi Hacıyusuflu
3- Delice Dağobası, Doğanören,
4- Keskin Gazibeyli, Esatmüminli, Ceritobası, Yenialibudak, Beşler, İnziloğlu
5- Sulakyurt Yeşilyazı, Çayobası, Ortaköy,
6- Merkez Kazmaca, Hasanded,Yukarımahmutlar,
      İlimizde içme ve kullanma suyu temini amacıyla yapılan drenaj ve sondaj çalışmaları yukarıya çıkarılmış olup, bu çalışmaların tamamından sonuç alınamadığı, bunlarla ilgili bilgilerin ekli cetvellerde gösterildiği gibi olduğu yapılan Komisyon çalışmasında belirlenmiştir.
     5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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