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    İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevleri kapsamında verilen önergede; “Millet Vekili Sayın Ahmet ÖNAL tarafından yapılan açıklamada, Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü içme suyunda sorunların ve hastalıkların bulunduğu yönündeki” açıklamaları kapsamında inceleme ve araştırma yapılarak İl Genel Meclisine bilgilendirme yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 29-30 Kasım -3-4-5 Aralık 2018 tarihleri arasında toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

    İl Özel İdare Yasasıyla, Belediye olmayan yerleşim birimlerindeki içme suyu ve çevrenin temiz tutularak halk sağlığının korunmasına yönelik hizmetler, İl Özel İdarelerine verilmiştir. Kırıkkale Millet Vekili Sayın Ahmet ÖNAL Yahşihan İlçesine bağlı Kılıçlar Köyünde içme suyunda sorunların olduğunu,  buna bağlı olarak hastalıkların oluştuğunu açıklamış, verilen önerge gereği, Komisyonumuz adı geçen köyde incelemeler yapmıştır. Ayrıca bu hususla ilgili olarak Sağlık birimleriyle görüşmeler yapılmış ve bilgiler alınmıştır. 
  
   Yapılan inceleme ve araştırmada, adı geçen Köyümüzde içme suyuyla ilgili olarak herhangi bir sorun olmadığı, hastalıklarla ilgili olarak Sağlık birimlerine ulaşmış her hangi bir vakanın bulunmadığı, köy halkının ise bu konuyla ilgili olarak bir şikayetinin olmadığı tespit edilmiştir.
  
   Kırıkkale Millet Vekili Sayın Ahmet ÖNAL’ın Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü içme suyuyla ilgili olarak yapmış olduğu açıklamaların doğru olmadığı, kendisine yapılan bilgilendirmenin yanlış veya kasıtlı olarak yapıldığı hususunda görüş birliğine varılmıştır.   


    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma, aynı yasanın 18.maddesi kapsamında İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.   
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