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[bookmark: _GoBack]        İlimiz Delice İlçesi Yeniyapan Köyü Mevkiinde kurulan Tuz İşletmesi atıklarının dere yatağına bırakılması nedeniyle oluşan olumsuzlukların araştırılması amacıyla verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-20-23-24-25 tarihlerinde toplanarak yerinde inceleme yapmış ve bu husustaki çalışmasını tamamlamıştır.    

        İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından yapılan köy gezilerinde, sorun ve şikayetler dinlenmekte, mevzuatlar çerçevesinde yapılması gereken hizmetlerin verilmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda yapılan gezilerinde, Delice İlçesi Yeniyapan Köyü bölgesinde bulunan Tuz İşletmesinin atıklarını dere yatağına bırakması nedeniyle, o bölgede sulamada kullanılan sulardaki tuz oranının artığı, bu nedenle tarım faaliyetlerine zarar verildiği yönünde bilgiler aktarılmış, İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevleri kapsamında çalışma yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur.  
   
     Delice bölgesinde iki adet Tuz işletmesinin bulunduğu, bu işletmelerin 3 yıldır faaliyetlerini sürekli olarak yürüttüğü, işletmelerle ilgili yasal prosedürlerin yerine getirildiği, çevreye her hangi bir zararın söz konusu olmadığı, bu bölgelerde tuz oranının yüksek olması nedeniyle zaman zaman bu tür şikayetlerin geldiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
 
        5302 Sayılı Yasanın 16. Maddesi ve İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma, aynı yasanın 18. Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı olmak üzere İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.

 

      Hilmi ŞEN                                                 Hasan ÇOBAN                            Rıza USLU
     Komisyon Başkanı                                      Başkan Vekili                              Sözcü









    Adem GÖKDERE                                                                                      Sercan SITKI
            Üye                                                                                                              Üye







