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	RAPOR

        5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında 6-7-10-11-12 Aralık 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.


      İl Özel İdaresinin Eğitim Hizmetleri görev kapsamında verilen önergede, İlimizde engellilere yönelik eğitim öğretim hizmetleri, okul, personel sayısı ve bu hususta ihtiyaç duyulan hizmet ve çalışmalar hakkında araştırma ve inceleme yapılması istenmiştir. 

      İl Özel İdare bütçesinden ayrılan kaynaklar ve ayrıca İl Özel İdare bütçesine genel idareden aktarılan kaynaklar kapsamında olmak üzere, Eğitim Öğretim Hizmetlerine katkı sağlanmaktadır. 2018 Yılı itibariyle Engelli eğitimine yönelik yapılan çalışmalar, personel durumu,  diğer ihtiyaçlar ve taleplerin belirlenmesine yönelik çalışma kapsamında; 
      Eğitim Öğretim Hizmetlerini yürüten yetkililer ve engellisi buluna ailelerle görüşmeler yapılmış, bu gün itibariyle okul ve personelin yeterli olduğu, engellilerin servis araçlarıyla okullara taşınabildiği, zaman zaman yaşan olumsuzluklara gerekli müdahalenin yapılarak aşıldığı alınan bilgiler arasındadır.
      İlimiz Merkezde 6 özel eğitim okulu, 17 okulda özel eğitim sınıfı bulunduğu, 1 okulda orta öğretim seviyesinde engelli sınıfı, İlçelerimizde ise 18 okulda özel eğitim engelli sınıfı bulunduğu alınan bilgiler arasında olup,  bu çalışmanın diğer bilgilerini içeren rakamsal ifadelere ait tablo rapor ekinde sunulmuştur.

      5302 Sayılı Yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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