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RAPOR
	     
                  
    İlimizde yaşayan gençlerin spor hizmetlerine yönlendirilmesi ve bu kapsamda İl Özel İdaresinin katkı sağlaması amacıyla verilen önergede, Halter Sporu hakkında çalışma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 26-27-30 Eylül 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

 
    İl Özel İdare bütçesine gençlik ve spor hizmetleri kapsamında ödenek tahsisi yapılarak, İl Özel İdaresinin spor hizmetleri görevi içinde çalışma yapılabilmektedir. İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önerge gereği, halter sporuyla ilgili olarak yapılan çalışmada aşağıdaki bilgiler  alınmıştır.

     Spor Kulübü Sayısı   : 4   Aktif Sporcu Sayısı   : 32   Alınan Ödül Sayısı : 16 “ 12.Birinçilik 1 ikincilik ve 3 Üçüncülük,

     Gençler Kategorisi Okullar : 17 Ağustos MTAL, Özel Başaran Koleji,   Şehit Hakan Yorulmaz Spor Lisesi.

      Yıldızlar Kategorisi Okullar   : Gündoğdu Manas İlkokulu, 75.Yıl Ortaokulu,  İstiklal Ortaokulu.

       Spor Kulüp İsimleri    : 75.Yıl Ortaokulu Gençlik Spor Kulübü, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Kulübü, İstiklal İlköğretim Okulu Spor Kulübü. 
  
    5302 Sayılı yasanın 18.maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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