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RAPOR
	
         İlimiz Sulakyurt İlçesi Ayvatlı Köyü Ek Kanalizasyon ve Fosseptik çalışmasının yapılamadığı için ayrılan ödeneğin aynı köyün güneş enerjisi sisteminde kullanılması amacıyla verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-20-23-24-25 Eylül 2019 tarihlerinde toplanarak bu husustaki çalışmasını tamamlamıştır.

       İlimiz Sulakyurt İlçesi Ayvatlı Köyü Ek Kanalizasyon ve Fosseptik yapımı, 2018 çalışmaları kapsamında planlamalara dahil edilmiş, ancak adı geçen köyde, yapılan çalışmada, sistemin çalışması için ihtiyaç duyulan yer ve geçişlerin kullanımına, şahıs mülkiyetinde olan yerlerde, izin verilmediği için, bu güne kadar söz konusu çalışma tamamlanamamıştır. Şu an itibariyle bu çalışmanın yapılma imkanı olmadığı için ödeneğin başka bir programda kullanılmasına ihtiyaç duyulmuştur.

      İlimiz Sulakyurt İlçesi Ayvatlı Köyü Ek Kanalizasyon ve Fosseptik yapımı işinin, yukarıda açıklanan nedenlerden dolayı yapılamadığı için, bu işte kullanılmak üzere ayrılan ödeneğin, aynı Köyün İçme Suyu Güneş Enerji Sisteminde kullanılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
            
        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.


	 

İlyas CANÖZ                                        Hamza KUTLUCA                             Şevket ÖZSOY       
Komisyon Başkanı                                  Başkan Vekili                                       Sözcü




M.Kürşad AVAN                                                                                        Şükrü EVCİ
    Üye                                                                                                                  Üye 




