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RAPOR
	        

        İlimiz Delice İlçesi Çatallı Köyü İçme Suyu Deposunun uzun zaman önce yapılması nedeniyle yenilenmesi ve Alcılı ve Çongar Köylerinin Kilit parke yapılması için verilen önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-19-22-24-25 Tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin yol, içme suyu, kanalizasyon, kilit parke yapımı gibi hizmetleri İl Özel İdaresince yürütülmektedir. Planlamalar bir yıl önceden, ihtiyaçlar ve imkanlar doğrultusunda yapılmakta olup, zaman zaman acil ihtiyaç olan hizmetler planlama dışı İl Genel Meclisince karar bağlandıktan sonra ödenek temin edilmesi durumunda yıl içinde de yapılabilmektedir. 
       İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından yapılan köy gezilerinde Delice İlçesine bağlı Çatallı Köyüne ait içme suyu deposunun 35 yıl önce yapıldığı, depoda su kaçağının olduğu, tamir bakımla sıkıntının aşılamayacağı, yenisinin yapılması durumunda içme suyu sıkıntısının giderileceği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. Ayrıca Çongar ve Alcılı Köylerinin kışın çok çamur olması nedeniyle kilit parke yapılmasına fayda görülmüştür.

     İlimiz Delice İlçesi Çatallı Köyü içme suyu deposunun uzun yıllar önce yapılmasından dolayı ihtiyacı karşılamadığından yenisinin yapılması ve Çongar ile Alcılı Köylerinin Kilit parke yapımı için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak işin mali boyutunun çıkarılmasına, ödenek temin edilmesi durumunda 2019 Yılı planlamalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verilmiştir.  

        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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