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RAPOR
	        
       İlimiz Keskin İlçesi Müsellim Köyü İlkokul binasının sosyal ve kültürel hizmetlerde kullanılması için ihtiyaç duyulan tadilatta kullanılmak üzere ödenek talebi gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 29-30 Kasım 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdare Kanununun İl Genel Meclisi üyelerine vermiş olduğu yetki ve sorumluluk kapsamında verilen önergede; Keskin İlçesine bağlı Müsellim Köyünde bulunan okul binasının kültürel ve sosyal hizmetlerde kullanılması için tadilat yapılması gerektiği, bu hizmetin yürütülmesi için köy imkanlarının yeterli olmadığı, bu planlamada kullanılmak üzere 10.000.00.-TL. ödeneğin İl Özel İdare bütçesinden karşılanması talebi doğrultusunda yerinde inceleme yapılmıştır. 

     Köyde öğrenci sayısının yeterli olmadığı için okul binasının eğitim öğretim hizmetlerinde kullanılamadığı, eğitimin taşımalı sistemle yürütüldüğü, okul binasının atıl kalmaması için kültürel ve sosyal hizmetlerde kullanılması için tadilata başlandığı, ancak köy imkanlarının yeterli olmadığından 10.000.00.-TL. ödenek aktarılması durumunda planlanan hizmetin gerçekleştirilebileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. 

     İlimiz Keskin İlçesi Müsellim Köyü İlkokul binasında yapılması planlanan ve köy imkanlarıyla tamamlanamayan tadilat çalışmalarında kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinin Köylere Yardım Bölümünden 10.000.00.-TL. ödeneğin Keskin Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

       5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesine göre yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur
.  
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