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RAPOR
	
      İlimiz Sulakyurt İlçesi Sofular Çiftliği Köyü Cami arsasına İmam Evi yapılması ve Yahşihan İlçesi Keçili Köyüne 2019 yılında İçme Suyu Deposu yapılması hususu İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilmiştir. Teklif İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 3-4-5 Aralık 2018 tarihlerinde toplanarak konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]     5302 Sayılı Yasanın 6.Maddesi kapsamında sayılan İl Özel İdaresinin görevlerinin icrası için, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler ve İdarenin teklifi ile hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda verilen önergelerde, Sulakyurt İlçesine bağlı Sofular Çiftliği Köyüne İmam Evi yapılması ve Yahşihan İlçesi Keçili Köyüne İçme Suyu Deposu yapılmasına yönelik teklifler incelenmiş, adı geçen Köyümüze ait Muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır. Alınan bilgiler, İl Özel İdaresi İmkanları ve bu hususlara ait mevzuatların değerlendirilmesinde;
    
       a) İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Sofular Çiftliğinde Köy imkanlarıyla yeni bir Cami yapılmış, Cami arsasının yeterli olması nedeniyle, İmam Evi yapılması halinde, hizmetin daha verimli yürütüleceği anlaşılmıştır. Ancak; Cami ve İmam Evi yapımına İl Özel İdare imkanlarıyla başlanamayacağı, Köy imkanlarıyla başlanan ortak kullanımda olan hizmetlere yardım yapılabildiği, şu an itibariyle İma Evi yapımına İl Özel İdare Bütçesinden katkı sağlanamayacağı anlaşılmıştır.
     
        b) Yahşihan İlçesi Keçili Köyüne İçme Suyu Deposu yapımına ait teklifin,  Performans programı kapsamında değerlendirildiği, ödenek temin edilmesi durumunda 2019 Yılı planlamalarında olduğu anlaşılmıştır. 
   
    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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