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RAPOR
	
          İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında verilen önergede; 2019 Yılında Tarım Hizmetleri kapsamında yapılması planlanan çalışma ve projeler hakkında çalışma yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 26-29-30 Nisan 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

       İlimizde Tarım Hizmetleri konusunda yapılan çalışmaların İl Özel İdaresi ile İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünce hazırlanan projeler kapsamında yürütüldüğü, bu projelere İl Özel İdaresinden ödenek verilebildiği, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünce hazırlanan projelerin Bakanlıktan aktarılan ödeneklerle yürütüldüğü 2019 yılında yapılması planlanan çalışmaların aşağıdaki gibi olduğu yapılan Komisyon çalışmasında belirlenmiştir. 

1-Nadas Alanlarının Daraltılması, 
2-Hububatta Verim Kalitesinin Artırılması, 
3-Örtü Altı Yetiştiriciliğinin Artırılması,
4-Organik Tarımın Yaygınlaştırılması,
5-Yem Bitkileri ekiminin Artırılması, 
6-Meyveciliğin ve Bağcılığın geliştirilmesi,
7-Mera Islahının Artırılması,
      Yukarıda ana başlıkları yazılı planlama ve çalışmalara Bakanlıktan,  Ahiler Kalkınma Ajansından ve Kop Projeleri kapsamında destek alınarak yürütüleceği, bu projelerin geliştirilerek Bakanlığa sunulduğu yetkililer tarafından ifade edilmiştir.

      5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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