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RAPOR
	
       İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında verilen önergede; Tarım ve Hayvancılığın geliştirilmesi için Organize Tarım ve Hayvancılık Bölgesi Tarıma dayalı İhtisas Organize Sanayi Bölgeleri Kurulması yönünde çalışma yapılması istenmiş önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-18-19-20-21 Aralık 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
        İl Özel İdaresinin Tarım hizmetleri grevi kapsamında verilen önerge gereği, İlimiz Merkez ve İlçelerinde, Organize Tarım ve Hayvancılık Bölgesi, Tarıma Dayalı İhtisas Organize Sanayi Bölgeleri Kurulmasına yönelik çalışmada; Kırıkkale İl Tarım ve Orman Müdürlüğünce geçmiş yıllarda Organize Tarım Bölgesi, Organize Hayvancılık Bölgesi ve Tarıma Dayalı İhtisas Organize Sanayi Bölgesi kurulması amacıyla, Yahşihan sınırları içerisinde, Yahşihan-Bahşili ilçeleri arasındaki dağlık bölgede, tescil harici alanların kullanılması için fizibilite çalışmaları yapılmış ancak söz konusu bölgelere yönelik üretici talebi olmadığından çalışmaların resmiyete kavuşamadan sonlandırıldığı anlaşılmıştır. 
    Organize Sanayi Bölgelerinin oluşturulmasında üretici taleplerinin ön planda olduğu, sadece Devlet Kurum katkısıyla bu çalışmanın başarılı olma imkanının bulunmadığı, Organize Tarım ve Hayvancılık Bölgesi, Tarıma Dayalı İhtisas Organize Sanayi Bölgeleri Kurulabilmesi için önceden üreticilerin bilgilendirilmesi ve organize sanayi bölgelerinin üreticilere faydalarının anlatılması, merkez ve ilçelerimizde bu çalışmanın yapılabileceği alanların tespit edilmesi gerektiği kanaati hasıl olmuştur.
    5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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