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          İl Özel İdaresi sorumluluk alanında olan, Karakeçili İlçesinden geçen, Kızılırmak Sol sahilinde bulunan, Sulama Kanalının arıza ve çatlaklarının yapılması, Kanal Üstü ekimlerin tespiti, kanal altı ekimler için sözleşmeye uygun şekilde suyun verilmesi, kanal sulama ekibine işçi temini, kapalı devre sisteme geçilip geçilmeyeceği hususunda çalışma yapılması istenmiş, verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 26-27-30 Eylül 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önerge gereği, Karakeçili İlçesinden geçen Kızılırmak Sol Sahilinde bulunan sulama kanalına yönelik olarak yerinde incelemeler yapılmış, o bölgede sulu tarım yapana çiftçilerle görüşmeler yapılarak sorun ve şikayetler dinlenmiştir.
     Yapılan incelemelerde, Kanalın büyük bölümünde çatlak ve arızaların bulunduğu, bu durumun su kaybına zarar verdiği gibi, o bölgede sulu tarım yapan çiftçilerimizi olumsuz etkilediği, sözleşmelerde olmamasına rağmen, kanal üstünde motopompla sulu tarım yapan çiftçilerin, kanal altında sulu tarım yapanlara zarar verdiği, bu nedenle sözleşmeye Uygun suyun verilemediği, ayrıca geçmiş yıllarda kapalı sisteme geçileceği hususunda bilgilendirme yapılmasına rağmen, bu güne kadar her hangi bir çalışmanın söz konusu olmadığı, yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmış olup konu hakkında aşağıdaki kararın alınması uygun bulunmuştur.

   İl Özel İdaresi sorumluluğunda olan, Karakeçili İlçesi Kızılırmak Sol Sahilinde bulunan, Sulama Kanalının önümüzdeki yılda daha sağlıklı işletilebilmesi amacıyla, sulama sezonun sona erdiği şu günlerde, Kanalda görülen arıza ve çatlakların tespit Teknik ve Mali Boyutunun belirlenmesi amacıyla çalışma yapılmasına, 2020 yılında yapılacak sulu tarım bölgelerinin belirlenmesine, kanal işletmesinde ihtiyaç duyulan işçi temini ve diğer hizmetlerden, 2019 yılı içinde idarece yapılabileceklerin gerçekleştirilmesine, 2019 Yılı içinde yapılamayanların ise 2020 planlamalarına dahil edilmesi amacıyla, etüt çalışması yapılmasına, ayrıca kapalı sistem konusunda bu güne kadar yapılan çalışmalar ile bundan sonra yapılacak planlamalar hakkında, İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.  
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