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	RAPOR

        İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, Keskin İlçesine bağlı Himmet Dede Türbesinde yağmur ve sel felaketinden dolayı hasar oluştuğu belirtilerek, gerekli tamir bakım onarımın yapılması istenmiştir. Teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-24-25-26-29 Tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan cami, türbe, mezarlık gibi yerlerin bakım onarım veya yeniden yapılmasına “İl Özel İdaresinin Kültür Hizmetleri görevi kapsamında” katkı sağlanabilmektedir. İlimizde Haziran ayında meydana gelen yoğun yağışlarda, Keskin İlçesine bağlı Cinali Köyünde bulunan Türbenin sel felaketinden hasar gördüğü, tamir bakım ve onarıma ihtiyaç olduğu 19.Yüzyıldan kaldığı ifade edilen Türbenin genel yapısında çalışma yapılmasına ihtiyaç olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

     İlimiz Keskin İlçesi Cinali Köyünde bulunan Himmet Dede Türbesinin Tamir Bakım ve onarımına Esas olmak üzere, Kültür ve Turizm Müdürlüğünce çalışma yapılmasına, Türbenin tarihi bilgileri ve yapılabilecek çalışmaların belirlenmesinden sonra hazırlanacak raporun İl Genel Meclisine sunulmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 


        5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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