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RAPOR
	     
    İl Genel Meclisinin Temmuz Ayı toplantısında verilen önergede, Bahşılı İlçesinde Gençlik Merkezi Yapılması için yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-29-30-31 Temmuz 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Özel İdaresinin görevleri arasında sayılan gençlik ve spor kapsamında, İl Genel Meclisi gündemine getirilen Bahşılı İlçesinde Gençlik Merkezi yapımına ait ihtiyaç ve çalışmaların incelenmesine ait önerge gereği, adı geçen İlçede Komisyon olarak incelemeler yapılmış, Kurum ve Kuruluşlardan bilgiler alınmıştır. 

       Bahşılı İlçesinde mülkiyeti Bahşılı Beledisine ait ırmak kenarında bir alan, içerisine Genlik Merkezi yapılmak üzere planlamalara dahil edilmiş, önümüzdeki dönemde yapımına başlanması planlanan bu projeyle, gençlerin sosyal faaliyette bulunacağı mekanlar (spor faaliyetleri, eğitim alanları v.b) oluşturmak, gençlerimizin kötü alışkanlıklardan uzak durmasını sağlamak, topluma kazandırılması, bilinçli ve kültürlü gençlerin yetişmesi hedeflenmiştir.
     5302 Sayılı İl Özel İdare yasasının 6.Maddesinde Sayılan İl Özel İdaresinin görevleri kapsamında bu projeye, Genlik Merkezinin yapımı öncesi veya sonrası destek verilebileceği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
           
   
    5302 Sayılı yasanın 18.maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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