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RAPOR
	    
     İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 31.07.2019 tarih ve 4958 sayılı yazılarında; Sulakyurt Merkezde bulunan İl Özel İdaresinin hissedar olduğu 159 ada 1 parselde kayıtlı taşınmaz üzerine Hükümet Konağı yapılacağından, İl Özel İdare hissesinin İçişleri Bakanlığı Destek Hizmetleri Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesinin istendiğini bildirmiştir. İl Genel Meclisinin Ağustos ayı gündeminde olan talep gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 3-4 Ağustos 2019 tarihlerinde toplanarak bu husustaki çalışmasını tamamlamıştır. 

     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez ve İlçelerde bulunan taşınmazlardan kullanılamayanlar, Kurum, Kuruluş ve Köy Tüzel Kişiliklerine tahsis edilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır.
[bookmark: _GoBack]     Sulakyurt İlçesi Hükümet Konağının İl Özel İdaresinin hissedar olduğu 159 ada 1 parselde kayıtlı taşınmaz üzerine yapılması planlanmış, bu taşınmaz içinde İl Özel İdaresinin 2952 m2 alanlı yerinin bulunduğu, bu taşınmazın şu an itibariyle İl Özel İdaresince kullanılmadığı anlaşılmıştır.

    Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Sulakyurt İlçesi Merkez Mahallesi 159 ada 1 parselde kayıtlı 2925 m2 alanlı taşınmazın, üzerine Hükümet Konağı yapılmak üzere, 15 Yıl süreyle, İçişleri Bakanlığı Destek Hizmetleri Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
     
    5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesine kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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