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RAPOR
	     

     İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede, Yahşihan İlçesi ile Bedesten Köyünü bağlantısını sağlayan Köprünün çok eski olması nedeniyle, tehlike arz ettiği belirtilerek yaşanabilecek sıkıntıların önüne geçilmesi için çalışma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonuna müştereken havle edilmiştir. Komisyonlarımız 8-9 Temmuz 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     İl Özel İdaresi sorumluluk ananında bulan Köylerde ihtiyaç duyulan alt yapı ve yol çalışmaları İl Genel Meclisince değerlendirildikten sonra, karara bağlanarak çalışma programlarına dahil edilebilmektedir. Daha önceki planlamalarda olmayan ancak, 2019 yılı içinde yapım, bakım, onarımına ihtiyaç duyulan ve İl Genel Meclisi gündemine getirilen tekliflerle ilgili olarak yerinde yapılan çalışmada;
     İlimiz Yahşihan İlçesi Bedesten Köyü yolu üzerinde bulunan köprüde yapılan incelemede, köprünün çok eski yıllar önce yapıldığı, yüksek tonajlı araçların geçmesi nedeniyle tehlike arz ettiği, her hangi bir kazaya meydan verilmemesi için gerekli çalışmaların yapılması gerektiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

    İlimiz Yahşin İlçesi Bedesten Köyü Yolu üzerinde bulunan ve Yahşihan ile Besten Köyü bağlantısını sağlayan Köprünün çok eski olması ve tehlike arz etmesi nedeniyle İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak, yapılabilecek çalışmanın belirlenmesine, ödenek temin edilmesi durumunda 2019 Yılı planlamalarına dahil edilerek çalışmanın yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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