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RAPOR
	
       İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Çelebi İlçesinde bulunan, 299 ada 1 parselde kayıtlı, 6205 m2 alanlı, taşınmazın tahsisine yönelik teklif, İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26 Kasım 2019 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan kullanılamayanlar, Kamu Kurum ve Kuruluşlarının talepleri doğrultusunda, uygun bulunması halinde, tahsis edilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda olmak üzere Çelebi İlçesinde bulunan 299 ada 1 parselde kayıtlı 6025 m2 alanlı taşınmaz, üzerine Spor Tesisi yapılmak üzere, Çelebi Belediye Başkanlığınca tahsis talebinde bulunulmuştur. Yerinde inceleme yapılmış ve yetkililerden bilgiler alınmıştır.
      Söz konusu taşınmazın İl Özel İdaresince kullanılamadığı, Spor Tesisi yapılması durumunda, gençlerin spora yönlendirilmesi, boş zamanlarını sporla değerlendirmesi ve kötü alışkanlıkların önüne geçilmesine katkı sağlayacağı, aynı zamanda bu çalışmanın İl Özel İdaresinin Gençlik ve Spor Hizmetleri kapsamında değerlendirilebileceği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

[bookmark: _GoBack]     İlimiz Çelebi İlçesi Merkez 299 ada 1 parselde kayıtlı 6205 m2 alanlı taşınmazın üzerine, Spor Tesisi Yapılmak üzere, Çelebi Belediye Başkanlığına, 15 yıl süreyle tahsis edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
      
     5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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