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RAPOR
	    
    İl Özel İdaresi görev ve sorumlulukları kapsamında verilen önergelerde kullanılmakta olan ancak yol ağında olmayan yolların yol ağına alınması, yol bakım onarımı ve asfalt yapılmasına ait teklifler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 27.28 Kasım 2019 tarihlerinde toplanarak teklifler üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk ananında bulunan Köylerin kullanımında olan yolların bakım onarımı asfalt yapılması ve yol ağına alınmasına yönelik teklifler incelenmiş, Muhtarlıklar ve yetkililerden bilgiler alınmıştır.
 
a) Keskin İlçesine bağlı Kayalaksolaklısı ile Hacıömersolaklısı arasında bulunan yolun asfalt talebinin 2020 Yılı Performans programına alındığı için yeni bir karar alınmasına gerek olmadığına,
b) Bahşili İlçesi Küçüksarıkaya Köy yollunun bozuk olması nedeniyle bakım onarım yapılmasında falda görüldüğü,
c) Balışeyh İlçesine bağlı Aydınşeyh Yenice arasında 4 Km. Yol, Bıyıkaydın Kulaksız arasındaki 8 Km.Yol ve Çelebi İlçesine bağlı Karaağaç ile Yeniyerleşim yeri arasındaki 2 Km. Yolun,  yoğun bir şekilde kullanıldığı, yol ağına alınarak ihtiyaç duyulan çalışmaların yapılması halinde, o bölgede yaşamını sürdüren insanların ulaşımına büyük katkının olacağı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Bahşılı İlçesi Küçüksarıkayalar Köy yolunda bakım onarım yapılmasına, Balışeyh İlçesine bağlı Aydınşeyh Yenice arasında 4 Km.,  Bıyıkaydın Kulaksız arasındaki 8 Km. ve Çelebi İlçesine bağlı Karaağaç ile Yeni yerleşim yeri arasındaki 2 Km. Yolun “o bölgede yaşayanlar tarafından yoğun bir şekilde kullanılması nedeniyle” İl Özel İdaresi 1.Derece Yol ağına alınmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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