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RAPOR
	İl Özel İdaresinin Turizm Amaçlı çalışmaları kapsamında verilen önergede, Delice İlçesi Büyükavşar Köyü sınırları içerisinde kalan, Deliklitaş Mesire Alanının Turizme açılması amacıyla çalıma yapılmasına ait önerge, gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-27-28-29 Kasım 2019 tarihlerinde toplanarak bu konuya ait çalışmasını tamamlamıştır.

     5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununda Sayılan İl Özel İdaresinin görevleri arasında turizm amaçlı çalışmalarda bulunmaktadır. İlimizde iç ve dış turizm canlandırılması, turizm potansiyeline sahip yerlerde çalıma yapılarak bu hususla ilgili olarak kamuoyu oluşturulması ve o bölgelerin tanımı amacıyla verilen önerge gereği, Delice İlçesi Büyükavşar Köyünde bulunan Deliklitaş bölgesinde incelemeler yapılmış ve bilgiler alınmıştır.
     
     Daha önce Belediye iken Köye dönüşen Büyükavşar’da bulunan Delikli taşın, mesire alanı olarak kullanıldığı, Belediye tarafından bakım ve o bölgede duyulan ihtiyaçların temin edildiği, şu an itibariyle atıl bir vaziyette olduğu görülmüştür.

      Deliklitaş’ın Ormanlık bölgede olduğu, azda olsa suyun bulunduğu, ancak yeterli suyun temin edilebileceği, oturma ve piknik alanlarının yetersiz olduğu, gerekli planlama ve çalışmaların yapılması halinde, Turizme kazandırılabileceği ve aynı zamanda mesire yeri olarak kullanılabileceği yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır. 

     İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önerge gereği gündeme gelen, Delice İlçesi Büyükavşar Köyü Deliklitaş bölgesinde, gerekli etüt çalışmalarının yapılarak, yapılabilecek çalışmaların belirlenmesi Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır. 
     
      İl Özel İdaresinin Turizm görevleri kapsamında olmak üzere 5302 Sayılı yasanın 18.maddesi olan “bilgi ve denetim amaçlı” Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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