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	RAPOR
         İl Özel İdaresinin Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler görevi kapsamında verilen önergede Kreş ve Gündüz Bakım Evleri sayısı, açma şartları hakkında çalışma yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiş, verilen önerge Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 27.28.29.30.31 Mayıs 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresinin Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler görev kapsamında verilen önerge gereği yapılan çalışmada;  1-Meliha Kartal Kreş Gündüz Bakım Evi ve Çocuk Kulübü ( 0-12 Yaş) 2- Keşif Gemisi Kreş ve Gündüz Bakım Evi (3-6 Yaş) 3-Kutup Yıldız Kreş Gündüz Bakım Evi ve Çocuk Kulübü (3-6-7-12 Yaş) 4- Gök Kreş ve Gündüz Bakım Evi ( 2-6 Yaş) 5- Özel Pelit Kreş ve Gündüz Bakım Evi ( 0-6 Yaş) 6-Özel Gazi Eroğlu Çocuk Akademisi Kreş ve Gündüz Bakım Evi (2-6 Yaş) 7-Özel Yakamoz Bebek Koleji 2 Kreş ve Gündüz Bakım Evi ( 2-6 Yaş) 8- Güneş Kreş ve Gündüz Bakım Evi ( 3-6 Yaş) 9-Minik Dehalar Kreş Gündüz Bakım Evi ve Çocuk Kulübü ( 2-6 6-12 Yaş) 10- Kır Çiçekleri Gündüz Bakım Evi ( 25-66 Ay) 11- Yakamoz Bebek Koleji Kreş ve Gündüz Bakım Evi Merkez ve Yahşihan İlçesinde Sosyal Hizmetler Müdürlüğüne bağlı olarak hizmet vermekte olduğu, Kreşlerin toplam kapasitesinin 873, kayıtlı öğrenci sayısının ise 349 olduğu,
      Kreş ve Bakım Evleri açılmasında Türkiye Cumhuriyeti Vatandaşı Olmak, en az İlkokul mezunu olmak ve Devletin Güvenliği ve Anayasal düzene karı suçlar, milli savunmaya karşı suçlar, kişilere karşı suçlar, uluslar arası suçlar, casusluk, zimmet, irtikap, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık sahtecilik, hileli iflas gibi suçlardan ceza almamış olması şartlarının arandığı, 4-6 Yaş grubu çocuklara ait Kreşlerin Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı olarak hizmet verdiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
     Ancak; bu hususlarla ilgili olarak İl Milli Eğitim Müdürlüğü yetkilerinden yeterli bilgi alınamadığından, İl Genel Meclisinin Temmuz Ayı toplantısında, İl Milli Eğitim Müdürlüğünce bilgilendirme yapması Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır. 

        5302 Sayılı Yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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