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      İlimizde bulunan çöp toplama merkezi, Kapanan Belediyelerin çöpleri ve Çöplerin geri dönüşümü hakkında çalışma yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiş, verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-20-21-22-23 Ağustos 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevleri kapsamında verilen önergede gereği yapılan çalışmada “Çöp Toplama Merkezi, Kapanan Belediyelerin çöpleri ve çöplerin geri dönüşümü hakkında yerinde incelemeler yapılmış ve bilgiler alınmıştır.

        İlimizde Merkez ve İlçelerimizde toplanan çöplerin Kırıkkale Belediye Başkanlığı sorumluluğunda, Katı Atık Düzenli Depolama Tesisinde toplanarak sıkıştırma yöntemiyle depolandığı, bu tesisinin Katı Atık Birliğince işletildiği, Birliğe Merkez ve 8 İlçenin üye olduğu, üye olan yerleşim yerlerinden gelen çöpler için her hangi bir ödemenin söz konusu olmadığı, üye olmayan İl Özel İdaresi ve diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlardan ton başına 70,00.-TL. bedel fatura edildiği, ancak İl Özel İdaresi katı atık tesisine ait yolun bakım onarımını üslendiği için katı atık için tahsilat yapılmadığı, Kapanan belediyelerden haftalık toplanan çöplerin katı atık tesisine İl Özel İdaresince intikal ettirildiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.  
    
        5302 Sayılı Yasanın 16. Maddesi ve İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma, aynı yasanın 18. Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı olmak üzere İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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