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RAPOR
	     
[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği, çalışmaları İl Özel İdare bütçesine Bakanlıklardan aktarılan ödeneklerden yürütülen “Şehitlik Anıtı, Çeşnigir Kanyon Projesi, Yöresel Ürünlerin Pazarlanması, Çeşnigir Projesi Kapsamında yürütülen çalışmalarda ihtiyaç duyulan haritaların hazırlanmasında kullanılmak üzere, hisselerinin tamamı İl Özel İdaresine ait, Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri Anonim Şirketi hesabına, adı geçen projelerde kullanılmak üzere, 3.000.000.-TL. ödenek aktarılmasını istemiş, teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 05.09.2019 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

   İl Özel İdaresi görev ve sorumlulukları kapsamında yürütülün proje ve çalışmalar, Özel İdare öz kaynakları veya Bakanlıklardan aktarılan ödeneklerle yapılmaktadır. 2018 ve 2019 Yılında Çeşnigir Kanyon Proje, Yöresel Ürünlerin Pazarlanması, Şehitlik Anıtı ve Irmak Köyünde sportif faaliyetler Proje ve çalışmalarında kullanılmak üzere Bakanlıklardan, İl Özel İdare bütçesine ödenek aktarılmıştır. Adı geçen proje ve çalışmaların belli bir aşamaya gelmesi nedeniyle ödeneğe ihtiyaç duyulmuştur. 
   
     Makine Kimya Endüstri Kurumu tarafından yeri tahsis edilen Şehitlik Anıtı, Çeşnigir Kanyon Projesi kapsamında proje alanında yapılacak uygulama projelerinin hayata geçirilmesi, İlimiz sınırları içinde yöresel ürünlerin toplanması ve pazarlanması, Çeşnigir Proje Sahasında ve Irmak Köyünde Sportif faaliyetlerin yapılabilmesi için haritaların hazırlanmasında kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesine, Bakanlıklardan aktarılan ödenekten, Hisselerinin tamamı İl Özel İdaresine ait olan, Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri A.Ş.ne 3.000.000.-TL nakit aktarımının uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
     .     
     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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