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RAPOR
	        
        İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Delice İlçe Merkezinde bulunan Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 264 ada 56 parselde kayıtlı taşınmazın satın alınmasına ait teklifin görüşülmesini talep etmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 05.09.2019 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

        İl Özel İdaresi görev ve sorumlulukları kapsamında yürütülen hizmetler için ihtiyaç duyulması halinde taşınmaz alınabilmektedir. Mülkiyeti Ziraat Bankasına ait olan, Delice İlçesi 264 ada 56 parselde kayıtlı bulunan taşınmaz, üzerindeki müştemilatı ile birlikte satışa çıkarılmıştır. Söz konusu taşınmazın Delice İlçesinde yürütülen idaremiz faaliyetlerinde kullanılabileceği, bu nedenle satın alınmasında fayda görülmüştür.
     
     İl Özel İdaresinin Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler görevleri kapsamında kullanılmak üzere Mülkiyeti Ziraat Bankasına ait Delice Merkez 264 ada 56 parselde kayıtlı 1.314 m2 alanlı taşınmaz ve üzerindeki müştemilatın satın alınmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verilmiştir.

     
        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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