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RAPOR
	
        İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği, İl Özel İdaresine ait iş makinelerinin şahıs ve özel işletmelerden talep edilmesi halinde, ücreti mukabilinde çalıştırılabilmesi için, İl Özel İdaresi asli görev ve sorumluluklarına engel teşkil etmemek üzere, sermayesinin tamamı İl Özel İdaresine ait olan Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri Anonim Şirketi tarafından çalıştırılması istenmiş teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonlarımıza havale edilmiştir. Komisyonlarımız 05-06 Eylül 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      İlimiz genelinde şahıs ve şirketler zaman zaman İl Özel İdaresine ait iş makinelerini ücreti mukabilinde çalıştırılmak üzere kiralama talebinde bulunmaktadırlar. İl Özel İdaresinin görev ve sorumluluk alanının çok geniş olması nedeniyle, mevzuatlar kapsamında, hizmetlerin bir kısmı, İl Özel İdaresine ait Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri Anonim Şirketi üzerinden yürütülebilmektedir. 
      Bu kapsamda olmak üzere “daha önce de Araştırma ve Geliştirme Komisyonunca çalışması yapılan” İl Özel İdaresine ait İş Makineleri ve Kamyonların, talep edilmesi durumunda, ücreti mukabilinde, İl Özel İdaresinin asli görevlerinin aksatılmaması şartıyla, sermayesinin tamamı İl Özel İdaresine ait Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri A.Ş. tarafından çalıştırılmasının uygunluğuna Komisyonlarımızca oybirliğiyle karar verildi,   

    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesine göre yapılan Çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
  

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON 

Harun OĞUZ                               Azmi ÖZKAN            M.Kürşat AVAN            Şükrü EVCİ
Komisyon Başkanı                        Başkan Vekili                    Sözcü                          Üye
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ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYONU

Muhsin YAKUT                                       M.Kürşat AVAN                    Şevket ÖZSOY
Komisyon Başkanı                                     Başkan Vekili                               Sözcü
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