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RAPOR
	     
    İl Özel İdare İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 19.06.2019 tarih ve 3870 sayılı yazılarında; 9.Derece Teknisyen Kadrosunun, 3.Derece Teknisyen Kadrosuyla değişikliğine ihtiyaç olduğunu belirterek, İl Genel Meclisi yetkisinde olan, Kadro İptal ve ihdas talebinin görülerek karar bağlanmasını istemiştir. Teklif gerekli incelemenin yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiş ve Komisyonumuz 01.07.2019 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

    İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11.Maddesi kapsamında olmak üzere, İl Özel İdaresine ait memur kadrolarında yapılması gereken iptal, ihdas ve değişiklikler 5302 Sayılı yasanın 10.Maddesi (L) bendine göre, İl Genel Meclisinde görüşülmektedir. Teknik Hizmetler Sınıfında, Teknisyen Kadrosunda görevli iken, 2009 Yılında yapılan Mahalli İdareler seçiminde Belediye Başkanı seçilen, Ahmet SUNGUR, 31 Mart 2019 tarihinde yapılan Mahalli İdareler seçiminde, yeniden belediye başkanı seçilemediği için Kurumumuzdaki görevine dönmek üzere müracaat etmiştir. Ancak mevcut kadrolardan durumuna uygun olan bir kadro bulunmadığından 9.Derecede Teknisyen Kadrosunun iptal edilerek 3.derece Teknisyen kadrosu ile değişik yapılmasına ihtiyaç duyulduğu, bu durumun mevzuat açısından uygun olduğu yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
  
    İl Özel İdaresine ait kadrolardan 9.Derece Teknisyen kadrosunun iptal edilmesi, yerine 3.Derece Teknik Kadrosunun ihdas edilerek değişiklik yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.01.07.2019
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