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        İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevleri kapsamında verilen önergelerde, Çelebi bölgesinde bulunan Taş Ocakları ve İl Merkezi ve İlçelerdeki Mezbahanelerde Çevre ve Sağlık Yönünden inceleme yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine yönelik teklifler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-21-22 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     İlimizde bulanan Taş Ocakları ve Mezbahahenelerin çevresel etkileri nedeniyle, zaman zaman şikayetler gelmekte, yapılan köy ve ilçe gezilerinde, vatandaşlar tarafından dile getirilmektedir. 5302 sayılı Yasada Sayılan İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları arasında çevre ve sağlık hizmetleri de sayılmaktadır. Bu kapsamda ele alınan tekliflerin içerikleri doğrultusunda incelemeler yapılmış taş ocakları ve mezbahanelerin bulundukları bölgelerde bulunan vatandaşlardan bilgiler alınmıştır.  
   
[bookmark: _GoBack]     Çelebi İlçesi sorumluluk alanında bulunan Taş Ocakları bölgesinde yapılan incelemede, taş ocaklarının Maden Kanunları ve Yönetmelikleri kapsamında açıldığı, genel itibariyle çevresel bir olumsuzluğun görülmediği, yaz aylarında zaman zaman tozdan şikayet edildiği, sıkıntılı durumlarda sulama yapılarak oluşan tozun önüne geçildiği, yüksek tonajlı araçaların ise jandarma ekiplerince kontrol edildiği, kayda değer çevresel bir etkinin olmadığı, taş ocaklarının çevremize, İlimize ve Türkiye Ekonomisine katkılarının bulunduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
   
      Mezbahanelerin ise genelde Belediyelerin sorumluluk alanında bulunduğu, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü ve Belediyelerce denetim ve bilgilendirmenin yapıldığı alınan bilgiler arasındadır.
 
       5302 Sayılı Yasanın 16. Maddesi ve İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma, aynı yasanın 18. Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı olmak üzere İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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