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RAPOR
	
      İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında bütçe verileri dikkate alınarak hazırlanan 2020 Yılı Performans Programı, İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra, Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 1-4-5-6-7 Kasım 2019 tarihlerinde toplanarak, program üzerindeki çalışmasını tamamlamış ve rapora bağlamıştır.
[bookmark: _GoBack]       2020 Yılı bütçe teklifi doğrultusunda hazırlanan teklif ve ihtiyaçlar değerlendirilmiş, ancak bütçe imkanlarının kısıtlı olması nedeniyle ihtiyaç duyulan hizmetlerin gerçekleştirilemeyeceği görüşülmüştür. Geçmiş yıllarda İl Özel İdaresi öz kaynakları dışında merkezi idareden kaynak temin edilerek ihtiyaç duyulan hizmet ve çalışmaların yapılması sağlanmıştır. 2020 Yılında da bütçe imkanlarının yetersiz olması nedeniyle planlamaya dahil edilmeyen ancak ödenek temin edilmesi durumunda yapımına ihtiyaç olan hizmet ve çalışmalar belirlenmiştir.	
          İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ekli listede dökümanı yazılı “1.kat, 2.kat asfalt stabilize yol yapımı, kilit parke yapımı, içme suyu, kanalizasyon, köy yollarında kullanılmak üzere trafik işaret levhası alımı, köy yollarında bakım ve onarım amaçlı kullanılmak üzere yama malzemesi alımı, afet ve karla mücadele hizmetleri, köy yollarında geçitlere konulmak üzere betonarme büz ve kutu menfez alımı, içme suyu tesisi yapımı, bakım ve onarımı, içme suyu tesisi bakım ve onarımı için boru ve malzeme alımı, kanalizasyon tesisi yapımı, bakımı, ve onarım, kanalizasyon tesisi bakım ve onarımı için boru ve malzeme alımı, personel hizmet alımı, taşıt kiralanması, İlköğretim Okulu yapımı, hayvan hastalık ve zararları ile mücadele projesi, İlimizin tanıtımı, fuar organizasyon faaliyetleri, İlimiz Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunmasına Ait Katkı Payı kapsamında proje ve restorasyon çalışmalarının desteklenmesi, İlimizin sahip olduğu yer altı ve yer üstü su kaynaklarının niceliksel ve niteliksel olarak belirlenerek su veri tabanının çıkarılması, su kaynaklarını kullanmak ve sürdürülebilir kullanım kapsamında İlimizdeki jeotermal kaynakların tespiti için MTA’ya çalışma yaptırılması, Tehlike ve Risk Haritalarının üretilmesi, müdahale kapasitesini artırma amaçlı arama, kurtarma ve KBRN malzemesi alımı, Afet ve Acil Durum Merkezi kapasitesini geliştirme amaçlı donanım, onarım ve büro malzemesi alımı, ihtiyaç duyulan araç malzeme ve teçhizat alımı, tamir bakım ve onarım işleri, Mikro Kredi Projesinin devamını sağlamak, sosyal hizmetlerde barındırılan çocuklar için konut kiralanması” işlerinin 2020 Yılı Performans Programına alınmasına, bu hizmetlerin İl Özel İdare Bütçesi ve Merkezi İdareden kaynak temin edilerek yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.            
       5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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