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RAPOR
	        

        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Balışeyh İlçesi Ulaklı Köyü ile Merkez Yukarımahmutlar Köyü içme suyunda kullanılmak üzere boru ihtiyacı ve Yukarı Mahmutlar Köyü içinde bulunan köprünün ana yola giriş kısmında tesviye ve asfalt çalışması yapılmasına yönelik önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-17-20-21-22 Mayıs 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      5302 Sayılı İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önerge gereği, Balışeyh İlçesi Ulaklı Köyü ile Merkez Yukarı Mahmutlar Köyü İçme Suyunda kullanılmak üzere talep edilen boru ihtiyacıyla ilgili olarak adı geçen köylerde incelemeler yapılmış ve Muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır. Yapılan Çalışmada her iki köyümüzde yapılacak İçme suyu çalışmasında kullanılmak üzere boru ihtiyacı olduğu tespit edilmiştir. Ayrıca Merkez Yukarı Mahmutlar Köyü içinde bulunan Köprünün ana yola giriş kısmının sağlıklı olmadığı, gerekli alt yapı çalışmalarının yapılarak 80 Metrelik bölümde asfalt çalışması yapılmasında fayda görülmüştür.
  
    İlimiz Balışeyh İlçesi Ulaklı Köyü içme suyunda kullanılmak üzere 63’lük 2000 metre ve Merkez Yukarımahmutlar Köyü içme suyunda kullanılmak üzere 3500 Metre 60’lık boru yardımının İl Özel İdaresince karşılanmasına, ayrıca Merkez Yukarımahmutlar Köyü içinde bulunan Köprünün ana yola giriş kısmında alt yapı çalışması yapılarak 80 Metrelik bölümünün asfalt yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

   
[bookmark: _GoBack]        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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