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           İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerleşim yerlerinde kanalizasyon yapılmayan yerler hakkında araştırma ve inceleme yapılması istenmiş, talep gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-18-19-20-21 Tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köy ve yerleşim yerlerindeki alt yapı çalışmaları, İl Özel İdaresince yapılan planlamalar dahilinde yürütülmektedir. Her yıl ihtiyaçlar belirlenmekte ve bütçe imkanları ölçüsende planlamalar yapılarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Ancak Bazı Köylerimizde kanalizasyon sisteminin bulunmadığı bilgisine dayanılarak verilen öner gereği, Köylerimizde inceleme yapılmış yetkililerden bilgiler alınmıştır. 
    İlimize bağlı 185 Köyün 146 sında Kanalizasyon sisteminin bulunduğu, toplam uzunluğu 427.000 metre olan sistemin, sızdırmasız hatlarla fosseptiklere bağlı olduğu, 39 Köyde ise Kanalizasyon sisteminin olmadığı anlaşılmıştır.   
     Bu kapsamda olan Köylerden; 2 Köyde Kanalizasyon Sisteminin yapılmasının istenmediği, 1 Köyde içme suyunun yetersiz olması, 1 Köyün afet bölgesi ilan edildiğinden, 2 Köyün taban suyu seviyesinin yüksek olması, 3 Köyün topoğrafik yapısının uygun olmadığı, 4 Köyde Fosseptik yeri bulunmadığından, 5 Köyde nüfusun yetersiz olması, 21 Köyün ise 2019 ve önümüzdeki yıllarda yapılması yönünde çalışmaların yürütüldüğü yetkililerden alınan bilgiler arasındadır.

         5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma aynı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.   
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