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        Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Kırıkkale Sulakyurt Köy İçi Mevkii 196 ada 1 parselde Maliye ile hisseli 1.149 m2 alan üzerinde bulunan taşınmaz kiraya verilmiş ancak kiracıların bir kısmı taşınmazı boşaltıldığı için yeniden kiraya verilmesi hususunun İl Genel Meclisinde değerlendirilmesi istenmiştir. Teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 06.03.2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan İl Özel İdaresince kullanılamayanlar kiraya verilerek bütçeye gelir sağlanmaktadır. Sulakyurt İlçe Merkezi Köy içi mevkii 196 ada 1 parselde kayıtlı, maliye hazinesiyle hisseli olan taşınmaz, Aile Sağlığı Merkezi olarak kullanılmak üzere ihale yöntemiyle Kiraya verilmiş, ancak taşınmazın boşaltıldığı ve yeniden İhale edilerek kiraya verilmesi, İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 25.02.2019 tarih ve 1421 sayılı yazılarıyla talep edilmiştir. Yapılan çalışmada, söz konusu taşınmazın İl Özel İdaresince kullanılamadığı, atıl kalmaması ve kiraya verilerek gelir getirmesi hususunda idare yararı görülmüştür.
  
      Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Kırıkkale Sulakyurt Köy İçi Mevkii 196 ada 1 parselde Maliye ile hisseli 1.149 m2 alan üzerinde bulunan taşınmaz 5 yıl süreyle kiraya verilmesinde Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.
    
       5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma  İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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