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RAPOR
	
             İl Özel İdaresinin görevleri arasında sayılan Tarım Hizmetleri kapsamında verilen önergede; Nohut ve Baklagillerde kullanılan ilaçlardaki fiyat farkları v e uygun ilaç tespitine yönelik çalışma yapılması istenmiş teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-18-19-20-22 Şubat 2018 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

            Tarım Bakanlığınca Çiftçilerimize mazot, gübre, ilaç gibi girdiler için Mali destek verilmektedir. İl Özel İdareleri de sorumluluk bölgesinde bulunan çiftçilere yapılan planlamalar kapsamında, bütün çiftçilere hitap edecek şekilde, hazırlanan projelere destek vermekte ve çiftçilerin kalkınmasına yardımcı olmaktadır. Bu kapsamda verilen önerge gereği Köylerimizde incelemeler yapılmış ve yetkililerden bilgiler alınmıştır. 2018 Yılında Nohut ekiminde büyük bir artış olmuş, zaman zaman ilaç sıkıntıları oluştuğu çiftçiler tarafından ifade edilmiştir. 
         
       Tarım ve Orman Müdürlüğünce bu ilaçlar hakkında yapılan çalışmada, ilaç isminden ziyada etken maddesi tavsiye edilmiş, sadece bir markaya bağlı kalınmadan, yetkili birimler tarafından belirlenen etkin maddesi taşıyan ilaçların alınması yönünde tavsiyelerde bulunulduğu, bu ilaçların büyük bölümünün yurt dışından gelmesi nedeniyle kur farkından kaynaklı fiyat farklarının oluştuğu alınan bilgiler arasındadır. Şu an itibariyle her hangi bir ilaç sıkıntısının olmadığı, etken maddesi kapsamında denetimlerin devam ettiği, sıkıntı yaşanması durumunda Tarım ve Orman Müdürlüğünce müdahale edildiği yapılan Komisyon çalışmasından belirlenmiştir.   

                 5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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