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RAPOR
	
    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin içme suyu ihtiyaçlarında sıkıntı yaşanmaması amacıyla verilen önergede, Keskin İlçesi Cinali Köyündeki içme suyu çalışması için drenaj borusu yardımı yapılması ve Çelebi İlçesi Kepirli ve Alıcıyeniyapan Köyünde terfili sistem için çalışma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-11-12-13-14 Mart 2019 tarihinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
    
    İl Özel İdaresi sorumluluk alanlarında yapılan gezi ve incelemelerde Muhtarlıkların talep ve ihtiyaçları ele alınmakta olup, İl Özel İdaresi bütçe imkanları doğrultusunda sorunlara çözüm getirilmektedir. Keskin İlçesi Cinali Köyünde Köy imkanlarıyla başlanan içme suyu çalışmalarında bir miktar su bulunmuş,  suyun içme suyu şebekesine katılabilmesi için 70 metre drenaj borusuna ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. Ayrıca Çelebi İlçesi Kepirli ve Alıcıyeniyapan Köyüne içme suyu temini amacıyla yapılan çalışmada, elde edilen suyun içme suyu şebekesine aktarılabilmesi için terfi binası yapılması yönünde verilen önerge gereği 2019 yılı için yapılan planlamalar incelenmiş, adı geçen köylere ait içme suyu çalışmalarının 2019 yılı performans programına alındığı, ödenek temin edilmesi durumunda ihtiyaç duyulan çalışmanın yapılacağından herhangi bir karar almaya gerek olmadığı anlaşılmıştır.
   
       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Cinali Köyü içme suyu çalışmalarında kullanılmak üzere 70 Metre drenaj borusu verilmesi hususunda görüş birliğine varılmıştır.
      
   5302 Sayılı Yasanın 16.Maddeski ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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