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RAPOR
	
          İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında verilen önergede; bahar aylarında hububat ve meyve bahçelerinde görülen hastalıklar ve alınması gereken önlemler hakkında araştırma yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine yönelik önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-21 Mart 2019 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
         İlimizde bahar aylarının yaklaşması ile üretime yönelik hazırlıklara başlanmış, bu işlerin başında toprak hazırlığı, budama ve zirai mücadele geldiği, tarımla iştigal edenler tarafından bilinmektedir. Bu hususla ilgili olarak yapılan inceleme ve gezilerde,  Kırıkkale İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik elemanlarınca her yıl olduğu gibi 2019 üretim yılı için de üreticilerin özellikle meyve bahçeleri için budama eğitimlerine devam edildiği, bu eğitimlere yönelik gerek İl Müdürlüğü teknik personelleri, gerekse Eğirdir Bahçe Kültür ve Araştırma Merkezi Uzmanları ve Üniversitelerden hocalar ile birlikte, bizzat arazide uygulamalı eğitimler verildiği, bu eğitimlerde budamanın yanında, zirai mücadele konularında da detaylı bilgilerin aktarıldığı anlaşılmıştır. 
      Ayrıca eğitimler de üreticilerimiz budanmış olan nebatların bahçeden uzaklaştırılması ve imha edilmesi konusunda titizlikle durulduğu, bunun yanı sıra bahar ekimlerine yönelik toprak işleme, teknikleri ve özellikle hububat üretimine yönelik zirai mücadelede uyulması gereken kurallar konularında üreticilerimizin müsait oldukları zaman diliminde köy bazlı eğitimler ve arazide uygulamalarının devam ettiği alınan bilgiler arasındadır. 
    Bu kapsamda hububat üretiminde özellikle ürünün pazar değerini etkileyen süne ve kımıl mücadelesine bilhassa değinilerek yapılması gerekenler hakkında üreticilerimiz bilgilendirildiği, arazi denetimlerinin sürekli yapıldığı, şu an itibariyle kayda değer bir rahatsızlığın görülmediği, Bakanlıktan yapılan desteklemelerle önlemlerin alınmaya çalışıldığı yetkililer tarafından ifade edilmiştir.
   5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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