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RAPOR
	
     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan, Keskin İlçesi Konur Köyü Yeşiltaş Mevkiinde,  10 hanede kanalizasyon sistemi olmadığı için, sisteme dahil edilmesi için çalışma yapılması, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilmiştir. Teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiş, Komisyonumuz 29-30-31 Ocak 2019 tarihlerinde toplanarak konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

          İlimize bağlı Köylerin alt yapı ihtiyaçları İdarinin planlamaları dahilinde veya İl Genel Meclisi Üyelerinin köy gezilerinde yapmış olduğu tespitler kapsamında gündeme getirilerek çözülmektedir. Bu kapsamda İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge gereği, Keskin İlçesine bağlı Konur Köyü Yeşiltaş Mevkiinde bulunan,  10 hanenin kanalizasyon sistemine bağlanmasına yönelik çalışma kapsamında yerinde incelemeler yapılmıştır. Konur Köyünde kanalizasyon sisteminin mevcut olduğu, ancak bazı evlerin sisteme uzak ve dağınık olması nedeniyle daha önce yapılan planlamalara dahil edilemediği, ayrıca yeni evlerin yapıldığı, bu evlerin evsel atıklarının çevreye zarar vermemesi için kanalizasyon sistemine bağlanması gerektiği yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.
     
      İl Özel İdaresi sorumluluk ananında bulunan, Keskin İlçesi Konur Köyü Yeşiltaş Mevkiinde,  kanalizasyon sistemine bağlı olmayan evlerin, evsel atıklarının kanalizasyon sistemine bağlanması için, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca Etüt çalışması yapılmasına, hazırlanacak proje kapsamında, ihtiyaç duyulan çalışmanın İl Özel İdaresince gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

   5302 Sayılı Yasanın 16.Maddeski ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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