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RAPOR
	
      İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında verilen önergede tavukçuluk ve tarla tavukçuluğu hakkında araştırma yapılması istenmiş, önerge yasa kapsamında gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-21-22-23-24 Ocak 2019 tarihlerinde toplanarak bu hususla ilgili çalışmasını tamamlamıştır.
 
      5302 Sayılı Yasanın, İl Özel İdaresine vermiş olduğu görevler arasında, Tarım Hizmetleri de sayılmaktadır. Hayvancılık bu kapsamda değerlendirilerek, İlimizde yapılan hayvancılık zaman zaman İl Genel Meclisini gündemine getirilerek, konu incelenmekte ve çalışmalarda belirlenen hususlar, İl Genel Meclisi Üyeleri ve köylerde ikamet edenlere aktarılarak hayvancılığa destek verilmektedir.  
     Verilen önerge gereği İlimize bağlı köylerde incelemeler yapılmış ve yetkililerden bilgiler alınmıştır. Bu çalışma kapsamında edinilen bilgilere göre;    
      İlimizde faaliyet gösteren 3 işletmede toplam 444.170  yumurtacı tavuk bulunduğu, Söz konusu işletmelerin 2'si Yahşihan ilçesinde, 1 tanesi de Balışeyh ilçemizde olduğu, 2015 yılında Tarım ve Orman Bakanlığınca yürürlüğe giren, Kanatlı Hayvanlarda Biyo güvenlik önlemleri talimatı doğrultusunda gezen tavukçuluk projelerinin sonlandırıldığı, mevcut işletmelerin kapatıldığı, Biyo güvenlik önlemleri doğrultusunda kanatlı hayvan yetiştiriciliği açısından büyük risk olan Kuş gribi hastalığı çıkışlarının da önüne geçildiği,  Kırıkkale İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Veteriner Hekimlerince kümes hayvanı işletmelerinde rutin aşılama ve kontrol çalışmalarının eksiksiz ve sürekli olarak yapıldığı, son 3 yıl içerisinde ilimizde kuş gribi vakasının görülmediği anlaşılmıştır.
     Büyük İşletmelere Tarım Bakanlığınca destek verildiği, ayrıca genç çiftçi desteklemeleri kapsamında yapılan müracaatların uygun bulunması halinde, 30.000.-TL. gibi bir ödemenin yapıldığı, köylerimizde yaşayan ve hayvancılıkla uğraşanların, kanatlı hayvan yetiştiriciliğine fazla ilgisinin bulunmadığı, küçük miktarlarda tavuk ve diğer kanatlı hayvanların yetiştirilerek ailelere katkı sağlandığı belirlenmiş olup, tavukçuluk ve tarla tavukçuluğu hakkında yeteli bilgilendirme ve desteğin verilmesi halinde kanatlı hayvan yetiştiriciliğinin artarak, köyde yaşayanlara ekonomik katkının sağlanabileceği Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır. 
           5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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