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RAPOR
	
      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede Küçük ve Büyükbaş Hayvanlara takılan Kulak küpelerinin düşmesi nedeniyle oluşan sıkıntıların önüne geçilmesi amacıyla çalışma yapılması istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 27-28-29-30-31 Mayıs 2019 tarihlerinde toplanarak İlimiz Merkez ve İlçelerine bağlı köylerde inceleme ve araştırma yaparak çalışmasını tamamlamıştır.
     
       İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında hayvan küpeleriyle ilgili çalışmada; Hayvanlarda Küpeleme işleminin kayıt altına alınmasındaki amacın, hayvan hareketlerinin kontrolünü sağlamak, hastalıklı hayvanların hareketini önleyerek hastalıkların yayılmasını önlemek ve dolayısıyla sağlıklı gıda elde ederek halk sağlığını korumak olduğu, bu hizmetin İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünce yürütüldüğü, Ülkemizde  büyükbaş hayvanlarda 2002 yılında  küçükbaş hayvanlarda ise 2010 yılında küpeleme işlemine başlandığı, Büyükbaş hayvanlar doğumlarından itibaren 3 ay içerisinde, küçükbaş hayvanlar ise 6 ay içerisinde ve doğdukları işletmeden ayrılmadan önce küpelenerek kayıt altına alındığı, bu sürelerin aşılması durumunda cezalı küpeleme ve kayıt yapıldığı Küpelenmeyen ve kayıt edilmeyen hayvanların bir işletmeden başka bir işletmeye hareketine izin verilemeyeceği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
     Ancak; küpelerin zaman zaman düşmesi nedeniyle hayvanların taşımasında, satılmasına ve kaydında sıkıntılar yaşandığı çiftçiler tarafından ifade edilmektedir. İlimizde Hayvancılıkla iştigal eden çiftçilerin, hayvan küpelerinin düşmesi nedeniyle yaşadıkları sıkıntıların önüne geçilmesi amacıyla, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünce çalışma yapılmasına, bu çalışmanın İl Genel Meclisinin Temmuz ayı toplantısında İl Genel Meclisinin bilgisine sunulmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
     5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan Bilgi ve Denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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