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     İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 10.04.2019 tarih ve 2336 sayılı yazılarında; Merkez Doğanay Mahallesi 474 ada 13 parselde kayıtlı taşınmaza ait Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planının onaylanmasını istemiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-19-22 Nisan 2019 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır. 

      İl Özel İdare yasası “belediye mücavir alanları dışındaki yerlerde” imarla ilgili çalışmaları İl Özel İdare sorumluluğuna vermiştir. Bu kapsamda olan Merkez “Hasandede Köyü” Doğanay Mahallesi 474 ada 13 Parselde kayıtlı taşınmaz üzerine, Akaryakıt İstasyonu “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı” yapılmak üzere 1/1000 Uygulama İmar Planı ve 1/5000 Nazım İmar Planı hazırlanmış ve Planların onaylanması için İl Özel İdaresine müracaat edilmiştir. İl Özel İdaresi Teknik Elemanları, hazırlanan planları incelemiş, ilgili kurum ve kuruluşlara, akaryakıt İstasyonu yapılmasında sakınca olup olmadığı yazılı olarak sorulmuştur. Kurumlardan gelen yazılarda yapılan çalışmayı engelleyecek bir durumun söz konusu olmadığı belgelerin incelenmesinden ve İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarının açıklamalarından anlaşılmıştır. 
     İlimiz Merkez Doğanay Mahallesi 474 Ada 13 Parsel için Akaryakıt İstasyonu yapılmak üzere Hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının “mevzuatlara uygun yapılması, kurum ve kuruluşların olumlu görüş bildirmesi nedeniyle” onaylanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
     5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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