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RAPOR
	    
    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin alt yapı çalışmaları için verilen önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-29-30 Nisan 2019 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     
      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulan Köylerin alt yapı çalışmaları kapsamında verilen önergelerde; 1- Karakeçili Sulubük Yolunda yol çalışması ve Köprü yapımı, 2-Karakeçili- Bahşili Büyük Sarıkayalar arasındaki yola asfalt yapımı, 3-Sulakyurt Hamzalı arasındaki yolun asfalt yapılması, Çelebi Yukarışıh- Kaman arasındaki yolun asfalt yapılması, 5-Delice Tatlıcak arasındaki yolun asfalt yapılması, 6-Çelebi Karaağaç Yeni yerleşim yeri arasındaki yolun yol ağına alınması, 7-Çelebi Tatık Köyü arasındaki arazi bağlantı yolunun yol ağına alınması talep edilmiştir. Bu yollarla ilgili yapılan çalışmada, yolların kullanılamaz durumda olması nedeniyle, en kısa zamanda yapılmasında fayda görülmüş, ancak taleplerin Teknik ve Mali boyutunun çıkarılmasına ihtiyaç duyulmuştur.

    İlimize bağlı Çelebi, Delice, Karakeçili ve Sulakyurt İlçelerine bağlı yukarıda adı geçen yolların İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca incelenmesine, bu yollarda asfalt çalışması, köprü yapımı talepleriyle ilgili olarak işin mali boyutunun belirlenmesine, kaynak temin edilmesi durumunda 2019 yılı İl Özel İdare çalışmalarına dahil edilmesine, yol ağına alınması talep edilen yerlerin, İl Özel İdaresi,  Mevzuatlar ve teknik açıdan değerlendirildikten sonra,  uygun bulunan yolların İl Özel İdaresi yol ağın alınmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
  
     5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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