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	RAPOR
  İl Özel İdare yasası kapsamında verilen önergede; 2019 Yılında yapılan sathi kaplama yollarda, kısa bir zamana olmasına rağmen bozulmaların olduğu, nedenlerinin araştırılması için çalışma yapılması istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-14-15-16-17 Ocak 2020 tarihlerinde toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.
    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerlerde bulunan yolların yapımı, bütçe imkanları ve KÖY-DES için gelen kaynaklarla yapılmaktadır. 2019 Yılı içinde Merkez, Balışeyh, Çelebi, Delice, Keskin, Sulakyurt ve Yahşihan İlçelerine bağlı, bir kısım Köylerin yolları, Sathi Kaplama olarak planlanmış ve toplam 95 KM. uzunluğundaki yol yapımı, sathi kaplama olarak gerçekleştirilmiştir.        Bu yollardan bir kısmı müteahhit firmalara, bir kısmı ise Kırıkkale Belediyesine yaptırılarak hizmete verilmiştir. Ancak kısa bir zaman içinde, yollarda bozulmalar görülmüştür.
   Komisyon olarak yukarıda acı geçen İlçelerde incelemeler yapılmış, idare yetkililerinden bilgiler alınmıştır. Bozulmaların daha çok Kırıkkale Belediyesi tarafından yapılan yollarda meydana geldiği,  müteahhitlik firmalar tarafından yapılan yollarda da bozulmaların olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
   İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ve 2019 yılında yapımı tamamlanan yollardaki bozulma nedenlerinin, havaların yağışlı olması ve kış mevsiminde olunması nedeniyle, şu an itibariyle tespit edilemediği, bahar sezonunda gerekli tespitlerin yapılarak, sorumlu ve yüklenicilerden talep edilebileceği anlaşılmıştır.  
      5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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