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       İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede İlimiz genelinde hizmet veren Devlete ve Özel Teşebbüse ait kaç tane sağlık kuruluşunun bulunduğu, bu kuruluşlarda ne kadar personelin istihdam edildiği, personel sayısının yeterli olup olmadığı, yıllık hizmet verilen hasta sayıları hakkında çalışla yapılarak İl Genel Meclisinin Bilgilendirilmesi istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-17-18-19-20 Mart 2020 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasının tamamlamıştır.
      
      İl Özel İdare Kanunuyla İl Özel İdaresine verilen görevler arasında olan sağlık hizmetleri kapsamında verilen önergede, Sağlık Kuruluşlarımıza ait sayılar, personel ve hizmet durumu hakkında çalışma yapılmasına yönelik önerge gereği, gerekli çalışma yapılmış ve aşağıdaki bilgilere ulaşılmıştır.

     İlimizde Devlete ait 8 Toplum Sağlığı Merkezi, 5 Devlet Hastanesi, 1 Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi, 16 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu, 36 Aile Sağlığı Merkezi, 1 Halk Sağlığı Laboratuvarı, 1 İl Ambulans Sevisi  Baş Hekimliği, 1 Üniversite Hastanesi, 1 Üniversite Diş Hekimliği, Fakültesi olmak üzere toplamda 70 Sağlık Kuruluşunun bulunduğu, bu kuruluşlarda 4687 personelle hizmet verildiği,
     İlimizde Devlete ait yerlerde acil servislerde toplam yıllık 507.868 kişiye otalama hizmet verildiği, yıllık muayene sayısının ise toplam 1.877.082 kişi olduğu,
    Özel teşebbüs olarak Özel Yaşam Hastanesi ve Özel Derman Deri Hastalıkları Merkezinin bulunduğu bu Sağlık Birimlerinde ise toplam 149 personelin hizmet verdiği ve acil muayene sayısının 19.952 yıllık muayene sayısının ise 109.438 olduğu alınan bilgiler arasındadır. 

   İlimizde bulunan Sağlık Birimlerinin diğer illere ve nüfusa göre yeterli olduğu, zaman zaman ihtiyaç duyulan doktor ve personel ihtiyacının ise Bakanlıkla görüşülerek çözümlenmeye çalışıldığı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
      
       5302 Sayılı Yasanın 16. Maddesi ve İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma, aynı yasanın 18. Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı olmak üzere İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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