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    İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevleri kapsamında verilen önergede, sahipsiz hayvanlar hakkında çalışma yapılması gündeme getirilmiş, teklif İl Genel Meclisinde değerlendirildikten sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-24 Ocak 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.      

    İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevi çerçevesinde verilen önerge gereği, İlimiz Merkez, İlçe ve Köylerinde incelemeler yapılmış sahipsiz hayvanlar hakkındaki çalışmalar aşağıya çıkarılmıştır. 

Kırıkkale Belediyesi, Sokak hayvanları geçici bakımevini, 13.10.2010 tarihinde, 500 sokak hayvan kapasitesiyle ruhsatlandırılmış, Belediye ye ait söz konusu bakımevi Hasandede, Mevkiinde Kırıkkale-Keskin Karayolu 17.km de, eski karayolları şantiyesinin bulunduğu, 23.750 m2 lik alanlı, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan ve Kırıkkale Belediyesine tahsis edilen taşınmaz üzerinde olduğu,
           Bakımevinde 2 veteriner hekim, 1 veteriner sağlık teknikeri ve 6 bakım ve toplama personeli ile hizmet vermekte olduğu,  2010-2015 yılları arası toplam 5075 adet kısırlaştırma operasyonu yapılmış olup, 2015 yılı ocak ayından 2019 Aralık ayı sonuna kadar 12360 adet sokak köpeğine aşı, parazit kontrolünün de gerçekleştirildiği bakım evi yetkilileri tarafından ifade edilmiştir.

         Belediye ye ait bakımevi haricinde canlı hayvan pazar yerinin bulunduğu, hurdalık mevkiinde, serbest besleme alanının mevcut olduğu, söz konusu arazide yaklaşık 200 civarı sokak köpeği, gerek Belediye, gerekse, hayvan severler tarafından günlük beslendiği, bakımevi ve besleme alanı kapasitesinin, ilimiz ihtiyacına uygun olup, Veteriner Müdürlüğünün 5199 sayılı hayvanları koruma kanunu ve yönetmeliğine göre çalıştığı, İlçelerden getirilen sahipsiz hayvanlarında kabul edilerek çalımalar kapsamına dahil edilebildiği, İlimizde belediye haricinde barınak sahibi kurum ve kuruluşun bulunmadığı, bu çalışmalara İl Özel İdaresinin yer tahsis ederek katkı sağladığı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
       
       5302 Sayılı Yasanın 16. Maddesi ve İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma, aynı yasanın 18. Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı olmak üzere İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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