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RAPOR
	               

      İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede Yahşihan İlçesine bağlı Köylere ait yollarda bozulmaların olduğu belirtilerek tamir bakım onarım yapılması istenmiş, teklif gerekli inceleme ve çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir.
     Komisyonumuz 7-8-9-10-11-14-15-16-17-18 Eylül 2020 tarihlerinde toplanarak gerekli çalışmayı yapmış ve raporunu hazırlamıştır.

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylere ait çalışma ve programlar bir yıl önceden planlanarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Ancak yıl içinde ihtiyaç duyulan ve yapılması önem arz eden hizmetler, İl Genel Meclisinde görüşülerek gerekli çalışmanın yapılması sağlanmaktadır.
    Bu kapsamda verilen önergede; Yahşihan İlçesine bağlı Bedesten Köyü, Hisarköy ve Keçili Köy Yollarının acilen bakım onarıma ihtiyaç olduğu bildirilmiş, önerge gereği adı geçen Köylerde incelemeler yapılmıştır. Bu Köylere ait yollarda bakım onarıma ihtiyaç duyulduğu, biran önce bakım onarım ve yama çalışması yapılmasında fayda görülmüştür.

     İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Bedesten Köyü, Hisarköy ve Keçili Köyüne ait yollarda ihtiyaç duyulan bölümlere bakım onarım ve yama çalışması yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
     
     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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