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RAPOR
	         
      İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 28.09.2020 tarih ve 5828 sayılı yazılarında; İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak Köyünde yapılan Uygulama imar planı değişikliğinin onaylanmasını istemiş teklif, üzerinde gerekli çalışmaların yapılması amacıyla 5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi kapsamında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-12-13-14-15-16-19-20-21 Ekim tarihlerinde toplanarak çalışmasının tamamlamıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerlerde imar işlemleri 3194 Sayılı İmar Kanunu Kapsamında yürütülmektedir. Ancak kanunun yetersiz kaldığı veya güncellenmesine ihtiyaç duyulması halinde kanuna ilave ve maddeler yapılmaktadır. 14.02.2020 tarih ve 7221/6 sayılı kanun maddesiyle yapılan değişiklikte “İmar planlarında bina yüksekliklerinin serbest olarak belirlenemeyeceği, sanayi alanları, ibadethane alanları ve tarım amaçlı silo yapıları hariç olmak üzere, meri imar planlarında serbest olarak belirlenmiş yükseklikler emsal değerde değişiklik yapılmaksızın, çevredeki mevcut teşekküller ve siluet dikkate alınarak, imar planı değişiklikleri ve revizyonları yapılmak suretiyle ilgili idare meclis kararı ile belirlenir” hükmü kapsamında Yahşihan İlçesi Irmak Köyü Uygulama imar planı değişikliği hazırlanmıştır. Yapılan çalışmanın mevzuat değişikliğinden kaynaklı olarak yapıldığı, teknik ve mevzuat açısından herhangi bir sıkıntının olmadığı yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

[bookmark: _GoBack]    İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak Köyünde, İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan “yüksek yapıların olduğu bölgede” yapılan Uygulama İmar Plan değişikliğinin onaylanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
     
     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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