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RAPOR
	               
  İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü 23.03.2020 tarih ve 1971 sayılı yazılarında; Balışeyh İlçesi Koçubaba ve Keskin İlçesi Konur Muhtarlıklarının bina tahsis talebinde bulunduklarını belirterek talebin İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanması istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-11 Haziran 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      İl Özel İdaresi Mülkiyetinde olan Merkez ve İlçelerimize bağlı Köylerde olan Taşınmazlardan, İl Özel İdaresince kullanılamayanlar, talep edilmesi halinde, Kurum, Kuruluş, Muhtarlıklara Kamu hizmetinin yürütülmesi için tahsis edilebilmektedir. 
   Balışeyh İlçesine bağlı Koçubaba Muhtarlığı, daha önce Sağlık Ocağı olarak kullanılan bina, yol kenarında bulunan dükkanlar ve fırının Muhtarlığa tahsis edilmesini talep etmiş, yapılan çalışmada, adı geçen binaların İl Özel İdaresince kullanılamadığı, tahsis edilmesi halinde, binaların korunması ve kamu hizmetinin yürütülmesi açısından fayda görüldüğü,
   Keskin İlçesine bağlı Konur Köyünde bulunan daha önce Belediye Hizmet binası olarak kullanılan taşınmazın, İl Özel İdaresince kullanılamadığı, Muhtarlığa tahsis edilmesi halinde binanın korunması ve Kamu Hizmetinin yürütülmesinde faydalı olacağı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
   İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Koçubaba Köyünde bulunan, İl Özel İdaresine ait daha önce sağlık Ocağı olarak kullanılan bina, yol kenarında olan dükkanlar ve fırının “ elektrik, su, bakım, onarım ve diğer giderlerinin Muhtarlık tarafından karşılanmak üzere” Koçubaba Muhtarlığına 10 yıl süreyle tahsis edilmesine, ayrıca Keskin İlçesi Konur Köyünde bulanan İl Özel İdare Mülkiyetinde olan daha önce Belediye Hizmet Binası olarak kullanılan binanın “elektrik, su, bakım, onarım ve diğer giderlerinin Muhtarlık tarafından karşılanmak üzere” Konur Köyü Muhtarlığına 10 Yıl süreyle tahsis edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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