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RAPOR

	     
     İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü İlimiz Keskin İlçesi Köprüköy Köyü sınırları içerisinde İl Özel İdaresince Çeşnigir Kanyon Projesi alanında kalan 134 ada 1 parsel nolu parselde kayıtlı, Günübirlik Tesis Alanın, Park ve Rekreasyon Alanı olarak değiştirilmesi kapsamında hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Plan Tadilatının onaylanmasını istemiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 09 Aralık 2019 - 20 Aralık 2019 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır. 

[bookmark: _GoBack]      İl Özel İdare yasası “belediye mücavir alanları dışındaki yerlerde” imarla ilgili çalışmaları İl Özel İdare sorumluluğuna vermiştir. Bu kapsamda olan İlimiz Keskin İlçesi Köprüköy Köyü sınırları dahilinde İl Özel İdaresi Çeşnigir Kanyon Projesi alanında kalan, 134 ada 1 parselde kayıtlı “Günübirlik Tesis Alanın” “Park ve Rekreasyon Alanı” olarak değiştirilmesi istenmiştir. İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca hazırlanan planlar, Komisyonumuzca incelemiş ve çalışmayı engelleyecek bir durumun söz konusu olmadığı İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yapılan görüş ve açıklamalardan anlaşılmıştır. 
     İlimiz Köprüköy Köyü sınırları dahilinde İl Özel İdaresi Çeşnigir Kanyon Projesi alanında kalan 134 ada 1 parsel nolu taşınmaz için “Park ve Rekreasyon Alanı” yapılmak üzere hazırlanan, Nazım ve Uygulama İmar Plan Tadilatının “mevzuatlar ve teknik açıdan uygun yapılması nedeniyle” onaylanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
     5302 Sayılı Yasanın 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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