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RAPOR
	       
      İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 23.10.2020 tarih ve6525-6526 Sayılı yazılarında; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Yahşihan İlçesi ve Bahşili İlçesi Karaahmetli Köyünde bulunan taşınmazlardan tahsis talep edildiği belirterek teklifin görüşülmesi istemiş, teklif değerlendirildikten sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-24-25-26-27 Kasım 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez İlçe ve Köylerimizde bulunan taşınmazlardan İl Özel İdaresince kullanılamayanlar talepler doğrultusunda kurum ve kuruluşlara tahsis edilerek hizmetin yürütülmesine katkı sağlanmaktadır.
[bookmark: _GoBack]      a) Yahşihan İlçesi Erenler Mahallesi İl Özel İdare Yerleşkesinde boş bulunan, Eski 112 Acil Çağrı Merkezi olarak kullanılan yerin zemin katının, Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri A.Ş.’nce, hizmetin yürütülmesinde kullanılması talep edilmiş, yapılan değerlendirmede, bu yerin şu an itibariyle boş ve kullanılmadığı, İl Özel İdaresine ait bu şirketin yürüteceği hizmetlerde kullanılmasında fayda görülmüştür.
  b) Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyünde 116 ada 21 parselde kayıtlı İl Özel İdaresince şuan itibariyle kullanılamayan taşınmazın bir kısmının, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne tahsisi istenmiş, yapılan değerlendirmede, taşınmazın Turşu Üretim Tesisi olarak kullanılacağından, İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri kapsamında değerlendirilebileceği ve ayrıca atıl durumda olan taşınmazın kullanıma açılmasında fayda görülmüştür.
      
    Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yahşihan İlçesi Erenler Mahallesi İl Özel İdare Yerleşkesinde bulunan Eski 112 Çağrı Merkezi olarak kullanılan binanın zemin katının İl İdaresine ait Çeşnigir Yöresel Ürünler Pazarlama ve Personel Hizmetleri A,Ş,ne 5 Yıl süreyle tahsis edilmesine,    
  b) Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyünde 116 ada 21 parselde kayıtlı, İl Özel İdaresince şuan itibariyle kullanılamayan taşınmazın bir kısmının “Yeri ve Alanı İl Özel İdaresince belirlenerek”  taşınmazın İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne, Turşu Üretim Merkezi olarak kullanılmak üzere 5 yıl süreyle tahsis edilmesine Oybirliğiyle karar verildi. 
      
     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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