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RAPOR
	               
         İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerlerdeki Köy araları bazı ara yolların yol ağına alınması ve tamir bakım veya asfalt yapılması hakkında verilen önergeler, gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonuz 16-17-20-21-22 Temmuz 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan ve Yol Ağında olan yolların haricinde bölgesel gelişmelere göre, zaman zaman Köyler arasındaki yolların kullanımında artışlar olmakta, bu yolların İl Özel İdaresi yol ağına alınarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. İl Genel Meclisinin Temmuz ayı toplantısında gündeme getirilen Karakeçili İlçesine bağlı Akkoşan Köyü ile Çelebi İlçesine bağlı Alıcıyeniyapan Köyü arasında bulunan 2 Km.lik  “Akkoşan Köyü Kızılırmak üzeri” yolun yol ağına alınması, Keskin İlçesine bağlı Beşler Köyü ile Kayalak Solaklısı Köyü arasında bulunan yolun yol ağına alınması hususunda çalışma yapılmıştır. Söz konusu yolların ihtiyaçtan kaynaklı olarak yoğun olarak kullanıldığı, yol ağına alınarak bakım onarımlarının yapılmasında fayda görülmüştür.
     Ayrıca bu kapsamda verilen önergede Bahşılı İlçesine bağlı Karaahmetli Köyü sınırları dahilinde bulunan Tabiat Parkı Yolunun asfalt yapılmasına yönelik önerge değerlendirilmiş, yolun yoğun olarak kullanılması ve iç turizme katkıları nedeniyle asfalt yapılmasının önem arz ettiği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

    İlimiz Karakeçili İlçesine bağlı Akkoşan Köyü ile Çelebi İlçesine bağlı Alıcıyeniyapan Köyü arasındaki Kızılırmak üzerinden geçen 2 Km’lik yol ile Keskin İlçesine bağlı Beşler Köyü ile Kayalak Solaklısı arasında bulunan, İl Özel İdaresi yol ağında olmayan yolların, İl Özel İdaresi yol ağına alınmasına, daha sağlıklı kullanılabilmesi için bakım onarımlarının yapılmasına, ayrıca Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyü Tabiat Parkı Yolunun asfalt yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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