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RAPOR

	         
        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Çalış Köyü İçme Suyu ve Eskialibudak Köyüne Çocuk Parkı yapılmasına yönelik önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-24 Ocak 202 tarihlerinde toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan hizmetler İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilebilmekte, teklif İl Genel Meclisinde karara bağlandıktan sonra, kaynak temini dahilinde çalışmalar yapılabilmektedir. 

     Keskin İlçesine bağlı Çalış Köyüne içme suyu temini için yapılan çalışmada, Keskin Altıntaş Mezarlığı mevkiinde bulunan suyun adı geçen Köye götürebileceği, İl Özel İdaresinin boru ve makine yardımı dahilinde içme suyu çalışmasının gerçekleştirilebileceği,
     Keskin Eskialibudak Köyüne Çocuk Parkı yapımının,  İl Özel İdaresi 2020 yılı planlamalarına dahil edilebileceği  Komisyon çalışması ve yerinde yapılan incelemelerden anlaşılmıştır.

        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Çalış Köyü içme suyu temini için Keskin Altıntaş Mezarlığı bölgesinde, İl Özel İdaresi Teknik elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak ihtiyaç olan boru ölçü ve miktarının belirlenmesine, adı geçen Köyümüze İl Özel İdaresinden boru ve makine yardımı yapılmasına, Ayrıca Keskin İlçesi Eskialibudak Köyüne Çocuk Parkı yapılması için gerekli çalışmaların yapılarak, İl Özel İdaresi 2020 yılı planlamalarına edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.


        İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma  İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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