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RAPOR
	      
        İl Genel Meclisinin Eylül ayı toplantısında verilen önergelerde İlimize bağlı Köylerin içme suyu sorunları ve bu kapsamda boru yardımı yapılması İl Genel Meclisi gündemine getirilmiş, teklif üzerinde gerekli çalışmaların yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-15-16-17-18 Eylül 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      2020 Yılının İlimizde çok kurak geçmesi nedeniyle, Köylerimizin içme suyu ihtiyaçlarını karşılayan kaynaklarda büyük oranda azalmalar olmuş, ihtiyaçların karşılanması amacıyla yeni kaynak bulunması ve mevcut kaynağın geliştirilmesi için çalışma yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur.
    İl Genel Meclisi Üyelerimizin bu kapsamda vermiş oldukları önergeler gereğince; Delice İlçesine bağlı Kurtoğlu Köyüne ilave sayaç toplama odası yapımı, Irmak Köyünde yapılan sondaj çalışması kapsamında 500 metre boru yardımı, Çelebi İlçesi Hacıyusuflu Köyü içme suyu için araştırma yapılması, Kaldırım Köyüne 2000 metre, Halildede Köyüne 7000 metre boru İhtiyacının karşılanması talebi değerlendirilmiş ve yerinde yapılan incelemelerde talepler karşılanmasında fayda görülmüştür.

          İl Genel Meclisinin Eylül Ayı toplantısında gündeme getirilen Yahşihan Irmak Köyüne 500 Metre, Çelebi İlçesi Kaldırım Köyüne 2000 metre ve Halildede Köyüne 7000 metre boru yardımı yapılmasına “İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli ölçüm ve raporlamanın yapılmasından sonra”  Delice İlçesine bağlı Kurtoğlu Köyüne İlave Sayaç odası yapılmasına bedelinin Köylere Hizmet Götürme Birliklerine Köylere yardım bölümünden aktarılan ödeneklerden karşılanmasına, Hacıyusuflu Köyünde yaşanan içme suyu sorunu için gerekli araştırma ve etüt çalışmasının 2020 çalışmalarına ilave edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar ver8ildi.
        
       İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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