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RAPOR
	      
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergelerde içme suyu ihtiyaçları ve Muhtarlık Binası Tamir Bakımı için ödenek talebi gündeme getirilmiş, teklif üzerinde gerekli çalışmanın yapılması amacıyla, Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-10-13-14 Temmuz 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerde ihtiyaç duyulan çalışma ve hizmetler İl Özel İdaresince yürütülmektedir. Bu kapsamda verilen önergelerde Keskin İlçesine bağlı Köprü Köyünde içme suyu sıkıntısı olduğu, Yahşihan İlçesi Keçili Köyünde, yeni oluşan yerleşim alanında bulunan 20 hanenin içme suyu ihtiyacının karşılanması istenmiş, önerge gereği yapılan çalışmada, Köprü Köyünde yaz aylarında içme suyunun yeterli olmadığı için çalışma yapılması, Keçili Köyünde yeni oluşan yerleşim alanına içme suyu verilmesi için gerekli planlama hizmetlerin yürütülmesinde fayda görülmüştür. Ayrıca İmar ve Bayındırlık Komisyonunca Tamir Bakım yapılması uygun bulunan Sulakyurt İlçesi İmamoğluçeşmesi Muhtarlık Binası tamir bakımı için Köylere Hizmet Götürme Birliğine 10.000.00.-TL. aktarılarak talebin karşılanmasında görüş birliğine varılmıştır,

    İlimize bağlı Keskin İlçesi Köprü Köyünde mevcut içme suyunun yetmediği için İl Özel İdare Teknik Elemanlarınca gerekli etüt çalışmasının yapılarak yeni su kaynakları tespit edilerek suyun yeterli hale getirilmesine, Yahşihan İlçesi Keçili Köyünde yeni yerleşim alanlarına su verilmesi için ihtiyaç duyulan çalışmanın yapılmasına ve bedelinin İl Özel İdare bütçesinden karşılanmasına, ayrıca Sulakyurt İlçesi İmamoğluçeşmesi Köyüne ait muhtarlık binası tamir bakımında kullanılmak üzere Bütçenin Köylere yardım bölümünden 10.000,00.-TL. ödeneğin Sulakyurt Köylere Hizmet götürme Birliğine aktarılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
 
    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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