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     5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önergede İlimiz Çelebi İlçesine bağlı 7 Köyün içme suyu sayaç odalarında bulunan kolektörlerin metal olmasından kaynaklı küflenmesi ve özelliğini kaybetmesi 
nedeniyle değiştirilmesi istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 09-10 Ocak 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

   İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin kullanımında olan içme sularının daha sağlıklı ve herkesin aynı oranda kullanılabilmesi için içme suyu sayaçları bir odaya toplanarak sistemin daha sağlıklı ve daha verimli çalışması hedeflenmiştir. Yapılan bu çalışmadan olumlu sonuç alınmış, ancak sistemde kullanılan kolektörlerin demir olması nedeniyle, paslanmalar meydana gelmiş, suyun özelliğinin kaybolması ve paslanmanın sağlık açısından sakıncalı olabileceği yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır. 
    Çelebi İlçesine bağlı İğdebeli, Karaağıl, Tilkili, Hacıyusuflu, Kaldırım, Halildede ve Kepirli Köylerinde verilen önerge gereği incemeler yapılmış, sayaç odalarında bulunan kolektörlerin paslandığı değişmesinde sağlık açısından fayda görülmüştür. 

[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Çelebi İlçesi İğdebeli, Karaağıl, Tilkili, Hacıyusuflu, Kaldırım, Halildede ve Kepirli Köyleri İçme suyu sayaç odalarında bulunan kolektörlerin PWC kolektör takılarak yenilenmesine, bu kapsamda ihtiyaç duyulan alım, tamir, bakım ve onarım giderlerinin İl Özel İdare Bütçesinden karşılanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.


     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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