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RAPOR
	
·      İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında verilen önergede 2020 Yılında Bağcılığı geliştirmek üzere hazırlanan proje ve planlamalar hakkında çalışma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 27-28-29-30-31 Ocak 2020 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.
·     İlimizde bağcılığın geçmişi, tarih olarak bilinmemekle beraber, çok eski yıllara dayandığı, 70 ‘li yıllarda her evin en az bir parça bağının olduğu, bazı çiftçilerin geçimini bağcılıktan sağlandığı, üzüm işleme tesislerinin bulunduğu, sofralık üzümlerin büyük bölümünün Kırıkkale Merkez ve Ankara’da pazarlandığı, ekonomik getirisinin haricinde çevre illerden bağlarda çalışmak üzere işçilerin geldiği geçmişe yönelik çalışmalardan anlaşılmıştır. 
·     Ancak 80’li yıllarda bağlarda hastalanmalar olmuş, yeterli mücadele yapılmadığından bağlar kurumuş ve 90’lı yıllarda yeniden bağcılığın geliştirilmesi için İl Özel İdare ve Genel İdare kaynaklı projeler hazırlanarak, bağcılığın gelişmesine katkı sağlanmıştır. 
· 
·     Bu kapsamda olmak üzere 2020 yılı için hazırlanan bağcılığı geliştirme Projesi Temel Faaliyetlerinde;
·     1- Bağ yetiştiriciliği ile eğitim ve yayım çalışması,
·     2- İklimsel olarak uygun olan yerlerde bağ tesis edilecek çiftçilerin belirlenmesi,
·     3- Bağ fidan alımı yapılması,
·     4- Bağ bahçelerinin kurulması,
·     5- Örnek bahçelerde çiftçi gezileri,
·     6- Kurulan bahçelerde teknik kontrollerin sağlanacağı,
· 
·   Beklenen sonuçlar;
·     1-  Toplam 8 Çiftçiye 5’er dekardan, 40 dekar bağ bahçesi kurulması,
·     2- Alışıla gelmiş tarım ürünlerinin dışına çıkılarak çiftçilerin gelir seviyesinin artırılması,
· 
· 
· 
·     
· Bu projenin Yaklaşık maliyetinin 345.800.-TL, olduğu 138.320.-TLsinin Çiftçilerden alınması, kalan 207.480.-TL.sinin ise İl Özel İdaresi veya genel İdareden temin edilecek kaynaklarla yapılacağı, henüz şu ana kadar proje için ödenek temin edilemediği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

    Bu proje ile Çiftçilerimize alternatif üretimle katkı sağlanacağı, ayrıca İlimizin yerli,   daha ucuz ve daha kaliteli üzüm tüketeceği, Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir. 
·     
        5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı yapılan çalımaya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.  
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