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RAPOR
	
·          İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında verilen önergede İlimizde yaşanan buğday hasadındaki rekolte düşüklüğü nedenlerinin araştırılması amacıyla çalışma yapılması istenmiş teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-24-27-28-29 Temmuz 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

[bookmark: _GoBack]     İlimizde ve Çevre İllerde 2020 Yılı buğday, arpa ve diğer tahıl ürünlerinde geçen yıllara göre büyük verim düşüklüğü oluşmuş, nedenlerinin araştırılması amacıyla Komisyonumuz Çiftçilerden, Ziraat Odalarından ve Tarım İl Müdürlüğünden alınan bilgiler doğrultusunda aşağıdaki rapor hazırlanmıştır.
     Verim düşüklüğünün sebepleri başında yağışların geldiği, meteoroloji verilerine göre yağışların geçen yılların altında kalmadığı, bitkilerin ihtiyacı olduğu dönemde yağışların olmadığı, Haziran ayında ise yeterli miktarda yağışın olmasına rağmen bitkilere faydasının görülmediği, Mayıs ayında yeterli yağışın olmadığı havanın mevsim normallerinin çok üzerinde olması nedeniyle bitkilerin olumsuz etkilendiği,
      Münabeli ekimlerde yanlış tercih yapıldığı veya her yıl aynı ürünün ekildiği, ayrıca gece ve gündüz arasındaki sıcaklık farkının çok yüksek olması nedeniyle bitkilerin olumsuz etkilenerek olması gereken verime ulaşamadığı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.  
     
   
·             5302 Sayılı yasanın 16 ve 18. Maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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