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İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından Ağustos ayı toplantısında verilen önergelerden Komisyonumuza havale edilen “Sulama Kanalları Bölgesinde ekim yapılıp yapılmayacağı ve GSM Cep Telefonlarında yaşanan ulaşım sıkıntı” teklifler üzerinde çalışma yapılması amacıyla Komisyonumuz 10-11-12-13-14 Ağustos 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede 2020-2021 Ekim Döneminde Karakeçili-Çelebi KesipKöprü Sağ ve Sol Sahilde kanal üzerinde bulunan arazilerde ekim yapılması halinde sulama yapılıp yapılmayacağı hususunda yerinde inceleme yapılmış, bu güne kadar henüz konuya yetkililer tarafından bir açıklama getirilmediği anlaşılmıştır. Söz konusu kanalların bulunduğu bölgede sulama yapılması için Devlet su İşleri, Özel İdaresi, Arazisi bulunan Köy Muhtarları, Belediyeler ve Bala Tarım İlçe Yetkililerinden oluşan Komisyonun henüz bu hususla ilgili olarak bir karar alamadığı, Ekim ayının yaklaşması nedeniyle en kısa zamanda gerekli kararın alınarak çiftlere duyurulacağı,
Ayrıca Komisyonumuza havale edilen GSM Cep Telefonlarında yaşanan ulaşım sıkıntısının giderilmesi için neler yapılması gerektiği hususlarıyla ilgili olarak yapılan çalışmada; Kesinti olan bölgelerdeki vericilerin yetersiz olduğu, sıkıntı yaşanan bölgelere yeni vericilerin kurulması gerektiği, 2020 yılı planlamalarında bu hususla ilgili bir çalışmanın olmadığı, 2021 yılı için telefon şirketlerinin gerekli çalışmayı yapması için çalışma yapılmasına ihtiyaç olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

 5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında hazırlanan bilgi ve denetim amaçlı Komisyon raporu İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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