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           5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önergede, yaz döneminde yoğun bir şekilde türeyen böceklerin artması nedeniyle İl Özel İdaresince ne gibi planlamalar yapıldığı hususunda Çalışma yapılması istenmiş verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-18-19-20-21 Ağustos 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

         İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevi kapsamında Köylerde oluşan sinek, böcek ve diğer canlıların yok edilmesine yönelik çalışmalar İl Özel İdaresine ait birimler tarafından yürütülmektedir. İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önerge gereği, İlimize bağlı Köylerde incelemeler yapılmış, bazı yerleşim yerlerinde sinek ve diğer canlılarda yaz ayı olması nedeniyle artış olduğu, bu kapsamda bu güne kadar her hangi bir çalışmanın yapılmadığı anlaşılmıştır. 

       Yetkililerden alınan bilgilerde ise sağlıkla ilgili çalışmaların yoğun bir şekilde Corona Virüs Kapsamında yürütüldüğü, kaynakların bu kapsamda kullanıldığı, köylerde ihtiyaç duyulan bu çalışmalara ise yeni yapılacak planlalar dahilinde devam edileceği ifade edilmiştir.

       5302 Sayılı Yasanın 16. Maddesi ve İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma, aynı yasanın 18. Maddesi olan bilgi ve denetim amaçlı olmak üzere İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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