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        5302 Sayılı yasa kapsamında İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerden Ağustos ayında Komisyonumuza havale edilen konularla ilgili olarak, Komisyonumuz 17-18-19-20-21 Ağustos 2020 tarihlerinde toplanarak yerinde inceleler yapılmış ve talep doğrultusunda yapılan çalışmaya ait rapor aşağıya çıkarılmıştır.

        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin ortak kullanımında olan yol, su, Kanalizasyon ve diğer altyapı hizmetleri ile tamir bakım onarım gibi ihtiyaç duyulan hizmetler İdarenin teklifi veya İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından İl Genel Meclisi gündemine getirilmektedir.       Bu kapsamda İl Genel Meclisinin Ağustos ayı toplantısında; Bahşılı İlçesi Çamlıca Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısı ve Balışeyh İlçesine bağlı Battalobası, Bıyıkaydın, Ulaklı arasındaki yola çizgi yapılması hususunda Komisyonumuzca çalışma yapılmıştır.  
      Bahşılı İlçesi Çamlıca Köyünde (yılın kurak gitmesi ve su kaynaklarının azalması nedeniyle) kullanılan mevcut su kaynaklarının yeterli olmadığı, zaman zaman içme suyunun kesildiği, bu sıkıntının yaz aylarında yoğun bir şekilde yaşandığı anlaşılmıştır.
      Balışeyh İlçesi Battalobası, Bıyıkaydın ve Ulaklı Köyleri arasında yapılan sıcak asfalt çalışması tamamlanmış, ancak bu güne kadar yol çizgi çalışmalarının yapılmadığı, bu nedenle oluşabilecek kazaların önüne geçilmesi için biran önce yol çizgilerinin yapılmasında fayda görülmüştür.

      İlimiz Bahşılı İlçesi Çamlıca Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısının aşılması amacıyla yeni su kaynak teminin için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca Etüt Çalışması yapılarak suyun bulunması halinde çalışma programlarına dahil edilmesine,
     Balışeyh İlçesine bağlı Battalobası, Bıyıkaydın ve Ulaklı Köyleri arasındaki yola, olması ihtimal kazaların önüne geçilmesi amacıyla yol çizgilerinin yapılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
        
       İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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