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RAPOR
	          İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede Çeşnigir Yöresel Ürünler İşletmesinin İlimiz Çiftçisine ve ticaretine ne tür katkı sağladığı hususunda çalışma yapılması istenmiş, önerge İl Genel Meclisinin Ağustos ayında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-11-12-13-14 Ağustos 2020 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
Hisselerinin tamamının Kırıkkale İl Özel İdaresine ait olan, Çeşnigir Yöresel Ürünler Üretim Pazarlama ve Personel Hizmetleri Anonim Şirketi olarak 19.06.2019 tarihinden itibaren faaliyet alanı, yönetim kurulu ve isim değişikliği yapılarak şirket faaliyetlerine başlanmış, İlimiz sınırlarında yetiştirilen yöresel ürünlerin toplanması, pazarlanması ve tanıtımı için satış ofisi olarak Irmak Köyünde bulunan bir taşınmaz kiralanmıştır.

[bookmark: _GoBack]İlimiz sınırları içindeki çiftçiler tarafından yetiştirilen ürünlerden, satamadığı için ellerinde kalan ürün bulunmadığı için tanıtım ve reklama yönelik herhangi bir faaliyetin şimdiye kadar yapılamadığı,

Ürünlerin İlimizde ve diğer bölgelerde tanıtımı ve pazarlanması amacıyla adı geçen şirket tarafından satıldığı, bu kapsamdaki ürünlerin;

DİNEK markası adıyla logo çalışması, Ürünlere ait logo çalışmaları, Kunduru Bulguru, Keskin Fasulye, Nohut, Delice Pekmezi, Delice Tuzu, Karaahmetli Patlıcan Turşusu, Sulakyurt Turşusu, Ev yapımı salça, Erişte, Bal, Yeşil Mercimek, Tarhana, Badem, Ceviz, Ayçekirdeği, Kılıçlar Soğanının satıldığı, yeterli üretim tanıtım, rekabetin olması halinde ilimize, ticari ve tarımsal getirilerinin olabileceği Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır.


          5302 Sayılı Yasanın 18.Maddesi kapsamında hazırlanan bilgi amaçlı rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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