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RAPOR
	
       İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-10-11-12-13-16-17-18-19-20 Ağustos 2021 tarihinde toplanarak verilen önerge gereği Komisyon çalışmasını tamamlamıştır.

     İlimiz Keskin İlçesi Kayalaksolaklı Köyünde yaşanan yolda sel felaketi nedeniyle ihtiyaç duyulan çalışmalar planlanmış bu kapsamda; Yolun alt yapısına 4 adet Ø 2000 mm çapında,   4 adet Ø 1200 mm çapında büz kullanıldığı, Köyde meydana gelen sel afeti sebebiyle köy yolunda greyderle bakım yapıldığı, Köy içi yollarında bakım, Köy içi çevre düzenlemesi, Köy arazi yollarına greyderle bakım yapıldığı, Kayalaksolaklısı-Hacıömersolaklısı Köyleri arasındaki yola yama çalışmalarının devam ettiği, ancak çalışmaların yeterli olmadığından ihtiyaç duyulan çalışmaların bir an önce tamamlanarak yolun sağlıklı kullanılır hale getirilmesine ihtiyaç olduğu yapılan Komisyon çalışmasında belirlenmiştir.
       İlimiz Keskin İlçesi Kayalaksolaklısı Köyü arasında bulunan yola bakım onarım yapılmasına, bu çalışmaların İl Özel İdaresi 2021 yılı planlamalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

      5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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