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RAPOR
	            
   İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önerge ile Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez Ovacık Mahallesi Hürriyet Caddesi 30/D de bulunan dükkanın tahsisi İl Genel Meclisi Gündemine getirilmiş, teklif çalışma yapılmak üzere Komisyonumuza havale edilmiştir.  Komisyonumuz 14-15-18-19-20 Ekim 2021 tarihlerinde toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

   Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan İl Özel İdaresince kullanılamayanlar, planlanan hizmetlerin yürütülmesi için Kamu Kurum ve Kuruluşlarına tahsis edilebilmektedir. Bu kapsamda verilen önerge ve İl Özel İdaresinin 14.10.2021 tarih ve 8309 sayılı teklifi değerlendirilmiştir. 
  
  Yapılan değerlendirmede; Adı geçen taşınmaz daha önce 5 yıl süreyle Kırıkkale Belediye Başkanlığına tahsis edilmiş, ancak İl Özel İdaresince yapılan planlamalarda kullanılma ihtimalinden kaynaklı, yeniden tahsis süresi uzatılamamıştır. Şu an itibariyle taşınmazın İl Özel İdaresince kullanma ihtimalinin olmadığı, ihtiyacın başka taşınmazlardan karşılanabileceği, taşınmazın Kırıkkale Belediye Başkanlığınca yürütülecek hizmetler kullanılmasında İlimiz açısından fayda görülmüştür.

     İlimiz Merkez Ovacık Mahallesi Hürriyet Caddesinde olan ve İl Genel Meclisi Hizmet Binası Altında bulunan 30/B nolu Dükkanın 5 Yıl Süreyle Kırıkkale Belediye Başkanlığına tahsis edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
 


Rıza USLU                                                 Alper ÖZGÜ                                       Azmi ÖZKAN
Komisyon Başkanı                                     Başkan Vekili                                          Sözcü                            








Murat ÇAYKARA                  Hamza KUTLUCA       Hasan GÜLÇİMEN               Faruk KAYALAK                                  
     Üye                                           Üye                                   Üye                                       Üye                                         

 



