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[bookmark: _GoBack]  5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen turizm içerikli önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-22-25-26-27 Ekim 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresinin 5302 Sayılı yasanın 6.Maddesinde sayılan Turizm Görevi kapsamında gündeme getirilen Sulakyurt İlçesi Sarımbey Köyünde bulunan mabed için verilen önerge gereği araştırma ve incelemeler yapılmış ve alınan bilgi ve tespitler aşağıya rapor edilmiştir.

       İlimize bağlı İlçe ve Köylerimizde geçmişi çok eski yıllara dayanan cami, türbe gibi bazı yapılar halen kullanılmakta ve bu yapıların ayakta kalabilmesi için gündemde tutularak korunması düşünülmüştür. 
       Bu kapsamda verilen Sulakyurt İlçesi Sarımbey Köyünde bulunan Mabedin 1285 Yılında yapıldığı, tamir bakım anlamında daha önceki yıllara ait bir kaydın olmamasına rağmen, sadece 1956 yılında tamir tadilat yapıldığı, Caminin dört tarafı kesme taşlarla yapılmış, Kuzey Cephesi hariç 4 penceresinin bulunduğu, Kuzey Cephesinde Yuvarlak Orijinal Kapısının halen kullanıldığı, Batı Köşesinde Mimber, Doğu Köşesinde Ahşap Kürsü yer almakta, Ahşap Tavan ve Tavan Göbeği bulunduğu, Mahilinin üstünde, yapan ustanın isminin yazılı olduğu, yapım tarihi itibariyle ibate açık olduğu yerinde yapılan inceleme ve alınan bilgilerden anlaşılmıştır. 
       İl Özel İdaresinin Turizm Görevi ve Kültür Varlıklarını Koruma kapsamında projelendirilerek daha uzun yıllar yapının ayakta kalmasının sağlanabileceği Komisyon Görüşü olarak belirlenmiştir.

        5302 Sayılı yasanın 16 ve 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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