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RAPOR
	        İl Özel İdaresinin görevleri kapsamında verilen önerge, 5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi gereğince gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-24 Eylül 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

        İlimize bağlı Köylerin alt yapı hizmetleri bir yıl önceden planlanarak programlara dahil edilmektedir. Ancak lüzum görülmesi durumunda veya acil ihtiyaçlar kapsamında İdareden gelen teklifler veya İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile programlara ilaveler yapılabilmektedir. 

       İl Genel Meclisinin Eylül ayındaki toplantısında gündeme gelen, İlimiz Keskin İlçesi Çalış Köyünde Kanalizasyon sisteminin olmadığı için 2021 yılı programlarına dahil edilmesi yönündeki teklif gereği, yerinde inceleme yapılmış, Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır. Kanalizasyonun sağlık açısından önem arz ettiği, büyük sağılık sıkıntısı yaşanan şu günlerde, Kanalizasyon sistemine büyük ihtiyaç olduğu, bu nedenlerle adı geçen Köyümüze Kanalizasyon yapılmasında fayda görülmüştür.

      Ayrıca İl Genel Meclisinin Eylül ayı toplantısında Komisyonumuza havale edilen Çelebi İlçesi Alıcıyeniyapan Köyünde çıkan suyun fazlasının, Karakeçili Akkoşan Köyüne verilmesi hakkında yapılan çalışmada; bu durumun İl Genel Meclisi görevi kapsamında olmadığı, bu hususta alınacak kararın, adı geçen köyler arasında yaşanacak sıkıntılarda sorumluluk getireceği, sorunun her iki muhtarlık tarafından çözülmesi halinde, daha sağlıklı sonuç alınacağı hususunda görüş birliğine varılmıştır.

      İlimiz Keskin İlçesi Çalış Köyünde İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca Kanalizasyon yapımı için Etüt çalışması yapılmasına, olumlu sonuç alınması durumunda 2021 yılı çalışmalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı yasanın 16.maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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