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RAPOR
	5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-24 Eylül 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
        İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında ödenek ayrılarak çiftçilerimize destek verilebilmektedir. İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önergede, Damızlık Koç dağıtımıyla ilgili olarak Tarım ve Orman Müdürlüğünce 2021 yılında yapılması planlan çalımalar hakkında araştırma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonuz tarafından yapılan çalışmada Tarım ve Orman Müdürlüğünün 2021 yılında bu kapsamda bir projenin olmadığı anlaşılmakla birlikte, konu hakkında yeterli bilgi edinilememiştir.
        Daha sonra hayvancılıkla uğraşan üreticilerden bilgi alınmış, Kırıkkale İli Damızlık Koyun Keçi Yetiştiricileri Birliği yetkilileriyle yapılan görüşmede; Birliğin 750 üyesinin olduğu, ortalama 4 kişiden 3.000 Kişinin koyun keçi yetiştiriciliği ile geçindiği, ayrıca istihdam, KDV ve üretimle, milli ekonomiye katkı sağlandığı, bu kapsamda yapılan çalışmalara katkı sağlanması durumunda, zor günlerini yaşayan hayvancılığa destek olabileceği yapılan araştırmadan anlaşılmıştır.
    İlimizde geçmiş yıllarda uygulamaya konan ve olumlu sonuç alınan Damızlık Koç Dağıtımı için, İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında, 2022 Yılı İl Özel İdare bütçesine ödenek konması hususunda görüş birliğine varılmıştır.
[bookmark: _GoBack]   5302 Sayılı yasanın 16 ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.

  M.Kürşat AVAN                              Hilmi ŞEN                                   Nuri KÖKSOY
  Komisyon Başkanı                           Başkan Vekili                                     Sözcü



Hüseyin ULUYÜREK                                                                                   Tarık KAYA
     Üye                                                                                                                 Üye  






