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          İl Özel İdare yasasının 13.Maddesi kapsamında verilen önergede, Keskin İlçesi Konur Köyü İsmail SOYALP Caddesi Güzel Yaka Mahallesi yaşanan sel baskınları nedeniyle çalışma yapılması istenmiş, verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-12-13-14 Nisan 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
   İl Özel idaresinin çevre görevleri kapsamında verilen önergede, Keskin İlçesi Konur Köyü İsmail SOYALP Caddesi Güzel Yaka Mahallesi yaşanan sel baskınları nedeniyle çevrenin zarar gördüğü, bu kapsamda çalışma yapılarak sorunun giderilmesi istenmiş, verilen önerge gereği yerinde inceleme yapılmış ve Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır.
   Yukarıda adı geçen yerin üzerinde dere yatağı bulunduğu, Konur Köyü Belediye iken dere yatağının doldurularak yol çalışması yapıldığı, ancak dolgu sırasında sel sularının akması için her hangi bir çalışmanın yapılmadığı, yerleşim yeri üzerinin dağlık olması nedeniyle, yağışlı havalarda oluşan sel sularının o bölgede bulunan ev ve çevreye büyük zarar verdiği yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır.
   İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Konur Köyü İsmail SOYALP Caddesi Güzel Yaka Mahallesinde Sel gelmesi nedeniyle oluşan zarar ve çevresel etkilerin önüne geçilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca adı geçen yerde Etüt çalışması yapılmasına, bu kapsamda hazırlanacak raporda belirtilen çalışmaların İl Özel İdare Planlamalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar veridi.
    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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