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    5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-14-16-26-27 Temmuz 2021 tarihlerinde toplanarak önerge üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

    İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen Kütüphaneler hakkındaki önerge İl Özel İdaresinin Eğitim Görevi Kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilmiş, Komisyonumuz bu husustaki hazırlamış olduğu raporu aşağıya çıkarmıştır.

    Türkiye genelinde Kütüphane Çalışmaları çok eski yıllara dayanmakla birlikte İlimizde 1962 yılında kurulan kütüphaneden Öğrenciler ve halkın yararlandığı, İlçelerimizde de kütüphanelerin hizmet verdiği, merkez Halk Kütüphanesinin 24 saat hizmet verdiği, ayrıca İlimiz Merkez İlçe ve Köylerine mobil kütüphanelerle hizmet verildiği, bu kapsamda Kırıkkale Üniversitesinde geniş kapsamlı kütüphaneyle öğrencilerin hizmetine sunulduğu, ayrıca Okullarımızda kütüphanelerin bulunduğu, yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmakla birlikte, şu an itibariyle bu husustaki çalışmaların yeterli görüldüğü Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır.

    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan  bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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