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RAPOR
	       
      İl Özel İdare yasasının 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 28-29-30 Temmuz 2021 tarihlerinde toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.
     MKE Arazisinde yapılması planlanan spor komplesinin içinde futbol, basketbol, voleybol yüzme havuzu, spor salonu gibi gençlerimizin vakitlerini geçirebilecekleri bir alan yapılması planlanmaktadır. 
      Gençlerimizi hem eğlenerek vakit geçirirken aynı zamanda zararlı alışkanlıklardan uzak tutulması hedeflenmektedir. Spor insan sağlığı için sayısız faydaları vardır bunları belli başlıklarda toplaya biliriz. Egzersiz, genel anlamda kaslarınızı çalıştıran ve vücudunuzun kalori yakmasını sağlayan hareketler olarak tanımlanmaktadır. Düzenli sporun kişiye hem fiziksel hem de zihinsel olarak birçok yararı faydası olduğu, bu kapsamda yapılan çalışmalara ilimiz ihtiyacı bulunduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
         5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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