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RAPOR
	         İl Özel İdare yasasının 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-22-23-24-25 Haziran 2021 tarihlerinde toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.
     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon Çalışmasında, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge değerlendirilmiş, İlimiz Merkez ve Köylerinde sağlıklı yaşam için Bisiklet Kültürü hakkında yapılan çalışmalar ele alınmıştır.
   Gençlerin sağlıklı yaşam sürdürmesi ve aynı zamanda bisiklet kültürünün yaygınlaştırılması hususunda, İlimizde bulunan dernek tarafından düzenlenen bu hususla ilgili yarış veya diğer etkinliklerde Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün destek verdiği, Müdürlüğün kendi bünyesinde çalışmasının bulunmadığı, İlimizde sadece Yeşil Vadi Projesi içinde bisiklet yollarının olduğu, Çeşnigir Kanyon Projesindeki bisiklet yollarının profesyonel sporcular tarafından kullanılabileceği, diğer bisiklet sporcularının kullanma imkanının olmadığı, Belediye tarafından hazırlanan imar planlarında bu güne kadar her hangi bir uygulamanın görülmediği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. 
[bookmark: _GoBack]     5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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