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RAPOR
	               
    İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilen Keskin İlçesi Seyifli Köyüne ait okulun Muhtarlık adına tahsis edilmesi istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8 Mart 2021 tarihinde toplanarak teklifi görüşerek rapora bağlamıştır.

[bookmark: _GoBack]   İlimize bağlı Köylerde bulunan okulların taşımalı sistem nedeniyle kapalı olduğu için, atıl durumdan kurtarılması amacıyla, Muhtarlıklara tahsis edilerek kullanıma açılmaktadır. Keskin İlçesine bağlı Seyifli Köyünde eğitim öğretimin taşımalı sistemle yürütülmesi nedeniyle, okulun Muhtarlığa tahsis edilmesi istenmiş,  yapılan çalışmada Okulun İl Özel İdaresine ait olmadığı anlaşılmıştır.
   Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olmayan taşınmazların tahsis yetkisi, İl Genel Meclisinde olmadığı için tahsis kararı alınamayacağı anlaşılmıştır.
     

     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz ederiz.
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