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RAPOR
	      
      İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile İl Genel Meclisi gündemine getirilen boru talebi ve yolcu bekleme durağı yapımı 5302 Sayılı yasının 16.Maddesi kapsamında Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-18-19 Mart 2021 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

    İlimize bağlı Köylerin talep ve sorunları İl Genel Meclisi üyeleri tarafından gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda gündeme getirilen taleplerden İl Özel İdaresi sorumluluğunda olan hizmetlerin yapılması amacıyla planlamalar yapılarak yıl içinde veya önümüzdeki yıllarda planlamalara dahil edilerek ihtiyaçların karşılanması sağlanmaktadır.
     İl Genel Meclisinin Mart Ayı toplantısında gündeme gelen ve Komisyonumuza havale edilen boru talebi ve yolcu bekleme durağı yapılması hususunda yapılan çalışmada;

a) Çelebi İlçesine bağlı Kaldırım Köyünde yeni yapılan drenaj hattından depoya kadar yapılacak isale hattı için tahmini 600 metre boruya ihtiyaç olduğu Muhtarlık tarafından bildirilmiştir. Talebin karşılanmasında fayda görülmüştür.
b) İlimiz Merkeze bağlı Pazarcık Köyünde iki adet Yukarı Mahmutlar Köyünde bir adet yolcu bekleme durağına ihtiyaç olduğu, kendi aracı olmayan insanların yağışlı havalarda ve sıcak havalarda beklemesi için yolcu durağı yapılması gerektiği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

   İl Özel İdare sorumluluğunda Olan Çelebi İlçesi Kaldırım Köyünde yapılan drenaj çalışmasıyla bulunan suyun isale edilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde inceleme yapılarak tespit edilecek borunun İl Özel idaresince karşılanmasına,
    Merkeze bağlı Pazarcık Köyüne 2 adet ve Yukarı Mahmutlar Köyüne bir adet olmak üzere Yolcu Bekleme durağı yapılmasına oybirliğiyle karar verildi.


    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi Kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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