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RAPOR
	
    İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 07.12.2020 tarihli yazılarında; İl Özel İdare Hizmetlerinde kullanılmak üzere Greyder, Kamyon ve Ekskavatör ihtiyacı bulunduğu belirterek, talebin İl Genel Meclisinde görüşülmesini istemiştir. Konu gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-10-11-14 Aralık 2020 tarihlerinde toplanarak bu hususa ait çalışmasını tamamlamıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yatırım ve çalışmalarda kullanılan iş makineleri, araç ve gereçlerin büyük bölümünün Ekonomik ömrünü doldurduğu gibi, 30 yılın üzerinde olan araçlar dahi kullanılmaktadır. Bütçe imkansızlıkları nedeniyle yeni araç ve iş makinesi alınamadığından, eski makinelerle hizmetin yürütülmesi sağlanmakta, bu durum zaman zaman hizmetin aksamasına ve tamir bakım giderlerinden zorunlu harcama yapılmaktadır. 2021 Yılı planlamalarının daha sağlıklı yürütülmesi için bütçe imkanları değerlendirilmiş, Çekici Tır, Löwbed  ( üç dingil)  Tamburlu (50 Tonluk), Greyder ve Ekskavatör alınmasında fayda görülmüştür.

   İl Özel İdaresince planlanan çalışmalar ve yürütülecek diğer hizmetlerde kullanılmak üzere, ihtiyaç duyulan Adet Greyder (üçlü riperli, 1 Paletli Adet Ekskavatör (kırıcılı), 1 Adet Çekici Tır, 1 Adet Löwbed 3 dingil Tamburlu (50 tonluk) bedelinin İl Özel İdare bütçesinden ödenmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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