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    5302 Sayılı Yasanın 18.Maddesi kapsamında bilgi ve denetim amaçlı verilen önergede Mikro Kredi hakkında çalışma yapılması istenmiş, öner gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-9-10-11-12 Mart 2021 tarihleri arasında toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     İlimizde imkanı olmayan ev kadınlarına kredi verilerek iş imkanı oluşturulması veya geçimlerine katkı sağlanması amacıyla,  kredi verildiği, çalışmaları Türkiye İsrafı Önleme Vakfı Kırıkkale Şubesince yürütülen sisteme, Geçmiş yıllarda İl Özel İdaresinden maddi katkı sağlandığı alınan bilgiler arasındadır. 
    Kendi imkan ve becerileriyle evlerinde veya belirleyecekleri yerlerde üretim yapmak ve pazarlamak üzere, kredi talebinde bulunan ev hanımlarına, 1.500,00,- TL den başlamak üzere 15.000,- TL,ye kadar kredi verilebildiği, ancak en yüksek kredinin verilebilmesi için müracaatta bulunan ev hanımının yaptığı iş için birkaç kez kredi alması ve bu krediyle   üretilen mal veya hizmetin talep görmesi  gerektiği, kredi geri ödemelerinin ise küçük ödemeler halinde haftalık ödeme planına göre gerçekleştirildiği,
    2020 Yılında 298 müracaat için toplam 99.400,00.-TL. kredi verildiği, ufak kredilerle evlerinde  üretim yapan bayanlardan, 4 bayanın ayrı ayrı dükkan açarak hizmet verdiği bu kapsamda yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.


    5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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