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RAPOR
	      5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-14-16-26-27 Temmuz 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
[bookmark: _GoBack]      İl Özel İdaresinin Tarım görevi kapsamında verilen önerge gereği,  Köyde Yaşamam İçin Bir  Sürü Nedenim Var Projesi hakkında Komisyonumuzca inceleme ve araştırma yapılmış, yetkililer ve çiftçilerden bilgiler alınarak hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
     Valiliğimiz koordinasyonunda, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ve T.C. Ziraat Bankası desteği ile Küçükbaş Hayvan Yetiştiriciliğinin yaygınlaştırılması, kırsal gelir kaynaklarının arttırılması, köyden kente göçün önlenmesi amacıyla Sözleşmeli Küçükbaş Üretim Modeli temelinde hazırlanan, “Köyümde Yaşamak İçin Bir SÜRÜ Nedenim Var” projesinde 2020 yılında başlatılmıştır.
    Mezkur Proje ile İlimizde tarım ve hayvancılığın gelişimi için 7 yıllık bir süreçte takip edilerek “Köyümde Yaşamak İçin Bir SÜRÜ Nedenim Var” proje çalışmalarının devam ettiği, Hedefin 5 yılın sonunda ilimizde 145.000 küçükbaş hayvan varlığını 200.000 başa çıkartılmasının planlandığı, Şuan küçükbaş mevcudumuz 165.000 baş olup, sayıda artış gözlemlendiği,
    Proje kapsamında 2020 yılında, İl/İlçe Müdürlüğümüze 703 kişi başvuru yapmış olup bankaya gönderilmiş, Başvuru yapanlardan 126 kişi banka tarafından kredibilite yönünden uygun görülmüş olup İl Müdürlüğüne tekrar göndermiş ve ara ara kredibilitesi değerlendirilen yetiştirici listeleri banka tarafından gönderildiği, Şimdiye kadar 88 yetiştirici 6207 baş koyunlarını almış, bunlardan 87 kişiye 11.271.000,00 TL ödeme yapıldığı, Proje kapsamında 2021 yılında Temmuz-Aralık aylarında yeniden başvuruların alınacağı, şu an itibariyle projenin olumlu yanlarının görüldüğü yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
       5302 Sayılı yasanın 16 ve 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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