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RAPOR
	          
   İlimizde 2020 Yılında yapılan Turizm Çalışmaları hakkında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-25-28 Aralık 2020 tarihlerinde toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

    2020 ile birlikte ilimizde Geçmişten günümüze yol alan ve tarihi güzelliklerin ortaya çıkması amacıyla Valiliğimiz  tarafından yapılan çalışmalar meyvesini vermeye başlamıştır. Bu kapsamda Çeşnigir, Yeşil Vadi, Oba Köy ve Dinek Dağı, yapılan rekreasyon ve güzelleştirme çalışmalarıyla birlikte adeta tarihi geçmişe ışık tutulmuş, Kırıkkale’nin doğal ve tarihi güzelliklerini bünyesinde barındıracak olan, Kızılırmak’ın görüntüsüyle adeta örtüşen Çeşnigir, Yeşilvadi ve Oba Köy, geleneksel kültür değerlerinin önemini bir kez daha gözler önüne sermiştir.
[bookmark: _GoBack]      On binlerce ziyaretçiye, turist kafilelerine ev sahipliği yapacak Çeşnigir, Yeşil Vadi, Oba Köy ve Dinek Dağı. Projlerinde baharla birlikte turizm amaçlı beklentilere cevap alınabileceği,  Bisiklet ve yürüyüş yolları, iskeleler, çocuk oyun alanları, spor alanları, piknik alanları bu bölgelerin güzelliğine güzellik katarak Kırıkkale’nin tarihi ve doğal güzelliklerini yansıtmak için bu güne kadar yapılmayan çalışmalarda büyük ivme kaydedilmiş, Çocuk tarım akademisi, Kızılırmak akvaryumu, hobi bahçeleri İskeleler, asma köprü, kamp Alanlarından turizm amaçlı getirilerin 2021 yılında görülebileceği, ayrıca İlimde yaşayan insanların kısa sürede gidebileceği ve zaman geçireceği alanların şu an itibariyle faaliyette olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

     
      İl Özel İdaresinin Turizm görevleri kapsamında yapılan Komisyon çalışması 5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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