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RAPOR
	    
      İl Özel İdaresinin Turizm Görevi kapsamında verilen önergede İlimiz Keskin İlçesinde bulunan Sulu Mağara Hakkında çalışma yapılması istenmiş verilen önerge gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-25-26 Şubat 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamış durum aşağıdaki raporda açıklanmıştır.   
   
     
     Kırıkkale'nin Keskin ilçesinde 285 metre uzunluğa sahip fosil mağara özelliği taşıyan Sulu Mağara'nın En derin noktası 25 metre olan ve tavan yüksekliği 1-4 metre arasında değerlendirilen mağarada, üç kattan oluşan yapay galeriler bulunuyor. Büyük bir bölümü maden ocağı olarak açılan Sulu Mağara'da çeşitli doğal ve yapay şekiller yer alıyor.

Bir bölümü mermer, diğer bölümü ise çamur taşı ve kum taşından oluşan mağarada, mermerler içerisinde açılan 115 metrelik giriş bölümü ile havuzlu salon dikkati çekiyor. Güneyde ve daha aşağıda yer alan kesim ise maden alımı sonucu oluşan galerilerden meydana geliyor.

Paleozoik döneme tarihlendirilen mağaranın girişi ve kuzeybatısındaki havuzlu alanın bir bölümünün ise erken Hristiyanlık döneminde kurşun çıkarma için kullanıldığı düşünülüyor. Mağaranın içerisinde bulunan taş duvar ve havuzların da yine erken Hristiyanlık dönemine ait olduğu biliniyor. Mağaranın havuzlu salon ve salona ait bölümlerde antik dönemde kurşun madeni çıkartıldığı, güneyde ve daha aşağıda bulunan galeride ise maden işletildiği,

     Keskin Belediye Başkanlığınca mağaranın ziyarete açılması için çalışmalar yapılmış ve şu an itibariyle ziyarete açık olan Sulu Mağara için yapılan bu çalışmalara Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunması kapsamında İl Özel İdaresi bütçesinden katkı sağlandığı alınan bilgiler arasındadır.
 
        5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl Özel İdaresinin Turizm görevi çerçevesinde hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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