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       5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-22-23-24-25 Haziran 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresinin Turizm görevi kapsamında verilen önergede İlimizdeki sit alanlarıyla ilgili olarak Komisyon çalışması yapılarak İl Genel Meclisinin Bilgilendirilmesi istenmiştir. Bu kapsamda yapılan çalışmada;

 İlimiz Merkezde 19, Bahşılı İlçesinde 5, Çelebi İlçesinde 4, Delice ilçesinde 8, Keskin ilçesinde 11, Sulakyurt İlçesinde 13, Yahşihan İlçesinde 5, Karakeçili ilçesinde 4 adet sit alanının bulunduğu, sit alanlarının Muhtarlıklar,  Kaymakamlık ve Güvenlik güçlerince korunduğu, bazı sit alanlarında Kültür Bakanlığının görevlilerinin bulunduğu, Köy Muhtarlıklarınca, kaçak yapılan kazıların güvenlik güçlerine bildirildiği, kazılarda bulunan eserlerin Ankara Etnografya Müzesine teslim edildiği, İlimizde bulunun Sit alanlarının haritasının Kültür ve Turizm Müdürlüğünde bulunduğu ve İlimizde çıkan eserlerin Bizans dönemine ait olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

        5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında bilgi ve denetim amaçlı yapılan çalışmaya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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