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RAPOR
	       
     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Kulaksız Köyünde bulunan “Daha önce Belediye Hizmet Binası, Garaj ve Bahçesi “olan taşınmazın Karayolları 4.Bölge Müdürlüğüne Tahsis edilmesi istenmiş, teklif üzerinde gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-12-13-14-15 Ocak 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
        Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan ancak İl Özel İdaresince kullanılamayan taşınmazlar tahsis yöntemiyle kurum ve kuruluşların hizmetine verilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda olmak üzere Balışeyh İlçesine bağlı Kulaksız Köyünde bulunan Belediye kapanmadan önce Belediye Hizmet Binası, Garaj ve Bahçe olarak kullanılan taşınmazın tahsisine ilişkin teklif değerlendirilmiştir.  
      Kulaksız Köyü 200 ada 2 parselde kayıtlı taşınmazın daha önce Kulaksız Muhtarlığına 10 yıl süreyle tahsis edildiği, ancak bu tahsisin taşınmazın korunması amacıyla yapıldığı, Muhtarlığa çok fazla geldiği, tahsisin kaldırılarak diğer Kamu ve Kurumlarına verilmesinde sakınca olmadığı anlaşılmıştır.
   Karayolları 4.Bölge Müdürlüğüne tahsis talebinin değerlendirilmesinde ise; İlimize yapılacak Karadeniz Bağlantı yolunun Sulakyurt İlçesinden geçeceği, bu kapsamda yapılacak çalışmalarda kullanılmak üzere Karayolları 4.Bölge Müdürlüğün bina ve taşınmaza ihtiyaç olduğu ve ayna zamanda İlimizde yapılması planlanan yol çalışmalara katkı sağlanmasında Kamu Yararı görülmüştür. 
    Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Balışeyh İlçesi Kulaksız Köyü 200 ada 2 parselde kayıtlı Hizmet Binası, Garaj ve Bahçesi üzerinde bulunan, Kulaksız Köyü Muhtarlığı adına yapılan tahsisin kaldırılması, Yukarıda ada ve parseli yazılı taşınmazın 10 yıl süreyle Karayolları 4.Bölge Müdürlüğüne tahsis edilmesinde sakınca olmadığına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 
     5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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