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       İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede Çelebi İlçesine bağlı Halildede Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısının önüne geçilmesi için drenaj çalışması yapılması istenmiş, verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-19-20-21-22 Ocak 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Çelebi İlçesine bağlı Halildede Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısının önüne geçilmesi amacıyla drenaj çalışması yapılarak, içme suyuna katkı sağlanması istenmiştir. Verilen önerge gereği adı geçen köyde inceleme yapılmış, daha çok yaz günlerinde içme suyu sıkıntısı oluştuğu, mevcut su kaynaklarının yeterli gelmediği, drenaj çalışması yapılarak içme suyuna katkı sağlanabileceği anlaşılmış ve İl Özel İdare imkanlarıyla ihtiyaç duyulan çalışmanın yapılmasında fayda görülmüştür.

     İlimiz Çelebi İlçesi Halildede Köyünde yaşanan içme suyu sıkıntısının aşılması için İl Özel İdare Teknik Elemanlarınca gerekli etüt ve incelemenin yapılmasına ve su bulunma ihtimali olan yerlerde ihtiyaç duyulan drenaj çalışmasının gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
 
       İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğini 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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