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RAPOR
	
    İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede; Keskin İlçesine bağlı Kavurgalı Köyü içme suyu sisteminin güneş enerjisine çevrilmesi amacıyla verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi kapsamında 11-12 Ocak 2021 tarihlerinde toplanarak bu husustaki çalışmalarını tamamlamıştır.

   İlimiz Keskin İlçesi Kavurgalı Köyüne ait içme suyu sistemi elektrik giderlerinin çok fazla gelmesi nedeniyle, ödeme sıkıntısının aşılması için güneş enerji sistemi kurulması hakkındaki önerge gereği, adı geçen köyde incelemeler yapılmış ve bu kapsamda bilgiler alınmıştır. Kavurgalı Köyü içme suyu sisteminin elektrikle çalıştığı, elektrik faturasının yüksek gelmesi nedeniyle zaman zaman ödeme sıkıntısı olduğu, ödemelerin gecikmesi durumunda elektriğin ilgili şirket tarafından kesildiği, bu sıkıntının aşılması için gerekli etüt çalışmasının yapılarak Güneş Enerji Sistemine geçilmesinde fayda görülmüştür.

   İlimiz Keskin İlçesi Kavurgalı Köyü içme suyu sisteminin Güneş Enerjisine dönüştürülmesi için Etüt Çalışması yapılmasına, çalışmalardan olumlu sonuç alınması durumunda, 2011 yılında İl Özel İdaresince yapılacak planlamalara dahil edilmesinin uygunluğuna Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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