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RAPOR
	    
      İl Özel İdaresinin Turizm Görevi kapsamında verilen önergede İlimiz Delice İlçesinde bulunan Ahmet Ağa Konağı Hakkında çalışma yapılması istenmiş verilen önerge gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-27-28-29 Ocak 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamış durum aşağıdaki raporda açıklanmıştır.   
   
     Son dönem Osmanlı mimarisinin özelliklerini taşıyan Ahmet Ağa Konağının “Karabekir Konağının” yapımına 1935 yılında başlanmış 1938 yılının 10 Kasımında çatı kısmı çatılırken Mustafa Kemal’in vefat etmesi ile ertelenen konak 1938 yılı kasım sonunda tamamlanmıştır. Ustası Gökmen ismindeki Çerkezdir. Konak üç katlı olup ağaç iskeletin arasına kerpiç konularak yapılmış, 
[bookmark: _GoBack]Konağın yapımında kullanılan ağaçlar Kastamonu bölgesinde bulunan böceklerin zarar vermeyeceği sağlamlıkta olan ağaçlar kağnı ile getirilerek kullanıldığı, Konağın ana girişi ikinci katta, Alt kat girişin ön sağ ve sol taraflarında bulunan bir kısmı yer seviyesinin altında bulunan ve her zaman serin olan taştan duvarlı iki oda konağın gıda depoları olarak kullanıldığı, İkinci katta iki yatak odası hamam aşevi salon iki cepheye bakan sedirli eyvanlar ve birde dışardan gelebilecek saldırılara karşı bir sığınak girişi mevcut olduğu, Üçüncü kata ikinci kattan çıkılıp sağ tarafta hamamın hemen üstündeki oda hizmetli kızların odası olarak belirlenmiş, burada yemek ve hamama su ısıtmak için büyük odun ocağı yapılmış,  devamlı akan su şebekesinin geçtiği hamamın su ihtiyacını gören bir soğuk su birde sıcak su deposu ve genelde kimsesiz ve yetim kızların istihdam edildiği hizmetli odası olarak kullanıldığı, Bu Katta konağın üç cephesine bakan sedirli eyvanlar, iki adet küçük havuzlu yatak odası bir salon birde konağın arka yoluna çıkılmasını sağlayan küçük gizli bir çıkış kapısı mevcut olduğu, Konağın su ihtiyacı devamlı akan bir çeşmenin üçüncü kattaki hizmetli odasına girişi oradaki havuzları geçtikten sonra ikinci kattaki aş evine inişi oradan Konağın Ağasının odasındaki suluktan geçerek binanın yanında bulunan havuza devamlı akması ile karşılanırdı. Konağın tuvalet ihtiyacı dışarda bulunan büyük taş tuvaletten giderilir, Sadece geceleri küçük abdest bozmak için konak içinde bakır leğenler bulunduğu, Ayrıca konağın dışında yazlık olarak kullanılan büyük bir Aşhane ve yanında tandır mevcut olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
  
        5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında İl Özel İdaresinin Turizm görevi çerçevesinde hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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