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RAPOR
	   
      İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25 Mayıs 2022-31 Mayıs 2022 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin alt yapı hizmetleri  kapsamında İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önerge ile gündeme getirilen Delice İlçesine bağlı Akboğaz Köyüne yeni yapılan 15 Ev in Kanalizasyon sistemi olmadığı için, adı geçen Köyümüze ek kanalizasyon yapılması istenmiştir. 
[bookmark: _GoBack]     Teklif gereği Komisyonumuz yerinde inceleme yapmış, Akboğaz Köyünde yeni oluşan 15 Evin Kanalizasyon sisteminin olmadığı, bu kapsamda gerekli çalışmaların yapılması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

    İlimiz Delice İlçesi Akboğaz Köyünde yeni yapılan 15 Ev ve o bölgede oluşması muhtemel yapılar için Ek Kanalizasyon Sistemi Yapılması amacıyla İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli Etüt Çalışmasının yapılmasına, bu kapsamda hazırlanacak raporda geçen çalışma ve hizmetlerin İl Özel İdaresi 2022 yılı planlamalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

  5302 Sayılı yasanın 16.maddesi ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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