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RAPOR
	   
      İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-27-28 Ocak 2022 tarihlerinde toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yollarda ihtiyaç duyulan çalışmalar İdare veya İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından gündeme getirilerek karara bağlanmaktadır. Bu kapsamda verilen önergede, Sulakyurt İlçesine bağlı Yeniceli ve Ayvatlı Köyü arasında bulunan yolun çok bozulması nedeniyle bakım yapılması istenmiş, önerge gereği yerinde incelemeler yapılmış ve yolun kullanım, yağmur ve kar yağışlarından meydana gelen sel veya diğer nedenlerden dolayı çok bozulduğu, ulaşımda sıkıntılar yaşandığı, ayrıca araçlara zarar verdiği, bu gün itibariyle beton yol veya asfalt çalışma imkanının olmadığı için malzemeli ve makineli bakım yapılmasında Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.

      İlimiz Sulakyurt İlçesi Yeniceli ve Ayvatlı Köyü arasındaki yolun çok bozuk olması nedeniyle malzemeli ve makineli bakım yapılması için İl Özel İdaresi 2022 yılı çalışma programına dahil edilmesine, ihtiyaç duyulan çalışmanın en kısa zamanda İl Özel İdaresince gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

  5302 Sayılı yasanın 16.maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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