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RAPOR
	   
      İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan Delice İlçesine bağlı Köylere Kanalizasyon yapılmaması sebepleri hakkında çalışma yapılmasına ait önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Eylül 2022 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdaresi sorumluluğunda yürütülen alt yapı çalışmaları kapsamında olan Kanalizasyon çalışmaları her yıl planlanarak gerçekleştirilmektedir. Ancak son yıllarda bu kapsamdaki çalışmaların tamir bakım şeklinde yürütüldüğü ayrıca Delice İlçesine ait Köylerden yoğun talep olduğu, bu nedenle adı geçen İlçeye bağlı Köylerde Kanalizasyon durumu hakkında çalışma yapılarak rapor edilmesine ihtiyaç duyulmuştur. Verilen önerge gereği Köylerde yapılan incelemeler ve yapılan çalışmada elde edilen bilgiler doğrultusunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

     İl Özel İdare Bütçe imkansızlıkları nedeniyle üç yıldır İl Özel İdaresince yeni Kanalizasyon sistemi yapılamadığı, ödeneklerin yol ve içme sularına öncelik verilerek kullanıldığı, Delice İlçesi bağlı 40 Köyden 24 ünde Kanalizasyon Sisteminin bulunduğu, 16 Köyde sistemin olmadığı, bir köyde taban suyunun yüksek olması, bir köyde Devlet Su İşleri Kanallarının bulunması, Bir Köyde yeterli suyun bulunmaması, bir köyün nüfusunun az olması, bir köyünde de afet bölgesinde olması nedeniyle Kanalizasyon çalışmasının yapılamadığı, hizmetin tamir bakım onarım şeklinde yürütüldüğü yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
     
      5302 Sayılı yasanın 16.maddesi ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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