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RAPOR
	   
      
           İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanında bulunan yerlerde yeni yapılan yerleşim yerlerine Kanalizasyon yapılmasına yönelik önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-18-19 Ağustos 2022 tarihlerinde toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

       İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Güzelyurt Köyünde son iki yıldır 50-60 yeni evin yapıldığı, bu evlerin büyük çoğunluğunun mevcut kanalizasyon sisteminden faydalanamadığı, ihtiyacın çürütme kuyularıyla giderildiği bildirilmiş ve İl Özel İdaresince yapılması planlanan çalışmalara ek kanalizasyon yapımının ilave edilmesi talep edilmiştir.

[bookmark: _GoBack]    Verilen önerge gereği yerinde yapılan incelemede, son yıllarda yaşanan köye dönüş kapsamında, Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köy sınırları içerisinde, yeni yerleşim alanlarına, evlerin yapıldığı, mevcut kanalizasyon sisteminden bu evlerin faydalanamadığı, köyde bütünlüğün sağlanması ve bu evlerin de sistemden yararlanabilmesi için ek kanalizasyon yapılmasında fayda görülmüştür.

      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan, Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyünde yeni yapılan ve Kanalizasyon sisteminden yararlanamayan evlere için İlave Kanalizasyon yapılması amacıyla İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak yapılacak çalışmanın belirlenmesine ve bu çalışmanın İl Özel İdaresince gelecekte yapılacak çalışmalara dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

      5302 Sayılı yasanın 16.maddesi ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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