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RAPOR
	       
[bookmark: _GoBack]       İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede Toplum Yararına Çalışma Programı Kapsamında Köylerde Eleman istihdam edilip edilemeyeceği hususunda araştırma yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiştir. Teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiş, Komisyonumuz 26-30 Eylül 2022 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

    Türkiye Genelinde İş-Kur Kanalıyla Topluma Yönelik hizmetlerin yürütülmesi ve işsiz insanlara kısa sürelerde iş olması amacıyla hazırlanan projeler uygulamaya konarak hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu çalışmalar Belediyeler, İl Özel İdareleri ile Kamu Kurum ve Kuruluşlarıyla İş-Kur arasında yapılan protokolle uygulamaya konmaktadır.
    İl Genel Meclisi Üyelerinin Köy gezileri ve Muhtarlarla yapılan toplantılarda, zaman zaman Muhtarlıklarda istihdam edilmek üzere, İş-Kurun Toplum Yararına Projesinden yararlanılmak istenildiği dile getirilmiştir. Köy Mezarlıkları, ortak kullanımda olan yerlerin temizlikleri, içme suyu sisteminde veya köyün genel ihtiyacında çalıştırılmak üzere kısa süreli de olsa insan gücüne ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan da anlaşılmaktadır. 
    Türkiye genelinde İŞ-KUR tarafından hazırlanan bu proje kapsamına Muhtarlıklar henüz uygulamaya konmadığı ve şu an itibariyle böyle bir uygulamanın olmadığı anlaşılmakla beraber, bu kapsamda yapılan çalışmalarda talebin gündeme getirilmesi hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.

          5302 Sayılı yasanın 16. ve 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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