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     İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevi kapsamında verilen Pandemi içerikli önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 6 Haziran 2022 – 10 Haziran 2022 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak teklif hakkındaki çalışmasının tamamlayarak raporu hazırlamış ve aşağıya çıkarmıştır.
      Türkiye'de ilk Covid-19 vakasının tespit edildiği 11 Mart 2020'den bu yana görülen vaka sayısı 15 milyon 123 bin 331'e çıktığı, hayatını kaybedenlerin sayısı ise 99 bin 32 olarak rapor edilmiştir. Dünya Sağlık Örgütü Covid-19 vakalarının 110 ülkede artış gösterdiğine dikkati çekerek, salgının bitmediği hususundaki uyarıları devam ettirmektedir.
       Örgütün Cenevre merkezindeki basın toplantısında, Covid-19 vakalarına dair son gelişmeleri değerlendirilmiş, Covid-19'un alt varyantlarından BA.4 ve BA.5'in 110 ülkede vaka artışlarını tetiklediğini belirten yetkililer "Küresel vaka artışlarında yüzde 20 yükselme görülürken DSÖ'nün 3 bölgesinde ölüm oranlarının arttığını Salgının değişim gösterdiği, Virüsle mücadelede ilerleme kat edildiği fakat salgının henüz bitmediğini" değerlendirerek raporlama yapıldığı bu hususla ilgili çalışmalar arasındadır.
       Dünya genelinde test, vaka bildirme ve genom sıralamalarının azalmasından ötürü DSÖ'nün virüs takip kabiliyetinin sınırlandığını vurgulayan yetkililer, Mevcut omicron varyantının takibi ve bundan sonra belirecek varyantların analizi giderek zorlaştığını,  mevcut vaka artışlarının Covid-19'u daha tehlikeli hale getirmemesi için aşılamanın önemine dikkati çekerek, "son 18 ayda dünyada 12 milyardan fazla aşı dozunun dağıtıldığı bildirilmektedir.
       Dünya genelinde sağlık çalışanları ve 60 yaş üzeri kişilerin aşılanma oranının yüzde 75 olduğunu kaydeden ülkelere "nüfuslarının en az yüzde 70'ini aşılaması” hususunda çağrı yapıldığı bu hususla ilgili bilgiler arasındadır.
[bookmark: _GoBack]       Sağlık Bakanlığı'nın son haftalık Covid-19 tablosuna göre Türkiye’de Haziran ayı bir haftalık verisinde 26 bin 635 yeni corona virüs vakasının tespit edilmiş olup, 17 kişinin Covid-19 nedeniyle hayatını kaybettiği Bakanlığın bilgilendirilmelerinde olduğu görülmüş, Haziranın ayı verilerine göre haftalık yüzde 45 arttığı beyan edilmiştir.
İlimiz genelinde kaldırılan kısıtlamalar umama açık yerlerde etkisini göstermiş olup, Hastane gibi toplu insanların bir arada olduğu yerlerde maske takma zorunluluğu sağlık açısından devam etmektedir. Son gün raporuna göre toplam vaka sayısı 975 Ölen hasta sayısı 4 iyileşen hasta sayısı ise 946 olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.     5302 Sayıla yasa kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışmaya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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