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         İl Özel İdaresinin Eğitim Görevi Hizmetleri Kapsamında verilen önergede İlimiz Merkez ve İlçelerindeki Özel Eğitim Merkezleri sayısının ne olduğu, değişik isimler adı altında kurulmuş olan Özel Eğitim Merkezlerinde eğitim gören öğrencilerin, öğretmenlerin, kurum sahiplerinin problemlerinin neler olduğu ve bu merkezlerde eğitim gören öğrenci sayısının ne olduğu hususlarında İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiş önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-25-28 Mart 2022 tarihlerinde toplanarak verilen önerge hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır. 

[bookmark: _GoBack]        İlimizde 2021-2022 Yılı Eğitim Öğretim Dönemi itibariyle, Anaokulu, Zihinsel Engelli, Birinci ve İkinci Kademe Kurum Türleri olmak üzere 7 adet Resmi/Özel Eğitim Okullarının bulunduğu, Ana Sınıfında 32, Zihinsel Engelli Grubunda 90, Birinci ve İkinci Kademede 238 olmak üzere toplam 360 öğrencinin eğitim gördüğü alınan bilgiler arasındadır. 
        Ayrıca Özel Bir Hayat Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi, Özel Kırıkkale Gökkuşağı Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi, Özel Kırıkkale Öz Uzmaneller Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi, Özel Bir Hayat Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi, Özel Özay Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi, Özel Yeni Dolunay Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi olmak üzere 5 adette Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezinin bulunduğu ve bu kurumlarda ise toplam 1296 Öğrenciye eğitim verildiği görülmüş, kurum sahiplerinin ve kurumlarda görev yapan öğretmenlerin herhangi bir sorun ve sıkıntılarının bulunmadığı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
    5302 Sayılı Yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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