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RAPOR
	[bookmark: _GoBack]      İl Genel Meclis Üyeleri tarafından verilen önerge ile “Spor Genel Müdürlüğünce düzenlenen ve İlimizde de yapılan Anadolu Yıldızlar Liginin kuruluş hedeflerinin neler olduğu, İlimizden hangi spor branşlarında ve kaç sporcunun bu müsabakalara iştirak ettiği, hangi dereceleri aldığı hususlarında araştırma yapılarak İl Genel Meclisine bilgi verilmesi” istenmiştir. Komisyonumuza havale edilen önerge gereği 25-26-27-28-29 Nisan 2022 tarihlerinde toplanan komisyonumuz çalışmalarını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır. 

      Buna göre, Analigin ve ligin kuruluş hedeflerinin: “Spor Genel Müdürlüğü tarafından, sporun tabana yaygınlaştırılması, daha fazla müsabakanın yapılması, kulüplere ve milli takımlara alt yapı oluşturulması, Türkiye Olimpiyat Hazırlık Merkez’lerine (TOHM) sporcu kazandırılması, ulusal düzeyde sürdürülebilir yetenek takip sistemi oluşturulması, tüm paydaşlarının sporun gelişimi için işbirliği içerisinde bulunmalarının sağlanması hedefleri doğrultusunda bir Anadolu Yıldızlar Ligi oluşturma” olduğu anlaşılmıştır.
      Yukarıda belirtilen hedefler doğrultusunda; Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinasyonunda, Gençlik ve Spor İl Müdürlükleri ile Spor Federasyonu Başkanlıkları iş birliğinde Anadolu Yıldızlar Ligi (ANALİG) kapsamında yer alan Yüzme Grup müsabakalarının 30- 31 Mart 2022 tarihlerinde ilimizde gerçekleştirildiği, 
      Müsabakaları organize eden teknik ekibin ve sporcuların katılımıyla, Kültür Günü düzenlendiği, bu etkinliğin devamında Başpınar Olimpik Yüzme Havuzunda gerçekleşen seremoniden sonra müsabakalara devam edildiği ve müsabakalara 9 ilden 73 erkek 67 kız olmak üzere toplamda 140 sporcunun katıldığı, takımların başında 13 antrenör 9 idarecinin bulunduğu belirlenmiştir.
       Yine (ANALİG) faaliyetlerinin devamı kapsamında;18-20 Mart 2022 tarihleri arasında Voleybol Grup müsabakalarının ilimizde gerçekleştirildiği, 17 Mart 2022 günü teknik toplantıda çekilen fikstür sonucunda takımların 3'er gruptan oluştuğu,
      18 Mart 2022 Cuma günü gerçekleştirilen açılış seremonisinden sonra 17 Ağustos Spor Salonunda gerçekleştirilen müsabakalara 11 ilden 147 erkek, 148 kız olmak üzere toplamda 295 sporcunun ve takımların başında da 22 antrenör ile 22 idarecinin bulunduğu anlaşılmıştır. Yapılan müsabakaların sonunda takım olarak:
	
ERKEKLERDE				 KIZLARDA

A Grubu  1. Kayseri / 2. Ankara                      A Grubu  1. Niğde / 2. Kırşehir

B Grubu  1. Konya / 2. Sivas 			  B Grubu  1. Kayseri / 2. Konya

C Grubu  1. Kırıkkale / 2. Aksaray                   C Grubu  1. Ankara / 2. Aksaray

      Olmak üzere takımların yukarıda belirlenen dereceleri aldığı bunun sonucunda, Erkekler ve kızlarda gruplarında ilk iki sırayı alan takımların Adana'da yapılacak olan Voleybol Çeyrek Finalde mücadele etmeye hak kazandığı anlaşılmıştır.
       Ayrıca; Mart ayında ANALİG kapsamında ilimizde yapılan Voleybol ve Yüzme branşında yapılan bu spor müsabakalarına yaklaşık 7 ilden 450 kişilik bir sporcu ve teknik ekibin katıldığı, katılımcıların müsabakalardan önce, Dinekdağı Atlı Safari ve Doğa Parkı ile Çeşnigir köprüsünü gezdirildiği, ANALİG spor müsabakalarının ilimizde yapılmasından dolayı Kırıkkale’nin turizm ve kamp bölgesinin tanıtıma katkı sağladığı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
       5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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