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RAPOR
	       İl Genel Meclis Üyelerimiz tarafından verilen bir önerge ile: “Gençlerin spor alanındaki yeteneklerinin erken dönemde keşfedilmesi için düzenlenen okul sporları ve etkinlikleri kapsamında İlimiz ve İlçelerimizdeki okullarda 2021 ve 2022 yıllarında hangi sportif etkinliklerin düzenlendiği ve bu müsabakalara kaç okulun ve kaç öğrencinin katıldığı hususlarında” araştırma yapılarak Meclisimize bilgi verilmesi istenmiş Komisyonumuz 28-29-30 Kasım 2022 tarihlerinde çalışarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır.
      Okul sporu: Okuldaki gençlerin eğitimsel gelişiminin tamamlayıcısı olarak pedagojik süreçler içinde uygulanan fiziksel, spor, eğitim ve rekreasyonel (oyun) faaliyetlerini ifade eder.
Okul sporunda; arkadaşlık, adil oyun, sağlıklı yaşam uygulamaları, dahil etme, şiddeti reddetme, sosyalleşme vb. İlkelerden esinlenmiştir.
     Okul Sporları: Eğlenceli bir doğası olan, Satranç gibi her zaman fiziksel aktivite gerektirmeyen branşları da içeren, kuralları olan, rekabet gücünün değerlendirilmediği, Beden Eğitiminin bir parçası olan, Okul kurumu içinde olduğu gibi dışında da okul tarafından planlanan faaliyetlerin bir parçası olarak kurumların dışında da ilgili saatlerde yapılabilme özelliklerine sahiptir.  
        Öğrencilerin sağlıklı alışkanlıklar edinmesini teşvik etmek, öğrencilerin fiziksel uygunluğuna göre eğitim, fiziksel kapasitelerin iyileştirilmesine katkıda bulunmak, sporun devam eden uygulamasına ilgi uyandırmak, entegrasyon ve takım çalışmasını öğretmek, öz saygıyı ve kendine güveni artırmak, başkalarına saygı duymayı öğretmek, kurallara ve düzenlemelere saygıyı öğretmek, rekabet ve işbirliği yoluyla strateji becerilerinin geliştirilmesine katkıda bulunmak Okul Sporlarının temel hedefleri olarak belirlenmiştir.
Belirlenmiş bu hedefler doğrultusunda İlimizde de 2021-2022 Okul Sporları sezonunda Mahalli yarışlara:
        Minikler kategorisinde 29 Okuldan 465 öğrenci, Küçükler ve Yıldızlarda 47 Okuldan 2092 öğrenci, Gençler kategorisinde 50 Okuldan 2676 kişi olmak üzere toplam 5233 öğrenci sporcu katılım sağlarken, 
         28-29 Aralık 2021 Bilek Güreşi Gençler Kız/ Erkek Grup Müsabakalarına
         5- 8 Mart 2022 Küçükler Kız/Erkek Grup Müsabakaları
         22-25 Mart 2022 Futbol Yıldızlar Kız/Erkek Yarı Final Müsabakaları
         26-28 Mart 2022 Yüzme Yıldızlar Kız/Erkek Grup Müsabakaları
         13-15 Mayıs 2022 Yüzme Küçük Kız/Erkek Grup Müsabakaları olmak üzere düzenlenen Federasyon müsabakalarına ve diğer sportif etkinliklere İlimizden: 50 Lise, 47 Ortaokul, 29 İlkokul olmak üzere toplam 126 Okuldan 4385 öğrencinin katılım sağladığı belirlenmiştir.
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