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[bookmark: _GoBack]       İl Genel Meclis Üyelerimiz tarafından “İl Özel İdaresinin gençlik ve spor görevi kapsamında” verilen önerge gereği Komisyonumuz konuyla ilgili olarak 20-21-22-23-24 Haziran 2022 tarihlerinde çalışmalarını tamamlamıştır. 
      
      Önerge konusu gereği yapılan çalışmada yetkililerden alınan bilgiler aşağıya çıkartılmıştır.

      İlimize bağlı ve özellikle İl Merkezine uzak olan İlçelerimizden Delice, Çelebi, Karakeçili ve Sulakyurt İlçelerimizden, Delice ve Karakeçili İlçesinde birer Sentetik Futbol Sahasının bulunduğu, sahalarda amatör futbol müsabakalarının gerçekleştiği, aynı zamanda sahaların halka açık sahalar olduğu görülmüş,

      Delice İlçesinde 1 Amatör Futbol Kulübü, 1 Spor Kulübü ve 3 Okul Spor Kulübünün bulunduğu,
      Karakeçili İlçesinde 1 Amatör Futbol Kulübü ve 4 Okul Spor Kulübün bulunduğu,
      Sulakyurt İlçesinde 1 Amatör Futbol Kulübü, 2 Müessese Spor Kulübü ve 1 Okul Spor Kulübünün bulunduğu,
      Çelebi İlçesinde ise 2 Okul Spor Kulübünün bulunduğu tespit edilmiştir.

      Ayrıca adı geçen ilçelerimizde ve bağlı köylerinde bulunan okullarda eğitim öğretim gören 3.sınıf öğrencilerine yönelik Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Milli Eğitim Bakanlığı arasında imzalanan protokol gereği her sene Eğitim Öğretim yılının 2.yarıyıl döneminde “Türkiye Sportif Yetenek Taraması ve Spora Yönlendirme Programı” kapsamında spor testleri yapılarak Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından seçilen öğrencilere Eğitim Öğretim Yılı boyunca haftada 2 gün 2’şer saat olmak üzere Beden Eğitimi ve Antrenörler tarafından ilgili ilçelerin Gençlik ve Spor Müdürlüğüne bağlı spor salonlarında, spor salonu bulunmayanlarda ise Milli Eğitime bağlı Okul Spor Salonlarında spor eğitimi verilerek ilgili spor branşlarına yönlendirmelerinin sağlandığı yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.


       5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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