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RAPOR
	      
       İl Genel Meclis Üyelerimiz tarafından “İl Özel İdaresinin gençlik ve spor görevi kapsamında” verilen önerge gereği Komisyonumuz konuyla ilgili olarak 20-21-22-25-26 Temmuz 2022 tarihlerinde çalışmalarını tamamlamıştır. 
      Buna göre: Kurum görevlileri ile yapılan şifahi görüşme neticesinde, Kırıkkale Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde 66 spor branşında İl Spor Temsilciliği bulunduğu, bunlardan 29 spor branşında İl Temsilcisinin bulunduğu diğer branşlarda ise müracaatta bulunanların başvurularının değerlendirme safhasında olduğu anlaşılmıştır. 
      Halen: Atletizm, Basketbol, Bilardo, Bisiklet,Bocce-Bovling-Dart, Jimnastik, Dağcılık, Görme Engelliler, Güreş, Halk Oyunları, Halter, Hentbol, Herkes İçin Spor, Hokey, İşitme Engelliler, İzcilik, Judo, Kick Boks, Muay Tai, Okçuluk, Oryantiring, Özel Sporcular, Ragbi, Satranç, Sutopu,Triatlon, Üniversite Sporları, Voleybol, Vücut Geliştirme olmak üzere 29 branşta İl Spor Temsilcisinin bulunduğu ve İl Spor Temsilciliğinin fahri olarak yapılan bir görev olduğu belirlenmiştir. İl Spor Temsilcilerinin: “  21/5/1986 tarih ve 3289 sayılı Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğünün Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanun’un 7 nci maddesine dayanılarak hazırlanan” Yönetmeliğe göre belirlendiği, Bu Yönetmeliğin amacının ise; illerde spor faaliyetleriyle meşgul olmak üzere valilerin
sorumluluğu altında o il’de yapılacak olan spor faaliyetlerinin ilgili federasyonları ile uyumlu çalışabilme ve bu federasyonların taşra bağlantılarını sağlayabilme amacıyla fahri olarak görev yapan spor dalı temsilcilerinin görevlerini ve atanma şekillerini düzenlediği ve yine bu yönetmeliğin 6. Maddesine göre İl spor dalı temsilcilerinin atamasının yapıldığı anlaşılmıştır.
     İl Spor Dalı Temsilcisi olmak isteyenlerde ise;“…..ilgili oldukları spor dalında sporcu ,antrenör, hakem veya yöneticilik yapmış, spor çevresinde tanınmış ve iyi eğitim almış olma gibi niteliklerin arandığı, İl spor dalı temsilcisi atamalarının, federasyon başkanları seçiminden sonra en geç iki ay içerisinde dört yıllık süreyle görev yapmak üzere yapıldığı, İl spor dalı temsilcisi atamalarıyla ilgili duyuruların, il müdürlüklerince müracaatlardan on gün önce İl müdürlüğü ilan panolarında ilan edilmek suretiyle yapıldığı, İl spor dalı temsilcisi olmak isteyen ve bu maddede belirtilen niteliklere sahip olanların bulundukları ilin il müdürlüğüne dilekçe ile müracaat etmeleri halinde İl müdürlüklerinin müracaatları değerlendirdiği ve nitelikleri uygun olanların adaylıklarını kabul ederek Valilik onayına sunduğu, Adaylar arasından birisinin il müdürünün teklifi ve Valiliğin onayı ile il spor dalı temsilcisi olarak atandığı belirlenmiştir. Ataması yapılan il spor dalı temsilcisinin adı soyadının ilgili federasyon başkanlığına bildirildiği, İlde faal olmayan spor dallarında il spor dalı temsilcisi ataması yapılamayacağı, Ancak, faal olunması halinde il spor dalı temsilcisi atamasının belirtildiği şekilde yapılabileceği” yapılan Komisyon çalışmasında belirlenmiştir. 5302 Sayılı yasanın 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur. 
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