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RAPOR
	         İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 23.11.2021 tarih ve 9665 sayılı yazılarında Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Çelebi Merkezinde Belediye Başkanlığına tahsis edilen 6205 m2 taşınmaz üzerindeki tahsisin kaldırılarak Gençlik Merkezi yapılması için Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne tahsis edilmesini istemiştir. Talep gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiş, Komisyonumuz 8-9-10-13-14 Aralık 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
      
     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan kullanılamayanlar, Kurum ve Kuruluşlara, tahsis yöntemiyle devredilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda Çelebi Merkez 299 ada 1 parselde kayıtlı 6205 m2 taşınmaz, Çelebi Belediye Başkanlığına 15 Yıllığına tahsis edilmiş, ancak Çelebi Belediye Başkanlığı arsanın Belediye tarafından kullanılamadığını, Gençlik Merkezi Yapılması için tahsisin Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne yapılmasını yazı ile istemiş, Ayrıca Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü de bu kapsamdaki çalışmaları için arsa ihtiyacını bildirmiştir. İl Özel İdaresinin Gençlik ve Spor görevi kapsamında Gençlik ve Spor Müdürlüğünce hazırlanan projeye arsayla destek verilmesi hususunda fayda görülmüştür.

     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Çelebi Merkez 299 ada 1 parselde kayıtlı, Çelebi Belediye Başkanlığına 15 yıllığına tahsis edilen, 6205 m2 arsa üzerindeki tahsisin kaldırılmasına, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünce çalışmaları yürütülen Gençlik Merkezi Projesine için, yukarıda ada parsel ve yüz ölçümü yazılı arsanın, 15 Yıllığına Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne tahsis edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
 
        5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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