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	      5302 Sayılı İl Özel İdare Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen “İmar Plan değişikliği talebi” hakkındaki önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-20-21 Aralık 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

   A-    İlimiz Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Belediyesi kapanmadan önce yapılan imar planında yeşil alan ve park alanı olarak ayrılan yerin Konut Alanı olarak veya eski durumuna getirilmesi için çalışma yapılmasına ait önerge gereği, teklif değerlendirilmiş ve bu kapsamda bilgiler alınmıştır. Şu an itibariyle Köyü statüsünde olan ve Belediye zamanında, Kepir Mevkii 763 parselde kayıtlı taşınmaz üzerinde yapılan imar planında, bir kısım yerin Yeşil alan ve Park Alanı olarak ayrıldığı, ancak Belediyenin Kapanması nedeniyle sorumluluğun İl Özel İdaresi geçtiği, belediyenin kapanmasından bu güne kadar köyde yeşil alan ve park çalışması yapılmadığı,  şu gün itibariyle böyle bir ihtiyacın da olmadığı görülmüş, adı geçen yerin imar planında değişiklik yapılarak Konut Alanı veya Eski durumuna getirilmesinde fayda görülmüştür.

          İlimiz Sulakyurt ilçesi Güzelyurt Köyünde, Kepir Mevkii 763 parselde, Belediye kapanmadan önce yapılan İmar Planında, Yeşil Alan ve Park Yeri olarak gösterilen alanda, imar çalışması yapılarak söz konusu yerin, Konut Alanı veya Eski durumuna getirilmesi için çalışma yapılmasına oybirliğiyle karar verildi.


 B- İlimiz Çelebi İlçesine bağlı iğdebeli Köyü Eski Kadostro Yolunun İl Özel İdaresi Yol ağına alınmasına ait önerge gereği adı geçen yerde incelemeler yapılmış ve Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır. Yolun yoğun olarak kullanıldığı, Köy Yolları Yönetmeliğinde belirtilen Kriterlerine uygun olması halinde İl Özel İdaresi Yol ağına alınması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

      İlimiz Çelebi İlçesi İğdebeli Köyü Eski Kadastro Yolunda, İl Özel İdaresi Yol Ağına alınması için çalışma yapılmasına, yapılan çalışmanın sonucundan İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine oybirliğiyle karar verildi.

      5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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