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RAPOR
	      
    İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 23.08.2022 tarih ve 16266 sayılı yazılarında; 2022 Yılı Programında olan yeni yapım, bakım ve onarımlar için İl Özel İdaresine ait arsalardan Merkez Kurtuluş Mahallesi 2.Kısım 1590 ada 13 nolu parseldeki İl Özel İdare Hissesinin Milli Eğitim Bakanlığı adına tahsis edilmesi talebinin değerlendirilmesini istemiş teklif gerekli çalışmanın yapılması amacıyla komisyonumuza havale edilmiştir.

    İlimizde Eğitim Öğretim hizmetlerinin daha verimli ve daha etkin olabilmesi amacıyla yapılan planlamalarda, yeni okul yapımları gündeme gelmiştir. 2022 Yılı, Yeni Okul Yapım  Planlamalarında olan, Merkez Kurtuluş Mahallesi 2.Kısım 1590 ada 13 nolu, toplam alanı 1422,70 m2 arsadaki, 57,42 m2 İl Özel İdare hissesinin Milli Eğitim Bakanlığına tahsis edilmesi hakkındaki teklif ve okul yapım planlamaları  İl Özel İdaresinin Eğitim Hizmetleri görevi kapsamında değerlendirilmiştir.

   İlimizde öğrenci sayısının artması, ayrıca geçmişte yapılan ve çok eski durumda olan okulların eğitim hizmetleri için yetersiz olması, yeni okul yapılarak derslik sayılarının artırılması ve binaların günümüz eğitimine hizmet verecek şekilde planlanması nedeniyle İl Özel İdaresinin bu çalışmalara arsa katkısında fayda görülmüştür.

   Kırıkkale Merkez Kurtuluş Mahallesi 2.Kısım 1590 ada 13 nolu, toplam alanı 1422,70 m2 arsadaki, 57,42 m2 İl Özel İdare hissesinin 20 Yıl süreyle okul yapı için Milli Eğitim Bakanlığına tahsis edilmesi hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
  
    5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maaddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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