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RAPOR
	      
     İl Genel Meclisinin Ekim Ayı toplantılarında gündeme gelen imar plan onayları gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-21 Ekim 2022 tarihleri arasında 10 iş günü çalışarak teklifler hakkında hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

      İl Özel İdaresinin görevleri ve İl Genel Meclisinin görevleri kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen” Yahşihan Hacıballı Köyü 357 ada 2 parsel için hazırlanan 1/5000 Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, 200 ada 101, 104 – 105 parsel için hazırlanan 1/5000 Nazım ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve Kılıçlar Köyü 361 ada 1 parsel için hazırlanan 1/1000 Uygulama İmar Planının ihtiyaca binaen hazırlandığı, İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan bu yerlere ait imar çalışmaların mevzuatlar kapsamında yapıldığı belgelerin incelenmesinden ve Teknik Elemanların açıklamasından anlaşılmıştır.

  Yukarı İlçesi, Köyü ada parseli yazılı Nazım ve Uygulama imar planlarının mevzuatlar kapsamında yapılması ve İl Özel İdare sorumluluk alanında bulunması nedeniyle onaylanması hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

       5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maaddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
 


Harun OĞUZ                      M.Kürşat AVAN                                        Hasan ÇOBAN
Komisyon Başkanı              Başkan Yardımcısı                                           Sözcü                            






Murat ÇAYKARA              Azmi ÖZKAN      Sercan SITKI              Faruk KAYALAK                                  
     Üye                                      Üye                         Üye                                       Üye                                         

 







