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RAPOR
	     
    İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 01.07.2022 tarih ve 15103 sayılı yazılarında İlimiz Merkez Fabrikalar Mahallesi 2.Kısım ve Gürler Mahallesinde bulunan İl Özel İdaresine ait Maliye Haznesiyle hisseli taşınmazların üzerine okul yapılması için tahsis talep edildiğini belirterek talebin İl Genel Meclisince karara bağlanmasını istemiştir. Konu İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20 Temmuz 2022 -26 Temmuz 2022 tarihlerinde 5 iş günü toplanarak talep hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

   İl Özel İdaresi görev ve sorumluluklarındaki hizmetlerin yürütülebilmesi için kurum ve kuruluşlara tahsis yöntemiyle taşınmaz devri yapılarak hizmetin yürütülmesi sağlanabilmektedir. İl Özel İdaresinin Eğitim Öğretim görevi kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen teklifte, Merkez Fabrikalar Mahallesi 2.Kısım 5497 ada 20 parselde kayıtlı 7324 m2 taşınmazdaki 3250 m2 İl Özel İdare Hissesi ile yine Merkez Gürler Mahallesi 530 ada 5 parselde kayıtlı 6258 m2 alanlı taşınmazdaki 2450 m2 arsanın okul bakım ve yapımı için Milli Eğitim Bakanlığına tahsisi istenmiştir. 

   İlimizde yürütülen Eğitim Öğretim Hizmetlerinin daha sağlıklı ve daha verimli yürütülmesi için okul onarım ve yapımında kullanılmak üzere arsa ihtiyacı olduğu, bu hizmetin İl Özel İdaresi görev ve sorumluları kapsamında bulunduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır. Şu an itibariyle İl Özel İdaresince kullanılamayan ve Maliye Hazinesiyle hisseli taşınmazların, Milli Eğitim Bakanlığına 20 yıl süreyle tahsis edilmesi hususunda oy birliğiyle görüş birliğine varılmıştır.


    5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maaddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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