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RAPOR
	            
[bookmark: _GoBack]        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği Kapsamında verilen önergede geçen hususların değerlendirilmesi İl Genel Meclisi gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz teklif üzerinde çalışmak üzere 10-21 Ocak 2022 tarihleri arasında 10 iş günü çalışarak Komisyon çalışmasını tamamlamıştır.
   
         Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlar ile İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan alanlarda hizmet verilen binaların tamir bakım onarımı, İl Özel İdaresi görev ve sorumlulukları kapsamında değerlendirildikten sonra tamir bakım onarım yapılabilmektedir.
         Balışeyh İlçesine bağlı Mehmetbeyobası Köyü İlkokul Binasının, taşımalı sistem nedeniyle kullanılamadığından köyün düğün, cenaze, sosyal etkinlik ve diğer ortak kullanımlarda değerlendirildiği, ancak uzun zamandan beri bakım onarım yapılmadığı, Köy imkanlarıyla yapılma imkanının olmadığı, binanın daha sağlıklı kullanılabilmesi için ihtiyaç olan tamir bakımın yapılmasında fayda görülmüştür.

        İlimiz Balışeyh İlçesi Mehmetbeyobası Köyü İlkokul binasında ihtiyaç duyulan tamir bakım için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak yapılacak çalışmanın belirlenmesine, hazırlanan raporda geçen işlerin İl Özel İdaresi 2022 yılı çalışma programına dahil edilerek gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

           5302 Sayılı İl Özel İdare Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel meclisinin takdirlerine arz olunur. 
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