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RAPOR
	    
     İl Özel İdaresinin alt yapı hizmetlerinden Kanalizasyon sistemi yapımı kapsamında,  5302 Sayılı yasanın 13.Maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-19-20-21-22 Nisan 2022 Tarihlerinde toplanarak ihtiyaç duyulan Komisyon çalışmasını yapmış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
     
      İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Faraşlı Köyüne yeni yapılan 25 Ev için Kanalizasyon sistemi yapılması için verilen önerge gereği yerinde inceleme yapılarak ihtiyacın belirlenmesine çalışılmış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

      Sulakyurt İlçesine bağlı Faraşlı Köyü sınırları içirişinde bulunan arsalardan 25 taşınmazın ev yapılması şartıyla satış yapılmış ve evlerin yapımı tamamlanarak ikamet edilecek duruma geldiği, Köyde Kanalizasyon sisteminin bulunmasına rağmen yeni yapılan evlerin olduğu bölgede sistemin bulunmadığı yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.   Bu kapsamda ihtiyaç duyulan çalışma için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılarak çalışmanın belirlenmesi ve 2022 yılı planlamalarına dahil edilmesinde fayda görülmüştür.

       İlimiz Sulakyurt İlçesi Faraşlı Köyünde Yeni yapılan 25 Hanenin bulunduğu alanda Kanalizasyon sistemi için Etüt Çalışması yapılmasına, Belirlenecek çalışmanın 2022 Yılı İl Özel İdaresi Planlamalarına dahil edilerek hizmetin gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

       
    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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