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RAPOR
	    
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan Ağustos ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-26- Ağustos 2022 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İlimize bağlı Köylerin alt yapı sorunları İdarenin teklifi veya İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önergelerle, İl Genel Meclisi Gündemine getirilerek karara bağlanmaktadır. Bu kapsamda verilen önergede, Balışeyh İlçesine bağlı Mehmetbeyobası Köyü su deposundaki çatlamalardan dolayı su kaybının oluştuğu, gerekli çalışmaların yapılarak sorunun giderilmesi istenmiştir. Verilen önerge gereği yerinde inceleme yapılmış ve Muhtarlıktan bilgi alınmıştır. Mevcut içme suyu deposundaki çatlaklardan kaynaklı olarak su sızıntısının olduğu, su kaybı nedeniyle zaman zaman içme suyunun yetmediği anlaşılmış olup, gerekli çalışmaların yapılarak sorunun giderilmesinde fayda görülmüştür.

     İlimiz Balışeyh İlçesine bağlı Mehmetbeyobası Köyü içme suyu deposunda yaşanan sıkıntıların giderilmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılmasına, bu kapsamda yapılan çalışma sonucunda belirlenecek tamir bakım veya onarımın İl Özel İdaresi Planlamalarına dahil edilerek sorunun giderilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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