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RAPOR
	    
[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede Sulakyurt İlçesine Bağlı Yeşilyazı ve Güzelyurt Köylerine ait yolda çalışma yapılması istenmiş, önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-14-15-16-17 Haziran 2022 tarihlerinde toplanarak verilen konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylere ait alt yapı ihtiyaçları veya köyün ortak kullanımında olan hizmetler İl Genel Meclisi üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede; Sulakyurt İlçesine bağlı Yeşilyazı ve Güzelyurt Köyleri arasında, Eluçuran Mevkiindeki yolda, dik yokuşlar ve virajların olmasından kaynaklı olarak yolda kışın kullanım sıkıntısı oluşturduğu, bu kapsamda çalışma yapılmasına ihtiyaç olduğu belirtilerek gerekli çalışmanın yapılması istenmiştir. 
    Verilen önerge gereği yerinde yapılan incelemede söz konusu yerde dik yokuş ve virajların bulunduğu, bu durumun kış aylarında ve özellikle yağışlı havalarda olumsuzluklar yarattığı, olası kazaların önüne geçilmesi ve yolun daha sağlıklı kullanılabilmesi için İl Özel İdaresince gerekli çalışmaların yapılmasına ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

    İlimiz Sulakyurt İlçesi Yeşilyazı ve Güzelyurt Köyü arasındaki yolun, Eluçuran Mevkiinde bulunan dik yokuş ve virajların daha sağlıklı hale getirilmesi için, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli Etüt Çalışmasının yapılmasına, bu kapsamda hazırlanacak raporda geçecek çalışmaların İl Özel İdaresi Planlamalarına dahil edilerek hizmetin gerçekleştirilmesinin sağlanmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.



               Adem GÖKDERE                     Hilmi ŞEN                                       M.Kürşad ÇİÇEK
               Komisyon Başkanı                    Başkan Yardımcısı                              Sözcü






              Bilal BOZBAL                                                                                  Şükrü EVCİ
                     Üye                                                                                                   Üye     



