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        İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğü 05.09.2022 tarih ve 16599 sayılı yazılarında; İl Özel İdaresine ait Beton Santrali ve Kilit Parke Bordür Üretim Tesisi kullanım hakkının, hisselerinin tamamı İl Özel İdaresine ait olan, Çeşnigir Yöresel Ürünler Üretim Pazarlama ve Personel Hizmetleri A.Ş.ne verilmesini talep etmiştir. İl Genel Meclisi gündemine alınan teklif Komisyonumuza havale edilmiştir.  Komisyonumuz 6-7 Eylül 2022 tarihlerinde toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresince yapılması planlanan hizmetlerde kullanılacak, Kilit Parke ve Bordür Üretimi için Beton Santrali Kurulmuştur. Balışeyh İlçesinde üretim yapan bu tesiste gerçekleştirilen bordür ve kilit parkelerin iki yıldır kullanıldığı ve olumlu sonuç alındığı, bu hizmetin daha verimli süratli yürütülebilmesi için tesisin kullanım hakkının, hisselerinin tamamı İl Özel İdaresine ait Çeşnigir Yöresel Ürünler, Üretim Pazarlama ve Personel Hizmetlerine A.Ş.ne verilmesi düşünülmüştür.

      İl Özel İdaresince planlaması yapılan çalışma ve hizmetlerden, daha hızlı ve daha ekonomik sonuç alınabilmesi için zaman zaman hizmetler birlikler kanalıyla veya İl Özel İdaresine ait şirket tarafından yapılarak daha verimli sonuç alındığı bu zamana kadar yapılan çalışmalarda görülmüş, Balışeyh İlçesinde bulunan Tesisin kullanım hakkının bu kapsamda devredilmesinde fayda mülahaza edilmiştir.

     İl Özel İdare İmkanlarıyla Balışeyh İlçesine Kurulan 2 Adet Beton Santrali ve Kilit Parke Bordür Üretim Tesisi Kullanım hakkının, 25 Yıl süreyle, hisselerinin tamamının İl Özel İdaresine ait Çeşnigir Yöresel Ürünler Üretim Pazarlama ve Personel Hizmetleri A.Ş.ne verilmesi hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

     

        5302 Sayılı Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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