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	İlimizde sağlık sektörüne yönelik sanayi çalışmaları
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	RAPOR
      İl Özel İdaresinin Sanayi ve Ticaret görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-20-21 Aralık 2021 tarihlerinde toplanarak konu hakkındaki bilgi amaçlı araştırmasını tamamlamış ve hazırlamış olduğu raporu aşağıya çıkarmıştır.
     İlimizde sağlık sektörünün ihtiyaçlarına yönelik makine ve ekipman üreten sanayi kuruluşunun bulunup bulunmadığı, var ise sektörde kaç kişinin istihdam edildiği, genel olarak karşılaştıkları sorunlar, bu hususla ilgili olarak il özel idaresinin ne gibi çalışmalar yapabileceği, bu sektörde sanayi kuruluşu yoksa yatırım yapılması için neler yapılabileceği hususunda çalışma yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiştir.
   İlimiz Yahşihan İlçesi Yenişehir Mahallesi Farabi Caddesi NO: 30/33 adresinde İMPLANOX CERRAHİ ÜRÜNLER SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ’inin bulunduğu, Cerrahi İmpilant ve Dikiş İpliği Üretimi yaptığı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
[bookmark: _GoBack]           5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışmaya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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