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RAPOR
	      İl Genel Meclis Üyelerimiz tarafından verilen bir önerge ile: “İlimiz ve ilçelerimizde Asansör imalatı yapan fabrika bulunup bulunmadığı, bulunuyorsa bu işyerinde kaç kişinin istihdam edildiği, yılda kaç tane üretim yapabildiği, ilimiz ekonomisine nasıl bir katkı sağladığı hususlarında araştırma yapılarak Meclisimize bilgi verilmesi” istenmiş Komisyonumuz 28-29-30 Kasım 2022 tarihlerinde çalışarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır.
[bookmark: _GoBack]       Binalarda insan yükünün katlar arasında ulaşımını sağlamak için dikey taşımacılık amacıyla kullanılan Asansörler, yeni yönetmeliğe göre yeni yapılarda minimum 800kg ve 1600kg ve (21 Kişi) arasında taşıma kapasitesine ve 0,6 m/s ile 2,5 m/s arasında hızlarda üretildiği ve insan taşıyan asansörlerin; üretim, montaj ve montaj sonrası kullanım aşamalarında, uluslararası güvenlik ve konfor standartlarına sahip olma şartlarının arandığı bilinmektedir.
       Buna göre: İlimizde Yahşihan ilçesi sınırları içinde bulunan Kırıkkale Organize Sanayii içinde 2021 yılında Yıldırım Mühendislik firması tarafından Asansör kabini ve taşıyıcı elemanlarını üretmek üzere fabrikanın kurulduğu ve halen aktif olarak üretimine devam ettiği belirlenmiştir.
       Asansör montaj sektörüne de giren firmanın Kırıkkale de ilk (Modül H) belgesine sahip firma olarak, Avrupa normlarında Asansör montajı yapmaya başladığı, kendi üretimleri olan asansör kabini ve taşıyıcı elemanları Kırıkkale başta olmak üzere Malatya, Isparta ve İzmir gibi şehirlere sattığı, Şehrimize doğalgazın da gelmesiyle çok sayıda Endüstriyel tesis ve konutlara doğalgaz tesisatları yaptığı, firmanın Kırıkkale de çok sayıda Endüstriyel tesise de ısıtma, Asansör ve Doğalgaz işlerinde danışmanlık yaptığı tespit edilmiştir.
        28.07.2018 tarih 30492 numaralı yönetmeliğin Madde-3 / 1. Maddesine göre “(1) Tek bağımsız bölümlü konutlar hariç uygulama imar planına göre kat adedi 3 olan binalarda asansör yeri bırakılması, 4 ve daha fazla olan binalarda ise asansör tesisi zorunludur. İskân edilen ve ortak alan bulunan bodrum katlar dâhil kat adedi 4 ve daha fazla olan binalarda asansör yapılması zorunludur. Daha az katlı yapılarda da asansör yapılabilir.” Hükmü gereğince İlimizde güncel rakamları yıllık değişmekle birlikte yaklaşık 2000 binada asansör kullanıldığı bilinmektedir.
      Taşıma Kapasitelerine göre yük ve insan asansörleri olmak üzere 2 tip asansörün bulunduğu, insan asansörlerinin; 240 kg, 320 kg, 400 kg, 630 kg, 800 kg, 1000 kg, 1200 kg, 1600 kg kapasitelerde üretildiği, asansör iskeletinin ise kabinin karşı ağırlık ve dengeleyici ağırlığını taşıyan, askı halatlarına bağlı olan metal çerçeveler olarak tarif edildiği ve metal iskelet bağımsız olabildiği gibi askı duvarının bir parçası olarak da üretilebildiği anlaşılmıştır.
      CE Belgesi, TSE Belgesi, ISO 9001 Belgesi, Bakım Belgesi, Tasarım Belgesi ve Kırgaz Belgesine sahip olan firmada, taşıyıcı eleman üretiminin yanında, paket halde (Kabin ve süspansiyonların) üretildiği, gelen sipariş durumuna göre ayda yaklaşık 20-30 paketlik üretimin yapılabildiği, söz konusu fabrikada halen 10 kişinin çalıştığı bunun yanında muhtelif sayıda Meslek Lisesi Makine ve Elektrik bölümü öğrencisinin fabrikada stajyer olarak çalıştığı, 
        Halen Mekanik tesisat, Asansör, İnşaat ve Çelik Konstrüksiyon işleri yapan firmanın bünyesinde; 3 Makine Mühendisi, 1 İnşaat Mühendisi, 1 Elektrik-Elektronik Mühendisi, 2 tekniker ve teknisyenlerin çalıştığı ve bu fabrikanın ayrıca MKE’ye istenen özelliklerde parçalar üretmek suretiyle tedarikçilik yaptığı belirlenmiştir. 
       5302 Sayılı yasanın 18. Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışmaya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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