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RAPOR
	            İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-27-28 Ocak 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
[bookmark: _GoBack]           İlimizde çiftçilikle iştigal edenlerin ekim-dikim zamanı karşılaştıkları sorunların neler olduğu, refah düzeylerinin artırılması amacıyla ne gibi desteklerin verilebileceği konularında bilgi talep edilmiş, Komisyonumuz bu husustaki çalışmasını tamamlayarak genel olarak görülen sorunlar ve verilmesi gereken desteklemelere ait rapor aşağıya çıkarılmıştır.
   Çiftçilerimizin ekim-dikim zamanlarında karşılaştıkları en büyük sorun tohum, gübre, ilaç, mazot gibi girdi maliyetlerinin çok yüksek olmasıyla birlikte, 2021 yılında yaşanan fiyat artışlarının ekip dikim yapılamaz duruma getirilmesi olarak görülmektedir.     Bu girdi maliyetlerinin azaltılması amacıyla Tarım ve Hayvancılık Bakanlığınca  Mazot ve gübre desteği verilmekte, ancak bu desteklerin çok düşük olması nedeniyle, çiftçilerimiz bu katkılardan çok olumlu sonuç alamadıklarını ifade edilmektedirler.
    Kırsal Ekonomik Altyapı Yatırımlarının Desteklenmesi kapsamında % 50 hibeli Makina-Ekipman Desteği yürütülmekte ise de fazla fiyat artışları nedeniyle, bu desteğin çiftçilerden ziyade sanayicilere yaradığı hususunda bir görüş ortaya çıkmaktadır. 
     Verimliliğin artırılması ve bölgemizde son yıllarda sıkça görülen kuraklık sebebiyle kuraklığa dayanıklı sertifikalı tohum (buğday, arpa, nohut vb.) ile desteklenmesi için Bakanlık haricinde İl Özel İdare Bütçesinden katkı sağlanabileceği,  su kaynaklarının yetersizliği ve enerji maliyetleri sebebiyle, yeraltı sularının güneş enerjisi sistemleri ile tarımsal sulamaya kazandırılması hususunda, Bakanlık, İl Özel İdaresi ve Kalkınma Ajansları ile ortak projeler üretilerek çiftçilerimizin desteklenebileceği, Komisyon görüşü olarak ortaya çıkmıştır.
          5302 Sayılı yasanın 16 ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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