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RAPOR
	         
       İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-27-28 Ekim 2022 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır. 
        İl Özel İdaresinin Tarım görevi kapsamında verilen önergede Çiftçi Kayıt Sistemi Hakkın çalışma yapılarak İl Genel Meclisi Üyelerinin Köy gezilerinde çiftçilerin bilgilendirilmesine yardımcı olunması istenmiştir. Önerge gereği gerekli çalışma yapılarak hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
       Türkiye genelinde çiftçi kayıt sistemi uygulamasının başlamasından bu yıla kadar, Ekili ve nadasa bırakılan arazilere ait bilgilere ve ekici bilgisini içeren formlar doldurularak Ziraat Odası ve Köy İhtiyar Heyeti onayından sonra İlgili Tarım Müdürlüğüne teslim edilerek gerekli kaydın yapılması sağlanıyordu. Daha sonra verilen belgeler kapsamında bir yıl gecikmeli olarak, Devlet tarafından verilen desteklemeler ilgilinin adına yatırılarak sistemin uygulaması gerçekleşiyordu.
       Ancak bu yıl içinde yapılan değişiklikle, Çiftçiler E- Devlet üzerinden müracaatlarını yaptıktan sonra, İlgili müdürlüğe giderek kaydın onaylanmasını sağlayacak, daha önce uygulamada olan Muhtarlık ve Ziraat Odalarının sistemden çıkarılması nedeniyle, başkaca bir işlem yapılmayacağı, 2022 yılı ödemelerinin ise bu yıl içinde hesaplara yatacağı, hesaplara yatan paraların sadece mazot veya gübre alımında kullanılabileceği,  para ödeme işleminin ise internet bankacılığı kapsamında yürütülebileceği yapılan çalışmalardan anlaşılmıştır.
       5302 Sayılı yasanın 16 ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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