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        5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen Turizm içerikli önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 27-28-29 Temmuz 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamış bu kapsamda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
        İlimizde Turizmin canlandırılması için İl Özel İdaresinin görev ve sorumlulukları içerisinde olmak kaydıyla projeler hazırlanarak uygulamaya konmaktadır. Bu kapsamda hazırlanan ve tamamlanan Çeşnigir Köprüsü ve Kanyon Projesi, İl Genel Meclisinin gündemine bilgi ve denetim amaçlı getirilerek Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz gerekli çalışmayı yaparak hazırlamış olduğu raporu aşağıya çıkarmıştır.

    Proje kapsamında yürütülen Çeşnigir Sosyal Donatı Alanına yönelik çalışmalara 2019 yılında Karayolları tarafından giriş kısmından köprüye kadar olan kısmın küp taşlar ve aydınlatma çalışmalarının yapılması ile başlanmıştır. Daha sonra idaremiz imkanları ile alanın toprak dolgusu yapılmış, DSİ tarafından baraj kenarına taş tahkimat faaliyeti yerine getirilmiştir. Alana ait projelendirme çalışmaları Ahiler Kalkınma Ajansı tarafından 2019 yılında sağlanan 270.000 TL hibe desteği ile gerçekleştirilmiş, İller Bankası, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Kültür Bakanlığı, İçişleri Bakanlığı ile Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından gönderilen yaklaşık 8 milyon TL hibe ödeneklerle alan bu günkü haline getirilmiştir. Alanın yapılması esnasında İl Özel İdaresinden herhangi bir kaynak aktarılmadığı sadece iş makinelerinden yararlanıldığı,  projede geçen Sosyal Donatı alanında: 1 adet cam teras, 2 adet ahşap teras, yürüyüş yolları, 2 adet kafeterya, 2 adet tekne, mescit, wc’ler,13 adet bağımsız bölümden oluşan ticari dükkânlardan oluşmakta,  Alan 2020 yazında Kırıkkale Öğretmenevi tarafından işletilmeye başlanmış, daha sonra ihale yöntemi ile özel bir firmaya kiraya verilmiştir. Ancak pandemi süresince sağlıklı bir ortam olmadığı için herhangi bir varlık gösterilememiş, yaşanan bazı olumsuzluklar nedeniyle, 2022 yılında kamu yararı gözetilerek kira sözleşmesi tek taraflı fesih edilmiştir. Mevcut haliyle, ticari dükkanlar ile Gezi Tekneleri hisselerinin tamamının İdaremize ait olduğu Çeşnigir Yöresel Ürünler Üretim Pazarlama ve Personele A.Ş. tarafından işletilmek üzere İl Encümeni tarafından kiraya verilmiş, Bunun dışında kalan alanlar ise Kırıkkale Polisevi Müdürlüğü tarafından işletilmektedir. Projenin Milli Emlak Müdürlüğüne ait taşınmaz üzerine yapılması nedeniyle yıllık olarak 36.000,00 TL Milli Emlak Müdürlüğüne kira ödemesi yapıldığı, Projeden beklentilerin önümüzdeki yıllarda hedefine ulaşılacağı yerinde yapılan çalışmandan ve yetkililerden alınan bilgiler arasındadır.
    
       5302 Sayılı yasanın 16 Maddesi ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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