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        5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen Kültür ve Turizm içerikli önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-25-28 Mart 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
          
     İl Özel İdare Yasasının 6.Maddesinde sayılan İl Özel İdaresinin ‘Kültür ve Turizm amaçlı” çalışmaları kapsamında verilen önergede, Keskin İlçesinde bulunan Fişekhane Binası, Binanın Kültür ve Turizme katkıları hakkında çalışma yapılması istenmiş bu kapsamda yapılan çalışmalar neticesinde hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

     Keskin İlçe Merkezine 1903 yılında Kibrithane Binası olarak Kırmızı Ankara taşından yapıldığı, girişinde yapılış tarihi yazılı binanın kemerli girişe sahip olduğu, 1907 Yılında Fişekhaneye çevrilen binada milli mücadele yıllarında fişek imalat hanesi olarak faaliyet sürdürülmüş, bu faaliyete 1925 yılına kadar devam edildiği, 50.000 silah mermisinin üretildiği aynı zamanda da silah tamiratının yapıldığı, 1990 yılında da İmam Hatip Lisesi olarak kullanıldığı binaya ait çalışmadan anlaşılmıştır.

     Kibrithane veya Fişekhane olarak bilen binanın, İlimize Kültür ve Turizm amaçlı katkılarının olması için, İl Özel İdaresinin bu kapsamdaki çalışmalarına dahil edilmesi hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.
                    

       5302 Sayılı yasanın 16 Maddesi ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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