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	        5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen Turizm içerikli önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-26 Ağustos 2022 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlanmıştır.
 
       Kırıkkale’nin 1989 Yılında İl olmasından sonra Turizm adına ve diğer sektörleri de içine alan projeler hazırlanmış, bu kapsamda hazırlanan ancak bu güne kadar sonuç alınamayan Yeşil Vadi Projesi hakkında yapılan Komisyon Çalışmasına ait raporu aşağıya çıkarılmıştır.

      Başlıca eğlence ve dinlenme alanlarından Obaköy ve Yeşil Vadi, Ankara’dan geliş yönünde uğrak noktalarındandır. Ziyaretçiler açısından önemli etkinlik alanlarını bünyesinde barındırmaktadır.      Obaköy – Yeşil Vadi, Kırıkkale ilinin Yahşihan ilçesi sınırları içerisinde yer almaktadır. Kırıkkale merkeze 23 km Yahşihan merkeze ise 8 km mesafededir. Obaköy Kızılırmak kenarında bulunmaktadır.
       Kızılırmak kıyısında, muhteşem doğanın içerisinde harika bir kahvaltı ile güne başlayabilir, uzun yürüyüş alanlarında doğanın sesini dinleyebilir, şehirden uzak bisiklet sürüş keyfini yaşayabilir ve çocuklarınızla ekolojik tarım uygulamaları yapabilme imkanı “Obaköy” Kızılırmak kenarında olup, içerisinde hobi (ekolojik tarım) bahçeleri, akvaryum, yöresel çadır, ırmak kenarı iskeleler, ağaçlandırma alanları, yiyecek-içecek alanları, oyun ve spor alanları, yürüyüş alanı, asma köprü, padok alanı ve şelale bulunmaktadır. “Yeşil Vadi” Kızılırmak kenarında yaklaşık 300 dekarlık alan üzerinde olup; içerisinde yeşil alanlar, ırmak boyu iskeleler, pergolalar, otopark, ağaçlık alanlar ve spor alanları yer almaktadır. “Turkuaz Bisiklet Yolu”, Yeşil Vadi’den başlayıp Obaköy’e kadar Kızılırmak boyunca devam eder ve toplam 8 kilometre uzunluğa sahiptir. Yeşilvadi projesinin tüm finansmanı ve projelendirilip uygulamasının yapılması idaremiz tarafından 2019 yılında başlayıp 2021 yılında hizmete açılmıştır. Yeşil vadi projesi Kırıkkale mize ve Yahşihan ilçemize görsel açından ve Turizm açısından büyük bir zenginlik kazandırmıştır. Vatandaşlarımızın daha çok faydalanması için etkinlikler düzenleyip Tanıtımının yapılması komisyonumuzca görüşü olarak belirlenmiştir.
    
       5302 Sayılı yasanın 16 Maddesi ve 18.Maddesi kapsamında yapılan bilgi amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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