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RAPOR
	       
    5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-18-19-20-21 Ocak 2021 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır 

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köy ve yerleşim alanlarına ait yollarda incelemeler yapılmış, İlimizde kar yağışlarının genellikle Ocak ayında gerçekleşmesi nedeniyle, 2022 Yılında karla mücadele hakkında kurumun ne gibi çalışmalar yaptığı hususunda bilgiler alınmış, İl Özel İdare Yasasının 18.Maddesi olan Bilgi ve Denetim amaçlı çalışma rapora bağlanmıştır.

    İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün karla mücadele ve kışa hazırlık çalışmaları için malzeme, makine, ekipman ve personel açısından hazır hale getirildiği, meteoroloji verilerine göre Türkiye genelinde ve İlimizde bu günlerde yoğun kar yağışı olma ihtimaline karşılık İl Özel İdaresinin bu duruma hazırlıklı olduğu alınan bilgiler arasındadır.

   Komisyon çalışmasının yapıldığı günlerde gerçekleşen kar yağışında, İlimize bağlı 185 köyden kapalı yolun bulunmadığı, 5 greyder, 7 kar bıçaklı kar temizleme kamyonu, 8 bekoloder, 7 arazi aracı ile an itibari  60 köy yolumuza müdahale edilmiş, olup ana arter grup yollarımız da kapalı yolumuz bulunmadığı yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

    5302 sayılı yasanın 18.maddesi kapsamında bilgi amaçlı yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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