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RAPOR
	          5302 Sayılı yasa kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-16-17-18-21 Şubat 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır 
    İlimizde Ocak ve Şubat aylarında yaşanan yoğun kar yağışı nedeniyle yollarda yaşanan olumsuzlar hakkında verilen önerge gereği, İl Özel İdaresi sorumluluğunda bulunan Köylerimize ait yollarda incelemeler yapılmış, muhtarlıklardan bilgiler alınmış idareyle yapılan görüşmeler sonucunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
     Ocak ve Şubat aylarında bütün yurtta olduğu gibi, ilimizde de yoğun kar yağışları ile karşı karşıya kalınmıştır. Son yılların en yoğun kar yağışları neticesinde kapanan yollarda, İl Özel İdare birimlerinin gece ve gündüz fedakarca çalışmaları sebebi ile hiçbir yolun kapalı kalmadığı, vatandaşlarımızın mağdur olmadığı Komisyonumuzca yapılan Köy incelemelerinde ifade edilmiştir.
    Yoğun kar yağışından kaynaklı kapanan yolların açılması için, karların iş makineleri marifeti ile yolların dışına atılarak ve ihtiyaç duyulan yerlerde tuzlama yapılarak hizmetin yürütüldüğü, yollara yağan karın temizlenmesi için şu an itibariyle başka bir yöntemin olmadığı yapılan çalışmadan anlaşılmaktadır.
   Ancak; bu kapsamda yapılan çalışmaların bazı köy yollarında ve ana arter yollarda bozulmalara neden olduğu tespit edilmiştir. Bozulan yollarda yaşanan sıkıntıların önüne geçilmesi için kumlama ve diğer yöntemlerle sorunlara müdahale edildiği, kar haricinde şubat ayında yağan yağmurlar nedeniyle, kalıcı çalışmalar yapılamadığı, yağışlar kesilmesi halinde yollarda bozulan yerlere daha kalıcı yama veya diğer çalışmaların yapılarak sorunun giderileceği İl Özel İdare yetkililerinden alınan bilgiler arasındadır.
   5302 sayılı yasanın 18.maddesi kapsamında bilgi amaçlı yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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