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[bookmark: _GoBack]       İl Özel İdaresi Yasası Kapsamında verilen önergede, Keskin İlçesine Bağlı Çipideresi Köy Yoluna tamir bakım ve yama çalışması yapılması istenmiş, teklif gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 26-30 Eylül 2022 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İlimize bağlı Köylere ait yollardan ihtiyaç duyulanlara bakım onarım ve yama çalışması İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. 5302 Sayılı İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede Keskin İlçesine bağlı Çipideresi Köyü ile Keskin bağlantı yoluna bakım yapılması istenmiş verilen önerge gereği yerinde incelemeler yapılmış ve teklif değerlendirilmiştir. Söz konusu yolun 11 Km. olduğu, uzun yıllar önce asfalt yapıldığı, ancak kullanımdan kaynaklı olarak yolun büyük bölümünde bozulmaların olduğu, 2022 yılı içinde yeniden asfalt yapılma imkanı olmadığından tamir bakım ve yama çalışması yapılarak yolun daha sağlıklı kullanılabileceği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

         İlimiz Keskin İlçesine bağlı Çipideresi Köyü ile Keskin bağlantı yolunda İl Özel İdaresince Tamir Bakım ve Yama çalışması yapılmasına, yolun ekonomik ömrünü doldurduğu için önümüzdeki yıl planlamalarına dahil edilerek asfalt yapılması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

       5302 sayılı yasanın 16.maddesi İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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