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RAPOR
	
     İl Genel Meclisinin Temmuz Ayı Toplantısında İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergede; İlimiz Balışeyh İlçesi İzzettin Köyü ihtiyaçlarında kullanılmak üzere talep edilen boru ihtiyacına ait teklif Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuzca 17-18-19-20-21 Temmuz 2023 tarihlerinde gerekli çalışma yapılmış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin içme suyu ihtiyaçlarının karşılanmasında gerekli olan malzeme veya boru ihtiyacı İl Özel İdaresince karşılanarak hizmetin yürütülmesi sağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önerge gereği yerinde inceleme yapılmış ve bilgiler alınmıştır. 
     Balışeyh İlçesine bağlı İzzettin Köyünde mevcut içme suyu deposu ile sayaç odası arasındaki boru sistemi yeterli olmadığından, zaman zaman içme suyu kesintisine neden olduğu bu durumun yaz aylarında daha sık yaşandığı, 90”lık 600 metre boruya ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

    İlimiz Balışeyh İlçesi İzzetin Köyü içme suyu deposu ile sayaç odası arasında ihtiyaç duyulan 90‘lık 600 metre borunun köy imkanlarıyla karşılanamadığı için İl Özel İdaresince temin edilerek hizmetin yürütülmesi hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon raporu İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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