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RAPOR
	       İl Genel Meclis Üyelerimiz tarafından verilen bir önergede: “6 Şubat 2023’te yaşanan deprem, bizlere deprem öncesi alınması gerekli tedbirler ile depremden sonra yapılması gerekenlerin önemini bir kez daha hatırlatmıştır. Bu gerçekten hareketle, İlimiz merkezinde ve ilçelerimizde olabilecek bir deprem sonrası için toplanma merkezleri var mıdır? Varsa nerede ve kaç tanedir? Olması muhtemel bir deprem sonrası için, içinde arama-kurtarma araç ve gereçleri bulunan İlkyardım konteynırları bulunmakta mıdır? Varsa kaç tane olduğu ve nerelerde bulunduğu hususlarının araştırılarak Meclisimize bilgi verilmesi” istenmiştir. Önergede belirtilen konularla ilgili olarak Komisyonumuz 09-10-11-12-15 Mayıs 2023 tarihlerinde 5 iş günü çalışarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır.
     Türkiye sahip olduğu tektonik, sismik, topografik ve iklimsel yapısı gereği doğal afetlerle sıklıkla karşı karşıya kalan bir ülke. Su baskını, sel, çığ, heyelan, yangın ama en önemlisi deprem . Ülkemiz depremlerde insan kaybı açısından dünyada 3.cü, etkilenen insan sayısı açısından 8.ci sırada yer alırken, ortalama olarak her yıl büyüklüğü 5 ile 6 arasında değişen en az bir deprem yaşanmaktadır.
Dolayısıyla doğal afetlerin doğrudan ya da dolaylı olarak neden olduğu maddi ve manevi kayıplar afet yönetiminin ve koordinasyonunun günümüz dünyasında ne kadar titizlikle ele alınması gerektiğini her depremde ya da doğal afette bir kez daha göstermektedir.
      17 Ağustos 1999 Marmara Depreminden sonra büyük can kaybına ve geniş çaplı hasara neden olmuş ve bu deprem, ülkemizde afet yönetimi konusunun tekrar gözden geçirilme zorunluluğunu acı bir şekilde ortaya koymuş bunun üzerine, 2009 yılında çıkarılan 5902 sayılı yasa ile Başbakanlık’a bağlı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı kurularak yetki ve sorumluluklar tek bir çatı altında toplanmış ve AFAD adıyla illerde doğrudan Valiye bağlı İl Afet ve Acil Durum Müdürlükleri ve 11 ilde bulunan Afet ve Acil Durum Arama ve Kurtarma Birlik Müdürlükleri vasıtasıyla çalışmalarını yürütmektedir.
      En son 6 Şubat 2023’te 11 ilimizde yaşanan ve çok büyük bir yıkıma sebep olan deprem, muhtemel bir afet öncesi ve sonrasında alınması gereken tedbirlerin ne kadar önemli olduğunu bir kez daha göstermiştir.
      Komisyonumuzca yapılan araştırma neticesinde bu anlamda bir deprem sonrasında Kırıkkale merkezinde 52 noktada Acil Durum Toplanma noktası belirlendiği,
Sulakyurt İlçesinde 2 noktada, Delice ilçesinde 4 noktada, Keskin’de 5, Bahşili’de 3, Yahşihan’da 6, Karakeçili’de 1, Çelebi’de 2 ve Balışeyh ilçesinde 2 noktada olmak üzere toplam 25 noktada Acil Durum Toplanma noktası tespit edildiği, bu noktaları görmek isteyenlerin https://kirikkale.afad.gov.tr/ilimiz-toplanma-alanlari adresi üzerinden detay bilgilerine ulaşılabileceği belirlenmiştir. Toplanma alanları içerisinde arama kurtarma araç, gereçleri ve ilkyardım konteynerlerinin bulunmadığı altyapıları ile ilgili çalışmaların İl Jandarma Komutanlığı uhdesinde Belediye Başkanlıklarınca yürütüldüğü anlaşılmıştır.  
          5302 Sayılı yasanın 16. ve 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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