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RAPOR
	       
         İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma yönetmeliğine göre verilen önergede İlçe ve Köylerde bulunan internet kafe ve kahvehaneler hakkında çalışma yapılması istenmiştir. Teklif gündeme alındıktan sonra gerekli çalışmanın yapılması için Komisyonumuza havale edilmiş Komisyonumuz 23-24-25-26-27 Ocak 2023 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre verilen önergede Kahvehane ve İnternet Kafelerin açılışı, ruhsatlandırılması, denetimi ve kurallara uymayanlara verilebilecek cezalar hakkında çalışma yapılması istenmiştir. Bu kapsamda yapılan çalışmada; Türkiye genelinde Belediye hudutları dışında kalan yerlerde açılması muhtemel Kahvehane veya İnternet Kafelerin açılış ruhsatlarının İl Özel İdaresi sorumluluğuna verildiği Belediye hudutları içerisinde ise ruhsatlandırmanın belediyeler tarafından yapıldığı alınan bilgiler arasındadır.

     İlimizde köylere açılan kahve veya İnternet Kafelerin ruhsatlandırma işlemlerinin İlçe Özel İdarelerince yürütüldüğü, şu ana kadar internet Kafe için herhangi bir müracaatın olmadığı, buralardaki denetimlerin ise Kaymakamlık Makamınca oluşturulan Komisyon tarafından yürütüldüğü, genelde söz konusu yerlerdeki sorumluluğun, Kolluk Kuvvetlerinden Jandarmanın sorumluluğunda olduğu için, Jandarma Komutanlığınca açılış kapanış saatlerinin takip edildiği, Temizlik, Açılış Kapanış ve 18 yaşından küçüklerin bulunmaması gibi kurallara uymayanlara ikaz, idari para cezası veya kapatma cezasının verilebildiği yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

[bookmark: _GoBack]          5302 Sayılı yasanın 16. ve 18.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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