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	      İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık Görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-7-8-9-12 Aralık 2022 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.
       İl Özel İdaresin Çevre ve Sağlık Görevi kapsamında gündeme getirilen madeni atık yağlar hakkında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor aşağıya çıkarılmıştır. 
       Madeni Atık Yağların Yönetimi Yönetmeliğinin 13 üncü maddesindeki hükümler doğrultusunda geçici depolama alanı kurmakla,  İl Müdürlüğüne başvurarak belgeyi almakla birlikte Bakanlığın çevrimiçi programlarına kayıt olmakla, motor yağı değişimine ilişkin bilgileri çevrimiçi programı kullanarak bildirmekle ve onaylamakla yükümlüdür." hükmü gereğince motor yağı değişimi yapılan akaryakıt istasyonları, tamirhaneler, servisler, kamu kurum/kuruluşları, belediyeler, madencilik faaliyeti gösteren işletmeler ve diğer motor yağı değişimi yapılan işletmelerin kayıt altına alınması, gerek atık yağ toplama miktarlarının artırılması gerekse atık yağların gayri resmi yollarla akaryakıta karıştırılması veya enerji amaçlı kullanılmasının önüne geçilmesi noktasında önem arz etmektedir. Söz konusu tesisler tarafından ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğüne başvuru yapılarak Motor Yağı Değişim Noktası İzin Belgesi alınması gerekmektedir. 
    Diğer yandan 2872 sayılı Çevre Kanunu'nun 20 nci maddesinin (d) bendinde yer alan "Ek 15 inci madde uyarınca yetki belgesi bulunmaksızın motor yağı değişimi yapan işletmelere altmış gün içinde yetki belgesi alınması için yazılı ihtarda bulunulur. Yazılı ihtara rağmen yetki belgesi bulunmaksızın motor yağı değişimi yapan işletmelere 10.000 Türk lirası idari para cezası verilir." hükmü kapsamında yetki belgesi bulunmaksızın motor yağı değişimi yapılan işletmelere idari yaptırım uygulanmaktadır. Bu çerçevede halihazırda motor yağı değişimi yapılan ancak yetki belgesi bulunmayan işletmelerin ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğüne başvuruda bulunarak yetki belgesi alınması konusunda bilgilendirilmesi, yetki belgesi bulunmaksızın motor yağı değişimi yapılan işletmelere Çevre Kanunun 20 nci maddesi kapsamında idari yaptırım uygulanacağının bilinmesi gerekmektedir
[bookmark: _GoBack]    Madeni yağların nitelikleri içeriğindeki hidrokarbonların ve katkı maddelerinin zamanla parçalanması sonucu değişime uğrar bununla birlikte kullanım alanına bağlı olarak toz kir tam yanmamış yakıt nem korozyon yan ürünleri gibi birleşime sonradan dahil olabilen diğer kirleticilerin de etkisiyle bu yağlar işlevselliğini yitirir atık kullanılmış olan bu yağlar atık yağ olarak nitelendirilir.
    Tehlikeli atık kapsamında tanımlanan kullanılmış yağlar atık nitelendirilmesinin aksine büyük oranda kullanım potansiyeline sahiptirler atık yağların Avrupa Birliği tarafından yayınlanmış atık hiyerarşisi içerinde yeniden kullanıma hazırlama hammadde olarak geri kazanım veya enerji olarak geri kazanım ilkelerine uygun şekilde değerlendirilebilir.
    İlimizde yağ değişimi yetki belgesine sahip olan işletmelerde değişen atık yağlar varillerde stoklanıp Türkiye atık yağ rafineri A.Ş. TAYRAŞ tarafından toplanarak Avrupa’da ikinci büyüklüğe sahip olan Bilecik atık yağ geri dönüşüm rafinerisinde ayrıştırılıp ham madde olarak ülke ekonomisine geri kazanım ve katkı sağlanmakta olduğu Komisyonumuzca yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
      5302 Sayıla yasa kapsamında yapılan bilgi ve denetim amaçlı çalışmaya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgilerinize arz olunur.
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