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      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen İl Özel İdaresinin sağlık görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-8-9-10-11 Ağustos 2023 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

        İl Özel İdaresinin Sağlık Görevi kapsamında verilen önergede, kırsal yerleşim alanları ve piknik alanlarında kene ve ısırgan böceklerle mücadele, görülen vaka ve sayısı, önlem, teşhis ve tedavi için ne gibi çalışma yapıldığı konusunda, Komisyon çalışması yapılması istenmiş, İl Özel İdaresinin Sağlık görevi kapsamında ele alınan teklif için hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
       Yaz aylarıyla birlikte kene vakaları yeniden gündeme gelmeye başlamıştır. Özellikle Kurban Bayramı sonrasında vakalarda artış gözlenmiş, Konuya ilişkin Sağlık Bakanı Fahrettin Koca da geçtiğimiz günlerde sosyal medya hesabından bir açıklama yaparak, özellikle Karadeniz bölgesinde kene yapışmasına bağlı Kırım Kongo Kanamalı Ateşi vakalarında artış olduğunu belirterek temmuz sonuna kadar dikkatli olunması gerektiği konusunda uyarıda bulunmuştur.
      Keneler İnsanlara ve Hayvanlara Tutunarak Yaşar! İnsanlara ve hayvanlara tutunarak yaşayan keneler, parazit haşereler olarak dünyanın hemen her bölgesinde görülebilirler. Özellikle sıcak ve nemli iklimlerde yaygın oldukları gibi, 900’ü aşkın türe sahiptirler.  Kene çeşitleri arasında siyah kene, gri kene, kahverengi kene, köpek kenesi, sığır kenesi, asıl kene, güvercin kenesi şeklinde isimlendirmeler olsa da, ana hatlarıyla keneler yumuşak kene ve sert kene olmak üzere 2 aileye ayrıldığı, kene yapışması durumunda ne yapılması gerektiği, Hangi durumlarda sağlık kuruluşlarına başvurulması gerektiği bu kapsamdaki hastalıklar ve belirtileri aşağıya çıkarılmıştır.
       Kırım Kongo Kanamalı Ateşi ve belirtileri, 
       Halk arasında yavsı, sakırga, kerni olarak bilinen kene, yaz aylarının gelmesiyle birlikte üremeye başlıyor. Türkiye’de 50’yi aşkın kene türü bulunuyor. Yaygın kanının aksine bu kenelerin hepsi hastalıklara sebep olmuyor. Türkiye’de özellikle “hyalomma marginatum” adı verilen kene türü görülüyor ve Kırım Kongo Kanamalı Ateşi’ne yol açtığı, Özellikle İç Anadolu’nun kuzeyi, Orta Karadeniz ve Doğu Anadolu’nun kuzeyindeki kenelerde görülen bu durumla karşılaşanların ilk etapta neler yapması gerekenler,
    “Kene yapıştığı fark edildiğinde yapılması gereken iş, ortası kesilmiş karton gibi bir cisimle ya da uygun bir cımbız yardımıyla yukarı doğru çekerek çıkarmak,  Kenenin asla çıplak elle çıkarılmaması,  kene ne kadar uzun süre vücutta kalırsa salgısını ve dolayısıyla içindeki mikropları o kadar çok bıraktığı, Dolayısıyla  ilk görüldüğü yerde uygun bir şekilde çıkarılması öneriliyor.”
    “Kenenin yapıştığı görüldüğünde üzerine alkol dökmek ya da sigarayla yakmaya çalışmak gibi davranışlar kesinlikle yapılmaması gerektiği, keneye hasar verildiği taktirde vücuda salgısını ve  mikrobu bıraktığı, Bu durumun ise riski artırdığı,


      Kene çıkarıldıktan sonra bölge yıkanarak ya da alkol sürülerek sterilizasyon sağlanması,  Çıkarılan kenenin ise etrafa gelişigüzel atılmaması, Kenenin mümkünse çamaşır suyu dolu bir kaba veya torbaya koyularak atılması aha doğru olduğu,
Nisan ve eylül ayları arasının keneler açısından riskli bir dönem olduğu özellikle ateş ve karaciğer enzimlerinde yükselme gibi bulgulara rastlandığı zaman uzman doktora başvurmak gerekmektedir.
“Başka bir hastalık tüm bunlara yol açmıyorsa ve hastanın yeşillik alanlarda bulunma öyküsü de varsa kırım Kongo kanamalı ateşi hastalığı akla gelmelidir” kene ısırması sonrası hangi aşamada sağlık kuruluşlarına başvurulması gerektiğini konusunda ise şunları yapmakta fayda olduğu önerilmektedir.
“Kene çıkarıldıktan sonra ilk 9 günün büyük önem arz ettiği, Özellikle bir hafta içinde ateş yükselirse, üşüme, bulantı, kusma, ishal gibi semptomlar olursa mutlaka doktora başvurulması gerektiği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
ilimizde yapılan çalışmalar neticesinde kene ısırması ile bir vaka tespit edilmemiş, Kanatlı haşerelere karşı yapılan ilaçlamalar, larva dönemi olan yaz aylarının başlarından itibaren başlayıp kimi yerde haşerelerin çok olması sebebi ile günlük, kimi yerde üç günde bir olmak kaydı ile havaların soğumasına kadar periyodik aralıklarla yapılması gerektiği insan sağlığına zararı olmayan ve ciğersiz hayvanları etkileyen bu ilaçlamalarda vaka olayına rastlanmadığı yapılan çalışma ve yetkililerden alınan bilgilerden anlaşılmıştır.

     5302 Sayıla yasa kapsamında yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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