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 İl Genel Meclis Üyelerimiz tarafından verilen bir Önerge ile: “2022 Yılında Milli Eğitim Bakanlığınca alınmış karar uyarınca, İlimize bağlı köylerde yeniden eğitime başlatılmış köy okullarının bulunup bulunmadığı, varsa hangi köylerde eğitime başlandığı, eğitim yapılmayan köy okullarında Yaşam Merkezlerine dönüştürülmüş okulun bulunup bulunmadığı ve varsa hangi köy okullarının Yaşam Merkezlerine dönüştürüldüğü” hususlarında araştırma yapılarak Meclisimize bilgi verilmesi istenmiştir.
  Komisyonumuz konuyla ilgili olarak 14-15-16-19-20 Haziran 2023 tarihlerinde çalışarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır.
  Covıd-19 salgınından sonra insanların büyükşehirlerden ilçelere, köylere dönmeye başlaması ile birlikte göreceli olarak köylerde hane sayısının ve yaşayan insan sayısının çoğalması ve tarım ve hayvancılıkla uğraşan nüfusun köylerde faaliyetlerine devam etmesine ve hatta bu potansiyelin artırılmasına katkı sağlayacağı öngörülerini de kapsayan düşünceler doğrultusunda Milli Eğitim Bakanlığınca 2022 ve 2023 yılının muhtelif aylarında:” Türkiye’de hane sayısı 10’un altında olmayan ama köy okulu kapalı olan tüm köy okullarının açılacağı eğer ilkokul olarak kullanılamıyorsa anaokulu eğer buna da gerek duyulmuyorsa üçüncü adım olarak bu okulların o köyde yaşayanlar için bir Halk Eğitim Merkezi hizmeti sunacak şekilde Köy Yaşam Merkezlerine dönüştürüleceği…..” ifade edilmişti 
Komisyonumuz tarafından yapılan çalışmada: Yukarıda belirtilen ilkeler çerçevesinde açılması planlanan bu köy okullarıyla birlikte sadece merkezde değil Ülkemizin her noktasında insanımızın yaşadığı her noktaya eğitimi ulaştırmak, sadece öğrencilere ve eğitim çağı nüfusuna değil, yetişkinlerimize de eğitimi ulaştırmak için her türlü çabanın sarf edildiği gözlemlenmiştir.      
Konuyla ilgili olarak Kırıkkale Milli Eğitim Müdürlüğüne yaptığımız yazılı bilgi talebimize verilen cevabi yazıda: “2022 yılında Bakanlığımızca alınan karar doğrultusunda (köylerimizde) eğitime açılan köy okulunun bulunmadığı ayrıca kapalı köy okullarımızdan 8 tanesinin Köy Yaşam Merkezine dönüştürüldüğü,
Buna göre: Merkez ilçeye bağlı Ulaş köyü ile Yukarı Mahmutlar köyü, Keskin ilçesine bağlı Yoncalı köyü, Bahşili Karaahmetli köyü, Balışeyh Beyobası köyü ile Yahşihan ilçesine bağlı Hacıbalı, Hisarköy, Kılıçlar ve Mahmutlar köylerindeki Köy okullarının Köy Yaşam Merkezlerine dönüştürüldüğü bildirilmiştir.
Komisyonumuzca yapılan çalışmaya göre: Köy Yaşam Merkezlerinin bir Halk Eğitim Merkezi olarak kullanılacağı, özellikle tarım ve hayvancılıkla ilgili köylülerimizin ihtiyaç duyduğu her türlü eğitimin, Tarım ve Orman Bakanlığına bağlı görevlilerle iş birliği içinde köylümüzün bulunduğu mekâna eriştirmeye çalışılacağı eğer bu köyde halk eğitimi merkezine  ihtiyaç yoksa köyün durumuna ve fiziki koşullarına göre oranın bir gençlik kampına dönüştürülerek, çocukların gençlik kampında vakit geçirecekleri, köy ortamını teneffüs edecekleri bir mekâna dönüştürmeyle ilgili çalışmalarında öngörüldüğü…." belirlenmiştir.         
     5302 Sayılı İl Özel İdare yasasında geçen İl Genel Meclisinin görevi kapsamında yapılan bilgi amaçlı Komisyon çalışma raporu İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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