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      İl Genel Meclisinin Aralık ayı Toplantısında verilen önergede “Son yıllarda basın-yayın ve sosyal medya kuruluşları aracılığıyla dayatma yapılarak toplumun önüne zorla konulan lgbt konusunun, Türk aile yapısını ve dini değerleri zedelemesi kapsamında, gelecek neslin korunması, sağlıklı birey ve toplum yetiştirilmesi için ilgili kurumların yanında özellikle eğitim kurumlarınca nasıl bir çalışma yapıldığı”  hususunda verilen önergeye istinaden, Komisyonumuz 6-7-8-9-12 Aralık 2022 tarihlerinde çalışmasını tamamlayarak hazırlamış olduğu çalışmayı aşağıya rapor etmiştir.
[bookmark: _GoBack]1739 Sayılı Milli Eğitim Temel Kanunun Genel amaçlar başlıklı 2. Maddesinde Türk Milli Eğitiminin genel amacı içerisinde; “Beden, zihin, ahlak, ruh ve duygu bakımlarından dengeli ve sağlıklı şekilde gelişmiş bir kişiliğe ve karaktere, hür ve bilimsel düşünme gücüne, geniş bir dünya görüşüne sahip, insan haklarına saygılı, kişilik ve teşebbüse değer veren, topluma karşı sorumluluk duyan; yapıcı, yaratıcı ve verimli kişiler olarak yetiştirmek;” şeklinde ifade etmiştir.
Çocuklarımızı bedenen, zihnen, ahlaken, ruh ve duygu bakımından manevi ve kültürel değerlerine saygılı yetiştirmek en temel amacımızdır. Buda toplumun en küçük yapı taşı olan ailede başlar. Sağlıklı aile ortamı ve aile yapısı öğrencilerimizin kişilik ve kimlik gelişimine ve yukarıda belirtiğimiz eğitimin temel amacına hizmet edeceği kuşkusuzdur.
Eğitimde arzu edilmeyen durumlarla alakalı reklam olacak, merak uyandıracak kelimeleri direk kullanmak pedagojik anlamda faydadan çok zarar verebilir. Tehlikeleri ortadan kaldıracak koruyucu ve önleyici tedbirlerin birçok başlığın içerisinde öğrencinin kişilik ve kimlik gelişimine katkı sağlayacak şekilde verilmesinin daha doğru bir yaklaşım olacaktır.
•İnsanların genel özelliklerinin farklı olduğu gibi erkek ve kadınların kimlik özeliklerinin de farklı olduğunu öğrencilerde uyandırabilmek adına’’ Bireysel Farklılıklara Saygı ‘’konusunda ilimiz genelinde 4443 veli ve 8097 erkek, 7636 kız öğrenciye eğitim verilmiştir.
•Çocuklarımızın internet ortamında da yanlış cinsiyetçi tutumlara maruz kalmasının önüne geçebilmek adına’’ Güvenli İnternet Kullanımı’’ konusunda 3045 veli ve 3517 erkek,2661 kız öğrenciye eğitim verilmiştir.
•Aile içi iletişimi güçlendirmek ve anne baba tutumlarının çocuk üzerindeki etkilerini belirtmek adına öğrenci velilerine’’ Aile İçi İletişim ve Anne-Baba Tutumları’’ konusunda 2587 veliye bilgilendirme çalışması yapılmıştır.
•İhmal ve İstismar vakalarını önlemek, öğrencilerin mahremiyet konusunda bilgilendirilmesini sağlamak için Psiko-Sosyal destek kapsamında 1254 veli ve 4145 erkek öğrenci,3761 kız öğrenciye sınıf rehberlik etkinlikleri ve bilgilendirme çalışmaları yapılmıştır.
•Çocuk ve ergenlerin gelişim dönemi özelliklerinin neler olduğu ve bu dönemlerde çocuklara ve ergenlere nasıl davranılması gerektiği konusunda ‘’Çocuk ve Ergen Gelişim dönemi Özellikleri’’ konusunda 985 veliye eğitim verilmiştir.
•Halk Eğitimi merkezlerimizde açılan ”Aile Okulu Veli Eğitimi”  kursları ile 212 adet kus açılmış toplam 3.886 yetişkine sosyal ve duygusal beceri gelişimi, aile içi iletişim becerileri, akran zorbalığı ile baş etme yolları, bilinçli teknoloji kullanımı, çatışma ve stres yönetimi, madde bağımlılığı ve ahlak gelişimi konularında bilgi, becerilerini artırmaya yönelik kurs verilmiştir.
•Okullarımızdaki Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi dersinin yanı sıra Ortaokullarımızda “Seçmeli Kuram-ı Kerim”, “Seçmeli Peygamberimizin Hayatı” ve “Seçmeli Temel Dini Bilgiler” dersleri okutulmaktadır. 2022-2023 Eğitim öğretim yılı birinci döneminde 8541 öğrencimiz bu dersleri seçerek eğitim aldıkları yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
     5302 Sayılı İl Özel İdare yasasında geçen İl Genel Meclisinin görevi kapsamında yapılan bilgi amaçlı Komisyon çalışma raporu İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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