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[bookmark: _GoBack] İl Genel Meclis Üyelerimiz tarafından: “İlimiz merkezinde ve ilçelerimizde Sanat, Edebiyat ve Kültürel alanlarda çalışmalar yapılıp-yapılmadığı, bu alanlarda çalışmalar yapılıyorsa bunlarla ilgili, herhangi bir antoloji, kitap ya da bir envanter çalışması olup-olmadığı hususlarında araştırma yapılarak Meclisimize bilgi verilmesi” istenmiş ve Komisyonumuz 16-17-18-22-23 Mayıs 2023 tarihlerinde toplanarak aşağıdaki raporu hazırlamıştır.
Komisyonumuzun konuyla ilgili olarak İl Kültür Müdürlüğü yetkilileri ile şifahi görüşmeleri sonucunda: Kırıkkale Şairler ve Yazarlar Derneği ile Kırıkkale Medya ve Gazeteciler Cemiyeti iş birliği sonucunda Kırıkkale İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ve Kırıkkale Valiliğinin maddi ve manevi desteğiyle 2021 yılında “Kırıkkale Şairler ve Yazarlar Antolojisi” adıyla geniş muhtevalı bir kitap yayımlandığı tespit edilmiştir.
Kırıkkale genelinde bazı yazar, şair ve araştırmacılar tarafından her ne kadar “sanat, kültür ve edebiyat” ağırlıklı bazı kitaplar yayımlanmış olsa da gerek Kırıkkale içinde yaşayan gerekse İl dışında yaşayan 257 tane Kırıkkaleli şair ve yazarı ve eserlerini tanıtıcı “ilk ve tek eser” olması açısından bu Antolojinin ayrı bir önem taşıdığı söylenebilir.
Uzunca bir sürede gerek telefon görüşmeleri gerek kütüphane ve internet üzerinden yapılan araştırma ile hazırlanmış bu Antolojide 257 tane şair ve yazarın hayat öyküsü ile eserlerinin tanıtımına 2 şer sayfa ayrılmış ve yazdıkları eserlerden de bazı örnekler yayımlandığı görülmüştür.
Bu kitapta, eserleri başta TRT olmak üzere birçok televizyon ve radyo kanallarında yayımlanmış ve halen yayımlanan Hacı Taşan, Seyit Çevik, Bahri İlhan, Kâmil Abalıoğlu, Aşık Ali İzzet Özkan gibi ozan ve sanatçıların yanında Cengizhan Altuntaş, Dilaver Cebeci, Necip Tosun, Hasan Ulusoy, Şevket Dedelioğlu ve Cahit Yeşilyurt gibi şair, yazar ve söz yazarının hayatı ve eserlerinin özetine yer verildiği belirlenmiştir.
Ayrıca: Şairler ve Yazarlar Derneği ile yapılan şifahi görüşme ve bazı kaynaklardan yapılan araştırmalarda da 2001 yılında Rahmi Pehlivanlı kitabı, 1997 tarihli Aşık Hasan Dede kitabı, 2000 yılında Kırıkkale Halk Müziği kitabı başlığıyla Kırıkkale’nin kültürel ve sanatsal değerlerini tanıtıcı kitap ve eserlerinde yayımlandığı tespit edilmiştir.
Kırıkkale Üniversitesi bünyesinde hazırlanan bir çalıştay sonucunda “Kırıkkale 2053 Arama Konferansı” başlığı altında yayımlanan kitabın bir bölümünde de “Kültür ve Sanat” başlığı altında akademik bir sunum yapıldığı tespit edilmiştir.  
Komisyon olarak temennimiz bu şehrin kültürüne katkı sağlayacak eserlerin çoğalarak artmasıdır. Yukarıda bahsi geçen Kırıkkale Şairler ve Yazarlar Antolojisinin hazırlanmasında çok büyük katkıları olan ve bir süre önce vefat ederek aramızdan ayrılan İl Genel Meclis Üyesi arkadaşımız Şevket ÖZSOY’u da bu vesileyle rahmetle anıyoruz.    
    
     5302 Sayılı İl Özel İdare yasasında geçen İl Genel Meclisinin görevi kapsamında yapılan bilgi amaçlı Komisyon çalışma raporu İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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