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      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerler için hazırlanan Uygulama İmar Plan onaylarına ait teklifler İl Genel Meclisinin Gündemine alınmış ve mevzuat gereği İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiştir. Komisyonumuz 2-3 Ağustos 2023 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Özel İdare Yasası, İmar Kanunu ve ilgili mevzuatlar gereği İl Genel Meclisi gündemine getirilen ve Komisyonumuza havale edilen Uygulama İmar Plan Onaylarından; 

     Delice İlçesi Fadılobası Köyü 107 ada 196 parsele Güneş Enerji Paneli (Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı) yapılmak üzere hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hakkındaki dosya muhteviyatı, yerinde yapılan inceleme ve Teknik Elemanlardan alınan bilgilere göre, çalışmaların İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunduğu, Teknik ve Mevzuat açısından herhangi bir sıkıntının olmadığı, enerjinin büyük önem arz ettiği şu günlerde, Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretime katkı verilmesi için çalışmaların, onaylanması hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

         

    5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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