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RAPOR
	     
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen imar içerikli önergede gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 7 Eylül 2023-20 Eylül 2023 tarihleri arasında 10 iş günü çalışarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

    İl Özel İdaresi görev ve sorumlulukları kapsamındaki yerlerde yapılması planlanan çalışma ve programlar İl Özel İdaresi planlamalarının dışında, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilerek çalışmanın yapılması hususunda karar alınabilmektedir. 
    Bu kapsamda verilen önergede Sulakyurt İlçesine bağlı Danacı Köyü bağlantı yolunun dere yatağına çok yakın olması nedeniyle sellerden zarar gördüğü ve kullanılamaz hale geldiği ifade edilmektedir. 
     Verilen önerge gereği Komisyonumuzca yerinde yapılan inceleme ve değerlendirmede; adı geçen yolun dere yatağına çok yok durumdu olduğu, sel sularından zarar görmesi nedeniyle zaman zaman ulaşımın aksadığı, havanın çok yağışlı olduğu zamanlarda, bu durumun defalarca yaşanmasından kaynaklı olarak, aynı yere yapılan çalışma nedeniyle oluşan giderlerin önlenmesi amacıyla, dere yatağının yola zarar vermemesi için çalışma yapılmasında fayda görülmüştür.

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Sulakyurt İlçesi Danacı Köyü Bağlantı Yoluna zarar veren Dere Yatağında ihtiyaç duyulan çalışmaların belirlenmesi için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılmasına, incelemeden sonra belirlenecek çalışma ve tespitler hakkında İl Genel Meclisine bilgi verilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar karar verildi.

     
    5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Manaddesi kapsamında yapılan çalışma rapora İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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