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RAPOR
	     
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen imar içerikli önergede gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10 Temmuz 2023-21 Temmuz 2023 tarihleri arasında 10 iş günü çalışarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

[bookmark: _GoBack]     İl Özel İdaresi sorumluluk ağında bulunan yolların derecelendirilmesi İl Genel Meclisince onaylandıktan sonra planlamalara dahil edilebilmektedir. Bu çalışmaların İlimizde daha sağlıklı yürütülebilmesi amacıyla 1.Derece yol ağında bulunan Köy yollarında çalışma yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur.  Komisyonumuzca yerinde gerekli incelemeler yapılmış ve 2023 yılı Ocak Ayı kayıtlarına göre, toplam uzunluğu 1.179,20 Km. olan 1.Derece yol ağı çalışmalarında kullanılmak üzere, Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından Köy-Des kapsamında ödenek talep edilmiş, Türkiye Geneli değerlendirmesine giren bu yollar için 2023 ödenekleri İl Özel İdarelerine bildirilmiş ve çalışmalara başlanmıştır.

      İlimize bağlı Köylere ait yolların derecelendirilmesi veya ihtiyaç duyulan çalışmaların daha sağlıklı yürütülebilmesi için Bütçe çalışmalarından önce İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi amacıyla İdarece çalışma yapılması hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
     
    5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Manaddesi kapsamında yapılan çalışma rapora İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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