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RAPOR
	     İl Genel Meclisinin Nisan Ayı toplantısında gündeme getirilen Uygulama İmar Planı ve Nazım ve Uygulama İmar Plan Onayı, mevzuat gereği Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 04-06 Nisan 2023 tarihlerinde toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlayarak hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

    İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yerlerdeki imar planları,  İl Özel İdaresinin görevleri ve İl Genel Meclisinin görevleri kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilerek karara bağlanmaktadır. Aşağıda açıklamaları yazılı Uygulama İmar plan Değişikliği ile Nazım ve Uygulama İmar Planı bu kapsamda gündeme getirilmiş, Komisyonumuzca incelenen tekliflere ait rapor hazırlanarak aşağıya çıkarılmıştır.

[bookmark: _GoBack]   A- İlimiz Yahşihan İlçesi Irmak Köyü 141 ada 2 parselde kayıtlı taşınmaz Irmak Belediyesi kapanmadan önce hazırlanan imar planında Konut alanı olarak ayrılmış, söz konusu taşınmaz üzerine meri plan öncesinden beri işletilmekte olan Akaryakıt ve Servis İstasyonu ve LPG Tesisinin bulunduğu, bu nedenle taşınmazın etkin bir şekilde kullanılamadığı için Konut alanı olarak ayrılan 10.720- m2 alanlı 141 ada 2 parselde Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı LPG Tesisi dahil Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi yapılmak üzere 1/1000 Ölçekli imar plan değişikliği hazırlandığı, bu çalışma için kurumlardan alınan görüşlerde İl Özel İdaresinin yetkisinde olduğu, mevzuat açısından herhangi bir sıkıntının bulunmadığı, belgelerin incelenmesinden ve Teknik elemanların açıklamasından anlaşılmış, Enerjinin büyük önem arz ettiği şu günlerde bu çalışmanın onaylanmasında fayda görülmüştür.  
  B- İlimiz Yahşihan İlçesi Kılıçlar Köyü sınırları içerisinde 432 ada 3 parsel numaralı taşınmazın üzerine Sanayi Alanı Kullanımlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama imar planı hazırlanmış, bu bölgenin İl Özel İdaresi sorumluluk alanında olduğu, çalışmanın mevzuatlar kapsamında yapıldığı belgelerin incelenmesinden ve Teknik Elemanların açıklamasından anlaşılmakla beraber, sanayi planlamasının ilimiz sanayisine ve istihdama katkı sağlayacağı için teklifin onaylanmasında fayda görülmüştür.

     Yukarı İlçesi, Köyü ada parseli yazılı A ve B olarak açıklaması yapılan, Uygulama İmar Plan Değişikliği ile Nazım ve Uygulama imar planının mevzuatlar kapsamında yapılması ve İl Özel İdare sorumluluk alanında bulunması ve İlimize Enerji, Sanayi ve İstihdam açısından katkı sağlayacağı için onaylanması hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
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