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RAPOR
	      
     İl Genel Meclisinin Ekim ayı toplantılarında gündeme getirilen Nazım ve Uygulama İmar Plan Onayları, mevzuat gereği Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 09 Ekim 2023 – 20 Ekim 2023 tarihleri arasında 10 iş günü toplanarak teklifler doğrultusunda çalışmasını tamamlayarak hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

      İl Özel İdaresinin ve İl Genel Meclisinin görevleri kapsamında İl Genel Meclisi gündemine getirilen, Balışeyh İlçesi Kulaksız Köyü 261 ada 84, 88, 90, 91 ve 92 parsel nolu taşınmazlar üzerine Güneş Enerji Santrali (Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı) yapılmak üzere 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planının hazırlandığı, 
      Balışeyh İlçesi Beyobası Köyü 142 ada 1, 2, 3 parsel nolu taşınmazlar üzerine Güneş Enerji Santrali (Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı) yapılmak üzere hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planının hazırlandığı görülmüştür.

      Yapılan inceleme ve değerlendirmede, söz konusu alanların İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunduğu ve enerjinin büyük önem arz ettiği şu günlerde, Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretime katkı verilmesi için bahsi geçen bölgelerdeki ihtiyaçların giderilmesi kapsamında hazırlanan çalışmaların, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi ve İmar Planlarına ait mevzuatlara dayanılarak yapıldığı, belgelerin incelenmesinden ve Teknik Elemanların açıklamasından anlaşılmıştır.

      Yukarıda İlçesi, köyü, ada ve parseli yazılı Nazım ve Uygulama İmar Planlarının mevzuatlar kapsamında yapılması ve İl Özel İdare sorumluluk alanında bulunması nedeniyle onaylanması hususunda komisyonumuzca oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

       5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maaddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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