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RAPOR
	     
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen imar içerikli önergede gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 7 Haziran 2023-20 Haziran 2023 tarihleri arasında 10 iş günü çalışarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

     İl Özel İdaresi sorumluluk ağında bulunan yolların derecelendirilmesi İl Genel Meclisi Kararıyla onaylanmaktadır. Bu kapsamda gündeme getirilen yol ağı hakkındaki Komisyon olarak yerinde inceleme yapılmış ve alınan bilgiler ışığında çalışma tamamlanmıştır.  
      
[bookmark: _GoBack]     Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Ayvatlı Köyü arasındaki yoldan, sola dönülmek suretiyle, Çankırı-Kızılırmak bağlantı yolu başlamaktadır. Bu yolun yaklaşık 1.5 km’si toprak yol 1.5 km ise kuru dereden geçmektedir. Çankırı-Kızılırmak bağlantı yolu 1.5 km si Kırıkkale İl sınırları içerisinde 1.5 km lik yol ise Çankırı İl sınırları dahilinde kalmaktadır.  Kızılırmak İlçesine bağlantı yolunun, özellikle Güzelyurt, Körkuyu, Sofularçiftliği, Ağaylı, Kalekışla, Faraşlı, Alişehli, Esenpınar ve Yeniceli köylülerince yılın 12 ayı yoğun bir şekilde kullanıldığı,  bu yol özellikle kış aylarında, toprak yol olduğu için, çok büyük sıkıntılar yaşandığı, bu sıkıntıların önüne geçilmesi için stabilize, asfalt çalışması yapılması ayrıca 1.derece yol ağına alınmasında Komisyon olarak fayda görülmüştür.
      Kırıkkale İl Özel İdaresi hizmet alanında bulunan 1.5 km yolun stabilize yol yapılması ve asfaltlanması, ayrıca birinci derece yol ağına alınmasını hususunda Komisyon olarak oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

    5302 Sayılı yasanın16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Manaddesi kapsamında yapılan çalışma rapora İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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