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RAPOR
	    
[bookmark: _GoBack]    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Şubat ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-27-28 Şubat 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     
     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin ortak kullanımında olan yol, su, kanalizasyon, köy konağı ve genel amaçlı kullanımda olan diğer binaların yapım bakım onarım ve çevre düzenlemesine ilişkin çalışmalara İl Özel İdaresinden katkı sağlanabilmektedir.
      Bu kapsamda olmak üzere İl Genel Meclisi gündemine getirilen Sulakyurt İlçesi Deredüzü Köyünde bulunan ve Köy Muhtarlığına devredilen okulda Komisyonumuzca inceleme yapılmıştır. Okulun Köyün ortak kullanımında olabilmesi için tamir, bakım, onarım ve çevre düzenlemesine ihtiyaç olduğu, bu çalışmaların Köy imkanlarıyla yapılma imkanının olmadığı, işin mali boyutunun belirlenebilmesi amacıyla, İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca inceleme yapılarak yapılması gereken çalışmaların belirlenmesi hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
 
    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 18.Maddesiri kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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