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  İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Ocak ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-24-25-26-27 Ocak 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     

     İlimize bağlı Köylerde bulunan derelerde oluşan sel suları nedeniyle zaman zaman doğal afetler yaşanmaktadır. İl Özel İdaresi veya Genel İdare İmkanlarıyla, bu kapsamda olan sorunlar planlamalara dahil edilerek çözümlenmektedir.

[bookmark: _GoBack]    Bahşılı İlçesine bağlı Karaahmetli Köyü üzerinde bulunan Sarıdere’de bölgede yoğun yağışlar olması halinde, toplanan yağmur sularının, büyük zararlara neden olmasından kaynaklı olarak, Taşkın Kontrol Çalışması yapılmasına ihtiyaç duyulmuş, Genel İdare İmkanlarıyla Devlet Su İşleri Planlamalarına dahil edilerek çalışmalara 2022 yılında başlanmıştır. Sarıdere’de Köy üzerinden 3.500 metre uzunluğunda, taş örmeli dere taşkın kontrol çalışmasının tamamlandığı,  Köy içinde beton olarak yapılacak Taşkın Kontrol Çalışmasının ise bu gün itibariyle ödeneği bulunmadığı, bu yıl içinde ödenek ayrılması halinde tamamlanacağı, henüz 2023 yılında, İlimizde Devlet Su İşleri tarafından yapılacak çalışmalara ait ödeneklerin netleşmediği yapılan Komisyon Çalışmasından anlaşılmıştır.
 
    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 18.Maddesiri kapsamında yapılan bilgi amaçlı çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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