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RAPOR
	    
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Mayıs ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-17-22-23 Mayıs 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
     
   İl Genel Meclisi üyelerince verilen önergede Keskin İlçesine bağlı Köprü Köyünün kapanmasından sonra, Köy içi planlamalarında yeterli bir çalışmanın olmadığı, şu an itibariyle sıkıntılar yaşandığı, ihtiyaç duyulan çalışmanın İl Özel İdaresince yapılması istenmiş önerge gereği yerinde inceleme yapılmıştır.

   Keskin İlçesi Köprü Köyünün daha önce belediye olması nedeniyle, geniş bir alana dağıldığı, belediye tarafından yapılan Köy içi planlamalarıyla kaldığı, İl Özel İdaresince daha kapsamlı bir planlama yapılarak yaşanan ulaşım sıkıntısı ve bu kapsamdaki ihtiyaçların giderilmesine ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmış ve şu an itibariyle makineli ve malzemeli olarak bakım onarım yapılması hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.

    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesiri kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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