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RAPOR
	    
    İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Aralık ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-26 Aralık 2022 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     İlimize bağlı Köylerin bir kısmında, cep telefonlarına ulaşımda yaşanan sıkıntıların giderilmesi için, yapılan çalışmalar hakkında araştırma ve inceleme yapılması amacıyla verilen önerge gereği, Köylerimizde incelemeler yapılmış Türk Telekom A.Ş. tarafından ne gibi çalışmalar yapıldığı hususunda Muhtarlıklar ve Köyde oturanlardan bilgiler alınmıştır.

    İlimizde ulaşım sıkıntısı yaşanan Balışeyh Kösedurak, Yenice, Ulaklı, Keskin Konurhacıobası, Turhanlı, Çipideresi, Yahşihan Bedesten Keçili, Sulakyurt Ambardere, Sofularçiftliği, Delice Arbişli, Kuzeyyurt, Merkez Kızıldere, Bahşılı Merkez ve Çamlıca Köylerine Mobil İstasyonlar kurularak sorunun giderildiği alınan bilgiler arasındadır.

    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesiri kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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