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PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU
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	Mayıs Ayı Toplantıları


RAPOR
	             İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin ilgili maddelerine göre İl Genel Meclisinin Haziran ayı toplantısında İl Genel Meclisi Üyelerince gündeme getirilen ödenek talebine ait teklifler Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-8-9-12-13 Haziran 2023 tarihinde toplanarak teklifler üzerindeki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

[bookmark: _GoBack]           İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin ortak kullanımında olan alt yapı ve diğer ihtiyaçların giderilmesi İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerle gündeme getirilerek karara bağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergelerde; Delice İlçesine bağlı Köylerde bulunan Köy Konaklarının tamir bakım onarımı ile Keskin İlçesine bağlı Konur Köyüne ait mezarlık etrafında kullanılmak üzere tel örgü alımı ve giderleri için ödenek talebine ait teklifler gereği yerinde incelemeler yapılmıştır. 
           Delice İlçesine bağlı Köy Konaklarının uzun yıllar önce yapılması nedeniyle Tamir Bakım Onarım ihtiyacı olduğu Köy imkanlarıyla yapılamayan onarım ve tamirat için 100.000,00-TL ye ihtiyaç olduğu, Keskin İlçesine bağlı Konur Köyü Mezarlık etrafına tel örgü çekimi için Köy imkanlarıyla başlanmış, ancak işin tamamlanamadığı için İl Özel İdare Bütçesinden 50.000,00-TL. yardım yapılması halinde ihtiyacın giderilebileceği hususunda görüş birliğine varılmıştır.

         İlimiz Delice İlçesine bağlı Köylerde bulunan Köy Konaklarından tamir bakım ve onarım ihtiyacı olanlarda kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinin Köylere Yardım Bölümünden 100.000,00-TL. ödeneğin Delice Köylere Hizmet Götürme Birliğine, Keskin İlçesi Konur Köyü Mezarlık etrafında kullanılacak Tel Örgü çalışmalarında kullanılmak üzere 50.000,00-TL. ödeneğin Keskin Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

         
       5302 Sayılı Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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