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        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin ilgili maddeleri kapsamında verilen önergede, Sulakyurt İlçesine bağlı Esenpnar Köyü Cami ve Müştemilatında kullanılmak üzere ödeneğe ihtiyaç olduğu bildirilmiş, verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-27 Kasım 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamış hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında olan Köylerin ortak kullanımındaki yerlerin yapım bakım onarım gibi yapılmasına ihtiyaç duyulan çalışmalar, İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerle, İl Genel Meclisi Gündemine getirilerek karara bağlanabilmektedir. 
       Bu kapsamda verilen önerge gereği, yerinde inceleme yapılmış ve Muhtarlıktan bilgi alınmıştır. Sulakyurt İlçesine bağlı Esenpınar Köyünde, Cami ve Müştemilatında tamir bakım onarıma ihtiyacı hasıl olmuş, Köy imkanlarıyla başlanan çalışma için yeterli miktarda yardım toplanamadığından yarım kaldığı, işin tamamlanabilmesi için 40.000,00-TL. ödeneğe ihtiyaç olduğu yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

    İlimiz Sulakyurt İlçesi Esenpınar Köyü Cami ve Müştemilatında kullanılmak üzere, İl Özel İdare Bütçesinin İlgili Bölümünden 40.000,00-TL.nin Sulakyurt Köylere Hizmet  Götürme Birliğine aktarılması hususunda Komisyon olarak oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
.

       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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