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RAPOR
	      
       İl Özel İdare Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede Sulakyurt İlçesine bağlı Güzelyurt Köyü Camisinde kullanılmak üzere 150.000,00-TL. ödenek talep edilmiştir. Teklif İl Genel Meclisi Gündemine alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-10-11-12-13 Ocak 2023 tarihlerinde toplanarak ödenek talebine ait çalışmasını tamamlamıştır. 

      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerde bulunan ve Köyün ortak kullanımında olan yol, su, okul cami gibi yerlerde yapılması planlanan çalışma ve hizmetlere İl Özel İdare bütçesinden yardım yapılarak hizmetin gerçekleştirilmesi sağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede Sulakyurt İlçesine bağlı Güzelyurt Köyüne ait Caminin tamir bakım onarım ve minare yapımına ihtiyaç olduğu, bu kapsamda olmak üzere İl Özel İdare Bütçesinden 150.000,00-TL. ödenek talep edilmiştir.
     İl Özel İdare yasası gereği teklif Komisyonumuza havale edilmiş, yerinde inceleme yapılarak bilgiler alınmıştır. Caminin 1940 yılında yapıldığı, Teknik Elemanlarca yapılan değerlendirmede, Minarenin yapısal ömrünü doldurduğu, derin çatlaklar nedeniyle yenilenmesi gerektiği, ayrıca bu kapsamda eskiyen bakır saçların değiştirilmesi, dış cephe tamir tadilat WC ve çevre düzenlemesine ihtiyaç olduğu belirlenmiş, Köy ve Cami Derneği imkanlarıyla çalışmalara başlanarak belli bir aşamaya geldiği, tamamlanabilmesi için talep edilen ödeneğe ihtiyaç olduğu bu kapsamda yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

     İlimiz Sulakyurt İlçesi Güzelyurt Köyü Camisinde ihtiyaç duyul ve çalışmalarına Köy imkanları ve Cami Derneğince başlanan minare yapımı, eskiyen bakır saçların değişimi, dış cephe tamir tadilatı, WC ve şadırvan yapım çalışmalarında kullanılmak üzere İl Özel İdare Bütçesi Köylere Yardım Bölümünden 150.000,00-TL.nin Sulakyurt Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılması hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
    
       5302 Sayılı Yasasının 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine sunulur.
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