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RAPOR
	
          İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 06.11.2023 tarih ve 26036 sayılı yazılarında; İl Özel İdaresi Envanterinde kayıtlı, İş Makinesi ve Araçların, Çeşngir Yöresel Ürünler ve Personel Hizmetleri A.Ş.’ne tahsis edilmesini istemiş, talep değerlendirilmek üzere Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-17 Kasım 2023 tarihlerinde toplanarak teklif üzerindeki çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
          Belediye sınırları dışında bulunan ticari olan veya olmayan işletmeler ile şahısların zaman zaman İl Özel İdaresine ait iş makinesi ve araçları, özel işlerini yaptırmak üzere, idareden talepte bulunulduğu, ancak işin kamu hizmeti olmadığı için talebin karşılanamadığı, iş makinesi ve araçların boş zamanlarda, ücreti mukabilinde verilerek talebin karşılanabileceği yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

            Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İş Makinesi ve Araçların, İl Özel İdare hizmetlerini aksatmamak kaydıyla, boş zamanlarda, ücreti mukabilinde, özel şahıs ve işletmelerin taleplerini yerine getirmek üzere, sermayesinin tamamı İl Özel İdaresine ait olan, Çeşngir Yöresel Ürünler ve Personel Hizmetleri A.Ş.ne tahsis edilmesi hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.
   
[bookmark: _GoBack]      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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