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[bookmark: _GoBack]         İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-29-30 Mayıs 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
       İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık Görevi kapsamında verilen önergede İlimizde hububat ekili alanlarda son zamanlarda yaşanan hastalıklar, bu kapsamdaki çalışmalar ve İl Özel İdaresince ne gibi katkı sağlanabileceği hususunda çalışma yapılması istenmiştir. Önerge gereği İlimize bağlı Köylerin büyük bölümünde incelemeler yapılmış çiftçilerden ve Tarım İlçe ve İl Müdürlüklerinde yetkili Ziraat Mühendislerinden bilgiler alınmıştır.
       İlimizde geçmiş yıllara göre çok yağışlı Bahar Mevsimi geçirilmesi nedeniyle buğday ve arpalarda sarı pas, septorya yaprak lekesinin Köylerin büyük bölümünde görülmüş, Destan, Aydan Hanım, Tarım 92 gibi arpa veya buğday çeşitlerinde yoğun olarak bulunduğu, Ziraat Mühendisleri tarafından rapor edilmiş, hastalığın daha fazla ilerlememesi için Fungirit İlaç uygulaması yapılmasına karar verilmiştir. Çiftçiler kendi imkanlarıyla arazilerin tamamında olmasa bile ilaçlama yapmış, bu kapsamda yapılan çalışmadan faydalanıldığı, ilaçlamanın traktörle yapılmakla birlikte dronlarla yapılabildiği alınan bilgiler arasındadır.
    Durumun İl Özel İdaresinin Tarım Görevi kapsamında değerlendirildiğinde şu an itibariyle idarece her hangi bir çalışma imkanının olmadığı, bu kapsamdaki planlamaların Tarım İl Müdürlüğü ile koordinasyon içerisinde hastalık başlamadan önce yapılması gerektiği Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.
       5302 Sayılı yasanın 16 ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.

 Adem GÖKDERE                                  Rıza ULU                                M.Kürşad ÇİÇEK
  Komisyon Başkanı                           Başkan Yardımcısı                               Sözcü
             



Faruk KAYALAK                                                                                        Sercan SITKI                                                                                                                                                              Üye                                                                                                                   Üye 




