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RAPOR
	         
       İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-22-23 Haziran 2023 tarihleri arasında üç iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
        İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında verilen önergede yoğun yağışlar neticesinde oluşan, dolu ve sel felaketi nedeniyle ekili alanlarda zarar bulunup bulunmadığı bu hususta yapılan çalışmalar hakkında araştırma inceleme yapılması istenmiştir. Bilgi ve Denetim amaçlı yapılan çalışmada İlimize bağlı Köylerin büyük bölümüne gidilmiş, çiftçilerden ve yetkililerden bilgiler alınmıştır.
       İlimizde Mayıs ve Haziran ayında geçmiş yıllara göre yoğun yağış alınmış, lokal yağışlar nedeniyle dolu ve sel felaketi oluştuğu,  ekili alanlara zarar verdiği, Tarım İl ve İlçe Müdürlüklerine bağlı Teknik Elemanlarca yerinde incelemeler yapıldığı, rapor edilen durumun Bakanlığa bildirildiği alınan bilgiler arasındadır. Ayrıca Tarsim kapsamında sigorta yaptıran çiftçilere ait arazilerin, Tarsim Ekiplerince incelenerek rapor edildiği, belirlenen tespit hakkında çiftçilerin bilgilendirildiği, zarar gören çiftçilere sigorta poliçe süresi içerisinde gerekli ödemenin yapılacağı yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
       5302 Sayılı yasanın 16 ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerinize arz olunur.
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