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RAPOR
	         
       İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22-23-24-27-28 Şubat 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
       İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında İl Genel Meclisi Gündemine getirilen Sokak Hayvanlarına Çip uygulaması hakkında yapılan araştırma sonucunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
[bookmark: _GoBack]       İlimize bağlı Köy, İlçe ve İl Merkezinde başıboş bakıma muhtaç kedi ve köpeklerin zaman zaman insanlara zarar verdiği, gelişi güzel çoğalmaları nedeniyle, sayılarında büyük artış olduğu, Kırıkkale Belediyesine ait Hayvan Bakım Evi haricinde, başka bakım evinin bulunmadığı, Hayvan Bakım Evlerinde yer, yiyecek, ilaç, gebeliğin önlemesi için yapılması gereken çalışmalarda ait giderler, Veteriner ve Personel ihtiyacından kaynaklı, İlçe Belediyeleri veya diğer kurumlarca, bu kapsamda her hangi bir çalışmanın yapılmadığı, sorunun sadece kısırlaştırma yöntemiyle çözülemeyeceği, bu alanda detaylı çalışma yapılarak planlamanın mali boyutunun belirlenmesine ihtiyaç olduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.
      İlimiz Merkez İlçe ve Köylerinde sahipsiz hayvanlara daha sağlıklı bakılabilmesi ve kontrolsüz üremenin önüne geçilmesi için, Tarım Gıda ve Hayvancılık Müdürlüğünce gerekli araştırmanın yapılarak çalışmanın mali boyutunun çıkarılması ve önümüzdeki yıllarda yapılacak bütçe çalışmalarında dikkate alınması hususunda oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
       5302 Sayılı yasanın 16 ve 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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