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          5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında verilen Sulakyurt İlçesine Bağlı Hamzalı Köyünde bulunan Peri Bacaları doğal yapılar içerikli önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-29-30 Mayıs 2023 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlanmıştır.

   
         Önerge konusu yapılar Kırıkkale ili, Sulakyurt ilçesi, Hamzalı beldesi ile Mahmutlar köyü arasında, Hamzalı’nın 2 km. doğusunda, Kızılırmak’ın kenarında yer almaktadır. Kaya sığınağı, dik bir kireç taşı kaya blokunun ortasında, yerden yaklaşık 5 m. yükseklikte yer almakta olup, Eş boyutlarda, yamuk formlu iki açıklık ile geçiş sağlanan kaya sığınağının içinde kayadan oyulmuş bir seki bulunmakta, İçinde herhangi bir bezeme unsuru yer almamakta, Mimari çağı Bizans Dönemiyle tarihlenmekte, Kaya sığınakların içerisinde bulanan Mağara, büyük bir kayaya üç katlı olarak oyulmuş, Güney cepheden giriş kapısı ve pencerelerin bulunduğu, Birinci kat girişinin hemen sağında bir sunak bulunmakta,  İkinci kata soldan, üçüncü kata sağdan taşa oyulmuş merdivenlerle çıkılmakta olup, Mağara zamanında sığınak olarak kullanıldığı yerinde yapılan inceleme alınan bilgilerden anlaşılmıştır.

         Gelin kayalıkları;  Kaya sığınakların içerisinde geline benzeyen kayalıkların bulunduğu, bugün peri bacaları olarak adlandırılan kayaların olduğu yerde Rivayete göre köyün birinde gelin, damat, gelin alayı ve eşkıyalar arasında geçen olaylar nedeniyle oradaki kayalara gelin kayası dendiği, bu kapsamda yapılan Komisyon Çalışmasından anlaşılmış olup, bu bölgeye ulaşımı sağlayan 2 km yolun asfaltlanarak ulaşımın kolay hale getirilmesi ve etrafına piknik alanları yapılarak tanıtımın yapılması gerektiği, bu çalışmaların 2023 yılı planlamalarında dikkate alınarak İlimizin Turizmine katkı sağlanması ve bölgenin tanıtılması için önem arz ettiği hususu Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.

      5302 Sayılı yasanın 16 Maddesi kapsamında hazırlanan Komisyon raporu İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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