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          5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında İl Özel İdaresinin Turizm Görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-22-25-26-27 Eylül 2023 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlanmıştır.

          İlimizde bulunan Tarihi ve Turistik yerlerin korunması, tanıtılması ve gelecek nesillere aktarılabilmesi için “İl Özel İdaresinin Turizm Görevi kapsamında” Keskin İlçesi Cinali Köyünde bulunan Türbe ve yolu hakkında çalışma yapılmasına ihtiyaç duyulmuş, bu kapsamda verilen önerge gereği, yerinde incelemeler yapılmış yetkililer ve Köyde yaşayanlardan bilgiler alınmıştır.

     Keskin İlçesine bağlı Cinali Köyünde bulunan Himmet Dede Türbesi (19.yüzyılda) sekizgen planlı, kagir bir eser olarak karşımıza çıkmakta ve örtü olarak kubbe kullanılmış, sadece plan açısından Koçubaba Türbesi ile benzerliği olmakla beraber, Bu örneklerle sekizgen plan, türbe mimarisinde hem Anadolu coğrafyasında, hem de Kırıkkale’de çokça kullandığını ispatlar nitelikte olduğu, 

     Mevcut durumun ise harabe bir durumda olduğu, daha önce vatandaşlar tarafından zaman zaman ziyaret edilen türbe, yaşanan tahribatın ardından kendi kaderine terk edilmiş, Köy sakinleri Türbenin tarihi eser kapsamında olduğu için müdahale edemediklerini, türbenin dış duvarının yıkılmaya başladığı, içerisinin ise kimliği belirsiz kişi veya kişilerce tahrip edildiğini, Defineciler tarafından kaçak kazı yapıldığı, tamir ve tadilatının yapılmaması durumunda bir tarihin yok olacağı köy sakinleri tarafından ifade ediliştir. 

      Keskin İlçesi Cinali Köyünde bulunan Himmet Dede Türbesinde İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünce gerekli incelemenin yapılması, hazırlanacak raporun İl Genel Meclisine sunularak önümüzdeki yıl çalışma ve programlarına dahil edilmesi hususu Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.

      5302 Sayılı yasanın 16 ve 18 Maddesi kapsamında hazırlanan Komisyon raporu İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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