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RAPOR
	       
      İl Özel İdare Yasasının 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-24-25-26-27 Ekim 2023 tarihlerde 5 iş günü toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yollarda yapım bakım onarım çalışmaları idarenin planlamaları dışında, İl Genel Meclisi Üyelerinin vermiş olduğu önergeler kapsamında gündeme getirilerek karara bağlanabilmektedir.


        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Merkez Dağevi Köyü ile Aşağı Mahmutlar Mahallesi arasındaki 9 Km.lik yolun uzun zaman önce bakım onarım yapıldığı ve kullanımdan dolayı büyük bölümünde bozulmalar olmuş ve çukurlar meydana gediği, ulaşımın sağlık yapılamadığı, gerekli bakım onarımın yapılması durumunda yolun daha sağlıklı kullanılabileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.

       İlimiz Merkez Aşağımahmutlar Mahallesi ve Dağevi Köyü arasında bulunan 9 Km. yola İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yapılan incelemenin sonucunda uygun bulunacak çalışmanın yapılması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

       5302 sayılı yasanın 16.maddesi İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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