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RAPOR
	       
      İl Özel İdare Yasasının 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz Ekli hazurun listesindeki tarihlerde 5 iş günü toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan yolların yapım bakım onarım çalışmaları idarenin planlamaları dışında, İl Genel Meclisi Üyelerinin vermiş olduğu önergeler kapsamında gündeme getirilerek karara bağlanmaktadır.
         Verilen önerge gereği Sulakyurt İlçesi Yeşilyazı-Güzelyurt, Ayvatı Danacı, Köyleri arasında bulunan yollarda incelemeler yapılmış, bu yollarda kısım kısım çöküntü ve bozulmaların olduğu, ulaşımda araçlara zarar verdiği, biran önce bakım onarım ve yapama çalışmasının yapılmasında ve yaşanan sıkıntının giderilmesinde fayda görülmüştür.
       
      İlimiz Sulakyurt İlçesi Yeşilyazı-Güzelyurt ve Ayvatlı-Danacı arasındaki yollarda İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarında gerekli incelemenin yapılmasına, belirlenecek çalışmanın İl Özel İdaresi 2023 Yılı çalışmalarına dahil edilerek gerçekleştirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

       5302 sayılı yasanın 16.maddesi İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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