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KARAR
	        
[bookmark: _GoBack]     5302 Sayılı İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede, Keskin İlçesine bağlı Seyifli, Barak, Çamurabatmaz ve Polatyurdu Köylerine Kilit Parke yapılması ve Gazibeyli Köyüne kanalizasyon sistemi yapılması istenmiş, teklif gerekli çalışmaların yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-28 Haziran 2024 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlamış ve karar aşağıya çıkarılmıştır.

    İl Özel İdaresi planlamaları dışında İl Genel Meclisi Üyelerinin zaman içinde vermiş oldukları önergelerle, köylerimizin alt yapı çalışmaları gündeme getirilerek karara bağlanabilmektedir. Bu kapsamda gündeme getirilen, Keskin İlçesine bağlı Seyifli, Barak, Çamurabatmaz ve Polatyurdu Köylerine kilit parke yapılması ve Gazibeyli Köyüne kanalizasyon sistemi yapılması istenmiş, adı geçen köylerimizde incelemeler yapılması, kilit parke yapımı ve kanalizasyon çalışmasının yapılmasında fayda görülmüştür.

     İlimiz Keskin İlçesine bağlı Seyifli, Barak, Çamurabatmaz ve Polatyurdu Köylerine kilit parke yapılması ve Gazibeyli Köyüne kanalizasyon sistemi yapılması için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli etüt çalışmasının yapılmasına, bu çalışmaların 2024 planlamalarına dahil edilmesine, sonuçlarından İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi. 

    
    5302 Sayılı Yasanın 16. Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Manaddesi kapsamında yapılan çalışmaya ait karar İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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