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RAPOR
	

       İl Özel İdare Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Aralık 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamış hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

[bookmark: _GoBack]      İl Özel İdare Mevzuatı ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önerge ile Delice İlçesine bağlı Yeniyapan Köyü içme suyu hattının yenilenmesi istenmiştir. Önerge gereği yerinde inceleme yapılmış ve Muhtarlıktan bilgiler alınmıştır.

      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köyümüze ait içme suyu hattının uzun yıllar önce yapılması nedeniyle, ihtiyacı karşılamadığı, su kaybına neden olduğu, içme suyunun çok önem arz ettiği bu yıllarda, suyu kaybının önlenmesi ve gereksiz bakım onarım giderlerine mahal verilmemesi için yeni bir içme suyu hattı yapılmasında fayda görülmüştür.

   İlimiz Delice İlçesine bağlı Yeniyapan Köyü içme suyu hattının uzun yıllar önce yapılması ve ihtiyacı karşılamaması nedeniyle yeni bir hat yapılması için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılmasına, daha sonra bu kapsamda yapılacak çalışma ve planlamalar hakkında İl Genel Meclisinin Bilgilendirilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon raporu İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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