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      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen İl Özel İdaresinin çevre ve sağlık görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Mart 2024 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak konu hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

      İl Özel İdaresinin Çevre ve Sağlık görevi kapsamında Köylerde Sinek veya diğer haşerelerin ilaçlanmasına yönelik olarak her yıl planlama ve çalışma yapılmaktadır. İl Genel Meclisinin Mart Ayı toplantısında verilen önergede 2024 Yılında yapılması planlanan çalışmalar ve bu ihtiyacın hangi ilçe ve Köylerimizde daha yoğun olduğu hususunda çalışma yapılması istenmiştir.
[bookmark: _GoBack]     Önerge gereği İlimize bağlı İlçe ve Köylerde incelemeler yapılmış, köyde ikamet edenler ve Muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır. İhtiyacın Irmak geçen yerleşim yerlerinde daha fazla olduğu, Sulakyurt’a bağlı köylerde çeltik ekiminden kaynaklı olarak sinek ve diğer haşerelerin daha fazla görüldüğü, ayrıca Delice, Karakeçili, Yahşihan bölgelerinde ihtiyaç duyulmakla beraber, hayvancılık yapılan bölgelerde de ilaçlama yapılması gerektiği hususunda görüş birliğine varılmıştır. 

    İl Özel İdaresinin 2024 Yılı planlamaları kapsamında sinek ve diğer haşerelerin ilaçlanmasına yönelik çalışma ve tespitlerin devam ettiği, öncelik ve ihtiyaç sırasının belirlenmesinden sonra ilaçlama çalışmalarına başlanabileceği yetkililerinden alınan bilgiler arasındadır.

     5302 Sayıla yasa kapsamında yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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