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     İl Özel İdaresinin Eğitim görevleri kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13 Mayıs 2024-17 Mayıs 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

    İlimiz Karakeçili İlçesi Atatürk İlköğretim Okulu ve Karakeçili Çok Programlı Lise Saha ve Okul altından çıkan su hakkında verilen önerge gereği yerinde inceleme yapılmış ve bilgiler alınmıştır.

A- Atatürk İlköğretim okulunda yapılan güçlendirme çalışmalarından kaynaklı olarak, okul sahasında çalışan iş makineleri sahayı bozmuş ve sahanın spor faaliyetleri ve törenlerde kullanılamaz hale geldiği yerinde yapılan incelemede görülmüştür.
B- Karakeçili Çok Programlı Lise Zemin katında çıkan suyun bir çukurda biriktirilerek elle taşıma yapıldığı, sağlıklı olmayan bu durumun giderilmemesi halinde binanın zarar göreceği anlaşılmıştır.
  İlimiz Karakeçili İlçesi Atatürk İlköğretim Okulu ve Çok Program Lisesinde İl Milli Eğitim Müdürlüğünce gerekli incelemeni yapılmasına, yapılacak çalışmalar hakkında İl Genel Meclisine bilgi verilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

     5302 Sayılı İl Özel İdare yasasında geçen İl Genel Meclisinin görevi kapsamında yapılan bilgi amaçlı Komisyon çalışma raporu İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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