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RAPOR
	         
        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Kasım ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-27-28-29 Aralık 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluğunda olan Köylere yapılan hizmetler kapsamında verilen önergede; Keskin İlçesi Çalış Köyüne Çocuk Parkı yapılması istenmiş, önerge gereği yapılan çalışma sonucunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
     İlimize bağlı Köylerde ihtiyaç duyulan çocuk parkına yönelik çalışmalar, geçmiş yıllarda, İlçe Köylere Hizmet Götürme Birlikleri tarafından yürütüldüğü, son zamanlarda bu kapsamda her hangi bir çalışmanın olmadığı,  bu gün itibariyle bütçe imkanlarının yetersiz olduğu, ayrıca İl Özel İdare bütçesine bu kapsamda ödenek konmadığı yapılan çalışmadan anlaşılmakla birlikte, teklifin önümüzdeki yıl değerlendirilmesinde fayda görülmüştür.
     5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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