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KOMİSYON KARARI
	         
[bookmark: _GoBack]        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Eylül ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 22 – 28 Ekim 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin ortak kullanımında olan yol, içme suyu, kilit parke ve diğer ihtiyaçlar, yıl içinde planlanarak, bir sonraki yılda çalışmaları gerçekleştirilmektedir. Ancak; Yıl içinde planlanamayan veya planladığı halde ödenek yetersizliği nedeniyle yapılamayan hizmetlerin gerçekleştirilmesi, İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergelerle gündeme getirilerek karara bağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergede; Keskin İlçesi İnziloğlu ve Kevenli Köylerinde ihtiyaç duyulan kilit parke çalışmalarının yapılması istenmiştir. Önerge gereği yerinde incelemeler yapılmış ve yukarıda adı köylerde kilit parke çalışmalarının yapılmasına ihtiyaç olduğu, ancak 2024 yılı içinde yapılma imkanının olmadığı anlaşılmıştır.

     İlimiz Keskin İlçesine bağlı İnziloğlu ve Kevenli Köylerinde ihtiyaç duyulan kilit parke çalışmalarının, İl Özel İdaresi 2025 Yılı Performans Programında değerlendirilmesinin uygun olacağına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
    

             Özgür KASAPOĞLU                          Duran ARAS                             Turgut BAKİ     
               Komisyon Başkanı                         Başkan Yardımcısı                              Sözcü
  





             Hüseyin CEYLAN                                                                          Osman ERSAYAR
                     Üye                                                                                                    Üye     





