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RAPOR
	         
        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Şubat ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-19 Şubat 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerde yaşanan “yetersiz Cep Telefonu Sinyalleri” hakkında araştırma ve inceleme yapılmasına yönelik önerge gereği, Köylerimizde inceleme yapılmış ve Muhtarlıklardan bilgiler alınmıştır.

      Yapılan araştırmada; Sulakyurt İlçesi Danacı, Ayvatlı, Yeşilyazı,  Balışeyh Yenice Mehmetbeyobası, Karalı, Bahşılı Çamlıca, Küçüksarıkayalar, Büyüksarıkayalar, Küreboğazı, Yahşihan Keçili, Bedesten, Çelebi Hacıyusuflu, Kaldırım, Kapayakup, Kepirli, İğdebeli ve Yukarışıh Köylerinde Cep Telefonu sinyallerinin yetersiz olmasından kaynaklı sorunların yaşandığı, bu durumun Köylerin her bölgesinde olmadığı, Yukarıda sayılan Köylerde bölgesel olarak yaşandığı tespit edilmiştir.

     Ulaşım Hizmetlerinin İl Özel İdaresinin görevleri arasında sayılmakla birlikte, Cep Telefonu hizmetlerinin İl Özel İdaresinin birincil görevleri arasında olmadığı, bu nedenle de yatırım ve planlamalara dahil edilemediği, sorunun Telekom ve Telefon Şirketleriyle görüşülerek çözülebileceği hususu Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.  
     5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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