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RAPOR
	         
        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Mart ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Mart 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

       İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerde bulunan ve Köylünün ortak kullanımında olan hizmetlerin yürütülmesi kapsamında verilen önergede, Çelebi İlçesine Bağlı Hacıyusuflu Köyü Mezarlık bakım onarımı ve etrafına ihata duvarı yapılması istenmiştir. Önerge gereği talep yerinde incelemeler yapılmıştır. Adı geçen Köyümüze ait mezarlığın bakım onarıma ihtiyacı olduğu, ayrıca ihata duvarı yapılması halinde mezarlığın daha korumalı hale geleceği hususunda görüş birliğine varılmıştır.
[bookmark: _GoBack]        Ancak; İl Özel İdaresi 2024 Yılı bütçesinde Köy mezarlık bakım onarımı ve ihata duvarları için her hangi bir ödenek konmadığı, Köylere Yardım adı altında konan ödeneğin bu kapsamda değerlendirilemediği, bu hususa ait mevzuat ve yönetmelikte, işe köy imkanlarıyla başlanması gerektiği, kalan kısma İl Özel İdare Bütçesinden Köylere Hizmet Götürme Birliklerine ödenek aktarılarak hizmetin yürütülebileceği yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
     5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon çalışması İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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