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KOMİSYON KARARI
	
        İl Genel Meclisinin Eylül ayı Toplantısına ait oturumlarda Köprü ve Türbe Çalışmaları hakkında verilen önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9 Eylül 2024 – 13 Eylül 2024 tarihleri arasında 5 gün toplanarak teklifler hakkındaki çalışmasını tamamlamış ve alınan karar aşağıya çıkarılmıştır.

       İl Özel İdaresi planlama ve çalışmaları dışında İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergeler kapsamında yapılması istenen çalışmalar gündeme getirilerek karara bağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergelerde; Keskin İlçesine bağlı Efendi, Kasımağa, Köylerince kullanılmakta olan, Atatürk Döneminde yapıldığı söylenen, Beylik Köprüsü ayaklarında çökmeler olduğu, ileride sıkıntı yaşanmaması için gerekli çalışmaların yapılması ile Karaahmetli Köyü mücavir alanı içerisinde bulunan Şaban Dede Türbesine bakım onarım yapılması istenmiştir.

     Yukarıda adı geçen Köprü ve Türbede incelemeler yapılmış, ihtiyaç duyulan çalışmaların yapılması hususunda görüş birliğine varılmıştır.

     İl Özel İdaresi Sorumluluk alanında bulunan Keskin İlçesi Kasımağa ve Efendi Köyleri tarafından yoğunlukla kullanılan Beylik Köprüsü ve Bahşılı İlçesi Karaahmetli Köyü hudutları dahilinde bulunan Şabandede Türbesinde, ihtiyaç duyulan çalışmalar için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemenin yapılmasına, belirlenecek çalışmaların 2024 yılı planlamalarına dahil edilmesine Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.

      5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait karar İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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