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RAPOR
	
   
       İl Genel Meclisinin Ocak Ayı Toplantısına gündeme getirilen ‘Keskin İlçesi Kurşunkaya Köyü  Köy Konağı İhata duvarı ve bakım onarımında kullanılmak üzere” 100.000,00-TL.ödenek talebi, gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10 Ocak 2024 tarihinde toplanarak teklif hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır.

     İl Özel İdaresinin planlamaları dışında İl Genel Meclis Üyeleri tarafından gündeme getirilen ödenek talebine ait teklif ve İl Özel İdare imkanları değerlendirilmiştir. Köy konağının uzun yıllar önce yapıldığı, çevre düzenlemesine ihtiyaç olduğu, Köy imkanlarıyla karşılanamayan talebin İl Özel İdare Bütçesinin Köylere Yardım Bölümünden ödenek aktarılarak karşılanmasında fayda görülmüştür.

      İlimiz Keskin İlçesi Kurşunkaya Köyünde bulunan Köy Konağı Tamir Bakım Onarımı ile İhata duvarında kullanılmak üzere İl Özel İdare Bütçesinin Köylere Yardım Bölümünden 100.000,00-TL. ödeneğin Keskin Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılması hususunda Komisyon olarak oybirliğiyle görüş birliğine varılmıştır.

      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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