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RAPOR
	
        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan köylerin ihtiyaçları kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 11 Mart 2024 – 15 Mart 2024 tarihleri arasında 5 iş günü çalışarak hazırlamış olduğu raporu aşağıya çıkarılmıştır.

     İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede Yahşihan İlçesine bağlı Mahmutlarşarklısı Köyünde bulunan sulama göletinden faydalanan çiftçilerin ihtiyaçlarında kullanılmak üzere 75’lik 500 metre borunun İl Özel İdaresinden karşılanması istenmiştir. Talep konusu yerde Komisyonumuzca incele yapılmış, ihtiyaç duyulan boruların verilmesi halinde İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında çiftçileri katkı sağlanacağı, ayrıca gıda fiyatlarının sürekli yükseldiği şu günlerde, hububat veya sebze üretimine katkı sağlayacağı anlaşılmıştır.
     Ancak İdarede, talep edilen borunun şu an itibariyle bulunmadığı, 2024 planlamaları için boru alım çalışmasının yürütüldüğünden talebin ileride değerlendirilebileceği hususunda görüş birliğine varılmıştır.

       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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