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      İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 25.01.2024 tarih ve 27954 sayılı yazılarıyla 3. Ve 4. Derecelerde bulunan Teknik Hizmetler Sınıfı 2 adet Teknisyen Kadrosunun iptal edilerek, Mühendis Kadrosuna ihdaslarının sağlanması talebinin karara bağlanmasını istemiştir. Talep gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiş Komisyonumuz 6-7-8-9-12 Şubat 2024 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

    İl Özel İdareleri Norm Kadrolarında bulunan 657 Sayılı Devlet Memurlarına ait kadro iptal ve ihdaslar İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanmaktadır. İdarenin teklifinde, Teknik Hizmetler Sınıfında 2 Adet Teknisyenin, Unvan Değişikliği kapsamında Tekniker sınıfına atandığını, boş bulunan 3 ve 4 dereceli bu kadroların, İdare açısından daha faydalı olacağı düşünülen 2 adet 6.Dereceli Mühendis kadrosuna çevrilmesinde fayda görüldüğü belirtilmiş ve yetkililer tarafından ifade edilmiştir.

   İl Özel İdaresi Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11.Maddesi ile 5302 Sayılı İl Özel İdare Kanununun 10.Maddesi ( l ) bendi kapsamında, İl Genel Meclisince karara bağlanacak teklifin uygunluğu hususunda görüş birliğine varılmıştır.

      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında hazırlanan rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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