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RAPOR
	      
  İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-21-22-23-26 Şubat 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
     2024 Yılında İl Özel İdaresince, Tarımsal Sulama hakkında yapılan çalışma ve planlamaların, değerlendirmesi ve yerinde inceleme yapılarak, İl Genel Meclisinin Bilgilendirilmesine Yönelik Komisyon Çalışması sonucunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır. 
      İl Özel İdaresi görev ve sorumluluk alanına giren Köylerimizde çiftçilerin sulu tarım yaparak birim alandan daha fazla ürün elde etmesi, günümüzde stratejik önem kazanan buğday üretiminin artırılması için İl Özel İdare Bütçe imkanları çerçevesinde çalışma yapılmaktadır.
     Sulama Kanalı bulunan Köylerimizde yapılan incelemede, tamir, bakım ve temizlik çalışmalarının yürütüldüğü görülmüştür. Ayrıca Delice İlçesi Büyükyağlı Köyüne yapılması planlanan sulama göleti yapım işine ait proje çalışmaların, KOP yatırım programına teklif edildiği, projenin kabul görmesi halinde, bu yıl içinde çalışmalara başlanabileceği alınan bilgiler arasındadır.
      Son yıllarda İç Anadolu bölgesinde ve yoğun olarak ilimizde yaşanan kuraklıktan dolayı, sulu tarımın önem kazandığı, İl Özel İdaresince yapılan planlama ve çalışmaların bütçe imkanları nedeniyle yeterli olmadığı, bütçe dışı kaynaklardan ödenek temin edilerek bu kapsamdaki çalışmaların artırılması İlimiz ve Çiftçilerin faydasına olacağı hususu Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.
                  5302 Sayılı yasanın 16-18 ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerinize arz olunur.

Adem GÖKDERE                                Rıza USLU                                M.Kürşad ÇİÇEK
  Komisyon Başkanı                           Başkan Yardımcısı                               Sözcü
             


Faruk KAYALAK                                                                                        Sercan SITKI                                                                                                                                                                      Üye                                                                                                                   Üye 

[bookmark: _GoBack]	



