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RAPOR
	    Il Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-27-28-29 Aralık 2023 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 
   İl Özel İdaresinin Tarım Görevi çerçevesinde, İl Genel Meclisi gündemine getirilen, Delice İlçesine Yapılan Kapalı Sulama Sistemi hakkında inceleme ve değerlendirme yapılarak İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiş, verilen önerge gereği yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır. 
    İl Özel İdaresinin Tarım Görevi kapsamında yapılan planlama ve çalışmalarla ilimiz çiftçilerine destek verilerek İlimizde Tarımın gelişmesi, çiftçilikle iştigal edenlere katkı sağlanabilmektedir. Geçmiş yıllarda Konya Ovası Projeleri kapsamında Delice İlçesinde kapalı sistem sulama kanalları yapılarak bu kapsamdaki çalışmalara katkı sağlanmıştır. Kuraklığın ön planda olduğu bu yıllarda sulu tarımın çok büyük önem arz etmesi nedeniyle yapılan araştırmaya ait sonuçlar ve yararlanma duru hakkında çiftçilerden ve Tarım İl Müdürlüğü yetkililerinden alınan bilgiler aşağıya çıkarılmıştır.
     İlimiz Delice İlçesi hudutları dahilinde toplam 50.050.80-Hektar tarım arazisinin bulunduğu, bu arazi toplamından 48.468,70-Hektarının sulanabilir kapsamında olduğu, ancak fiilen sulanan arazinin 1.582.10- sulanabildiği, ayrıca üzümcüler için hazırlanan proje ile 500 Hektar arazinin sulamaya açıldığı, yine çalışmaları İl Özel İdaresince yürütülen yer üstü sulama sistemleriyle 1.440-Hektar arazinin sulandığı yapılan çalışmadan anlaşılmıştır.
   Delice İlçesinde; Devlet Su İşleri ve İl Özel İdaresi planlamalarda olan ancak bu güne kadar ödenek yetersizliği nedeniyle yapılamayan Çalışma ve Programların olduğu, İl Özel İdare Kaynaklarıyla bu planlamaların gerçekleştirme imkanının bulunmadığı anlaşılmış olup, Konya Ovası Projesi, Kalkınma Ajansları ve Genel İdareden Kaynak temin edilmesi halinde planlanan hizmetlerin hayata geçirilebileceği hususunda Komisyon olarak görüş birliğine varılmıştır.
           5302 Sayılı yasanın 16-18 ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerinize arz olunur.
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