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RAPOR
	    
[bookmark: _GoBack]      İl Özel İdaresinin Tarım ve Hayvancılık görevi kapsamında 5302 Sayılı Yasanın 13.maddesine göre verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-24-25-26-29 Ocak 2024 tarihlerinde beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

      İl Özel İdaresinin Tarım Görevi çerçevesinde, İl Genel Meclisi gündemine getirilen, İlimiz sınırlarında ekimi yapılan yem bitkilerinin üretiminin artırılması ile ilgili İl Özel İdaresince ne gibi çalışmaların yapıldığı hususunda İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi istenmiş, konuyla ilgili olarak Tarım İl Müdürlüğü yetkililerinden bilgiler alınmış ve yapılan Komisyon çalışması sonucunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır. 

        İlimiz genelinde sadece 48.000 dekar alanda yem bitkileri yetiştiriciliğinin yapıldığı, ekimin yok denecek kadar az olduğu (buğdayın 1 milyon dekar, arpanın 600 bin dekar, nohutun 300 bin dekar) alanda ekimlerinin yapıldığı, Özel İdareden ve Bakanlıktan bu konuda hiçbir desteğin alınmadığı, daha önceki yıllarda küçük çaplı destekler olmuş ise de geçen yıl bu zamanlarda ciddi bir rakamın ayrıldığı görülmüş ancak deprem dolayısıyla iptal olmuştur. İlimiz için % 60 - 75 İl Özel İdare destekli macar fiği, yonca ile 4 lü ağırlıklı yem bezelyesi karışımı tohum alınıp, dağıtılabilirse ilimizin tarımı açısından güzel olacağı, hatta çiftçilerin bu yönde taleplerinin olduğu, ancak yine de yem bitkileri tohumlarının çok pahalı olması nedeniyle şu an için çok az çiftçinin ekim yaptığı, mutlaka destekli olması gerektiği yapılan komisyon çalışmasından anlaşılmıştır. 
           5302 Sayılı yasanın 16-18 ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgilerinize arz olunur.
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