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KARAR
	         İl Özel İdaresinin görev ve yetkileri kapsamında verilen “Katı Gübre Dağıtım Makinesi hakkındaki” önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-19-23 Ağustos 2024 tarihleri arasında 5 iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.
         İl Özel İdaresinin görevleri arasında sayılan Tarım Görevi kapsamında verilen önergede İlçelerimizde kullanılmak üzere katı gübre dağıtım makinesi alımı istenmiş verilen önerge gereği yapılan çalışmada; bu makineyle neyin amaçlandığı, tarıma katkıları hakkındaki bilgilere ulaşılmıştır.        Toprak ve gübre kalitesinin korunması, doğal gübre kaynaklarının sürdürülebilirliği, gereksiz gübre kullanımının önlenmesi, kimyevi gübrelerin çevreye etkilerinin azaltılması, bölge halkının üretim kalitesinin artırılması, makineli tarım kapasitesinin artırılması, hayvansal ve organik atıkların değerlendirilmesi, kimyasal gübre kullanımının azaltılması, tuzlanmanın önü geçilmesi ve daha fazla ürün alma hedeflerine ulaşma imkanının oluşacağı yapılan çalışmadan anlaşılmaktadır.
       İlimizde de hayvansal atıkların değerlendirilmesi, Kimyasal gübre kullanımının azaltılması, olumsuz çevresel etkilerin aza indirgenmesi ve çiftçilerin üretimine katkı sağlanması için kullanılan Katı Gübre Dağıtımı Makinesinin her çiftçi tarafından alınamadığı, bu makinenin kullanılmasında İlimiz Tarımı ve Çiftçilerine büyük katkı sağlayacağı anlaşıldığından, her ilçemize bir adet makinenin alınarak “Tarım İlçe Müdürlüklerine teslim edilmesi ve ilgili müdürlüğün koordinasyonunda kullanılmak üzere” ihtiyaç duyulan çiftçilerin kullanımına verilmesi hususunda görüş birliğine varılmıştır.
     İl Özel İdaresinin Tarım Hizmetleri görevi kapsamında Her İlçeye Birer adet Katkı Gübre Dağıtım Makinesi alınmasına, 2024 Yılı bütçesinde yeterli ödenek olmadığı için 2025 Yılı bütçe çalışmalarında teklifin değerlendirilmesine, bu planlamaya ait çalışmaların alt yapısının Gıda ve Tarım İl Müdürlüğünce oluşturulmasına Komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.      
            5302 Sayılı yasanın 16. ve 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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