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	[bookmark: _GoBack]       5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında İl Özel İdaresinin Turizm Görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-24-25-26-29 Ocak 2024 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlanmıştır.
       İl Özel İdaresinin Turizm Görevi kapsamında gündeme gelen Delice İlçesinin Tarihçesi hakkında yapılan çalışma sonunda hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.
       İlçe merkezinde ‘’ Çömelek Kaya ‘’ adıyla bilinen bölgede çıkan tarihi kalıntılardan, ilçeye ilk yerleşenlerin Hitit’ler olduğu sanılmaktadır. 1760–1780 yıllarında Osmanlı İmparatorluğu’nun Türkmen ve Yörük boylarını mecburi iskâna tabi tutması sonucu Çorum ayanı Mahmut Bey tarafından görevlendirilen Demirci KARABEKİR ve KARADUMAN adlı şahısların obalarını toplayarak ilçe merkezinin şimdiki adıyla KARABEKİR Mahallesi olan yerleşim yerinde bir köy kurdukları, kurucusu KARABEKİR adına izafeten de buraya KARABEKİR adının verildiği bilinmektedir. 
       Kaynaklarda ilçenin ilk adının Piran olduğu yazılıdır. İlçe şimdiki adını ise Delice ırmağı’ndan almıştır. Delice İlçesi doğuda Sungurlu(Çorum) ve Yerköy (Yozgat), batıda Keskin(Kırıkkale) ve kısmen Balışeyh(Kırıkkale) ve kısmen de Sulakyurt(Kırıkkale) ilçeleriyle sınırlıdır. Bu sınırların sadece doğusunu Delice Irmağı çizmektedir. Keskin (Kırıkkale) ilçesine bağlı bir köy iken 1928 yılında bucak haline getirilen Delice, 1946 yılında Kırıkkale ilçe olunca buraya bağlanmış ve 1960 yılında 36 bağlı köy ile birlikte ilçe olmuştur.
DELİCE İLÇESİNİN TARİHİ ESERLERİ;
TARİHİ ASMA KÖPRÜ
BÜYÜK AVŞAR KÖYÜ CAMİSİ
TUZ MAĞARASI
KARABEKİR KONAĞI
TESCİLLİ KARABEKİR CAMİSİ
TEKKE KÖYÜ KURTARMA KAZISINDA ÇIKAN ESER olarak bilinmektedir.
        Komisyon çalışması sonucunda belirlen bilgiler yukarıda açıklanmış olup raporda geçen tarihi yerlerin Kültür Varlıkları Korunma kapsamında projelendirilerek ilçenin Turizmine katkı sağlanacağı hususu Komisyon görüşü olarak belirlenmiştir.
      5302 Sayılı yasanın 16 ve 18 Maddesi kapsamında yapılan çalışmaya ait Komisyon raporu İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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