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      İl Özel İdare Yasasının 13.Maddesi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-26-27-28-29 Mart 2024 tarihlerde 5 iş günü toplanarak bu kapsamdaki çalışmasını tamamlamış ve rapor aşağıya çıkarılmıştır.

      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında verilen önergede; Sulakyurt İlçesine bağlı Akkuyu Çayobası Yolu ile Çelebi İlçesine bağlı Karayakup Hacıyusuflu Köyleri arasında bulunan yolun bozuk olmasından kaynaklı şikayetlerin geldiği, yerinde inceleme yapılarak yapılabilecek çalımların belirlenmesi istenmiştir.

      Komisyonumuzca yerinde yapılan incelemelerde, yukarıda adı geçen yolların büyük bölümünde bozulmalar olduğu, 2024 yılı çalışma programında bulunan bu yollara, şu an için idare bütçesinde yeterli kaynak ayrılamadığı, yıl içinde kaynak temin edilebilmesi halinde, yolların yapım çalışmasına başlanabileceği yapılan çalışmadan ve alınan bilgilerden anlaşılmıştır. 

       5302 sayılı yasanın 16.maddesi İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan çalışma İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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