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      5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında İl Özel İdaresinin Sosyal Hizmet ve Yardımlar Görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-22-24-25-28 Nisan 2025 tarihlerinde beş gün toplanarak çalışmasını tamamlanmıştır. 

[bookmark: _GoBack]      İlimiz Merkez İlçesine bağlı köylerde yaşayan engelli bireyler ile onların bakım ve desteğini sağlayan aile bireylerinin, sağlık, eğitim, ulaşım ve sosyal hizmetlere erişimlerinde çeşitli zorluklar yaşanması, toplumun tüm kesimlerini kapsayan adil ve erişilebilir bir hizmet anlayışının benimsenmesi adına, bu vatandaşların yaşam kalitesini artıracak projelerin hayata geçirilmesinin büyük önem arz etmesi kapsamında konu hakkında çalışma yapılması istenmiş ve konu hakkında yapılan çalışmaya ait rapor hazırlanmıştır.

     İlimiz Merkez ve ilçeye bağlı köylerde yaşayan engelli bireyler ile onların bakım ve desteğini sağlayan aile bireylerinin, sağlık, eğitim, ulaşım ve sosyal hizmetlere erişimde çeşitli zorluklar yaşadığı, toplumun tüm kesimlerini kapsayan adil ve erişilebilir bir hizmet anlayışının benimsenmesi adına, bu vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artıracak projelerin hayata geçirilmesinin büyük önem arz etmesi doğrultusunda, İl Özel İdaresi bünyesinde aşağıdaki çalışmaların başlatılmasında fayda görüleceği kanaati hasıl olmuştur. 
•	- Engelli bireylerin ailelerine yönelik psikososyal destek programlarının başlatılması,
•	- Kırıkkale il merkezi ve köylerinde bulunan kamu binalarında erişilebilirlik denetimi yapılması ve gerekli düzenlemelerin hayata geçirilmesi,
•	- Ulaşım sıkıntısı yaşayan engelli bireyler için randevu bazlı ücretsiz servis hizmeti sağlanması (özellikle hastane, kamu kurumu ve eğitim erişimi için).

      Bu öneriler, hem anayasal eşitlik ilkesinin bir gereği hem de sosyal devlet anlayışının bir parçası olarak değerlendirilmesi ve engelli bireylerin topluma tam ve etkin katılımını destekleyecek bu adımların, Kırıkkale’mizin sosyal yapısına olumlu katkılar sağlayacağı kanaati oluşmuştur. 
     
      5302 Sayılı yasanın 16 ve 18 Maddesi kapsamında yapılan bilgi amaçlı çalışmaya ait Komisyon raporu İl Genel Meclisinin bilgilerine arz olunur.
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