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KOMİSYON RAPORU
	            
      İl Genel Meclisinin Şubat ayı toplantılarında İl Genel Meclisi gündemine getirilen boru taleplerine ait önergeler, gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-18-19-20-21 Şubat 2024 Tarihlerinde 5 iş günü toplanarak talepler hakkındaki çalışmasını tamamlamıştır. 
      
      Yapılan çalışmalarda; 
      
      Delice İlçesi Çoğul ve Çatallıkarakoyunlu Köylerinde sondaj çalışmalarının köylünün kendi imkanlarıyla tamamlandığı ancak çalışmalar sonucunda bulunan suyun isale hattıyla su deposuna terfi edilmesinde kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan Çoğul Köyü için 63’lük 2000 ve Çatallıkarakoyunlu Köyü için 63’lük 2000 metre boru yardımıyla hizmetin sağlıklı yürütüleceği, anlaşılmıştır. 
      
       Yine Delice İlçesine bağlı Fadılobası Köyü içerisinde bulunan köy çeşmeleri borularının tıkanması nedeniyle, kullanılamaz hale gelen köy çeşmelerinin tekrar hizmete sunulmasında kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 63’lük 1000 metre borunun İdare tarafından temin edilmesi durumunda hizmetin daha sağlıklı ve verimli yürütüleceği anlaşılmıştır. 

      Bu nedenle boru talepleriyle ilgili olarak İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak, teknik raporun hazırlanmasından sonra taleplerin değerlendirilmesine ve sonuçlarından İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine komisyonumuzca oybirliğiyle karar verilmiştir.


    5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan çalışmalara ait Komisyon Raporu İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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