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     İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen, Kilit Parke konulu önerge, Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Aralık 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

        İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerde ihtiyaç duyulan hizmetler, idarenin kendi imkanlarıyla yada, ihale edilerek hizmetin yürütülmesi sağlanmaktadır. Bu kapsamda Köylerimizde ihtiyaç duyulan Kilit Parke ve Bordür üretimi için Balışeyh İlçesine Beton Santrali ve Kilit Parke Üretim Tesisi Kurulmuş, ihtiyaç duyulan malzemeler, adı geçen tesiste üretilerek köylerimizde kullanılmaktadır. İl Genel Meclisi Üyelerinin vermiş bilgi ve denetim amaçlı önergede, 2024 Yılında yapılan üretim, dağıtım ve kalan malzemeler hakkında çalışma yapılması istenmiştir. Komisyonumuzca yapılan çalışmada;

Balışeyh İlçesinde 15 Köye,
Bahşılı İlçesinde 2 Köyü,
Karakeçili İlcesinde 2 Köye,
Çelebi İlçesinde 9 Köye,
Delice İlçesinde 19 Köye,
Keskin İlçesinde 12 Köye 
Sulakyurt İlçesinde 8 Köye
Yahşihan İlçesinde 7 Köye
Merkez de               8 Köy olmak üzere, toplam 82 Köyü Kilit Parke ve Bordür dağıtımı yapıldığı, 2024 Yılında toplam 166.986 m2 Kilit Parke, 53.938 m2 Bordür üretildiği, tesis stoklarında ise 25.842 m2 kilit parke ve 8.847 m2 bordür bulunduğu yapılan Komisyon çalışmasından anlaşılmıştır.

       5302 Sayılı İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği kapsamında yapılan Komisyon çalışmasına ait rapor İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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