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KOMİSYON KARARI
	        
      İl Özel İdaresi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 20.03.2025 tarih ve 38025 sayılı yazılarıyla; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez Yaylacık Mahallesi 1. Kısım 7 ada 220 parselde kayıtlı 690 m2 alanlı bina ve eklentilerinin, İl Göç İdaresi Müdürlüğü Hizmet Binası olarak kullanılmak üzere İl Göç İdaresi Müdürlüğünce 10 yıl süreyle tahsis edilmek istendiği belirtilerek, tahsis talebinin İl Genel Meclisince değerlendirilmesi istenmiştir. Talep gerekli çalışmanın yapılması amacıyla Komisyonumuza havale edilmiş, Komisyonumuz 08 – 09 Nisan 2025 tarihlerinde toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]    Yapılan inceleme ve araştırmalarda; İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan idarece kullanılamayanlar, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Yasası kapsamında diğer kurumların hizmetlerinde kullanılmak üzere tahsis yöntemiyle hizmetin daha verimli ve sağlıklı yürütülmesi sağlanabilmektedir.

    Bu kapsamda olmak üzere; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez Yaylacık Mahallesi 1.Kısım 7 ada 220 parselde kayıtlı 690 m2 alanlı bina ve eklentileri, İl Göç İdaresi Müdürlüğü Hizmet Binası olarak kullanılmak üzere, bütün tadilat, bakım ve onarım çalışmaları İl Göç İdaresince karşılanması kaydıyla tahsisi, İl Göç İdaresi Müdürlüğünce talep edilmiştir.

    Komisyonumuzca yapılan değerlendirmede, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait bahsi geçen taşınmazın İl Özel İdaresince kullanılamadığı ve hali hazırda atıl durumda olduğu, ancak tahsis yöntemiyle taşınmazın atıl durumdan kurtarılabileceği ve talep eden kurumca hizmetin daha sağlıklı ve verimli yürütülebileceği komisyonumuzca değerlendirilmiştir.

     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez Yaylacık Mahallesi 1. Kısım 11. Sokak No:52 Merkez/KIRIKKALE adresinde, 7 ada 220 parselde kayıtlı bulunan, İl Özel İdaresince kullanılamayan ve hali hazırda atıl durumda bulunan bina ve eklentilerinin, bütün tadilat, bakım ve onarım çalışmalarının İl Göç İdaresi Müdürlüğünce karşılanması kaydıyla “İl Göç İdaresi Müdürlüğü Hizmet Binası olarak kullanılmak üzere” 10 yıl süreyle İl Göç İdaresi Müdürlüğüne tahsis edilmesi hususunda komisyonumuzca oybirliğiyle karar verilmiştir.
    
    5302 Sayılı yasanın16. Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Manaddesi kapsamında yapılan çalışma sonucunda alınan Komisyon Kararı İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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