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KOMİSYON KARARI
	         
        İl Genel Meclisinin Ocak Ayı toplantılarında İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerde; İlimiz Delice İlçesi Meşeyayla ve Küçükafşar Köyleri ihtiyaçlarında kullanılmak üzere talep edilen boru talepleri ile Delice İlçesi Halitli Köyünde bulunan metruk binaların yıkılması talebine ait teklif Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuzca 27-28-29-30-31 Ocak 2025 tarihlerinde gerekli çalışma yapılmış ve hazırlanan rapor aşağıya çıkarılmıştır.

    A- İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylerin içme suyu ihtiyaçlarının karşılanmasında gerekli olan malzeme veya boru ihtiyacı İl Özel İdaresince karşılanarak hizmetin yürütülmesi sağlanabilmektedir. Bu kapsamda verilen önergeler gereği yerinde inceleme yapılmış ve bilgiler alınmıştır. 
     Delice İlçesine bağlı Meşeyayla Köyü su deposunda bakım onarım yapılması ile sondaj kuyusundan depoya isale edilmek üzere ihtiyaç duyulan 63’lük 1500 metre boru yardımı ve Küçükafşar Köyü için 90’lık 1500 metre boruyla, adı geçen köylerde yaşanan su sıkıntılarının aşılacağı anlaşılmıştır.
     İlimiz Delice İlçesi Meşeyayla ve Küçükafşar Köylerinde içme suyu deposu ile sayaç odası arasında ihtiyaç duyulan Meşeyayla Köyü için 63‘lük 1500 metre ve Küçükafşar Köyü için 90’lık 1500 metre borunun köy imkanlarıyla karşılanamadığı için İl Özel İdaresi İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca gerekli incelemelerin yapılarak hizmetin yürütülmesine,
     B- Delice İlçesi Halitli Köyünde bulunan metruk binaların yıkılması talebiyle ilgili olarak, İl Özel İdaresi yetkililerinden alınan bilgilerde, 3194 sayılı yasanın 39. maddesi kapsamında çalışmalar yürütülmekte ise de karşılaşılan problemlerin de bulunduğu bildirilmiştir. 
     Bu kapsamda tehlike arz ettiği tespit edilen yapının üzerinde bulunduğu taşınmazın mirasçılarının çok olması, köyde bulunmaması nedeniyle tebligatlar kendilerine yapılamamaktadır. Tebligatlar İdaremiz internet sitesinden ilan seklinde yapılmaktadır. Yıkımın İdarenin iş makineleri ile gerçekleştirileceğini öğrenen hisse sahipleri yıkımı engellemek istemek amacıyla yasal yollara başvuracağını bildirmektedir. Ayrıca yeni yapı yapmak için enkazı İdareye kaldırttırmak isteyen kişilerde, CİMER ya da köy muhtarı aracılığı ile de metruk yapı ihbarında bulunmaktadır. 
[bookmark: _GoBack]     Kanunda belirtilen ‘’Tebligatı veya ilanı müteakip 30 günü geçmemek üzere ilgili idarece belirlenen süre içinde yapı sahibi tarafından tehlikeli durumun ortadan kaldırılmaması hâlinde, tehlikenin giderilmesi veya yıkım işleri belediye veya valilikçe yapılır ve masrafı % 20 fazlası ile yapı sahibinden tahsil edilir’’ bulunmasına rağmen yıkımın idarenin iş makineleri ile yapılması hatta enkazında kaldırılması istenmektedir
     İlimiz Delice İlçesine bağlı Halitli Köyünde bulunan metruk binaların yıkımıyla ilgili talepte, idarece sıkıntıların yaşanmaması ve gerekli şartların oluşması için İl Özel İdaresi Teknik Elemanlarınca yerinde inceleme yapılmasına, sonucundan İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine komisyonumuzca oybirliğiyle karar verildi.
      5302 Sayılı yasanın 16.Maddesi kapsamında yapılan komisyon raporu İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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