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KOMİSYON KARARI
	         
       
      İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Mart ayı Toplantısında verilen önergeler gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Mart 2025 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.

      İl Özel İdaresince yapılması planlanan yatırım ve hizmetler Kasım Ayı Bütçe ve Çalışma Programları kapsamında görüşülerek karara bağlanmaktadır. Ancak; yıl içinde acil ihtiyaç duyulan yatırım ve çalışmalar, idarenin Teklifi veya İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergelerle gündeme getirilebilmektedir. 

[bookmark: _GoBack]      A- İlimiz Çelebi İlçesine bağlı Kepirli Köyünde su hattına yakın alanda bulunan suyun, köyün su deposuna isale hattıyla iletilmesinde ihtiyaç duyulan boru ve arazi şartlarından dolayı yapılacak çalışmaların insan işgücüyle yapılacak olması nedeniyle, ihtiyaç duyulan ödenek talebinin İl Özel İdaresince karşılanması istenmiş olup, Bu kapsamda yapılan çalışmada, İlimizde faaliyet gösteren birliklere ve köylere yardım hususunda; İl Genel Meclisinde kabul edilen “Kırıkkale İl Özel İdaresi Köylere Yardım Yönetmeliği” çerçevesinde değerlendirileceği, İl Genel Meclisince karar alınmasının uygun olmayacağı, Bu nedenle; İlimiz Çelebi İlçesine bağlı Kepirli Köyünde ihtiyaç duyulan ödenek talebinin, Köylere Yardım Yönetmeliği çerçevesinde izlenecek yol kapsamında değerlendirilmesinin uygun olacağına komisyonumuzca görüş birliğine varılmıştır.

     B- İlimiz Sulakyurt İlçesine bağlı Akkuyu Köyünde hali hazırda bulunan su kaynaklarının kuruması nedeniyle, adı geçen köyde su sorununun çözüme kavuşması için gerekli çalışmaların yapılması istenmiş olup, Verilen önerge gereği İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köyde oluşan sorunların aşılması için İl Özel İdaresine bağlı Teknik Elemanlarınca inceleme yapılmasına bu hususta hazırlanacak olan teknik rapor doğrultusunda gerekli çalışmalara başlanılmasına, yapılacak çalışmalardan İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesine oy birliğiyle karar verildi.
       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon kararı İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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