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KOMİSYON KARARI
	         
        İl Özel İdare Yasası ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğine göre yapılan İl Genel Meclisi Aralık ayı Toplantısında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Aralık 2024 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır.


      İl Özel İdaresi sorumluluk alanında bulunan Köylere ait yol yapım, bakım, onarım ve yol girişlerinde bulunan Köylerin isimleri ve mesafelerinin yazılı bulunduğu levhalandırma çalışmaları İdaren sorumluluk alanındadır. İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından verilen önergede Levhaların büyük bölümünün bakımsız olduğu isim ve mesafelerin okunamadığı için bakım onarım yapılması istenmiştir.

      Verilen önerge gereği Komisyonumuz İlimize bağlı Köy yollarında incelemeler yapmış, levhalarda bakım onarıma ihtiyaç olduğu tespit edilmiştir.

        İl Özel İdaresi Sorumluluk alanında bulunan üzerlerinde Köy isimleri ve mesafelerin yazılı bulunduğu levhalarda, bakım onarım yapılarak, daha okunur hale getirilmesi hususunda oy birliğiyle görüş birliğine varılmıştır.
       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.Maddesi kapsamında yapılan Komisyon kararı İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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