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RAPOR
	
        İl Genel Meclisi Üyelerince verilen önergede; Yahşihan İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliği bünyesinde çalıştırılan bir adet personel ile birlik hizmetlerinde kullanılan hizmet aracının sigorta bedelinin ödenmesinde kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 100.000,00.-TL. ödeneğin, İl Özel İdare Bütçesinden karşılanması talep edilmiştir. Verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 10 Mart 2025 – 14 Mart 2025 tarihleri arasında beş iş günü toplanarak çalışmasını tamamlamıştır. 

[bookmark: _GoBack]        Söz konusu talep hakkında yapılan çalışmada, yardımın iki maksatla istendiği, birinci hususun Yahşihan Köylere Hizmet Götürme Birliği bünyesinde kullanılan hizmet aracının araç sigortasının maddi imkansızlıklar nedeniyle yaptırılamadığı için istendiği, ancak bu taleple ilgili komisyon çalışmalarımız esnasında, Yahşihan Kaymakamlığı İlçe Özel İdare Müdürlüğünün 11.03.2025 tarihli yazıyla söz konusu hizmet aracı için İl Özel İdaresinden 15.000,00.-TL. yardım talebinde bulunulduğu ve İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğünün de 12.03.2025 tarihli yazıyla, talebin değerlendirilmesi için İl Encümenine sunulmak üzere Valilik Makamınca yazının imzalandığı bildirilmiştir.

       İkinci hususun, Yahşihan Köylere Hizmet Götürme Birliğinde çalıştırılan personelin giderlerinde kullanılmak üzere ödenek talebinde bulunulduğu ancak, İlimizde faaliyet gösteren birliklere ve köylere yardım hususunda; İl Genel Meclisinde kabul edilen “Kırıkkale İl Özel İdaresi Köylere Yardım Yönetmeliği” çerçevesinde değerlendirileceği, tekrardan bu konularda İl Genel Meclisince karar alınmasının uygun olmayacağı yönünde Sayıştay Denetiminin de dikkate alınmasının uygun olacağı kanaatine varılmıştır. 

     Bu nedenle; İlimiz Yahşihan İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliği hizmetlerinde kullanılan araç ve birlikte çalıştırılan personel giderleri için talep edilen ödeneğin, Köylere Yardım Yönetmeliği çerçevesinde izlenecek yol kapsamında değerlendirilmesinin uygun olacağına komisyonumuzca görüş birliğine varılmıştır.          

       5302 Sayılı Yasanın 16.Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesi kapsamında yapılan toplantıya ait rapor İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.
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