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      5302 Sayılı yasanın 13.Maddesi kapsamında İl Özel İdaresinin Turizm Görevi kapsamında verilen önerge gündeme alındıktan sonra Komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-25-26-27-28 Şubat 2025 tarihleri arasında beş gün toplanarak çalışmasını tamamlanmıştır. 

      İlimiz Merkez İlçesine bağlı Hasandede (Doğanay) Köyü sınırları içerisinde bulunan otelin yangın söndürme ekipmanlarının kontrollerinin yapılıp yapılamadığı ve acil çıkış yollarının açık ve ulaşılabilir olup olmadığı hakkında çalışma yapılması istenmiş, İl Özel İdaresinin Turizm görevi kapsamında gündeme gelen teklif gereği; Hasandede Köyü sınırları içerisinde bulunan otelin denetleme yetkisinin Kırıkkale Belediyesinde olduğu ve Kırıkkale Belediyesi yetkililerinden alınan bilgiler aşağıya çıkartılmıştır.

     Kırıkkale Belediyesi tarafından” Binaların yangından korunması hakkındaki yönetmelik” hükümleri gereğince denetimi 15.04.2024 tarihinde Kırıkkale Belediyesi itfaiye müdürlüğü tarafından yapıldığı ve yapılan denetleme sonucuna göre, 1-TS 862 ye uygun yeterli sayıda kuru kimyevi tozlu  yangın söndürme cihazının mevcut olduğu, 2- Duman algılama detantörünün mevcut olduğu, 3-Alarm butonun mevcut olduğu, 4-Alarm santralinin mevcut olduğu, 5-Yangın hortum dolaplarının mevcut olduğu 6-10 tonluk harici su tankının mevcut olduğu 7-elektirikli pompanın mevcut olduğu 8-Paratonerin mevcut olduğu 9-Yangın çıkış kapılarının mevcut olduğu 10-Ledli ve ışıklı çıkış yazılarının mevcut olduğu ve bu tespitler sonucu “uygunluk raporu” nun verildiği ve otelin Kırıkkale Valiliği koordinatörlüğünde kurulan Yangın Güvenliği Denetimi ve İnceleme komisyonu tarafından önümüzdeki günlerde tekrar incelenmesi ve denetiminin yapılacağı yetkililerden alınan bilgiler arasındadır.
      
      5302 Sayılı yasanın 16 ve 18 Maddesi kapsamında yapılan çalışmaya ait Komisyon raporu İl Genel Meclisinin bilgi ve takdirlerine arz olunur.
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